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SINAXAR 
Sfinţirea bisericii Învierii 
(Sfântul Mormânt de la 

Ierusalim); 
Sf. Sfinţit Mc. Cornelie sutaşul; 

†) Cuv. Ioan de la Prislop

”Istoria este un tribunal în 
care se judecă popoarele şi 

naţiunile.”

Nicolae Iorga
1871-1940
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La ora când scriu aceste rânduri în Parlament 
este scandal. Faptul pare normal în situaţia în 
care parlamentarii nu au nevoie de prea multe, 

sau prea serioase, motive ca să se certe. Numai că, tot 
în acest moment, ierarhii Bisericii Ortodoxe se pregă-
tesc pentru alegerea noului patriarh. Lucru care ar fi 
putut induce o stare de calm, datorat cel puţin politeţii, 
dacă nu unei necesare decenţe în faţa unui moment 
atât de important. Interesaţi până la implicarea directă 
în aceste alegeri, politicienii nu au reuşit totuşi să-şi 
domolească avântul arţagului în ziua desfăşurării lor. 
Şi dacă electoratul, practicant ortodox, sau numai de-
clarat credincios, are ochi de văzut şi urechi de auzit, 
va ţine minte dezmăţul declaraţiilor parlamentare…   
Dar să revenim la cele sfinte. După primele scrutine, 
au intrat în cursă trei candidaţi, unul, reprezentant de 
frunte al curentului conservator, IPS Bartolomeu Ana-
nia, alţii doi adjudecaţi de aripa reformatoare a bise-
ricii, IPS Daniel şi episcopul de Harghita şi Covasna, 

Ioan  Selejan. Ultimii doi ierarhi, născuţi în 1951, coin-
cidenţa face că au acelaşi an de naştere, se află nu nu-
mai la câteva decenii bune de vârsta lui Anania, dar îi 
desparte de acesta şi modul în care privesc implicarea 
bisericii în viaţa societăţii şi poziţia acesteia faţă de in-
tegrarea europeană a României. Cel care a fost motorul 

scindării Mitropoliei Transilvaniei, Bartolomeu Anania, 
şi-a declarat în repetate rânduri poziţia de eurosceptic. 
Poate dacă cineva ar fi făcut, pe lângă alte numeroase 
analize şi discuţii, care au circulat în zilele din urmă, 
şi o statistică a vârstei membrilor BOR, clerici şi laici, 
pronosticul ar fi fost mai uşor. Pentru că, vrea sau nu, 
biserica trebuie să intre la rândul ei într-un proces de 
întinerire, de adaptare la cerinţele secolului XXI. In-

tegrarea europeană nu mai este un simplu deziderat, 
ci o realitate continuă, căreia românii sunt gata să i 
se supună. Procentul încrederii în Biserica Ortodoxă 
este aproape acelaşi cu cel al românilor care se de-
clară adepţii integrării. Ceea ce ar duce la concluzia 
simplă că românii vor în Europa cu biserica lor cu tot, 
indiferent câte probleme poate crea acest lucru unei 
Uniuni asaltate (prin venirea României şi Bulgariei) de 
un uriaş val ortodox.  O conducere mai ecumenică a 
bisericii şi mai deschisă la problemele integrării ar fi un 
câştig pentru viitorul nostru. Tocmai pentru că presti-
giul bisericii şi susţinerea acesteia ne-ar uşura povara 
unor schimbări majore, necesare şi inevitabile. Exem-
plul scandalului de astăzi, din Parlament, este repetabil 
zilnic, ca piatra care face cercuri în apă. Trăim într-o 
permanentă stare de scandal, care se răsfrânge asupra 
tuturor domeniilor, sectoarelor de activitate, asupra 
vieţii noastre personale.

Pe drumul cel bun

ÎNVĂŢĂMÂNT SCUFUNDAT LA TECUCI

[ Deşi în 2004 s-a stabilit, prin lege, că SNIF va fi vândută fermierilor, Guvernul pare să fi „sucit bobul” [ Gurile 
rele spun că societatea - care are, în afară de utilitatea agricolă, un potenţial imobiliar imens - este pregătită 

pentru Dinu Patriciu [ Gălăţeanul Gheorghe Mardare, preşedintele LUAI, acuză jocurile de interese

[ Acasă – noroi. La şcoală – Tecucelul! [ Cataloagele? Sunt la 
uscat! [ Elevii? Părinţii? Dascălii? La şmotru, în şcoală...

După dezastru

Durbacă îl 
acuză pe Toader

Ţepu

Sinistraţii vaccinaţi 
de... Primărie

Şi copiii sinistraţi merg la şcoală!

Şcolarii tecuceni vor începe acest an printre mormane de mâl, cu parchetul umflat pe podele şi cu munţi de gunoi în curţile şcolilor. Ar fi o 
primă lecţie de viaţă, pe care statul român le-o predă copiilor: nu te joci cu natura, iar dacă plouă – zici mulţumesc dacă mai eşti în viaţă! După 
ce că au casele dărâmate, micii elevi vin, împreună cu părinţii şi dascălii, şi fac şmotru în clasele de curs.

SCANDAL LA PRIVATIZAREA SNIF
ANCHETA VL
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Suspiciune infirmată
Nu e antrax!

Institutul Cantacuzino şi 
medicii veterinari gălăţeni 
au infirmat, după primele 
cercetări, prezenţa antraxu-
lui în cazul femeii decedate 
luni. 

Sindicatele din 
ArcelorMittal
Un război,
două conferinţe

FSS-ul şi „Solidaritatea” se 
întrec în acuzaţii, în timp ce 
siderurgiştii riscă să nu mai 
obţină mărire de salariu în 
ianuarie 2008.

La Toflea
Copil de 
un an, opărit

Unul dintre cei cinci co-
pii ai unei familii din Toflea, 
afectată recent şi de inun-
daţii, a răsturnat peste el un 
ibric plin cu cafea fierbinte.

Accident grav
Pericol pe
două roţi

Un bărbat de 40 de ani 
din Galaţi a intrat cu scute-
rul într-un stâlp de iluminat, 
fiind internat, în stare gravă, 
la Spitalul de Urgenţă.

VARIA/7

EVENIMENT/3

fo
to

 V
as

ile
 C

ab
ur

ga
n

fo
to
@
vi
at
a-
lib
er
a.
ro

ECONOMIE/4

VARIA/7

INTERIOR 

ÎPS Daniel, mitropolitul Moldovei şi 
Bucovinei, a devenit, aseară, patriarh 

al Bisericii Ortodoxe Române, 
prin voturile a 95 de membri 

ai Colegiului Electoral Bisericesc. 
Mitropolitul Daniel a fost ales

 în cel de-al doilea tur de scrutin, 
în care s-a confruntat 

cu ÎPS Bartolomeu, 
care a obţinut 66 de voturi. 

EVENIMENT/3

Cu prilejul 
consfătuirii 
cu inspectorii 
şcolari
Ministrul 
Educaţiei vine 
iar la Galaţi

Muzeul de Artă 
Vizuală
In memoriam 
Luciano 
Pavarotti

POLITICĂ/5

Ce-au făcut 
partidele?
Omenie politică

VARIA/7

Vernisaj
Gheorghe Suciu: 
„Zbateri”

ACTUALITATE/2

[ Prea Fericitul Daniel, 
al şaselea Întâistătător al BOR

SEARA
PATRIARHULUI

Biserica a decis

Ar
hi

va
 "V

.L
."
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Pe 
drumul 
cel bun

Ieşirea cu bine a Bisericii 
Ortodoxe din clenciul unor ale-
geri discutabile, după ce inclu-
siv candidaţii au fost discutaţi 
pe toate părţile, va fi semnul 
regăsirii unei inteligenţe înde-
lung căutate, a unei dovezi de 
maturitate cu care, sperăm, Cel 
de Sus ne va învrednici.

Ultima oră: Sinodul l-a ales 
pe mitropolitul Daniel să fie cel 
de-al şaselea Patriarh al Bisericii 
Ortodoxe Române. Tradiţia şi 
înţelepciunea şi-au spus cuvân-
tul. Mai rămâne ca şi mirenele 
interese să dispară, pentru ca 
Biserica să-şi regăsească mult 
dorita linişte şi noi să ne putem 
regăsi Biserica din suflet.   

Trei au fost candidaţii care 
au intrat în atenţia Adunării 
Naţionale Bisericeşti întrunite, 
ieri,  pentru a-l alege pe noul 
Patriarh al Bisericii Ortodoxe 
Române. De departe, favorit a 
fost Înalt Prea Sfinţitul Daniel 
- Mitropolit al Moldovei şi 
Bucovinei. Pentru ocuparea ace-
luiaşi scaun patriarhal s-a înscris 
şi Înalt Prea Sfinţitul Bartolomeu, 
Mitropolitul al Clujului, Albei, 
Crişanei şi Maramureşului. Şi 
dacă aceste două candidatu-
ri erau sigure, surpriza a con-
stat în anunţarea candidaturii 
Prea Sfinţitului Ioan Selejan, 
Episcopul Covasnei şi Harghitei.   

După două tururi de scrutin, 
membrii Adunării Naţionale 
Bisericeşti l-au ales în cel mai 
înalt scaun al Patriarhiei BOR 
pe Înalt Prea Sfinţitul  Daniel, 
până ieri, Mitropolitul Moldovei 
şi Bucovinei şi locţiitor patriar-
hal din 30 iulie, anul Domnului 
2007. 

Cine este noul Patriarh? 
Deloc luaţi prin surprindere, 
cel puţin în ce ne priveşte, Prea 
Fericitul Daniel Ciubotea este 
unul dintre teologii de seamă 
ai ortodoxiei, cărturar şi trăitor 
în Hristos ce a păstorit, în ultimii 
optsprezece ani,  cel mai frumos 
şi autentic ţinut de spiritualitate 
ortodoxă - Moldova cu frumoa-
sa  Bucovină.

S-a născut în satul Dobreşti, 
judeţul Timiş, la 22 iulie 1951,  
primind la botez numele Dan-Ilie 
Ciubotea. După studiile primare 
şi gimnaziale, în 1970 a absolvit 

Liceul "Coriolan Brediceanu" din 
Lugoj, iar în acelaşi an a intrat la 
Institutul Teologic Universitar 
din Sibiu.

Între 1974 şi 1976, a ur-
mat cursurile doctorale la 
Institutul Teologic Universitar 
din Bucureşti, sub îndrumarea 
profesorului Dumitru Stăniloae, 
după care şi-a continuat studiile 
în străinătate. Astfel, a studiat 
doi ani la Facultatea de Teologie 
Protestantă a Universităţii de 
Ştiinte Umane din Strasbourg, 
unde a primit titlul de doctor în 
Teologie la 15 iunie 1979. O formă 
dezvoltată a tezei de doctorat a 
fost pregătită sub îndrumarea 
profesorului Dumitru  Stăniloae 
şi susţinută în anul 1980 la 
Institutul Teologic Universitar 
din Bucureşti. Studiile în afara ţă-
rii au continuat la Universitatea 
"Albert Ludwig" din Freiburg im 
Breisgau - Facultatea de Teologie 
Catolică (Germania), iar din anul 
1980 a fost lector la Institutul 
Ecumenic de la Bossey - Elveţia, 
fiind şi profesor asociat la Geneva 
şi Fribourg (Elveţia). La 6 august 
1987 a intrat în viaţa monahală 
la Mănăstirea Sihăstria cu nume-
le Daniel, botezul întru călugărie 
primindu-l prin mâinile marelui 
duhovnic - părintele  Ilie Cleopa, 
ulterior fiind hirotonit preot. 
Între anii 1988 şi 1990 a fost con-
silier patriarhal, director al sec-
torului Teologie Contemporană 
şi Dialog Ecumenic. La 1 martie 
1990, părintele Daniel Ciobotea 
a fost ales Episcop-Vicar al 
Arhiepiscopiei Timişoarei, cu 

titlul "Lugojanul", fiind hiroto-
nit arhiereu în Catedrala din 
Timişoara, la 4 martie 1990. 

La 7 iunie 1990 a fost ales, 
iar la 1 iulie 1990 a fost înscău-
nat ca Arhiepiscop al Iaşilor 
şi Mitropolit al Moldovei şi 
Bucovinei. Ca Mitropolit al 
Moldovei şi Bucovinei, ÎPS 
Daniel a revigorat învăţământul 
teologic, a fondat Facultatea 
de Teologie Ortodoxă "Dumitru 
Stăniloae" din Iaşi şi cinci noi se-
minarii teologice. A ţinut aprinsă 
flacăra credinţei, ocupându-se 
în anii din urmă de scoaterea 
la lumină a vieţii şi operei unor 
Sfinţi ai BOR, mulţi dintre ei fiind 
canonizaţi şi trecuţi în rândul 
Sfinţilor.  A revigorat o autenti-
că activitate de slujire prin cu-
vântul scris, fiind mentorul unor 
publicaţii bisericeşti de înaltă 
ţinută şi, în premieră în Biserica 
Ortodoxă, a înfiinţat postul de 
Radio „Trinitas”. 

ÎnaltuI Mitropolit Daniel 
este reprezentant al Comisiei 
Sinodale Naţionale pentru 
Educaţia Religioasă (Bucureşti), 
preşedinte al Comisiei Teologice 
şi Liturgice a Sinodului BOR, 
membru al Comitetului 
Executiv şi Central al Consiliului 
Ecumenic al Bisericilor 
(Geneva, 1991-1998), membru 
al Prezidiului şi Comitetului 
Central al Conferinţei Bisericilor 
Europene (din 1990). Din aceas-
tă perspectivă, Prea Fericitul 
Daniel este considerat unul din-
tre teologii aleşi ai Ortodoxiei, 
înzestrat cu fireasca şi necesara 

calitate - aceea de a fi deschis 
către dialogul ecumenic între 
bisericile creştine.

La ceas de noi începuturi pen-
tru Biserica Ortodoxă Română, 
nu putem decât să spunem veş-
nică odihnă Blândului Patriarh 
Teoctist! 

Ne rugăm Domnului, pentru 

ca noul şi dinamicul Patriarh 
BOR, Prea Fericitul Daniel 
Ciubotea, să-i adune în jurul 
Bisericii pe toţi fiii săi întru iubire 
creştinească şi lumină. 

Întru mulţi şi Fericiţi ani, Prea 
Fericite Patriarh Daniel!

Maria Stanciu

ÎPS Daniel, mitropolitul Moldovei şi 
Bucovinei, a devenit, aseară, patriarh al 
Bisericii Ortodoxe Române, prin voturile a 95 
de membri ai Colegiului Electoral Bisericesc. 
Mitropolitul Daniel a fost ales în cel de-al doi-
lea tur de scrutin, în care s-a confruntat cu ÎPS 
Bartolomeu, care a obţinut 66 de voturi. 

În primul tur de scrutin ÎPS Daniel a obţinut 
80 de voturi, iar ÎPS Bartolomeu a întrunit 62 
de voturi, un vot fiind anulat. Pe locul trei s-a 
clasat episcopul Covasnei şi Harghitei Ioan, 
care a primit 18 voturi şi a fost astfel eliminat 
din cursă. 

Biserica a decis

Seara Patriarhului
[ Prea Fericitul Daniel, al şaselea Întâistătător al BOR

Preşedintele Traian Băsescu a 
decis întrunirea Comisiei specia-
le pentru analiza sesizărilor cu 
privire la săvârşirea unei infracţi-
uni în exerciţiul funcţiei de către 
membrii Guvernului, cu privire 
la începerea UP faţă de Adrian 
Năstase, prima reuniune ur-
mând să aibă loc pe 17 septem-
brie. Potrivit unui comunicat al 
Preşedinţiei  "decizia de întrunire 
a comisiei a fost luată ca urmare 
a solicitării Procurorului şef al 

Direcţiei Naţionale Anticorupţie 
cu privire la începerea urmăririi 
penale faţă de Adrian Năstase, 
fost prim-ministru al României 
în perioada 2000-2004 în legă-
tură cu săvârşirea infracţiunilor 
de luare de mită şi trafic de influ-
enţă, instrumentate în dosarul 
114/P/2007. Legea nr. 115/1999 în 
art. 16 alin. 5 prevede că pe baza 
analizei sesizării, a probelor de-
puse în susţinerea acesteia, a de-
claraţiilor şi a probelor invocate 

de membrul Guvernului faţă de 
care se solicita urmărirea pena-
lă, comisia specială va prezenta 
Preşedintelui României un ra-
port cu propuneri privind urmă-
rirea penală sau clasarea sesiză-
rii".  Preşedinţia menţionează că 
în conformitate cu Constituţia, 
şeful statului va hotărî asupra 
raportului prezentat de comisia 
specială, urmând ca decizia să 
fie comunicată presei.

Răsvan Popescu a fost vali-
dat, ieri, de Parlament în func-
ţia de preşedinte al Consiliului 
Naţional al Audiovizualului, el 
obţinând 235 de voturi favora-
bile. Popescu a obţinut şi 14 vo-
turi „împotrivă”. Pentru a putea 
fi ales în funcţie, el avea nevoie 
de majoritatea voturilor şi se-
natorilor prezenţi. Până în pre-

zent, Răsvan Popescu, propus 
de PNL, a asigurat interimatul 
la conducerea CNA, deoarece 
Parlamentul nu a reuşit, până la 
sfârşitul sesiunii parlamentare 
trecute, să voteze un nou pre-
şedinte al instituţiei, din cauza 
faptului că PNL şi PSD nu s-au în-
ţeles cine va ocupa acest post.

Alexandru 
Sassu, 
noul 
preşedinte 
al STVR

Fostul deputat PSD 
Alexandru Sassu a 
fost ales, ieri, de către 
Parlament, preşedinte 
al Consiliului de 
Administraţie al Societăţii 
publice de Televiziune. 
Sassu a întrunit 247 de 
voturi favorabile şi două 
negative. El avea nevoie 
de majoritatea calificată, 
232, a voturilor senato-
rilor şi deputaţilor pen-
tru a fi ales. Mandatul 
lui Sassu la conducerea 
Societăţii publice de 
Televiziune expiră în data 
de 20 iunie 2011. Sassu 
a asigurat conducerea 
interimară a CA al TVR, 
deoarece Parlamentul 
nu a reuşit să voteze 
noul preşedinte până la 
sfârşitul sesiunii trecute. 
Termenul până la care 
Parlamentul trebuia să 
numească preşedintele 
CA al TVR era 1 octom-
brie. Noul preşedinte al 
SRTV a declarat că vrea să 
facă schimbări din punct 
de vedere managerial la 
TVR, semnalând două 
probleme manageriale 
ale instituţiei: cea finan-
ciară şi cea a structurii 
organizatorice.

Validat în funcţie 

Răsvan Popescu 
preia şefia CNA

Şeful statului a decis

Comisie prezidenţială 
pentru Năstase

Fotografie de arhivă: Fostul Patriarh Teoctist (S), 
decedat în data de 30 iulie 2007, alături de urmaşul său ÎPF Daniel (D) 

Mitropolit al Moldovei şi Bucovinei. 

Preluarea Automobile Craiova

A fost semnat contractul cu Ford
Contractul prin care com-

pania americană Ford va pre-
lua acţiunile deţinute de stat 
la Automobile Craiova, pen-
tru 57 de milioane de euro, a 
fost semnat, ieri, în Germania, 
la Salonul Internaţional Auto 
de la Frankfurt. Documentul 
a fost semnat de Sebastian 
Vlădescu, preşedintele comi-
siei de privatizare şi secretar 
de stat în Ministerul Economiei 

şi Finanţelor, şi de negociato-
rul-şef al Ford, Lyle Waters. La 
eveniment au participat pre-
mierul Călin Popescu Tăriceanu, 
ambasadorul SUA în România, 
Nicholas Taubman. Preşedintele 
Ford Europa, John Fleming, a 
arătat că grupul american a pre-
luat o fabrică "la care a visat me-
reu" şi a apreciat modul în care 
au decurs negocierile. Circa 90% 
din producţia Ford la Craiova va 

fi destinată exporturilor pe pieţe 
europene, iar compania ameri-
cană nu are în vedere construc-
ţia, la unitatea preluată miercuri, 
a unui model cu un preţ scăzut, 
a declarat preşedintele Ford. 
Fleming nu a precizat ce model 
sau modele va produce Ford la 
Craiova. Ford va începe produc-
ţia în România la sfârşitul anului 
2008.

Preşedintele 
s-a întors 
la Cotroceni

Preşedintele Traian 
Băsescu s-a întors, ieri, de la 
Neptun şi a ajuns la Cotroceni 
în jurul orei 13.30, urmând 
ca, începând de astăzi să-şi 
reia programul normal de 
lucru. Informaţia a fost con-
firmată de purtătorul de cu-
vânt al Preşedinţiei, Valeriu 
Turcan. Preşedintele şi soţia 
sa au ajuns, luni după-amia-
ză, la Neptun, la o zi după ce 
şeful statului a fost externat 
în urma operaţiei suferite la 
glanda tiroidă. Lui Băsescu 
i-a fost extirpat, sâmbătă di-
mineaţă, lobul drept tiroidi-
an, sub anestezie generală, 
intervenţia desfăşurându-se 
fără incidente anestezi-
co-chirurgicale. Echipa de 
medici a apreciat că starea 
postoperatorie şi anestezică 
a preşedintelui este foarte 
bună. Examenul definitiv 
histopatologic la parafină 
al piesei operatorii, emis în 
cursul zilei de luni de către 
echipa de specialişti, a con-
firmat rezultatul examenului 
extemporaneu intraopera-
tor în cazul preşedintelui, de 
guşă polinodulară benignă.

Întâlnire pe 
malul mării

Preşedintele  Băsescu s-a 
întâlnit, marţi, cu liderii PD, 
probabil la Neptun, subiec-
tul abordat fiind cel al mo-
ţiunii de cenzură anunţate 
de PSD şi al variantelor de 
lucru faţă de acest demers, 
au declarat surse din partid. 
Potrivit surselor citate, su-
biectul central abordat în ca-
drul reuniunii dintre Traian 
Băsescu, Adriean Videanu şi 
Vasile Blaga a fost moţiunea 
de cenzură a PSD şi implica-
ţiile acesteia. Băsescu şi lide-
rii PD au convenit, se pare, 
că PD nu trebuie să accepte 
sub nicio formă negocierile 
oficiale cu "PSD-ul lui Iliescu 
şi Hrebenciuc". Nu este ex-
clusă însă o întâlnire de taină 
PD-PSD, au mai precizat ace-
leaşi surse, care au comple-
tat că mandatul democraţi-
lor pentru această discuţie 
nu poate fi decât susţinerea 
necondiţionată a anunţatei 
moţiuni de cenzură.

Udrea vrea 
în Parlament

Secretarul executiv 
al PD Elena Udrea va 
candida la alegerile ge-
nerale viitoare pentru 
Parlamentul României, 
urmând să se deci-
dă dacă va opta pen-
tru Senat sau Camera 
Deputaţilor. "La alegerile 
parlamentare de anul vii-
tor, dacă se vor ţine mă-
car la termen, dacă nu în 
2009, da, m-am gândit să 
candidez”, a declarat, ieri, 
Udrea, într-o conferinţă 
de presă la Cluj. Ea susţi-
ne că va candida, cel mai 
probabil, pe lista PD de 
la Bucureşti întrucât este 
membră a filialei secto-
rului 1. Elena Udrea a mai 
spus că sigur nu va can-
dida pentru Parlamentul 
European. 

Galaţiul a scăpat de „codul galben”
Avertizarea hidrologică "cod galben" privind riscul de inundaţii a 

fost ridicată, ieri, în nouă judeţe, printre care şi Galaţiul, însă a fost 
prelungită pentru alte 19 prefecturi, unde se pot produce viituri rapi-
de, cu creşterea debitelor ce pot depăşi cotele de atenţie.

Uniunea Armenilor sesizează CNCD
Colegiul Director al Uniunii Armenilor din România a decis, ieri, să 

sesizeze Consiliul Naţional pentru Combaterea Discriminării în legă-
tură cu declaraţiile preşedintelui Traian Băsescu referitoare la armeni, 
care constituie "o gravă ofensă" la adresa acestei comunităţi.
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Cadrele Serviciului de in-
tervenţie psihosocială de la 
Penitenciarul Galaţi au organizat 
o vizită socială adresată persoa-
nelor private de libertate care îşi 
ispăşesc pedeapsa în regim în-
chis. Cei 20 de deţinuţi care au 
luat parte la acest proiect şi-au 
primit în vizită copiii în clubul 
cadrelor din unitate. 

Scopul acestei acţiuni este 
unul terapeutic, făcând parte 
din cadrul programului de ini-
ţiere, menţinere şi dezvoltare a 
relaţiilor de familie în ideea sta-
bilirii legăturilor fireşti cu copiii 
minori. Ţinând cont de faptul că 
luni va începe şcoala, acţiunea a 
fost intitulată „…Şi copilul meu 
începe şcoala”. „Activitatea 
pe care am desfăşurat-o astăzi 
face parte dintr-un proiect mai 
amplu şi are ca scop stabilirea şi 
păstrarea legăturii între deţinuţi 
şi familiile lor. La această acţiune 
şi-au adus contribuţia mai mul-

te cadre din Penitenciar, printre 
care asistenţi sociali, psihologi 
şi educatori. Asemenea eveni-
mente se desfăşoară frecvent 
în unitatea noastră. Pentru a fi 
cât mai atractive am încercat să 
implicăm atât copiii, cât şi deţi-
nuţii, în diferite activităţi. Astfel, 
cu fondurile personale ale lucră-
torilor din penitenciar, am reuşit 
să edităm o revistă pentru cei 
mici. Este o acţiune terapeutică, 
care sperăm să îşi atingă scopul 
propus, acela de a reintegra de-
ţinuţii în familie”, ne-a declarat 
subinspector şef Didi Miler, şef 
serviciu intervenţie psihosocia-
lă. 

 Timp de trei zile, persoanele 
care execută pedeapsa în regim 
închis (sunt condamnate la pe-
deapsa închisorii mai mare de 
5 ani, dar care nu depăşeşte 15 
ani, cazate, de regulă, în comun, 
care prestează muncă şi desfă-
şoară activităţi educative, cul-

turale, terapeutice, de consiliere 
psihologică şi asistenţă socială 
în grupuri, în interiorul peniten-
ciarului, sub pază şi supraveghe-
re) îşi vor putea petrece câteva 
ore alături de copiii lor. 

Teodora Miron
Foto: Sorin Pană

Verdictul 
veterinarilor:
Nu e antrax!
[ Se vehiculează deja 
ideea că ar putea fi vorba 
de o crimă

Medicii veterinari au ter-
minat de investigat cazul 
suspiciunii de antrax în ca-
zul morţii unei femei din 
Priponeşti. Rezultatele ve-
rificărilor făcute în teritoriu 
şi ale analizelor sunt stupe-
fiante: oaia din care a mân-
cat femeia nu era bolnavă 
de antrax, deci nu poate fi 
vorba de o infecţie de acest 
tip. „În prima etapă, veteri-
narii au verificat animalele 
de la stâna din judeţul Vaslui 
de unde provenea oaia cu 
probleme. Trebuie să ştiţi că 
ovina figura în toate docu-
mentele ca fiind vaccinată 
anticărbunos în luna mai a 
acestui an, deci nu avea cum 
să se îmbolnăvească. Mai 
mult, s-a descoperit că toate 
animalele de la stână erau 
vaccinate”, ne-a declarat dr. 
Viorel Gheorghiţă, directorul 
Direcţiei Sanitar-Veterinare 
şi pentru Siguranţa Alimen-
telor (DSVSA) Galaţi.În eta-
pa a doua, s-au transmis 
probe de la oaia sacrificată 
la Laboratorul Naţional de 
Referinţă, care, ca şi Institutul 
„Cantacuzino”, a anunţat că 
nu a găsit bacilul cărbunos.
Interesant este că medicii ve-
terinari care au investigat ca-
zul au descoperit că femeia 
decedată avea mari proble-
me în familie, în sensul că era 
bătută crâncen, în mod frec-
vent, de către concubin. De 
aici şi până la suspiciunea că 
moartea a fost provocată de 
leziunile produse prin lovire 
nu este, deci, decât un pas. 
Asta cu atât mai mult cu cât 
acesta a şi fost primul diag-
nostic al medicilor gălăţeni.  
Aşadar, este foarte posibil 
ca dosarul morţii femeii să 
ajungă pe masa procurorilor, 
cu suspiciunea de „omor”. 
Întrebarea care ne vine pe 
buze în acest moment este, 
însă, de ce s-a vorbit despre 
antrax câtă vreme corpul fe-
meii era zdrobit de lovituri? 
Să fie vorba de o încercare de 
„evadare” a cazului din zona 
Codului penal? Deocamdată, 
rezultatele analizelor nu sunt 
definitive, în zilele următoa-
re urmând să se facă o nouă 
testare a probelor.

Costel Crângan

Concesionarul Dacia pentru 
Galaţi, NALBA, îşi deschide din 
nou porţile pentru gălăţeni. 
Începând de astăzi şi până pe 
17 septembrie, zilnic între orele 
8,00-20,00, NALBA îi aşteaptă pe 
gălăţeni la showroomul din str.
Brăilei 219 (la ieşirea spre Tecuci), 
pentru a sărbători împreună lan-
sarea seriei limitate Logan Kiss 
FM şi a noii motorizări 1.5 dCi 85 
CP. Ca întotdeauna, Operaţiunea 
Porţi Deschise de la NALBA are 
şi o tombolă cu premii atractive: 
un MP3player, un bilet la meciul 

de fotbal România - Olanda din 
13 octombrie sau un CD cu mu-
zica vedetelor Logan Kiss FM. De 
altfel, una dintre cele cinci „si-
rene” ale campaniei iniţiate de 
Dacia şi Kiss FM - Andreea Bălan, 
Andreea Bănică, Anka Badiu, 
Delia şi Miki – va veni dumini-
că după-amiază la Galaţi, spe-
cial pentru a înmâna unul dintre 
marile premii ale campaniei, un 
Logan Kiss FM, care va fi oferit, 
ca premiu pentru un gălăţean 
norocos, de către NALBA. 

Cristinel Luca

Verdictul AJSP
Mai mult panică 
decât pericol

Institutul Cantacuzino 
din Bucureşti a informat pe 
data de 10 septembrie că, în 
serul recoltat de la pacienta 
în vârstă de 58 de ani, care a 
decedat la Spitalul Clinic de 
Urgenţă din Galaţi suspectă 
de antrax, nu au fost identi-
ficaţi anticorpi anti Bacilus 
antracis. Am întrebat-o pe 
dna dr. Mihaela Ghiurcă, di-
rector adjunct al Autorităţii 
Judeţene de Sănătate Pu-
blică, dacă, practic, în acest 
moment diagnosticul de an-
trax a fost infirmat. Potrivit 
reprezentantului AJSP: ”Este 
doar prima etapă a testelor. 
Prezenţa anticorpilor în serul 
bolnavei nu este obligato-
rie, dar este adevărat că nici 
în lama cu probe prelevate 
din leziune nu s-a identificat 
bacilul antraxului, ceea ce 
într-adevăr ridică semne de 
întrebare. Totuşi, diagnosti-
cul de antrax nu poate fi deo-
camdată exclus. Urmează să 
se mai facă analiza pe cultu-
ră şi cea cu inoculare  la şo-
bolani. Doar dacă şi acestea 
se vor dovedi negative vom 
putea afirma cu certitudine 
că nu a fost un caz de antrax. 
Ceea ce vă daţi seama că ne 
şi dorim !” Aşadar mai tre-
buie aşteptat încă vreo trei 
săptămâni până la infirma-
rea diagnosticului din cauza 
căruia urmează tratament 
preventiv 46 de persoane, 
medici, asistente şi paciente, 
colege de salon ale deceda-
tei.

Marius Mototolea   
 

Încă unul
Accident grav 
pe două roţi

Ca urmare a  „liber-
tinajului rutier” de care 
dau dovadă, motoci-
cliştii şi motoscuteriştii, 
tot mai numeroşi pe zi 
ce trece, au început să 
reprezinte un real pe-
ricol pentru siguranţa 
rutieră. Că aşa este o 
dovedesc frecventele 
accidente cărora le cad 
victime amatorii depla-
sării sau agrementului 
pe două roţi, obişnuiţi 
să facă slalom printre 
autovehicule sau  să 
accelereze pe bule-
vardul Brăilei precum 
Valentino Rossi pe cir-
cuitul de la Monza. 

În acest context, care 
ar trebui să dea de gân-
dit autorităţilor, marţi 
s-a accidentat grav încă 
un scuterist.  În timp ce 
se deplasa pe strada Sf. 
Spiridon, Adrian T., în 
vârstă de 40 de ani, a 
scăpat de sub control 
scuterul şi s-a lovit de 
un stâlp al reţelei de ilu-
minat public. În urma 
impactului deosebit de 
puternic, bărbatul s-a 
lovit la cap. 

La sosirea ambu-
lanţei, după cum ne-a 
declarat dr. Mihai 
Polinschi, directorul 
SJA, echipajul l-a găsit 
în comă profundă, cu 
fractură craniană înfun-
dată. A fost transportat 
la Unitatea de Primiri 
Urgenţe. Medicii neuro-
chirurgi care se ocupă 
de caz sunt rezervaţi în 
privinţa evoluţiei stării 
de sănătate a bărbatu-
lui accidentat.

Marius M.

Un copil 
de un an
Opărit 
cu cafea

După ce a răsuflat 
uşurată că a scăpat de 
furia puhoaielor care 
nu i-au afectat casa, o 
mamă a şase copii din 
comuna Toflea a fost lo-
vită de un necaz şi mai 
mare. 

Marţi, unul dintre co-
pii, un bebeluş în vârstă 
de un an, s-a agăţat 
de o faţă de masă şi a 
răsturnat pe el un ibric 
plin cu cafea fierbinte. 
Lichidul i-a opărit pie-
lea feţei, a toracelui şi 
a unei mânuţe. A fost 
solicitată ambulanţa şi 
băieţelul a fost trans-
portat la Unitatea de 
Primiri Urgenţe unde 
i s-au acordat primele 
îngrijiri şi apoi a fost 
transferat la secţia Arşi. 
A rămas internat, nu 
numai cu mama sa, ci 
şi cu un frăţior mai mic, 
de o lună, care trebuie 
alăptat. Medicii sunt re-
zervaţi în privinţa evo-
luţiei micuţului pacient, 
deoarece arsurile sunt 
pe o suprafaţă mare, iar 
la vârsta lui rezistenţa 
este scăzută.

Marius M.

Muzeul de Artă Vizuală
In memoriam Luciano Pavarotti

Vineri, la ora 19,00, Muzeul de Artă Vizuală vă invită la o seară "In 
memoriam Luciano Pavarotti". Organizat sub genericul „Interferenţa 
artelor”, evenimentul îi aduce în faţa melomanilor gălăţeni pe barito-
nul Florin Petre şi sopranele Larisa Ciulei, Smaranda Drăghici şi Raluca 
Oprea, acompaniaţi la pian de prof.univ.Krimhilda Cristescu.

A.R.

Cu prilejul consfătuirii cu inspectorii şcolari
Ministrul Educaţiei vine iar la Galaţi

Întâlnirea inspectorilor şcolari generali cu conducerea Ministerului 
Educaţiei, obişnuită la început de an în învăţământ, va fi organizată, săp-
tămâna viitoare, la Galaţi. Ministrul Cristian Adomniţei va participa, pe 19 
şi pe 20 septembrie, la consfătuirea cu toţi inspectorii generali din ţară, 
găzduită la Hotel Faleza.

C.S.Carp

Eşti frumoasă, eşti frumoasă, doamnă Lu,
ca grădina mea natală eşti frumoasă,
aş veni până la tine, dar mi-i frică, 
nu ştiu ce şi nu ştiu cine nu mă lasă!

Eşti frumoasă ca mătasea naturală,
unde numai ochii vântului se scaldă,
aş veni până la tine într-o noapte
să-ţi aduc un strop de vin şi pâine caldă!

Eşti frumoasă, doamnă Lu, eşti ca o cruce
pe lungimea şi-nălţimea ei bătut
să nu pot fugi vreodată mai departe
de dulceaţa din pelinul ochiului tău crud!

Crizanteme, nuci şi vin şi pâine caldă – 
doar atâtea substantive am să-ţi las
când va fi să nu-mi mai fie veşnic frică
şi-am să merg spre clipa zero pas cu pas!

“Problema cu Tecucelul se 
cunoştea de la inundaţiile din 
2005. Primăria municipiului 
Tecuci avea această misiune: de 
a lucra la decolmatare, la înlătu-
rarea tuturor deşeurilor care au 
fost aruncate în albia pârâului”, a 
declarat preşedintele Consiliului 
Judeţului, conservatorul Eugen 
Durbacă. Preşedintele a pre-
zentat presei documente care 
să arate că, după inundaţiile din 
primăvara 2005, vicepreşedinte-
le de atunci al CJ cu probleme de 
investiţii în sarcină, democratul 
Mircea Toader, nu a alocat din 
fondurile primite de la Guvern 
după inundaţii banii necesari 
amenajării malului pârâului te-
cucean. Practic, vicepreşedintele 
Toader a răspuns chestionarului 
Guvernului,  în iulie 2005, cu o 
cerere de fonduri pentru înde-
părtarea efectelor inundaţiilor 
şi preîntâmpinarea unor situaţii 
ulterioare, de 325 de miliarde lei 
vechi. Guvernul a alocat numai 

180 de miliarde, deci trebuia 
mers pe priorităţi. “Repartizarea 
a făcut-o tot dl Mircea Nicu 
Toader, aceeaşi persoană care a 
semnat şi situaţia obiectivelor 
de infrastructură afectate din ju-
deţ, dar de data aceasta nu a mai 
fost prevăzut niciun leu pentru 
regularizarea pârâului Tecucel”, 
spune Durbacă. Pentru regu-
larizarea pârâului, canalizarea 
străzii Tecucel şi protejarea îm-
potriva inundaţiilor a cartierelor 
Gării şi Ferovieri, era nevoie de 
25 miliarde. Durbacă a mai spus 
că, în ciuda faptului că atunci 
Toader a alocat fonduri comunei 
Brăhăşeşti, pentru amenajarea 
Văii Boului, la ultimele inundaţii 
au fost iar afectate locuinţele ce-
lor din satul Toflea, din comuna 
citată.  

Astfel, conservatorul  Eugen 
Durbacă aruncă în grădina PD 
(atât Mircea Toader, cât şi prima-
rii din Tecuci şi Brăhăşeşti fiind 
PD-işti) pisica moartă de doi ani 

a răspunderii pentru lucrările 
care NU s-au făcut pentru ame-
najarea Tecucelului.

Proiect există. În sertar!

În 1999, CJ a realizat un pro-
iect de amenajare a Tecucelului, 
în timpul mandatului regreta-

tului preşedinte al CJ, Răsvan 
Angheluţă, a declarat tot preşe-
dintele actual, Eugen Durbacă! 
Înţelegem că sunt multe dome-
nii prioritare, însă prevenirea 
dezastrelor este vitală. Credem 
că tipul acesta de priorităţi ar 
trebui stabilit cu valabilitate per-
manentă, urmând completarea 

permanentă de fonduri. Astfel 
că, măcar pe viitor, proiectul în-
gropat din 1999 să figureze ca 
prioritate… măcar de mâna a 
doua.  

Victor Cilincă
Foto: Bogdan Codrescu

[ În 2005, prioritatea a fost Valea Boului, nu Tecucelul! 
[ Efectele catastrofale de azi n-au fost prevenite în doi ani 
[ Proiectul CJ de amenajare a Tecucelului zace din ´99!

După dezastru

Durbacă îl acuză pe Toader

Eugen Durbacă Mircea Toader

Vizită socială la Penitenciarul Galaţi

„Şi copilul meu începe şcoala”

Doamna Lu
(mătase naturală)

Porţi Deschise la NALBA

Lansarea 
seriei limitate 

Logan Kiss  FM

Didi Miler
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Galaţiul pe Rasdaq
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SITUAŢIA NAVELOR MARITIME ÎN PORTUL GALAŢI LA DATA DE 12 SEPTEMBRIE 2007

C.N. ADMINISTRAŢIA PORTURILOR DUNÃRII MARITIME S.A. GALAŢI
SERVICIUL COORDONARE ACTIVITATE PORTUARÃ ŞI SERVICII PUBLICE

C.N ADMINISTRA�IA PORTURILOR DUN�RII MARITIME - S.A GALA�I
SERVICIUL COORDONARE PORTUAR�

SITUA�IA NAVELOR MARITIME ÎN PORTURILE DIN ZONA DE ACTIVITATE A C.N A.P.D.M - S.A GALA�I
ÎN DATA DE 12.09.2007 ORA 08.00

PORT GALA�I

DAN�/
RAD�

LOC ACOSTARE/ 
ANCORARE NUMELE NAVEI PAVILION CARGOPLAN

(tone/mc) OPER. MARF� DESTINA�IE/
PROVENIEN��

DATA �I
ORA

SOSIRII ÎN
PORT

DATA �I
ORA

PLEC�RII
DIN PORT

6 PORT MINERALIER DUATEPE S MALTA 2500 T ÎNC LAMINATE TURCIA 10/09/2330 -

7 PORT MINERALIER BERKAN B GEORGIA 6200 T ÎNC LAMINATE GRECIA 06/09/1840 -

7/8 PORT MINERALIER ALISA PANAMA 4000 T ÎNC LAMINATE SPANIA 08/09/2120 -

8 PORT MINERALIER GUNDEM 3 TURCIA 4100 T ÎNC LAMINATE SPANIA 10/09/0900 -

48 PORT BAZINUL NOU BARON RUSIA 3100 T ÎNC LAMINATE TURCIA 09/09/0625 -

49 PORT BAZINUL NOU VICOUNT RUSIA 3100 T ÎNC LAMINATE TURCIA 08/09/2140 11/09/1650

49 PORT BAZINUL NOU TINAZTEPE S TURCIA 3000 T ÎNC LAMINATE TURCIA 10/09/2330 -

53 AZL GALA�I POLARIS BULGARIA 1700 T DESC LPG GEORGIA 10/09/1930 -

AR RAD� PORT GALA�I VOLODYMYR SHARKOV UCRAINA 5020 T DESC MINEREU UCRAINA 11/09/2117 -

AR RAD� PORT GALA�I

PORT TULCEA

DAN�/R
AD�

LOC ACOSTARE/ 
ANCORARE NUMELE NAVEI PAVILION CARGOPLAN

(tone/mc) OPER. MARF� DESTINA�IE/
PROVENIEN��

DATA �I
ORA

SOSIRII ÎN 
PORT

DATA �I
ORA

PLEC�RII
DIN PORT

- - - - - - - - - -

PORT BR�ILA

DAN�/R
AD�

LOC ACOSTARE/ 
ANCORARE NUMELE NAVEI PAVILION CARGOPLAN

(tone/mc) OPER. MARF� DESTINA�IE/
PROVENIEN��

DATA �I
ORA

SOSIRII ÎN 
PORT

DATA �I
ORA

PLEC�RII
DIN PORT

AR RAD� PORT BR�ILA SIRAJ GEORGIA 3500 T ÎNC FIER VECHI TURCIA 11/09/0930 -

36 - ALIBERR SIERRA LEONE 3000 T ÎNC FIER VECHI TURCIA 02/09/1900 10/09/2000

36 - LITTLE KID II CAMBODGIA 3000 T ÎNC FIER VECHI TURCIA 11/09/1030 -

27 - PERSEY INSULELE
COMORES 3000 T ÎNC CRIBLUR� RUSIA 10/09/0930 -

46 AZL BR�ILA SPANIA GEORGIA 1795 T DESC LAMINATE TURCIA 08/09/1900 -

Excepţia 
de la regulă
Termopanul 
antiinundaţie

Pe strada Tecucel, casele 
au fost făcute una cu pă-
mântul de apele râului cu 
acelaşi nume. Un fel de răz-
bunare cinică... Însă, prin-
tre mormanele de moloz şi 
printre casele pe jumătate 
prăbuşite, un mic spaţiu 
comercial face cumva notă 
discordantă. Are doar două 
încăperi, e din beton şi are 
geamuri termopan. Casa 
de care se sprijină e gata să 
cadă, însă el, spaţiul comer-
cial, stă ţanţoş. Niciun strop 
de apă n-a intrat în încăperi 
- mocheta e uscată - dovadă 
că materialele de construc-
ţie moderne fac faţă inun-
daţiei altfel decât chirpiciul.

La doar câţiva paşi mai 
încolo, o casă de paiantă 
nu mai are niciun perete în 
picioare. Miroase puternic 
a bălegar. C-aşa-i tradiţia: 
pereţii sunt tencuiţi cu un 
amestec de pleavă şi balegă 
de cal. Un material arhaic 
care, fără nicio îndoială, 
nu-şi mai are locul în vremu-
rile pe care le trăim...

Costel Crângan

În Europa 
Centrală şi de Est
ArcelorMittal 
Galaţi - 
pe locul 63
[ 32 de firme româneşti 
în primele 500

32 de firme româneşti
sunt prezente în topul celor 
mai mari 500 de compa-
nii din Europa Centrală şi 
de Est, potrivit unui studiu 
realizat de Deloitte Central 
Europe. Topul este dominat 
de companiile din domeniul 
energiei şi resurselor, pe pri-
ma poziţie fiind grupul po-
lonez PKN Orlen, urmat de 
Mol Ungaria şi Skoda Auto 
Cehia.

Dintre companiile 
româneşti, cea mai avansată 
poziţie este ocupată de 
Petrom SA - locul 12, alte 
şase firme figurând prin-
tre primele 100. Astfel, 
ArcelorMittal Galaţi se 
află pe locul 63, Electrica
- pe 67, Dacia - pe 69, Metro 
România - pe 72, Rompetrol 
Rafinare - pe 73, iar Petrotel
Lukoil - pe 100.

Raportat la diferitele in-
dustrii, studiul arată că trei 
bănci româneşti să află în-
tre primele 50 de instituţii 
de profil europene. Astfel,
BCR se află pe locul 10, BRD
- pe 18 şi Raiffeisen Bank
România - pe 43. În sectorul 
productiv, topul este do-
minat de industria auto, iar 
ArcelorMittal Galaţi şi Dacia 
Group se află foarte aproa-
pe de primele zece locuri. În 
sectorul telecomunicaţiilor, 
Orange România şi Vodafone 
România se situează pe lo-
curile 9, respectiv, 10.

Top 500 este realizat pe 
baza unor criterii printre 
care cifra de afaceri pe ul-
timii trei ani, numărul de 
angajaţi sau profitul.

D.C.PredescuLa Galaţi
Sistemul de irigaţii - 
pe jumătate distrus 

Starea confuză în care se află, de ani buni, patrimoniul fun-
ciar a determinat, la Galaţi, distrugerea a mai bine de jumătate 
din sistemul de irigaţii. Teoretic, sunt amenajate pentru irigaţii 
circa 117.000 de hectare de teren, dar în realitate doar în jurul a 
50.000 de hectare mai au sistemul funcţional. Restul s-a distrus. 
Un simplu raid prin judeţ vă aduce în faţa unei realităţi triste: sta-
ţii de pompare făcute praf şi pulbere, canale de irigaţii ale căror 
dale au fost furate, mii de hectare pe care nu mai există niciun 
hidrant. Din păcate, pentru aceste distrugeri nu a plătit, cel puţin 
deocamdată, nimeni...

Guvernul României a anun-
ţat, săptămâna trecută, că a pre-
gătit documentele pentru priva-
tizarea Societăţii Naţionale de 
Îmbunătăţiri Funciare (SNIF) şi că 
până la finele acestui an va fi or-
ganizată licitaţia. „Deocamdată 
se aşteaptă oferte de la inves-
titorii interesaţi de societate”, 
a anunţat Agenţia Domeniilor 
Statului. Semn că este posibilă 
o „privatizare cu investitor stra-
tegic”, lucru care pune pe jar or-
ganizaţiile de utilizatori de apă 
pentru irigaţii (OUAI). Nu de alta. 
dar, potrivit HG nr. 1407/2004, 
privatizarea SNIF ar trebui să se 
facă prin participarea amintite-
lor organizaţii. În fapt, cu partici-
parea fermierilor pe a căror pă-
mânturi se află utilităţile pentru
irigaţii.

80 de milioane de dolari 
pentru un mare nimic

Iată cum a început totul. În au-
gust 2003, România a contractat 
de la Banca Internaţională pen-
tru Reconstrucţie şi Dezvoltare 
(BIRD) un credit în valoare de 
80 de milioane de dolari: Scopul 
împrumutului: restructurarea 
sistemului de îmbunătăţiri fun-
ciare şi pregătirea privatizării 
SNIF. Cu acest prilej, s-au emis 
mai multe acte normative lega-

te de proces, printre care Legea 
138/2004 şi HG 1407/2004, toa-
te cu scopul declarat de a uşura 
privatizarea SNIF. Termenul legal 
pentru finalizarea „trebii” a fost
fixat la 30 septembrie 2005. Însă
nu s-a întâmplat aşa...

Alarmant este că banii pri-
miţi de la BIRD (şi care trebuie, 
evident, daţi înapoi) s-au irosit 
pe nişte măsuri care nu prea au 
restructurat activitatea SNIF. Pe 
ce ne bazăm afirmaţia? SNIF a
rămas pe mai departe, inclusiv 
până la ora când citiţi aceste 
rânduri, o societate cu mari pro-
bleme manageriale şi financiare.
Anul 2004 s-a închis cu un exer-
ciţiu financiar dezastruos: dato-
riile totale se ridicau la aproape 
3500 de miliarde de lei vechi 
(sursa: Ministerul Finanţelor şi 
Raportul de audit BCOM).

Nici anul 2005 nu a adus 
schimbări spectaculoase în 
plan financiar. Bilanţul pe 2005
al SNIF arată datorii restante de 
425 de miliarde de lei vechi (scă-
derea datoriilor provine dintr-un 
plan de reeşalonare şi de şter-
gere a penalităţilor aprobat de 
Finanţe) şi pierderi de 112 miliar-
de pe exerciţiul în curs. Credeţi 
că s-au rezolvat ulterior? Nu! În 
luna mai a anului 2007, datoriile 
era cu circa 15 la sută mai mari 
decât în 2005.

Cum adică pierderi 
la un prestator?!

Faptul că SNIF înregistrea-
ză, de ani buni, pierderi, este 
realmente bizar. Nu de alta, dar 
societatea are, cel puţin teo-
retic, o activitate extrem de 
simplă: efectuează prestaţii în 
domeniul îmbunătăţirilor fun-
ciare (diguri, irigaţii, desecări). 
Principalul ei beneficiar este
statul (prin Agenţia Naţională a 
Îmbunătăţirilor Funciare – ANIF), 
care e, fără dubiu, un bun plat-
nic. Atunci de ce sunt pierderi? 
„Management dezastruos”, este 
de părere Gheorghe Mardare, 
preşedintele Ligii Utilizatorilor 
de Apă de Irigaţii din România. 
„În jurul SNIF au fost tot timpul 
jocuri de interese păguboase 
pentru societate”, ne-a mai de-
clarat acesta. Important de ştiut: 
Gheorghe Mardare este gălă-
ţean, deci cunoaşte cum „devine 
problema” atât la nivel macro, 
cât şi la nivel local.

Să mai lămurim un lucru. 
SNIF face lucrări la comanda şi 
la plata ANIF. La rândul său, ANIF 
colectează banii necesari astfel: 
20 la sută din bani de la organi-
zaţiile de utilizatori de apă (care 
sunt beneficiari finali), iar 80 la
sută sunt viraţi automat din bu-
getul statului, ca subvenţie. Sunt 
restanţe de plată? ANIF ne-a co-
municat sec: „Plăţile s-au făcut 

integral şi la vreme”. Ceea ce ne 
întăreşte convingerea că SNIF 
este o uriaşă „gaură neagră” a 
economiei româneşti. Înghite 
bani cu nemiluita şi produce 
pierderi. Halal management!

Miza imobiliară

Cum spuneam, potrivit HG 
1407/2004, privatizarea SNIF ar fi
trebuit să se realizeze cu partici-
parea OUAI. Ce sunt OUAI-urile? 
Grupuri de producători agricoli 
asociaţi în vederea irigării tere-
nurilor. Adică exact beneficiarii
finali ai lucrărilor de îmbunătă-
ţiri funciare, la care ar trebui să 
ajungă, logic, şi întreg sistemul 
de irigaţii. 

Conform HG 1407/2004, pri-
vatizarea ar fi trebuit să se facă pe
„entităţi viabile economic”, adică 
la nivel judeţean sau zonal. Însă 
nu s-a întâmplat aşa... De ce?! Au 
apărut „fitilele”. „Ignorând legile
în vigoare, guvernanţii au încer-
cat să dea un nou act normativ 
(N.R. urma să fie intitulat Legea
nr. 960/2007) prin care să scoată 
SNIF din procesul normal al pri-
vatizării. Se intenţiona o divizare 
a societăţii astfel încât partea cu 
datorii să ajungă la fermieri, iar 
partea <<macră>> să devină o 
afacere imobiliară de proporţii. 
Până la urmă, însă, în urma in-
tervenţiilor noastre la preşedin-
tele Traian Băsescu, legea nu 

a mai fost promulgată”, spune 
Gheorghe Mardare.

MAPDR: „Nu ştim 
cum vom privatiza SNIF”

Ministerul Agriculturii, Pădurii 
şi Dezvoltării Rurale (MAPDR) nu 
ştie încă în ce fel se va privatiza 
SNIF. Sau ştie, dar nu vrea să spu-
nă. Întrebat de noi, la lansarea 
Planului Naţional de Dezvoltare 
Rurală, despre procedurile priva-
tizării, ministrul Decebal Traian 
Remeş s-a eschivat de la un răs-
puns clar: „Deocamdată nu ştim 
cum vom privatiza SNIF. Să ve-
dem ce oferte şi ce oportunităţi 
sunt”. Carevasăzică, „afacerea 
SNIF” pare, pentru moment, în 
coadă de peşte, deşi gurile rele 
vorbesc că investitorul strate-
gic a apărut deja: Dinu Patriciu. 
Zvonuri?! Poate că da, poate că 
nu. E cert că de vreo patru ani 
încoace Dinu Patriciu, prin fir-
mele domniei-sale, este furnizor 
exclusiv de carburant al SNIF. Un 
„mizilic” cu un dever de peste 10 
milioane de euro în total.

Deocamdată atât despre 
mega-afacerea SNIF. În ediţiile 
viitoare ale „Vieţii libere” vom 
reveni cu amănunte interesante 
despre jocurile de interese din 
jurul privatizării societăţii.

Costel Crângan
Foto: Vasile Caburgan 

Ancheta VL

Scandal la privatizarea SNIF
[ Deşi în 2004 s-a stabilit, prin lege, că SNIF va fi vândută 
fermierilor, Guvernul pare să fi „sucit bobul” [ Gurile rele 
spun că societatea - care are, afară de utilitatea agricolă, 
un potenţial imobiliar imens - este pregătită 
pentru Dinu Patriciu [ Gălăţeanul Gheorghe Mardare, 
preşedintele LUAI, acuză jocurile de interese

Oare câtă 
apă va mai 

curge pe 
canale până 
când ţăranii 

vor deveni 
proprietari 

pe sistemele 
de irigaţii?

Denumire societate Tranzactii Volum Valoare Mediu Inchidere Variatie (%)
CNFR NAVROM 7 358 2.468,55 6,9 6,7 -2,9
CNFR NAVROM 3 300 2.200,00 7,35 7,4 7,25
CONFORT 2 135 2.632,50 19,5 19,5 25
HEPITES 3 2.793 1.200,99 0,43 0,43 0
HIDROTEHNICA 1 61 183 3 3 0
ICMRS 4 139 91,74 0,66 0,66 -2,22
ICMRS 6 3.900 2.623,00 0,675 0,675 0
INTFOR 7 1.167 15.375,70 13,2 13,1 -0,76
PRODVINALCO 1 29 46,11 1,59 1,59 0

12 septembrie 
lei 

1 franc elveţian 2,0181 

1 EURO 3,3139 

1 liră sterlină 4,8623 

1 leu moldovenesc 0,2026 

1 dolar SUA 2,3906 

1 g AUR  54,7016 

Ieri, la BVB
Închidere pe plus

Sub influenţa pieţelor
est-europene, care marţi 
au început să crească, tit-
lurile listate la Bursa de 
Valori Bucureşti (BVB) au 
închis şedinţa de ieri pe 
plus, cu excepţia societă-
ţilor de investiţii financia-
re (SIF-uri), însă lichidita-
tea - deşi în creştere faţă 
de zilele anterioare - s-a 
menţinut scăzută, rămâ-
nând sub pragul de zece 
milioane euro.

Indicele general BET-C 
a câştigat 0,26 la sută, in-
dicele BET, al celor mai 
lichide zece companii 
listate la cota BVB, a 
avansat cu 0,29 la sută, în 
timp ce indicele BET-FI, 
care monitorizează acti-
vitatea SIF-urilor, a pier-
dut pe parcursul şedinţei 
0,25 la sută.

Valoarea totală a 
tranzacţiilor s-a cifrat la 
31,5 milioane lei (aproxi-
mativ 9,5 milioane euro). 
Pe parcursul întregii şe-
dinţe s-au încheiat 4.729 
de contracte, prin care 
s-au transferat peste 41,4 
milioane de acţiuni.

Două ”deal”-uri 
importante

Cea mai mare parte a 
tranzacţiilor de ieri s-a de-
rulat în piaţa principală, 
unde Banca Transilvania 
(TLV) s-a menţinut în 
postura de lider al pieţei, 
cu schimburi în valoare 
de circa 4,7 milioane lei, 
realizate la cursul din 
ziua precedentă, de 0,89 
lei/acţiune.

În piaţa ”deal” (a 
tranzacţiilor speciale) 
s-au efectuat două trans-
feruri importante, cu 
acţiuni Policolor (PCL) 
şi BRD-Groupe Societe 
Generale (BRD). În primul 
caz s-au rulat 2,8 milioa-
ne lei, în timp ce la BRD 
s-au schimbat titluri în 
valoare de 2,2 milioane 
lei, ambele companii în-
chizând în creştere.

SIF-urile au tranz-
acţionat în total 9,7 mi-
lioane lei, cel mai mare 
rulaj fiind realizat de SIF
5 Oltenia (SIF5), cu 3,1 
milioane lei, pe fondul 
unei deprecieri de 0,46 
la sută (4,31 lei/acţiune). 
Alte schimburi impor-
tante realizate în şedinţa 
de ieri au fost cele de la 
Altur Slatina (ALT) - 2,7 
milioane lei şi BRD - 1,6 
milioane lei. Titlurile BRD 
s-au apreciat cu 1,10 la 
sută (27,60 lei/acţiune), 
în timp ce cotaţia ALT a 
stagnat la 0,16 lei/acţiu-
ne.

D.C.Predescu
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Canalizare
Cu capac, 
fără capac

Pentru că pe toată zona 
Galaţi-Brăila nu a reuşit să gă-
sească o firmă care produce
capace de canalizare, Primăria 
municipiului Galaţi a fost ne-
voită să le comande tocmai la 
Râmnicu Sărat. „Vom avea 800 
de bucăţi de capace pe care pu-
nem emblema Galaţiului. Vor fi
confecţionate din fontă ducti-
lă, că asta nu se poate topi. Îmi 
pare rău că acum doi ani când 
în şedinţa de Consiliu Local  am 
venit cu un proiect de hotărâre 
prin care firmele care adună fier
vechi, pe care le găseam cu ca-
pace de canalizare în curte, erau 
obligate să plătească din profit
capacele dispărute, consiliul a 
zis «nu»”, a declarat, supărat, pri-
marul Dumitru Nicolae.

Anca Melinte

Cartierul Aeroport
Bani pentru 
asfaltare

Primarul Dumitru Nicolae îşi 
continuă inspecţiile matinale din 
fiecare zi de marţi în Cartierul
Aeroport. „Vrem să suplimen-
tăm banii pentru asfaltare. Vreau 
să ies din acest cartier numai 
atunci când toate aleile vor fi
asfaltate sau măcar reparate şi 
eu să fiu mulţumit. Se lucrează
la locurile de joacă din piaţă. În 
acest cartier sunt trei locuri de 
joacă. Vreau ca una dintre socie-
tăţile primăriei să se autorizeze 
pentru montat, reparat locuri 
de joacă pentru copii, că a ajuns 
un adevărat monopol această 
activitate. În ţară sunt trei firme
autorizate şi te rogi de ele să te 
ajute. În Aeroport mă preocupă 
curăţenia, trotuarele şi locurile 
de joacă. Vom insista până fa-
cem lună acolo. Demolăm chioş-
curi, garaje, garduri”, a declarat 
primarul. 

A.M.

Primarul comunei Ţepu, 
Daniel Ţuchel, ne-a sesizat ieri 
dimineaţă o situaţie care, dacă 
n-ar fi absurdă şi tragică, ar pu-
tea trece drept hilară. Primăria 
Ţepu a ajuns să facă vaccinul 
sinistraţilor din cătunul Berheci. 
Despre situaţia delicată a acestei 
localităţi am mai scris. Practic, 
cătunul Berheci din Ţepu este 
despărţit de satul Gara Berheci 
din comuna Gohor numai de o 
stradă. Din totalul de 54 de gos-
podării existente în zona de sud-
est, construite pe terenul aflat în
evidenţa administrativ-terito-
rială a comunei Ţepu, 28 de gos-
podării figurează în evidenţele
comunei Gohor. 

Din cauza statutului incert al 
locuitorilor, nici autorităţile din 
Gohor, nici cele din Ţepu nu au 
avut până acum posibilitatea de 
a investi în această zonă. Anul 
acesta, aleşii au refuzat dorinţa 
Berhecilor de Ţepu să se trans-
forme în sat, pentru a avea parte 
de investiţii. 

Acum, cu apele, alt necaz. 
„Am probleme cu vaccinarea! 
Cetăţenii din cătunul Berheci şi 
cei din satul Gara Berheci sunt 
cu toţii înscrişi la doctorul Flutur. 
Numai că, domnul doctor i-a 
vaccinat doar pe cei din Gohor! 
Sinistraţii din Berheci Ţepu, care 
stau pe stânga drumului care 
desparte cele două localităţi 
au rămas nevaccinaţi şi sunt 
foarte revoltaţi. Vă daţi seama 

Primăria nu adună 
„vechituri”

L-am întrebat pe Dumitru 
Nicolae, primarul Galaţiului dacă 
s-a gândit să înfiinţeze nişte
puncte de colectare a ajutoarelor 
pentru sinistraţi. „În anii trecuţi 
am strâns la partid ajutoare şi 
cetăţenii nu au adus decât vechi-
turile de care voiau să scape. Nici 
zece la sută din ce am adunat nu 
am putut împărţi şi nu ştiam ce 
să facem cu restul ajutoarelor. Eu 
sunt adeptul lucrurilor noi”, ne-a 
explicat primarul. În schimb, în 
calitate de lider PSD, Dumitru 
Nicolae ne-a spus că partidul, 
în special organizaţiile de tineri 
şi de femei adună bani pentru a 
cumpăra alimente pentru sinis-
traţi. Aceste ajutoare vor fi duse
la Tecuci sâmbătă. 

Deputaţii PNL dau bani

De la liderul municipalei PNL 
Galaţi, Mircea Cristea, am aflat
că liberalii au făcut chetă la par-
tid pentru sinistraţi. În plus, nu 
trebuie pierdut din vedere fap-
tul că liderul filialei judeţene a
PNL Galaţi, secretarul de stat în 
Ministerul Internelor, Victor Paul 
Dobre coordonează acţiunea de 
distribuţie a ajutoarelor trimi-
se către populaţia afectată din 
Tecuci şi că în calitate de coordo-

nator al Administraţiei Naţionale 
a Rezervelor de Stat, a trimis în 
zona afectată (Tecuci şi celelal-
te comune inundate) toate pro-
dusele de bază (apă, ulei, zahăr, 
conserve), conform solicitării 
făcute de administraţiile locale. 
Ministrul Muncii, Paul Păcuraru, 
a propus ajutoarele sociale de ur-
genţă pentru sinistraţi şi s-a bătut 
ca ele să ajungă cât mai repede 
la oameni. Deputatul PNL Emil 
Strungă a adunat bani de la cole-
gii săi din Camera Deputaţilor şi 
de la partid. „Vinerea trecută am 
cumpărat cu banii strânşi la PNL 
trei tone de apă minerală şi 220 
de perechi de cizme de cauciuc 
şi le-am împărţit la Tecuci. Ştiu 
că şi colegul meu de la Tecuci, 
Viorel Cristovici, a împărţit aju-
toare, cred că detergent. Am 
adunat de la grupul parlamentar 
PNL din Camera Deputaţilor 60 
de milioane de lei vechi (6.000 
lei noi) şi le voi împărţi în aceas-
tă după-amiază la 12 familii din 
Tecuci”, ne-a declarat ieri de-
putatul Strungă care a ţinut şi 
o conferinţă de presă la Tecuci. 
Grupul PNL din Cameră numără 
54 de deputaţi. 

Apă, pâine şi diguri

Liderul PD, Mircea Toader, 
ne-a declarat că PD s-a dus şi la 
Brăhăşeşti, şi la Tecuci cu pâine, 
cu apă minerală, conserve. „La 

sfârşitul săptămânii vom duce 
pături, saltele şi ale obiecte de 
îmbrăcăminte. Suntem în cam-
panie de colectare. Eu am fost şi 
la oamenii din Brăhăşeşti pe care 
lumea îi cam uită, deşi au pro-
bleme mari de tot. Cu sprijinul 
unor firme private am reuşit cât
de cât să deblocăm râul Valea 
Boului, unde sunt adunate tone 
de aluviuni şi pietriş şi la orice 
ploaie apa intră direct în casele 
oamenilor că nu mai are unde să 
se ducă”, ne-a declarat Toader.

Patru tiruri de la Becali

Preşedintele PNG, Adrian 
Smărăndoiu, a ţinut să mul-
ţumească jandarmilor pentru 
sprijinul acordat în distribuirea 
ajutoarelor: „În prima zi după 
inundaţii am primit dispoziţie de 
la preşedintele Gigi Becali să du-
cem patru tiruri, două cu apă mi-
nerală şi două cu pâine la Tecuci. 
Am muncit toată noaptea şi am 
reuşit să   ajungem   diminea-

ţă, la 11,30,  eu  la  Tecuci,    alţi  
colegi  s-au dus cu ajutoare la 
Brăhăşeşti, Ţepu, Gohor. Am con-
tribuit şi noi cu o mie de pâini la 
o masă făcută de preoţi. Până să 
ajungem noi, oamenii nu primi-
seră nimic de mâncare sau de 
băut. Voi discuta cu preşedintele 
să vedem cum îi mai putem spri-
jini pe sinistraţi”  

Conservatorii trec la fapte

Preşedintele PC, Eugen Dur-
bacă, a anunţat în conferinţa de 
presă că astăzi, la ora 10.00, vor 
pleca spre Tecuci şi Brăhăşeşti 
cantităţi importante de apă, pâi-
ne şi conserve. Organizaţia PC 
Tecuci întreabă din casă în casă 
oamenii ce au nevoie ca să poată 
fi trimise în continuare ajutoare.

PLD adună haine

PLD Galaţi a fost primul care a 
făcut joia trecută apel către gălă-
ţeni să vină cu alimente şi apă în 

sprijinul sinistraţilor. După cum 
am aflat de la vicepreşedintele
Paul Florea, un transport cu aju-
toare a ajuns în două dintre car-
tierele mărginaşe ale Tecuciului. 
„Colegii noştri din Tecuci ne-au 
anunţat că oamenii au mare ne-
voie de îmbrăcăminte, cizme de 
cauciuc, detergenţi, dezinfec-
tante, paturi şi saltele. O doamnă 
turcoaică ne-a adus câteva sute 
de perechi de blugi noi. Îi aştep-
tăm în continuare pe gălăţeni la 
sediu cu haine şi cazarmament”, 
ne-a spus Florea.

Dincolo de apă, mâncare şi 
haine, sinistraţii ar avea mare 
nevoie   de  o mână de ajutor 
să-şi scoată mâlul din case şi 
din lucrurile rămase. Poate vreo 
organizaţie de tineret se impli-
că… Sinistraţii ar fi tare fericiţi
dacă i-ar ajuta şi marile firme de
construcţii din Galaţi precum şi 
importantele societăţi comercia-
le ale (totuşi) marelui oraş de la 
Dunăre.

Primul convoi umanitar for-
mat din 23 de tiruri încărcate cu 
ajutoare colectate de Primăria 
sectorului 2 din Bucureşti pen-
tru sinistraţii din Tecuci a plecat 
ieri dimineaţă. La apelul lansat 
de administraţia sectorului 2, în 
numai câteva ore s-au adunat de 
la populaţie şi de la societăţile 
comerciale următoarele 
cantităţi: 21 de tiruri încărcate 
cu BCA şi bolţari pentru refa-
cerea caselor, un tir încărcat cu 
îmbrăcăminte şi alimente, un 
tir încărcat cu mobilă şi obiecte 

electrocasnice.
Primarul Neculai Onţanu a 

dispus ca întregul convoi să fie
însoţit de poliţişti comunitari 
ai sectorului 2 pentru dirijarea 
circulaţiei, bunurile urmând a fi
distribuite de tineri şi angajaţi ai 
ADP. Pentru a fi sigur că ajutoare-
lor vor ajunge la sinistraţi, edilul 
sectorului 2 a decis ca distribui-
rea acestora să se facă numai din 
poartă în poartă de către perso-
nalul ce face parte din convoi.

D.C.P. 

Bilanţ
Pagubele inundaţiilor în judeţ

Preşedintele Consiliului Judeţului, Eugen Durbacă, a făcut ieri public un 
raport realizat de Consproiect SA, societate a Consiliului Judeţului, şi de re-
prezentanţi ai CJ. Astfel, s-a constatat că în judeţ avem 24,5 km de drumuri 
judeţene, 17,9 km drumuri comunale şi 83,4 km drumuri locale afectate – în 
total 125,8 km! Au suferit stricăciuni nouă poduri şi 15 podeţe. Consproiect lu-
crează la o situaţie – care va fi gata peste trei zile – privind starea numeroaselor
locuinţe deteriorate.

La Negrileşti 
Ecologiştii 
vor să 
împădurească

Sătenii din comuna 
Negrileşti au ridicat cu 
propriile forţe un mic 
dig de apărare împo-
triva revărsării râului 
Bârlad, apă care traver-
sează localitatea, am 
aflat de la Mariana Popa,
preşedinta organiza-
ţiei locale a Partidului 
Verde, înfiinţată sâmbă-
tă, organizaţie care are 
deocamdată… numai 
cinci membri. Ecologista 
ne-a făcut şi un portret 
trist al localităţii după 
inundaţiile din aceste 
zile, plângându-se că  
pentru digul ridicat de 
dumneaei şi alţi câţiva 
vecini pentru a proteja 
câteva case, dig făcut 
pe proprietăţile lor,  nu 
au primit ajutor de la 
Primărie. Au fost trimişi 
beneficiari ai Legii 416,
care execută muncă 
în folosul obştesc, dar 
aceştia au spus că nu 
pot face nimic cu o sapă 
şi au plecat.

”Dealurile 
vin spre noi”

“Dealurile vin spre 
noi”, pentru că s-a de-
frişat fără socoteală, 
a mai spus  Mariana 
Popa. Astfel că organi-
zaţia ecologistă vrea să 
planteze copaci care să 
fixeze pe viitor pămân-
tul. Ecologiştii se mai 
plâng că apele umflate
au cărat în comună gu-
noaie din groapa de de-
şeuri improvizată prea 
aproape de râu. Trebuie 
luate măsuri, pentru că 
nu este prima dată când 
sătenii au probleme cu 
gunoaiele: anul trecut, 
Valea Moşului a fost po-
topită de nisip şi  tot fe-
lul de gunoaie, ba chiar 
şi de un cal mort, aduse 
de ape.  

Iată pe scurt şi “ta-
bloul” zugrăvit de şefa 
ecologistă: comuna 
Negrileşti a fost înfiin-
ţată abia de patru ani, 
cu numai două sate. În 
satul Slobozia-Băneasa, 
un cartier nou a fost ri-
dicat în jurul unui grajd,  
locuitorii fiind deranjaţi
de mirosuri. Apa fân-
tânilor din comună nu 
mai este potabilă după 
inundaţii. Deşi au fost 
distruse numai două 
case, multe altele au 
apă în curte.  În plus, 
comuna nu are preot, 
aici slujeşte din două 
în două zile preotul din 
Ungureni.  

Victor Cilincă

Verde-n faţă
Telegan atacă 
”puţin penal”

“Sună puţin a penal: mai toa-
te partidele politice au votat 
[împrumutul Consiliului Local], 
pentru că, dacă ar fi avut fonduri
europene, nu puteau să fure, să 
le deruleze cum vor ei. În schimb, 
un împrumut de la populaţie 
este mai uşor de luat”, a decla-
rat vicepreşedintele Partidului 
Verde Galaţi, juristul Constantin 
Telegan.  Partidele la putere 
vor avea astfel posibilitatea să 
facă rost, indirect, de fonduri de 
campanie electorală, a mai spus 
ecologistul, care nu este împo-
triva împrumutului ca principiu.  
Tot despre “bani negri” pentru 
campanie, Telegan ne-a asigurat 
că “la toate partidele” funcţio-
nează sistemul dijmei de partid. 
“Banii negri” sunt adunaţi de la 
cei numiţi politic în funcţii de di-
rectori, mai precis 25 la sută din 
venitul respectivilor, a mai spus 
ecologistul. 

Victor Cilincă

Ce-au făcut partidele?

Omenie politică

A venit maşina de pâine şi apă

Grija faţă de cetăţeni, implicarea în rezolvarea problemelor 
oamenilor, mult-invocatul „nouă ne pasă” predicate de parti-
dele politice şi de autorităţi ar trebui să se traducă în fapte în 
momentele cu adevărat tragice. Am citit cu plăcută surprindere 
că, la Iaşi, aleşii locali au aprobat într-o şedinţă extraordinară, 
un proiect ce vizează acordarea sumei de 300 de milioane de lei 
vechi pentru localitatea Tecuci. Mai mult, prefectul interimar al 
judeţului Iaşi, Nicuşor Păduraru, a făcut apel către populaţie să 
doneze alimente, bani şi chiar materiale de construcţii pentru 
sinistraţii din Tecuci. Un convoi umanitar format din 23 de tiruri 
(majoritatea cu materiale de construcţii) a fost trimis la Tecuci 
de Primăria sectorului  2 al Capitalei. Dacă străinii s-au grăbit să 
îi ajute pe cei loviţi de ape, am fost curioşi ce au făcut partidele 
şi autorităţile gălăţene pentru familiile inundate.

Anca Melinte
 Foto: Bogdan Codrescu  

Ţepu

Sinistraţii 
vaccinaţi 
de... 
Primărie

Sinistraţii din Ţepu aşteaptă să fie vaccinaţi

de riscul unei epidemii! Eu sunt 
plecat la Bucureşti, la Ministerul 
Mediului, încerc să obţin fonduri 
pentru îndiguire şi m-a sunat 
viceprimarul că e revoluţie în 
Berheci. Am dat ordin să meargă 
să cumpere seringi de la Tecuci, 
că vaccin avem. Asistentul social 
se pricepe şi le va face oameni-
lor vaccinul atât de necesar. Dar 
vă daţi seama de situaţie?! În 
aceste condiţii pot spune că nu 
mai avem instituţii, avem doar 
autorităţi…”, ne-a spus supărat 
primarul comunei Ţepu, Daniel 
Ţuchel.

S-a rezolvat

Am încercat să aflăm de la
Autoritatea de Sănătate Publică 
cum e posibilă această situaţie. 
Directorul dr. Sorin Ungurianu 
ne-a declarat că din cei 76 de 
sinistraţi din Berheci - Ţepu, 20 
au fost vaccinaţi pentru că erau 
înscrişi pe lista dr. Fluture, ceilalţi 
- nu pentru că nu figurau pe lista
niciunui medic. Dr. Ungurianu 
susţine că şi aceştia din urmă 
vor fi vaccinaţi de către doctori-
ţa Hodorogea.  

Text şi foto: 
Anca Melinte

Ajutoare de la Bucureşti

Convoi umanitar 

C. Victor
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La Moscova, guvernul condus de Mihail 
Fradkov demisionează! E o ştire care, în alte 
circumstanţe, ar fi bulversat, poate, lumea po-

litică. Numai că, nimic nu este nou sub soarele… 
Kremlinului. Demisia cabinetului Fradkov este, 
după regulile de până acum ale politicii ruse, una 
cât se poate de naturală. Asta pentru că suntem 
la şase luni de alegerile prezidenţiale, iar viitorul 
prim-ministru este privit drept favoritul preşedinte-
lui Putin pentru a-i succede la Kremlin. Numai că, 
lovitură de teatru pe „bursa pariurilor”! Cel ales 
drept premier nu a fost Igor Ivanov - un politician 
considerat a fi aproape o copie la indigo a pre-
şedintelui Putin, nici măcar vicepremierul Dimitri 
Medvedev, ci  Viktor Zubtkov, şeful unui serviciu 
federal anti-fraudă. S-au schimbat regulile jocului? 
Putin pare că renunţă la modelul ce l-a adus chiar 
pe el la putere, ca urmaş al lui Elţân! Desigur, în 
condiţiile acestea întrebarea este ce urmăreşte 
preşedintele. Propulsarea lui Zubtkov drept favorit 
- deşi fără îndoială unul dintre oamenii Kremlinului 
– este, totuşi, riscantă. Putin dispune de un capital 

electoral considerabil în faţa Opoziţiei, însă viito-
rul candidat trebuie să dispună şi el de capacitatea 
de a canaliza spre el opţiunile populaţiei. Iar la 
acest capitol Zubtkov este „un ilustru necunoscut” 
comparativ cu Ivanov. Ce-i drept, în şase luni s-ar 
putea întâmpla o minune mediatică, dar fie şi aşa, 
riscurile tot rămân. Pe de altă parte, dacă reguli-
le jocului s-au schimbat, nu mai este obligatoriu 
ca Zubtkov să intre în cursa prezidenţială. El s-ar 
putea ocupa doar de organizarea alegerilor, atât a 
celor prezidenţiale, cât şi a celor legislative, pro-
gramate ceva mai devreme, în decembrie. De ce 
nu ar fi putut să facă şi cabinetul Fradkov acelaşi 
lucru? Poate că Putin nu mai dorea să se spună că 
în Rusia cărţile sunt dinainte făcute. Preşedintele a 
considerat, poate, că până la declanşarea campa-
niei electorale propriu-zise nu strică puţină incer-
titudine. Pe de o parte, potenţialii succesori  devin 
mai ambiţioşi, pe de altă parte inamicii politici 
nu vor mai şti asupra cui să-şi concentreze tirul. 
Altfel spus, la Kremlin, „bursa pariurilor” rămâne 
deschisă. 

Pariuri la Kremlin

Rusia a anunţat, marţi, că a 
testat cea mai puternică bombă 
termobarică din lume, care de-
gajă o undă de şoc distructivă 
similară celei produse de o bom-
bă atomică, denumind-o „tatăl 
tuturor bombelor”. „Rezultatele 
testării noii arme transportate 
pe cale aeriană demonstrează că 
eficienţa şi puterea sa sunt simi-
lare celor unei bombe nucleare”, 
a declarat Aleksandr Rukşin, ad-
junctul şefului Statului Major al 
armatei ruse, citat de postul de 
televiziune ORT Canal 1. „O veţi 
putea vedea în acţiune, bom-
ba care este unică în lume va fi 
testată pe un poligon militar”, a 
adăugat acesta. Rukşin a prezen-
tat apoi jurnaliştilor o înregistra-
re video în care un avion de tip 
Tupolev Tu-160 a lansat o bombă 
deasupra unui poligon, manevră 

urmată de o explozie puternică.
Bomba termobarică provoa-

că pagube imense. O astfel de 
bombă este fie lansată sub formă 
de proiectil, fie este transportată 
de un avion şi plasată deasupra 
ţintei. O primă explozie are loc în 
atmosferă la o anumită înălţime 
prestabilită, iar combustibilul 
utilizat se amestecă cu oxigenul. 
Are loc apoi o a doua explozie dis-
tructivă. „În acelaşi timp, vreau 
să subliniez că acţiunea acestei 
bombe nu contaminează me-
diul, spre deosebire de o bombă 
nucleară”, a subliniat comandan-
tul rus. „Ministerul Apărării sub-
liniază că invenţia militară nu 
contravine niciunui tratat inter-
naţional. Rusia nu dă startul unei 
noi curse a înarmării”, se arată în 
materialul video difuzat ulterior 
de postul public Vesti.

Rusia

„Tatăl tuturor bombelor”

Potrivit materialului de pre-
zentare, noul tip de bombă este 
de patru ori mai puternic de-
cât modelul american Massive 
Ordnance Air Blast, cunoscută 

sub denumirea de „mama tutu-
ror bombelor”.  Explozia bombei 
echivalează cu detonarea a 44 
de tone de TNT, iar temperatura 
degajată la epicentrul exploziei 

este de două ori mai mare decât 
cea înregistrată după detonarea 
bombei americane.

[ Cea mai puternică bombă termobarică din lume

Noi sancţiuni 
pentru Iran

Statele Unite au 
anunţat că se vor con-
sulta la 21 septembrie cu 
marile puteri în legătură 
cu sancţiunile care vor fi 
incluse în noua rezoluţie 
ONU adresată Iranului, 
relatează Reuters. 
Purtătorul de cuvânt 
al Departamentului de 
Stat, Sean McCormack, 
a declarat că la reuniu-
ne vor participa repre-
zentanţi ai celor cinci 
membri permanenţi ai 
Consiliului de Securitate 
şi ai Germaniei.

Suspecţi 
arestaţi

Trei presupuşi mili-
tanţi ai reţelei teroriste 
al-Qaida au fost ares-
taţi în Austria, în legă-
tură cu difuzarea unei 
înregistrări video care 
ameninţa Austria şi 
Germania cu represalii 
pentru angajamentul lor 
în Afganistan, a anunţat 
Ministerul de Interne. 
Ministrul de Interne 
Gunther Platter a de-
clarat că suspecţii erau 
în contact cu reţeaua 
al-Qaida, dar nu formau 
o reţea operaţională. Cei 
trei, doi bărbaţi de 20 şi 
26 de ani şi o femeie de 
21 de ani, toţi din Viena, 
„sunt musulmani austri-
eci de a doua generaţie”, 
proveniţi din familii ara-
be. „Nu au reprezentat 
nicio ameninţare împo-
triva Austriei”, a asigu-
rat Platter. Arestarea lor 
are legătură cu difuza-
rea la 11 martie 2007 a 
unei înregistrări video 
în care al-Qaida cerea 
Germaniei şi Austriei să 
îşi retragă trupele din 
Afganistan. 

Vreme rea
 
Aproximativ 30 de 

localităţi din Republica 
Moldova au rămas fără 
curent electric în noap-
tea de marţi spre mier-
curi, din cauza ploii şi 
a vântului puternic, se 
arată într-un comunicat 
al Departamentului pen-
tru Situaţii Excepţionale 
(DSE). Potrivit lui 
Alexandru Oprea, şeful 
secţiei de Relaţii interna-
ţionale şi publice a DSE, 
cele mai afectate au fost 
localităţile din raioanele 
Orhei, Soroca şi Glodeni.
Potrivit aceleiaşi surse, 
până în prezent nu exis-
tă informaţii referitoare 
la întreruperea conexiu-
nilor telefonice în unele 
localităţi, din cauza con-
diţiilor meteorologice. 

Serbia 
avertizează UE 

Serbia a avertizat Uniunea 
Europeană că nu va accep-
ta o decizie privind provin-
cia Kosovo luată în afara 
Naţiunilor Unite, iar aliatul 
său, Rusia, a transmis Statelor 
Unite să nu mai sprijine in-
dependenţa Kosovo atât 
timp cât negocierile sunt 
în desfăşurare. Aleksandr 
Boţan-Harcenko, reprezen-
tantul rus în echipa forma-
tă dintr-un oficial al Uniunii 
Europene şi unul american, 
a acuzat Washingtonul de 
rea-credinţă pentru că a spri-
jinit acordarea independen-
ţei Kosovo la sfârşitul acestui 
an. „Pur şi simplu nu sprijin o 
astfel de atitudine şi aceste 
mesaje ale Statelor Unite. Nu 
m-am aşteptat la acest lucru 
din partea Statelor Unite c hiar 
la începutul negocierilor”, a 
declarat el, citat de cotidianul 
sârb Vecernje Novosti. Şi pre-
mierul sârb Vojislav Koştuniţa 
a cerut statelor occidentale să 
nu încurajeze provincia sârbă 
să îşi declare independenţa, 
adăugând că Belgradul a fost 
avut o atitudine constructivă 
în negocierile pentru rezol-
varea viitorului provinciei 
Kosovo până la 10 decem-
brie.

„Ziua conceperii 
de copii”

Autorităţile regiunii ruseşti 
Ulianovsk, situată pe Volga şi 
cunoscută ca locul de naştere 
al lui Lenin, au declarat data 
de 12 septembrie „Ziua con-
ceperii de copii”, încurajând 
locuitorii să facă dragoste 
pentru a da naştere la mici 
patrioţi pe 12 iunie, de ziua 
naţională a Rusiei. Iniţiatorul 
acestui eveniment, intitulat 
oficial „Ziua comunicării fami-
liale”, este guvernatorul regi-
unii Ulianovsk, situată la 900 
de kilometri est de Moscova, 
Serghei Morozov. Acesta do-
reşte ca natalitatea Rusiei, în 
declin de la căderea URSS, să 
crească. Funcţionarii şi stu-
denţii au primit permisiunea 
de a nu veni la serviciu ieri 
pentru ca urmaşii să se nască, 
„în mod ideal”, pe 12 iunie, de 
Ziua Constituţiei. Mai multe 
zeci de persoane s-au reunit 
ieri, la prânz, la poşta cen-
trală din Ulianovsk, pentru 
a participa la concursul de 
„declaraţii de dragoste”, care 
sunt trimise gratuit în toate 
colţurile Rusiei în plicuri pur-
tând sloganul „Daţi naştere 
la un patriot”. Tinerii au putut 
trimite SMS-uri cu tarif redus 
şi au asistat la conferinţele or-
ganizate la biblioteci pe tema 
„Cărţile pe care trebuie să le 
citească viitorii părinţi”. Copiii 
au avut dreptul să citească 
volumul „Voi avea un frăţior 
mai mic”. 

Autorităţile din Indonezia au 
declanşat ieri alerta de tsunami 
după ce un cutremur de 8,2 gra-
de pe scara Richter a fost înregi-
strat în largul coastei occidenta-
le a insulei Sumatra, din vestul 
Indoneziei. Ulterior alerta a fost 
ridicată. Seismul a fost urmat de 
patru replici cu magnitudinea 

de peste 5,0 grade, dintre care 
cele mai puternice au fost în-
registrate tot în apropierea in-
sulei Sumatra. O a doua alertă 
de tsunami a fost declanşată. 
„Potenţial tsunami. Informaţi 
populaţia”, informa un scurt 
mesaj al agenţiei de meteorolo-
gie.  Şi această alertă a fost ul-

Indonezia, scuturată puternic

Seisme şi alerte de tsunami 

Premierul japonez Shinzo 
Abe, care se confruntă cu o scă-
dere drastică a popularităţii sale 
în rândul cetăţenilor ni poni, 
a declarat ieri, în cadrul unei 
conferinţe de presă, că demi-
sionează pentru a spori şansele 
noului lider al Guvernului de a 
menţine misiunea japoneză din 
Afganistan. Abe, în vârstă de 52 
de ani, a preluat funcţia de pre-
mier în urmă cu un an, promi-
ţând să sporească securitatea 
globală a Japoniei şi să realizeze 
o serie de reforme economice. 

„Am decis astăzi să demisionez”, 
a declarat Abe. „Ar trebui să pre-
lungim misiunea de combatere a 
terorismului după alegerea unui 
nou premier”, a adăugat el.

Navele militare japoneze ali-
mentează vasele coaliţiei condu-
se de Statele Unite din Oceanul 
Indian în baza unui mandat care 
expiră la 1 noiembrie. Principala 
formaţiune de opoziţie, Partidul 
Democratic, a dat asigurări că se 
va opune unei eventuale prelun-
giri a mandatului.

Japonia

Shinzo Abe 
a demisionat

Trei persoane au murit şi 
aproximativ 30 au fost rănite, 
dintre care zece grav, după ce 
un autobuz s-a răsturnat ieri 
dimineaţă într-o curbă între lo-
calităţile Veszto şi Belmegyer, 
din estul Ungariei, a declarat 
purtătorul de cuvânt al depar-
tamentului pentru situaţii de 
urgenţă, Tibor Dobson, citat de 
MTI. Autobuzul efectua o cursă 
locală regulată când s-a răstur-
nat la o curbă, din motive încă 
neelucidate. Mai multe elicopte-
re ale serviciului de ambulanţă 
au ajuns la faţa locului pentru 

a transporta răniţii la spitale 
din Berettyoujfalu, Debrecen şi 
Szolnok. Una dintre persoanele 
rănite grav a sosit cu elicopterul 
la un spital din Debrecen, unde 
a fost transportată pentru a fi 
supusă unei intervenţii chirur-
gicale, în urma rănilor suferite 
la coloană şi la piept, a declarat 
Janos Szentgyorgyi, purtător 
de cuvânt al spitalului. Alte trei 
persoane, una cu răni la gât şi la 
coloana vertebrală, una cu răni 
femurale şi alta cu răni grave la 
picior, au primit tratament de ur-
genţă la spitalul Berettyoujfalu.

Ungaria

Grav accident 
rutierCirca o mie de imigranţi ro-

mâni şi bulgari, plecaţi la cule-
sul viilor într-un sat din provin-
cia spaniolă La Mancha (centru), 
sunt trataţi cu indiferenţă de au-
torităţi şi sunt exploataţi de lo-
calnicii care profită de pe urma 
situaţiei lor dificile, relatează 
cotidianul El Pais. Publicaţia ci-
tată prezintă, într-un reportaj, 
situaţia celor aproximativ o mie 
de români şi bulgari (inclusiv 
femei şi copii), majoritatea de 
etnie romă, care au sosit în sa-
tul Moral de Caltrava, din La 
Mancha, pentru a lucra la cule-
sul viilor. Cei mai mulţi dintre 
ei au venit direct din ţara de 

origine, după o călătorie de pa-
tru zile cu autocarul, fără opriri. 
Ceilalţi s-au adunat aici din alte 
provincii spaniole, în speranţa 
că vor găsi de lucru în această 
perioadă, în care este nevoie 
de forţă de muncă sezonieră, în 
zonele viticole. Ei trăiesc însă în 
incertitudine de o lună, neştiind 
dacă vor fi angajaţi sau nu. Deşi 
România şi Bulgaria au deve-
nit state membre ale Uniunii 
Europene la 1 ianuarie 2007, 
moratoriul prin care Guvernul 
spaniol a restricţionat piaţa 
muncii timp de doi ani cetăţeni-
lor proveniţi din aceste ţări îi li-
mitează la statutul de imigranţi. 

În plus, foarte puţini angajatori 
au depus actele necesare pen-
tru a obţine permisele de mun-
că pentru ei.

Între timp, unii localnici au 
găsit o metodă de a profita 
de pe urma situaţiei dificile a 
cetăţenilor români şi bulgari. 
Conform primarului Molina, unii 
proprietari îşi închiriază casele, 
dintre care unele sunt lipsite 
de utilităţi, imigranţilor care au 
nevoie de o locuinţă, la pre ţuri 
exorbitante. Mai mult decât 
atât, pentru a se asigura că imi-
granţii nu vor pleca fără să plă-
tească, unii proprietari le reţin 
paşapoartele, ca o garanţie.

Imigranţi români, 
abuzaţi de spanioli

După ce preşedintele Vladimir 
Putin a acceptat ieri demisia 
premierului Mihail Fradkov şi a 
întregului guvern, Kremlinul a 
prezentat candidatura lui Viktor 
Zubkov, şeful unui serviciu fe-
deral de luptă împotriva spă-
lării banilor, pentru funcţia de 
prim-ministru. „Candidatura lui 
Zubkov va fi examinată vineri”, 
a anunţat  Boris Grizlov, pre-
şedintele Dumei de Stat, citat 
de agenţia Interfax. Anterior, 
cotidianul Vedemosti anunţa-
se că prim-vicepremierul rus 
Serghei Ivanov, posibil candidat 
în alegerile prezidenţiale din 
martie 2008, urma să fie numit 

la conducerea Guvernului de 
la Moscova. „Serghei Ivanov ar 
putea fi numit premier foarte 
curând (...) Decizia este practic 
luată”, scria cotidianul econo-
mic citând surse de la Kremlin 
şi apropiate administraţiei pre-
zidenţiale.

Viktor Zubkov, 65 de ani, este 
directorul Departamentului 
Federal pentru Supraveghere 
Financiară şi un apropiat al pre-
şedintelui Vladimir Putin. El a 
lucrat în anii 1990 în Comisia de 
Relaţii Externe a primăriei din 
Saint-Petersburg, condusă la 
acea vreme de Putin.

Kremlin

Viktor Zubkov, propus premier 

terior ridicată. Ultima 
replică, cu o magnitu-
dine de 6,6 grade pe 
scara Richter, a fost 
înregistrată la apro-
ximativ patru ore de 
la producerea primu-
lui cutremur, care a 
avut loc în jurul orei 
11.00 GMT (14.00 ora 
României). Epicentrul 
cutremurului a fost 
localizat la 120 de ki-
lometri nord-vest de 
Bengkulu, iar hipo-
centrul la o adânci-
me de zece kilometri. 
Cutremurul  s-a soldat 
cu cel puţin un mort şi 

zeci de răniţi, potrivit unei surse 
oficiale, citată de AFP. Cel puţin 
o persoană a fost ucisă după 
căderea unui copac”, a indicat 
Salamun Haris, un reprezentant 
al districtului Bengkulu, citat 
de postul indonezian de radio 
ElShinta. „Zeci de persoane au 
fost rănite în urma prăbuşirii 
imobilelor”, a adăugat el.

Epicentrul cutremurului de 8,2 grade pe scara Richter

Grup de lucru româno-italian
Autorităţile din Genova au convenit, marţi, într-o reuniune des-

făşurată la sediul Prefecturii, şi la care a participat şi un reprezentant 
al Guvernului român, asupra înfiinţării unui grup de lucru pentru so-
luţionarea problemelor cauzate de imigranţii români.

Fără recompense
Primarul din Pavia, Piera Capitelli, a dezminţit marţi informaţiile 

potrivit cărora autorităţile locale din oraşul din nordul Italiei ar fi ofe-
rit câte o mie de euro fiecărui cetăţean de etnie romă care va accepta 
să se întoarcă în România, relatează cotidianul L’Espresso.
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Printre casele 
afectate
16 imobile ale 
unor jandarmi

Un număr de 16 case 
din cele peste 1.400 de 
imobile care au fost afec-
tate de inundaţii în Tecuci 
aparţin unor ofiţeri şi
subofiţeri de jandarmi,
care, în momentul în care 
le-au fost distruse bunu-
rile se aflau în misiune la
Brăhăşeşti, unde salvau 
bunurile şi persoanele 
afectate de inundaţii. 
Potrivit unui comunicat al 
Jandarmeriei Române, co-
legii jandarmilor sinistraţi 
au strâns peste 250.000 
de lei, bani cu care au 
fost cumpărate seturi de 
aparatură electrocasnică 
(frigider, aragaz, maşină 
de spălat, televizor etc.). 
Bunurile vor ajunge 
astăzi la familiile jan-
darmilor sinistraţi, mai 
precizează sursa citată. 
Conform comunicatului, 
la nivelul Jandarmeriei se 
desfăşoară o campanie 
de strângere de ajutoare 
pentru populaţia afectată 
de inundaţii, acestea ur-
mând a fi distribuite în
perioada următoare.

D.C.P. 

Pe raza 
Tecuciului
Restricţii 
de circulaţie 
până vineri

Inspectoratul General 
al Poliţiei informează că 
restricţia instituită pentru 
lucrările de reparaţii şi de 
înlăturare a aluviunilor 
de pe partea carosabilă 
pe raza municipiului 
Tecuci se prelungeşte 
până vineri, la ora 8.00. 
Autorităţile gălăţene inte-
rzic, la intrarea în Tecuci, 
accesul autovehiculelor 
cu masa totală maximă 
autorizată mai mare de 7,5 
tone, care circulă pe DN25, 
dinspre Galaţi. Ruta oco-
litoare recomandată de 
poliţişti este: DN25 Galaţi 
- Hanu Conachi, DJ204 
spre Fundeni - Vulturu 
- Focşani, DN2(E85) 
Focşani - Tişiţa, DN24 
Tişiţa - Tecuci, după care 
se continuă deplasarea pe 
DN24. Poliţia recomandă 
şi conducătorilor de auto-
vehicule cu masa totală 
maximă autorizată mai 
mică de 7,5 tone să ur-
meze acest traseu.

D.C.P.

E oficial: protocolul de neagre-
siune, semnat de FSS Metarom 
şi „Solidaritatea” pe 13 august, 
a devenit istorie, iar cele două 
organizaţii sindicale au reînce-
put lupta. Reluarea ostilităţilor a 
fost confirmatădeambii„comba-
tanţi”, ieri, în câte o conferinţă de 
presă. Cei de la FSS Metarom acu-

ză „Solidaritatea” că a călcat pro-
tocolul în picioare, întârziindu-i 
astfel de la obţinerea reprezen-
tativităţii pentru „Siderurgistul” 
(urmaşul fostului sindicat ULP). 
Întârziere care – spune FSS 
Metarom – îi va afecta cel mai 
mult pe salariaţii combinatului, 
cărora nu li se vor mai putea mări 

Şcolarii tecuceni vor începe 
acest an printre mormane de 
mâl, cu parchetul umflat pe
podele şi cu munţi de gunoi 
în curţile şcolilor. Ar fi o primă 
lecţie de viaţă, pe care statul 
român le-o predă copiilor: nu 
te joci cu natura, iar dacă plo-
uă – zici mulţumesc dacă mai 
eşti în viaţă! După ce că au ca-
sele dărâmate, micii elevi vin, 
împreună cu părinţii şi dască-
lii, şi fac şmotru în clasele de 
curs.

Şcolile - focare de infecţie?

Nimeni nu poate trece cu 
vederea faptul că apa şi noroiul 
băltit de prin clase reprezintă un 
real pericol de infecţie pentru 
învăţăceii din Tecuci. Cu mic, cu 
mare, plus părinţi şi dascăli, în 
loc să-şi facă ordine în ghiozdă-
nel, copiii şcolarizaţi ai Tecuciului 
freacă podelele sălilor şi ale can-
celariilor din şcolile afectate de 
inundaţii. 

Micuţii şi părinţii încearcă, pe 
ultima sută de metri, să cureţe 
urmele lăsate de potopul care a 
lovit oraşul. Dascălii spun că mi-

zeria lăsată de viitură ar putea să 
le îmbolnăvească elevii.

„Prietena mea 
nu mai e în Tecuci!”

Şcoala Nr. 6, Tecuci. Clădirea 
s-a dat în folosinţă în urmă cu 
doar un an. Acum totul este di-
strus. Mobilierul, singurul calcu-
lator, parchetul. Peste câteva zile 
elevii vor trebui să vină la şcoală. 
Mirela freacă pe jos: „Am venit să 
ajut şcoala, să fac curăţenie, am 
să vin şi mâine, şi poimâine. Da, 
tot pentru curăţenie. Acasă? Nu, 
la mine n-a fost apă aşa mare... 
La prietena mea a fost mai rău, 
părinţii ei s-au dus la ţară, nu mai 
au casă!”.

Îngrijoraţi de mizeria în care 
vor fi nevoiţi să înveţe copiii,
mămicile şi bunicile dau şi ele o 
mână de ajutor. Le este teamă 
ca nu cumva micuţii să se îm-
bolnăvească încă din prima zi de 
şcoală.

Re-şcolarizarea celor mari

„Trebuie să venim să dăm o 
mână de ajutor! Sunt copiii noş-

tri, e pentru binele lor... altcine-
va cine să vină să facă?! Trebuie 
curăţate clasele, băncile, este 
multă muncă...”. Alexandra, 36 
de ani, nu-şi aminteşte să fi tre-
cut prin aşa ceva când era de vâr-
sta lui Florin, băieţelul ei. „Este 
un miros... Pur şi simplu, parcă 
muncim degeaba, nu iese! Ne 
străduim noi cu apă cu clor, dar 
nu, nu...”

Maria este bunică de 12 ani şi a 
vrut să vină să-şi ajute nepoţica: 
„Suntem obligaţi să venim! Doar 
este ŞCOALĂ! Măcar să ajutăm 
cât putem, cu puterile noastre. 
E foarte mult de muncă, a  fost 
dezastru şi nici la ora actuală nu 
putem să scoatem tot...”

La storsul cataloagelor

Dascălii spun că şcoala trebuie 
să înceapă, în ciuda dezastrului. 
Chit că micuţii vor ieşi în recrea-
ţie să se joace printre noroi şi 
gunoaie. „E focar de infecţie aici, 
pe malul asta...”, spune Doina 
Doineş, directoarea Şcolii Nr. 6 
din Tecuci. 

„Focar de infecţie este şi 
în spate, casele sunt dărâma-

Şi copiii sinistraţi merg la şcoală!

Învăţământ scufundat 
[ Acasă – noroi. La şcoală – Tecucelul! [ Cataloagele? Sunt 
la uscat! [ Elevii? Părinţii? Dascălii? La şmotru, în şcoală...

te. Nimic n-a scapat de potop. 
Cataloagele stau la uscat într-o 
sală de curs, dar în scurt timp 
vor mucegăi din cauza umezelii”, 
mai explică directoarea. 

Ghiozdane pe apa 
Tecucelului

Pentru dascăli şi personalul 
auxiliar urmeză o muncă titani-
că de salvare a datelor care riscă 
să se piardă pentru totdeauna. 
„Cataloagele trebuie copiate! 
Altfel nu se poate... Aici este ar-
hiva, sunt cataloage din anii ’60 

şi ceva”. Distrugerile provocate 
şcolilor costă mult: mobilier, po-
dele, pereţi, acte – potopul nu a 
iertat pe nimeni şi nimic.

Apa a luat şi multe dintre re-
chizitele nou-nouţe cumpărate 
din vreme de părinţi pentru mi-
cuţii lor. Fără niciun fel de posi-
bilităţi materiale, familiile tecu-
cene au acum nevoie de ajutor, 
ca să iasă din noroaie, să scoată 
şcolile la lumină din mâl şi să le 
umple ghiozdanele celor mici...

Text şi foto: 
Elena Parapiru

Sindicatele lui ArcelorMittal Galaţi

Un război, două conferinţe
[ ... şi un pact de colaborare devenit istorie salariile de la 1 ianuarie 2008. De 

cealaltă parte, „Solidaritatea” 
afirmă că liderii FSS nu au încetat
niciodată practica „neortodoxă” 
de obţinere a adeziunilor pentru 
„Siderurgistul” şi că au continuat, 
chiar şi pe scurta durată a proto-
colului de neagresiune, „acţiuni-
le iresponsabile de calomniere, 
insulte şi injurii” la adresa lideri-
lor „Solidarităţii”. De asemenea, 
„nu există nicio obligaţie ca mă-
rirea salariilor din combinat să se 
facă din prima zi a anului”, mai 
spun cei de la „Solidaritatea”. 

E clar că principalul motiv al 
războiului îl reprezintă din nou 
(şi a câta oară?) numărul mem-
brilor de sindicat.  

„Iartă-i, Doamne, 
că nu ştiu ce fac!”

„Se luptă cu noi ca în 
Afganistan şi ne întrebăm dacă 
fac jocul administraţiei. Pentru 
că ne întârzie foarte mult să le-
galizăm «Siderurgistul» şi, fiind
fărâmiţaţi în 17 sindicate, ne 
împiedică să intrăm la negocieri 

pentru mărirea salariilor de la 
1 ianuarie”, a acuzat Ghiocel 
Constantinescu, liderul FSS 
Metarom, referindu-se la cea mai 
recentă „talpă” pusă în justiţie de 
„Solidaritatea”, pe 4 septembrie, 
pe un motiv aparent pueril: pe 
cererea înaintată în instanţă de 
Ionică Pricope, liderul ULP, nu au 
fost trecute adresa şi numărul de 
telefon! „Fiind obişnuiţi cu acest 
gen de operare, adepţi ai sintag-
mei «Iartă-i, Doamne, că nu ştiu 
ce fac», ne rezervăm dreptul de a 
păstra protocolul în arhiva noas-
tră, convinşi de faptul că vom fi
rugaţi din nou să facem pace”, a 
spus Ghiocel Constantinescu.  

„Siderurgistul va avea 
soarta Metalurgistului”!

„Aceşti oameni nu cunosc sin-
dicalismul, iar noi încercăm să-i 
trezim pe salariaţi. Noi vrem soli-
daritate pentru salariaţi, nu pen-
tru lideri. Acţiunile iresponsabile 
ale celor de la FSS Metarom au 
atins apogeul pe 4 septembrie, 
când am fost informaţi că, la o 

şedinţă de protecţia muncii la 
SRE, se împărţeau cereri de retra-
gere din «Solidaritatea» împreu-
nă cu adeziuni la «Siderurgistul».  
Sper ca domnii Kochuparampil şi 
Mittal să nu aibă nimic de-a face 
cu aceste lucruri, o să-i întreb. 
Vreau să vă spun că patronatul a 
făcut din nou recurs pentru des-
fiinţarea reprezentativităţii pen-
tru «Solidaritatea». Însă noi avem 
trei reprezentativităţi în vigoare. 
Cei 40 de membri ai Consiliului 
de Conducere şi Coordonare al 
Sindicatului «Solidaritatea» au 
decis, în unanimitate, încetarea 
armistiţiului şi redeschiderea 
luptei. Pentru mine, pentru noi, 
«Siderurgistul» va avea soar-
ta «Metalurgistului»”, a spus 

Gheorghe Tiber, care a recunos-
cut că, la Ziua Siderurgistului, 
prezentarea făcută de Ionel Borş 
lui Ghiocel Constantinescu în 
faţa tuturor celor prezenţi (n.r. 
„preşedintele sindicatului de la 
Galaţi”) a fost „o chestie sfidă-
toare”. 

Într-un final, trebuie spus că
liderii FSS Metarom au recunos-
cut că Tiber e uns cu toate alifii-
le în ceea ce priveşte chichiţele 
avocăţeşti. Motiv pentru care 
– spune Ghiocel Constantinescu 
- „ne-am luat şi noi un avocat 
bun, care să găsească şi el chi-
chiţe şi vom lua din nou toate 
hârtiile la puricat”. 

Cristinel Luca
Foto: Vasile Caburgan

la Tecuci

Vernisaj
Gheorghe Suciu: „Zbateri”

Pictorul şi profesorul Gheorghe Suciu îşi vernisează mâine, la ora 
18,30, la Sala „Nicolae Mantu” a Galeriilor de Artă, o nouă expoziţie 
personală. Intitulată „Zbateri”, aceasta reuneşte cele mai noi lucrări 
ale sale. Invitaţia de a participa la eveniment este lansată tuturor celor 
care vor să-l vadă pe autor şi să-i împărtăşească zbaterile artistice.

A.R. 

CJPAS
Au mai rămas 
bilete

Directoarea Casei 
Judeţene de Pensii, 
Georgeta Modiga, ne-a de-
clarat că, din cele 1237 de 
bilete de tratament pentru 
Galaţi şi Tecuci, ieri s-au 
repartizat numai 917. „Au 
mai rămas 320 de bilete la 
Amara, Lacu Sărat şi Slănic 
Prahova. Biletele vor fi îm-
părţite şi în cursul zilei de 
astăzi. Biletele s-au dat în 
mod civilizat şi nu au fost 
nemulţumiri ”, ne-a declarat 
Georgeta Modiga.

A.M. 

Evaluare
Pagube în şcoli: 
peste un milion 
de lei

Inspectoratul Şcolar 
Judeţean (ISJ) Galaţi a făcut 
o evaluare a stricăciunilor 
produse instituţiilor de în-
văţământ şi structurilor co-
nexe în urma inundaţiilor 
din Tecuci şi din localităţile 
învecinate. Valoarea pagu-
belor din şcoli se ridică la 
1,15 milioane de lei (11,5 
miliarde lei vechi). La aces-
te pagube se adaugă cele 
suferite de cluburile copiilor 
sau cele sportive, evaluate 
la 190 de mii de lei (1,9 mi-
liarde lei vechi). Aşa cum a 
anunţat deja conducerea ISJ 
Galaţi, cursurile vor începe 
în toate şcolile pe 17 sep-
tembrie.

Cristina S.Carp

Doina Doineş, 
directoarea Şcolii 
Nr. 6 din Tecuci

Copiii ajută la curăţenia şcolilor

Conferinţa de presă a „Solidarităţii”
Conferinţa 
de presă 
a  FSS 
Metarom
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Clinica VetiMed
Dr. Cornel Gingăraşu
Vă oferă ce este mai bun pentru 
prietenul dvs. necuvântător:
[ consultaţii, vaccinuri şi intervenţii 
chirurgicale la cele mai înalte standarde;
[ hrană şi accesorii diverse;
[ homeopatie pentru animale;
[ medicină naturistă;
[ diagnostic şi terapie neinvazivă şi nedureroasă 
somato-energetică;  [ analize de sânge, biochimie, 
hematologie, stabilirea grupelor sanguine.
Str. Crizantemelor nr. 63, tel. 462479.
Program: luni, marţi, miercuri, joi, vineri, 
10,00-17,30; sâmbătă, 9,00-14,00.

Remediu
Scorţişoara ajută la reglarea menstruaţiei 

Scorţişoara era folosită încă din Evul Mediu pentru întărirea inimii, combate-
rea gripei, precum şi ca afrodisiac. De asemenea, produsul este folosit în afec-
ţiuni medicale precum sughiţul, spasmele digestive, sângerări ale gingiilor şi 
dereglări ale apetitului. Praful de scorţişoară este de ajutor femeilor care suferă 
de o neregularitate a ciclului menstrual şi dureri post-menstruale. Combinată 
cu conservanţi şi adăugată în sucul de mere, scorţişoara reduce şi controlează 
numărul bacteriilor ce se pot dezvolta în sucurile nepasteurizate.

A.M.PRESS/C.L.G.

Rădăcinile brusturelui ne 
apără de infecţii la plămâni şi 
ne curăţă organismul de toxine. 
De asemenea, acest produs este 
folosit pentru scăderea valorilor 
colesterolului, infecţiile urogeni-
tale, dar şi în tratarea unor forme 
de cancer mai des întâlnite, pre-
cum cancerul de piele, cancerul 
ovarian şi mamar sau cancerul 
la gât. Deşi acest produs singur 

nu constituie un tratament în 
sine, în asociere cu alte plante 
vindecă fără greş această boa-
lă necruţătoare. În uzul extern, 
frunzele de brusture se pot fo-
losi sub formă de comprese în 
caz de entorse, luxaţii, picioare 
obosite sau rănite de prea mult 
mers, arsuri, leziuni ulceroase, 
plăgi usturătoare. 

A.M.Press/M.Z.

Efectele naturiste ale brusturelui

Este cunoscut faptul că în ul-
timele decenii ale secolului tre-
cut şi începutul acestui secol "... 
bolile depresive au devenit  într-
un fel boli populare. Nu există 
o altă  tulburare psihică atât de 
răspândită, care să afecteze toa-
te mediile sociale şi grupele de 
vârstă, în egală măsură bărbaţii 
şi femeile, fiind, de asemenea,
în continuă creştere, astfel în-
cât este concepută ca  "boală a 
epocii". Autorul (psiholog, psi-
hoterapeut de cuplu şi psiha-
nalist) prezintă în această carte, 
aşa cum se menţionează şi în 
subtitlu "Modele explicative ale 
psihologiei abisale şi concep-

te terapeutice asupra depre-
siei nevrotice" prin capitolele: * 
Depresia şi tulburările oralităţii 
*  Depresia şi dorinţa nesatisfă-
cută de simbioză * Depresie şi  
Supraeu răzbunător *Depresie şi 
deficitul individuaţiei"*Depresia
şi falsul Sine (Self) * Depresia şi 
sentimentul deficitar al puterii
proprii  * Depresia şi tulburarea 
narcisică * Depresie şi agresivi-
tare inhibată * Depresie, trauma 
naşterii şi experienţe traumatice 
timpurii (teoria traumei biologi-
ce, teoria durerii originare şi teo-
ria traumei naşterii) * Depresie şi 
pierdere de obiect. Aceste capi-
tole sunt precedate de unul  in-

troductiv: *Scurtă trecere în re-
vistă a subiectului depresiei, iar 
la final a fost prevăzut capitolul;
* Natura depresiei, caracterul 
depresiv  - ”...un rezumat de în-
cheiere unde se trag concluziile 
teoretice şi practice din această 
lucrare şi se încearcă descrierea 
şi cuprinderea esenţei depresiei 
şi a caracterului depresiv". Cartea 
se poate procura de la Librăria 
"Lumina". str. N. Bălcescu nr. 5-7. 

Virgil Guruianu

*Bucureşti, Editura Trei, 2007, 
200 p

O carte pentru fiecare

Dietmar Stiemerling:

10 abordări psihoterapeutice 
ale depresiei*
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Goluri GOLURI

FOTBAL COMPETIŢII
ŞTIRI
REZULTATE

[ Echipa naţională de tine-
ret a României a învins, marţi, 
cu scorul de 3-0, selecţionata 
Bosniei-Herţegovina, într-un 
meci disputat la Rm.Vâlcea, 
în cadrul preliminariilor 
Campionatului European din 
2009. Golurile României au fost 
reuşite de Torje (min. 4 şi 33) şi 
Keşeru (min. 75). În urma acestui 
rezultat, România ocupă primul 
loc în grupă, cu 7 puncte. Din 

grupa a 10-a preliminară mai fac 
parte Franţa, Malta şi Ţara Galilor. 
În următorul meci, România va 
întâlni, pe teren propriu, selec-
ţionata Franţei.

[ Rezultate   înregistrate, 
marţi, în partidele amicale inter-
ţări: Elveţia - Japonia 3-4, Austria 
- Chile 0-2, Arabia Saudită 
- Ghana 5-0.

D.C.Predescu

Fotbalistul Eduard Şotrocan a 
fost găsit vinovat de producerea 
accidentului din comuna bu-
zioană Cilibia şi s-a ales cu dosar 
penal şi cu permisul suspendat 
pe două luni. Fotbalistul con-
ducea un autoturism Audi TT şi 
se îndrepta dinspre Buzău spre 
Galaţi, însoţit de coechipierul 
său, Marian Nejneru. La un mo-
ment dat, Şotrocan s-a angajat 
într-o depăşire neregulamen-
tară, a intrat pe contrasens, iar 
maşina sa s-a ciocnit frontal cu 
o Dacia Papuc, care circula regu-
lamentar. Ulterior, autoturismul 

fotbalistului a acroşat autoutili-
tara şi s-a lovit cu partea stângă 
de un Matiz. În urma impactului, 
toate cele trei autoturisme au 
ieşit în afara părţii carosabile. O 
femeie pasageră în Matiz a fost 
rănită şi transportată în stare 
gravă la Bucureşti, cu un elicop-
ter SMURD. Pentru neglijenţa 
de care a dat dovadă, Eduard 
Şotrocan s-a ales cu dosar penal. 
În accident, Şotrocan a suferit un 
traumatism cranian minor, iar 
Nejneru a scăpat nevătămat.

D.C.Predescu

Tenismanii români Andrei 
Pavel şi Victor Hănescu s-au ca-
lificat în turul al doilea al turneu-
lui BCR Open România, care se 
desfăşoară la Bucureşti. În runda 
inaugurală, Pavel l-a învins, cu 
scorul de 7-5, 7-5, pe spaniolul 
Oscar Hernandez, iar Hănescu 
a trecut de germanul Florian 
Mayer, cu scorul de 7-6 (1), 7-6 
(3).

Ultimii doi câştigători ai tur-
neului de la Bucureşti, austriacul 
Jurgen Melzer (2006) şi francezul 
Florent Serra (2005), au părăsit 
competiţia încă din primul tur. 

Melzer a pierdut în faţa italianu-
lui Andreas Seppi, cu scorul de 
6-4, 5-7, 4-6, iar Serra a fost nevoit 
să abandoneze în faţa rusului 
Evgheni Korolev, la scorul de 6-4, 
5-6, din cauza unei accidentări la 
piciorul drept.

Şi principalul favorit al tur-
neului de anul acesta, spanio-
lul Nicolas Almagro, a părăsit 
competiţia, după ce a abando-
nat în meciul cu italianul Simone 
Bolelli, din cauza unei accidentări 
la mâna dreaptă. Almagro 
câştigase primul set cu 6-4, iar în 
setul al doilea a abandonat când 

era condus cu 5-1.
Preferat gălăţeanului Cătălin 

Gârd, francezul Fabrice Santoro 
nu a făcut „spectacol”, aşa cum 
şi-au motivat organizatorii de-
cizia de a-i acorda un wild-card, 
decât o oră şi jumătate, fiind în-
vins, în primul tur, de argentinia-
nul Carlos Berlocq, cu scorul de 
7-6 (5), 6-1.

Alte rezultate înregistrate în 
primul tur la simplu: Igor Andreev 
(Rusia) - Peter Luczak (Australia) 
6-4, 3-6, 6-4; Albert Montanes 
(Spania) - Nicolas Devilder 
(Franţa) 6-3, 6-1; Guillermo 

Garcia-Lopez (Spania) - Giles 
Simon (Franţa) 6-7 (3), 4-6; Martin 
Vassallo Arguello (Argentina) 
- Werner Eschauer (Austria) 6-4, 
6-4; Chris Guccione (Australia) 
- Ivan Navarro Pastor (Spania) 
4-6, 6-7 (4); Gael Monfils (Franţa) 
- Filippo Volandri (Italia) 6-3, 7-6 
(4); Sergio Roitman (Argentina) 
- Hugo Armando (SUA) 0-6, 1-6; 
Potito Starace (Italia) - Kristof 
Vliegen (Belgia), scor 3-6, 7-5, 
6-2; Iuri Schukin (Rusia) - Diego 
Hartfield (Argentina) 7-6 (5), 5-7, 
6-2.

În turneul de dublu, perechea 

Florin Mergea / Horia Tecău a ra-
tat calificarea în semifinale, fiind 
învinsă, în sferturi, de argenti-
nienii Martin Garcia şi Sebastian 
Prieto, cu scorul de 7-5, 4-6, 8-10. 
În primul tur, românii trecuseră de 
cuplul Florian Mayer (Germania) 
/ Jean-Claude Scherrer (Elveţia), 
cu scorul de 6-3, 6-4. Într-un 
alt meci din runda inaugurală, 
Mariusz Fyrstenberg / Marcin 
Matkowski (Polonia) - Adrian 
Gavrilă / Marcel Miron (România) 
6-1, 6-3.

D.C.Predescu

Nicio înfrângere nu poate fi 
pe placul cuiva, dar atunci când 
aceasta este cauzată de unele 
greşeli elementare atunci ea 
devine şi mai amară! Jucătorii 
de la Bujorii Tg.Bujor au bă-
tut degeaba drumul până la 
Paşcani, pentru a întâlni echipa 
locală CFR. Din păcate, meciul 
nu s-a putut disputa. Motivul? 
Neprezentarea legitimaţiilor la 
teren. Cum s-au petrecut lucruri-
le? Vicepreşedintele cubului bu-
jorean Marius Horovei (care este 
şi sponsor), s-a deplasat la F.R. 
Fotbal pentru rezolvarea docu-
mentelor câtorva transferuri. A 

luat cu el şi legitimaţiile tuturor 
jucătorilor, cu gândul de a le pre-
zenta el la locul de desfăşurare a 
meciului. Nimeni nu ştie ce s-a în-
tâmplat, cert este că la ora 17,00 
oficialul nu ajunsese la Paşcani. 
În aceste condiţii, conducătorul 
jocului (la propunerea observa-
torului federal) a consemnat pe 
foaia de arbitraj forfaitul echipei 
bujorene. Păcat că s-a ajuns la 
această situaţie, după ce respec-
tiva echipă se străduieşte de ani 
de zile să promoveze într-o com-
petiţie naţională, iar acum pier-
de într-un astfel de mod.

În celelalte două meciuri, 

echipele gălăţene au obţinut vic-
torii preţioase: Leonard Paşcani 
- Politehnica 0-2 (goluri: Stoian 
şi I.Cristian) şi Oţelul II - Rarăul 
Câmpulung Moldovenesc (mar-
catori: Cojoc şi Elek).

După patru etape, echipe-
le noastre se clasează astfel, în 
Seria I: Politehnica - locul II, cu 12 
puncte, Oţelul II - locul 10, cu 4 p, 
Bujorii - ultimul loc, cu un punct 
(golaveraj 0-9).

În etapa viitoare se va juca 
astfel: FCM II Bacău - Oţelul II, 
Bujorii - Laminorul Roman şi 
Politehnica - CF Brăila.

Gh.Arsenie

Victorie în Liga 
Naţională 
de handbal

[ Ieri după-amiază, 
Oţelul Galaţi a jucat cu 
HCM Baia Mare, în ca-
drul etapei a IV-a a Ligii 
Naţionale de handbal fe-
minin. Gălăţencele s-au 
impus cu scorul de 28-18 
(12-8). Principalele reali-
zatoare Renata Tătăran 
- 8, Cătălina Cioarec - 6 şi 
Daciana Curtean - 3.

A arbitrat cuplul bu-
zoian Pavel - State.

Următorul meci va 
avea loc duminică: CSM 
Sf.Gheorghe - Oţelul.

[ Voleibalistele 
de la CSU Metal Galaţi 
se află în plină campa-
nie de pregătire. După 
„dubla” amicală cu Unic 
Piatra Neamţ, gălăţencele 
vor întreprinde un tur-
neu de pregătire şi jo-
curi în Serbia. Plecarea 
spre Belgrad va avea loc 
astăzi, cu autocarul.

[ Ieri a început la 
Focşani trialul organi-
zat de către Federaţia 
Română de Box, în ve-
derea completării lotului 
naţional de juniori. La 
startul acestuia s-a pre-
zentat şi Gabriel Podaşcă, 
sportiv însoţit de către 
antrenorul său de la Box 
Club Bute Pechea, prof. 
Felix Păun.

[ Selecţionata Du    nă-
rea - CSS Tecuci, care par-
ticipă la Liga Naţională 
de lupte libere pe echipe 
pentru cadeţi, şi-a înce-
put pregătirea în vederea 
participării la ultimele 
două etape. Aflându-se 
pe un loc fruntaş în serie, 
selecţionata (pregătită 
de antrenorii Dumitru 
Buleandră, Dumitru 
Berbeci şi prof. Dumitru 
Gheţu) are toate şansele 
să participe, în noiembrie, 
la turneul final al compe-
tiţiei. Antrenamentele se 
efectuează în sala mică a 
Complexului de lupte a 
CSM Dunărea, de pe str. 
Basarabiei, sală complet 
reabilitată.

[ Mâine părăseşte 
Bucureştiul, cu destinaţie 
Japonia, echipa 
României care participă 
la Cupa Davis. Din lotul 
naţional fac parte şi te-
nismanii gălăţeni Cătălin 
Ionuţ Gârd (Clubul de 
Tenis ICMRSG) - revelaţia 
Open-ului bucureştean 
şi Petru Alexandru 
Luncanu (Dunărea), con-
siderat un sportiv de 
mare perspectivă.

[ Planificată iniţial 
pentru duminică, par-
tida dintre CSS Galaţi şi 
Oţelul Galaţi, din cadrul 
primei etape a Seriei B a 
Campionatului Naţional 
de handbal pentru 
junioare mari, a fost 
devansată cu o zi. Astfel 
echipele gălăţene se vor 
întâlni, în acest adevărat 
derbi, sâmbătă, de la ora 
12,00, în sala CSS (lângă 
Uzina de apă).

Gh.Arsenie

Cel mai bun 
antrenor 
european

FOTBAL. Tehnicianul echi-
pei AC Milan, Carlo Ancelotti, 
a fost desemnat cel mai bun 
antrenor european al sezo-
nului 2006-2007, de cele mai 
importante publicaţii sportive 
din Europa. Au participat la 
vot ziarele: A Bola (Portugalia), 
Don Balon (Spania), Fanatik 
(Turcia), Gazzetta dello Sport 
(Italia), Kicker (Germania), 
Voetbal International (Olanda), 
Voetbal Foot (Belgia), Sport 
Express (Rusia) şi World Soccer 
(Anglia). Ancelotti a câşti-
gat în stagiunea trecută Liga 
Campionilor.

BASCHET. Naţionala mas-
culină de baschet a României 
a învins, marţi, la Tg.Mureş, 
cu scorul de 83-76, reprezen-
tativa Finlandei, în meciul tur 
din barajul pentru calificarea 
la Campionatele Europene din 
2009. Returul va avea loc pe 15 
septembrie.

FOTBAL. Echipa Dinamo 
Bucureşti nu a primit accep-
tul de a evolua în primul tur al 
Cupei UEFA pe stadionul pro-
priu. Arena din Şoseaua Ştefan 
cel Mare nu a fost omologată 
la categoria a doua, astfel că 
meciul cu IF Elfsborg (Suedia), 
din 20 septembrie, va avea loc 
pe Stadionul Naţional.

RUGBY. Reprezentativa 
Argentinei a învins Georgia, 
cu scorul de 33-3, într-o par-
tidă contând pentru Grupa D 
a Cupei Mondiale de rugby. 
Într-un alt joc, din Grupa A, 
Tonga a învins SUA, cu scorul 
de 25-15.

FOTBAL. Selecţionerul 
Armeniei, scoţianul Ian 
Porterfield, a încetat din viaţă, 
marţi seară, la vârsta de 61 de 
ani, el fiind bolnav de cancer la 
colon. Porterfield ocupa func-
ţia de selecţioner al Armeniei 
din aprilie 2006. El a mai an-
trenat, printre altele, Sheffield 
United, Aberdeen, Chelsea, 
Zambia sau Zimbabwe.

TENIS. Jucătoarea româncă 
de tenis Edina Gallovits s-a ca-
lificat, ieri, în sferturile de fina-
lă ale turneului WTA de la Bali 
(Indonezia), dotat cu premii în 
valoare totală de 225.000 de 
dolari, după ce a învins-o, în 
turul secund, cu scorul de 6-2, 
6-4, de Meng Yuan (China). În 
runda inaugurală a turneului 
de dublu, Edina Gallovits / 
Jarmila Gajdosova (România 
/ Slovacia) - Casey Dellacqua 
/ Tamarine Tanasugarn 
(Australia / Thailanda) 5-7, 6-2, 
10-12.

FOTBAL. Portarul echipei 
Chelsea, Petr Cech, a disputat, 
sâmbătă, la Serravalle, cu San 
Marino, al 24-lea meci în care 
nu a primit gol, stabilind un 
nou record pentru selecţiona-
ta Cehiei. Cech (25 de ani) are 
în total 54 de selecţii în echipa 
naţională.

LUPTE. România va fi re-
prezentată de 18 sportivi la 
Campionatul Mondial de lup-
te, care va avea loc în perioa-
da 17-23 septembrie, la Baku 
(Azerbaidjan). România va 
avea şapte participanţi la lupte 
libere, cinci la lupte greco-ro-
mane şi şase la lupte feminin. 
La competiţie vor participa 
800 de sportivi din 90 de ţări.

FOTBAL. Mijlocaşul ger-
man Toni Kroos a fost des-
emnat cel mai bun jucător al 
Campionatului Mondial de 
fotbal under-17, în faţa nige-
rianului Macauley Chrisantus, 
golgeterul turneului, care a 
înscris şapte goluri.

HANDBAL. Echipa de 
handbal masculin Dinamo 
Baumit Bucureşti şi-a prezen-
tat lotul cu care va aborda vii-
torul sezon al Ligii Naţionale. 
Dinamoviştii au transferat 
în această vară nu mai pu-
ţin de nouă jucători, Andrei 
Vasiuk, Vladimir Rusia, Roman 
Ustinov, Liviu Mironescu, Ioan 
Roşca, Costel Manea, Marius 
Vărgălui şi Florin Baciu, şap-
te dintre aceştia evoluând în 
sezonul trecut la cluburi din 
străinătate.

Grupaj realizat de
D.C.Predescu

(din surse Mediafax)

Aproape toată lumea are

Bucureştiul are pe mai 
multe stadioane, Craiova şi 
Cluj-Napoca se înscriu în ace-
eaşi notă, Timişoara, Constanţa, 
Piatra-Neamţ şi Iaşi nu pot face 
excepţie de la regulă. Oraşe se-
rioase, nu glumă. Frustrant de-a 
dreptul este să auzi că Mioveniul, 
micul târg piteştean, s-a pricop-
sit cu aşa ceva din această vară şi 
umblă vorba că Vasluiul, Aradul, 
Tg.Jiu şi Urziceniul sunt pe cale 
să-şi facă rost în scurt timp. 
Palma a fost bătută, urmează să 
înceapă lucrările. Ar mai rămâne 
Bistriţa, Buzăul şi Galaţiul. Nu e 
vorba de o hartă a focarelor de 
infecţie sau a epidemiilor, aşa 
cum poate le-ar plăcea unora să 
creadă, ci despre condica loca-
lităţilor din Liga I de fotbal care 
dispun de stadion cu instalaţie 
de nocturnă.

Galaţiul, în coada 
clasamentului

În timp ce majoritatea clubu-
rilor din campionatul românesc 
îşi menajează jucătorii şi fanii 
din tribună, prestând noaptea 
pe răcoare, Oţelul n-a avut nici 
în această vară decât o soluţie: 
să joace fotbal ziua, pe caniculă. 
Noaptea, pe arena din Ţiglina III 
în cel mai rău caz se putea or-
ganiza un priveghi. Atât puteau 
susţine luminile oarbe din sta-
ţia de tramvai aflată în imediata 
apropiere. A dispune de reflec-
toare pe stadion nu mai este un 
lux, aşa cum părea în deceniul 
trecut, astfel că formaţiilor care 
nu vor avea lucşi în bârlog li se 
va interzice participarea în ediţia 
2008-2009 a Ligii I. Dacă preve-
derea UEFA ar fi fost deja în vi-
goare, Galaţiul vedea acum me-
ciuri doar la matineu, cu toate că 
este unul dintre cele mai potente 

oraşe din ţară.

„Execută lucrările 
pe banii lor”

Conducerea grupării gălăţe-
ne a anunţat încă de la meciul 
european cu Lokomotiv Sofia că 
se va face lumină şi pe „Oţelul”, şi 
chiar din această toamnă. Marius 
Stan, directorul general al clu-

bului, susţine că a strâns mai 
multe oferte din partea firme-
lor de profil - firme serioase, nu 
vânzători de second-hand-uri, 
precizează „oţelarul”-şef - şi că în 
scurt timp va ajunge la un acord. 
„Marele avantaj este că majori-
tatea acestor firme şi-au expri-
mat disponibilitatea de a face 
lucrările pe banii lor, iar tariful 
întregii afaceri să-l plătim după 

1 ianuarie 2008. Eu zic că lucră-
rile nu vor dura prea mult, astfel 
încât să prindem măcar un meci 
din turul acestui campionat în 
nocturna propriului stadion”, a 
precizat Stan. Pare convenabil, 
doamnă, convenabil să achiţi în 
rate o nocturnă nou-nouţă. O fi 
nevoie şi de girant?

Dănuţ Lungu

Brujan, pe urmele lui Daniel Stan
Accidentat de aproape şapte luni, fundaşul dreapta al Oţelului - Sergiu Brujan se află pe 

ultima sută de metri a programului său de recuperare. Dacă atacantul Daniel Stan, cu o lună şi 
jumătate de repaus la activ, se pregăteşte individual, iar săptămâna viitoare va juca în partida 
cu Gloria Bistriţa, Bruji - cum este alintat de colegi - are mai bine de zece zile de când aleargă 
cu plutonul. „Problema sa a fost mult mai serioasă şi necesită mai multă atenţie. Totuşi, cred că 
Sergiu va fi bun de joc la Bistriţa, chiar dacă nu va putea duce mai mult de o repriză”, a declarat 
antrenorul „oţelarilor” Petre Grigoraş.

Dănuţ Lungu

Convenabil, doamnă, convenabil...

Nocturnă în rate, cu buletinul
[ Stadionul „Oţelul” va fi dotat în această toamnă cu o 
instalaţie de nocturnă care poate fi plătită eşalonat, după 
1 ianuarie 2008 [ Clubul gălăţean se află încă în stadiul 
discuţiilor, directorul general Marius Stan admiţând că are pe 
masă câteva oferte concrete

Microbiştii 
din Galaţi 
mai au o 

întrebare: 
când vor 

vedea stâlpii 
de nocturnă 
pe Stadionul 

„Oţelul”?

3-0 cu Bosnia

Claudiu Keşeru, vedeta generaţiei sale

După accidentul de la Cilibia

Dosar penal 
pentru Şotrocan!

Liga a III-a

Înfrângere prin forfait!

Open Romania Doi români în optimi

Ieri s-au disputat partidele 
etapei a IV-a a celui de-al doilea 
eşalon fotbalistic. FCM Dunărea 
a jucat în Capitală, cu Dinamo 
II. Întâlnirea a avut două repri-
ze diametral opuse. Prima - în 
nota evoluţiilor anterioare ale 
gălăţenilor în acest sezon, cu un 
joc slab, fără orizont. În cea de-a 
doua, dunărenii şi-au dat drumul 
la joc, au dominat mai mult şi au 
preluat conducerea. Golul ega-
lizator al bucureştenilor a fost 
înscris în min. 84, când Daddy a 
şutat spre buturile gălăţene, iar 
Ionuţ Marin (jucător adus de la 
Laminorul Roman) a deviat în 
propria poartă. Celelalte goluri 
au fost marcate astfel: 1-0, Alexe 
(min. 18), 1-1, Crăciun (min. 63), 
1-2, Andreas Popescu (min. 71) şi 
apoi 2-2. De notat că la 1-0 dina-
moviştii au evitat un gol ca şi fă-
cut (min. 45), salvând de pe linia 

porţii, la şutul lui Vali Munteanu.
FCM Dunărea a jucat în for-

mula: Drăgoi - I.Marin (min. 
84 Em.Cristian), Velescu, 
Cr.Ilie, Apostol (min. 22 
Buteseacă), Bourceanu, Ionilă 
(min. 58 Andreas Popescu), 
Crăciun, M.Neculai, Vlasiu, Vali 
Munteanu.

A arbitrat Cătălin Florescu, din 
Techirghiol.

În celelalte meciuri s-au înre-
gistrat rezultatele:

Seria I: FCM Bacău - Inter Gaz 
1-0, Prefab Modelu - Dunărea 
Giurgiu 0-2, FCM Câmpina - Forex 
Braşov 1-0, Petrolul Ploieşti - CSM 
Focşani 3-1, FC Botoşani - Delta 
Tulcea 2-0, Sportul Studenţesc 
- Concordia Chiajna 0-4, FC 
Braşov - CS Otopeni 2-0 (oaspeţii 
au avut doi eliminaţi), FC Săcele 
- Progresul Bucureşti 0-1.

Pe primul loc: FC Botoşani - cu 

12 puncte, urmată de FC Braşov 
şi Dunărea Giurgiu - câte 10 p.

Seria a II-a: FC Argeş - CSM 
Rm.Vâlcea 4-0, FC Bihor - FCM 
Reşiţa 1-1, Minerul Lupeni - 
Drobeta Tr.Severin 1-0, Jiul 
Petroşani - Mureşul Deva 2-0, Poli 
II Timişoara - Liberty Oradea 0-1, 
Unirea Alba Iulia - CFR Timişoara 
0-1, Corvinul Hunedoara - FCM 
Târgovişte 1-0, Gaz Metan 
Mediaş - IS Câmpia Turzii 2-1 şi 
Arieşul Turda - FC Caracal 1-0.

În fruntea clasamentului aces-
tei serii se află Liberty Oradea 
- cu 9 puncte, urmată de Arieşul 
Turda - 7 p.

În etapa viitoare, FCM Dunărea 
va juca cu CS Otopeni, duminică, 
16 septembrie, ora 17.00, meci 
care va putea fi urmărit şi pe mi-
cul ecran.

Gh.Arsenie

Liga a II-a

Etapă intermediară
[ FCM Dunărea a remizat în Capitală: 2-2 cu Dinamo II, 

obţinând primul punct din acest campionat
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STILEXPERT
Angajează:

- Tâmplar mobilier pentru circular;
- Tâmplar mobilier montaj banc;
- Muncitori.

Cerinţe:  experienţă, seriozitate.
Se oferă:  salariu motivant, bonuri de masă, 
 plata orelor suplimentare.

Relaţii la telefon: 334666, între orele 7,30 - 16,00 
sau la sediul firmei din Galaţi, 
str. Cetăţeanul Ion nr. 25 (Spate Metro).

Oferte de
Serviciu

FIRMĂ 
ROMÂNO-OLANDEZĂ 
ce activează în  domeniul 

naval  
ANGAJEAZĂ:

[ SUDORI
[ LĂCĂTUŞI
[ MUNCITORI 
      NECALIFICAŢI.

Relaţii la sediul 
str. Basarabiei nr. 210 
(aproape de DAMEN). 

Tel. 449009, 0745116141.   

• Studio videochat legal angajează ma-
jore, condiţii deosebite, program fle-
xibil, nu este necesară experienţa, câş-
tiguri 500 –1500 $ /lună. 0728170290, 
0746171325. (0018044/NC-19371)

• Coafor angajează cosmeticiană şi 
coafeză cu experienţă în domeniu. 
Rel. 0740380513. (0013650/NC-29593)
• Coafor primesc ucenici pentru for-
mare şi angajare coafor, frizerie şi cos-
metică. Rel. 0723329556. (0013650/
NC-29594)
• Angajăm cusătoare, experienţă 2 ani 
min., maşină cusut industrială. Tel. 
321724. (0019961/NC-31368)
• Salon de masaj angajează personal 
cu/fără experienţă, condiţii avan-
tajoase şi calificare în domeniu. Tel. 
0748786997. (0019998/NC-32049)

• Magazin Alex, Piaţa Centrală, an-
gajează vânzătoare cu experienţă în 
domeniul alimentar, salariu atractiv, 
program flexibil. Relaţii la magazin, 
zilnic. (0019603/NC-32318)
• Angajăm pentru Italia argon, CO2, 
electrod, lăcătuşi navali (cunoscăto-
ri desen), tubulatori. Trimiteţi CV la 
fax +390187409800, informaţii tel. 
0723452902. (8/7/ext/88m/NC-32453)
• SC angajează inginer constructor şef 
şantier, zidari, dulgheri, fierari beto-
nişti. Tel. 0749077889. (0019635/NC-
32471)

• Angajez montator tâmplărie PVC 
aluminiu, ofer carte de muncă, maşi-
nă, salariu motivant. Tel. 0722455351. 
(0019851/NC-33337)
• Restaurant pizzerie angajează: piz-
zari, ospătăriţe (aspect plăcut), bucă-
tari, ajutor bucătari, experienţă. Tel. 
0742537117. (0011651/NC-33982)
• SC angajează, pentru lucrări Mittal 
Steel, macaragii pod rulant, sudori 
electric şi autogen, lăcătuşi mecanici 
autorizaţi, electricieni, muncitori ne-
calificaţi. Tel. 0742145544, 0722695919. 
CV obligatoriu la sediul din str. Tecuci 
nr. 46 (Samatax), salariu net 700-1300 
RON, fax 327822. (0011737/NC-34570)
• SC angajează agenţi de pază. Relaţii 
la tel. 461696. (0019528/NC-35235)

• Angajăm bucătar, ospătari, cofeta-
ri, patiseri, numai cu experienţă. Tel. 
0768334749. (003922/NC-35476)
• Firmă de construcţii din Constanţa 
angajează muncitori calificaţi şi ne-
calificaţi. Asigurăm: salariu 800-1200 
RON, cazare, transport acasă 1 dată la 
2 săptămâni, bonusuri pe lucrare. Tel. 
0727233145. (0018010/NC-35872)
• Angajează muncitori pentru am-
balare rulouri tablă şi curăţenie teh-
nologică în Mittal Steel, se asigură 
tichete masă. Relaţii vizavi Autogară. 
(0018080/NC-36225)
• Angajăm laminatori, finisatori pen-
tru lucrări Mittal Steel. Se asigută ti-
chete masă. Relaţii vizavi Autogară. 
(0018080/NC-36227)

• Pizzeria El Torro angajează ospătari 
şi ospătăriţe. Relaţii la sediul firmei. 
(002530/NC-36256)
• Angajez vânzătoare cu experienţă 
magazin alimentar, Micro 19, sala-
riul 675 lei net cu carte muncă. Tel. 
0743317242. (0018033/NC-36335)
• Angajăm tâmplari cu experien-
ţă şi muncitori necalificaţi. Telefon 
0724858472. (004121/NC-36340)
• SC DANIEL SRL angajează paznic 
de noapte. Tel. 464008. (0018020/NC-
36406)
• Muncă Italia urgent: cameriste, res-
taurant, sanitar. Contract 5 luni, 800 
E/lună. Tel. 0747661527, 0729772702. 
(08.07.ext 202m/NC-36493)

• Angajez coafeze. Tel. 419796. 
(004239/NC-36583)
• SC angajează ambalatori manuali. 
Tel. 329049. (vl/NC-36743)
• Firmă de construcţii angajează coor-
donator lucrări. Cerinţe: persoană 
prezentabilă, experienţă în amenajări, 
rezistenţă la stres, inventiv (soluţii de 
moment), bun organizator. Se oferă 
salarizare atractivă. Tel. 0741072014. 
(0018140/NC-36777)
• S.C. angajează urgent tâmplari cu 
experienţă mobilier PAL. Tel. 498285, 
0745548805. (0018142/NC-36793)
• Angajăm: cosmeticiană, coafeză, 
frizer. Tel. 494677, 0742179001. (vl/NC-
36797)
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SE AFLĂ REPEDE...
MICĂ PUBLICITATE ZILNIC

Luni – Vineri: 8.00 – 16.00 Sâmbătă: 8.00 – 12.00 
Str. Domnească Nr. 68

Societăţile comerciale şi persoanele fizice autorizate
care solicită publicarea unor anunţuri la rubricile:
-LICITAŢII -LICHIDĂRI -CONVOCĂRI (Adunări generale) 
-CITAŢII (Chemări în judecată) trebuie să prezinte la 
ghişeele de Mică Publicitate o adresă, în original, cu:
- Antetul firmei; Numărul de înregistrare; Datele de 
apariţie solicitate; Textul înaintat spre publicare; 
Semnătura autorizată; Ştampilă.

IMPORTANT!

Oferte de
Serviciu

8,00-17,00

angajează 
AGENŢI PAZĂ 

pentru platforma Arcelor Mittal Galaţi 
în condiţiile Legii nr. 333/2003.

Salariul minim = 750 lei/lună.

Relaţii luni - vineri între orele 9,00 - 13,00 la telefon 804255.

Conexland SRL Galaţi 
angajează 

şoferi profesionişti 
pentru distribuţie. 

Pachet salarial 
motivant. 

Relaţii şi CV la fax 
tel. 0236448134, 

0744534783.

Conexland SRL Galaţi 
angajează 

delegaţi 
şi manipulanţi 

pentru activitatea 
de distribuţie. 

Salariu motivant. 
Informaţii la tel. 

0236448134.

• Angajăm personal cu experienţă în 
amenajări interioare. 0741072014. (vl/
NC-36798)
• Angajez bucătărească restaurant. 
Tel. 0744616185. (002606/NC-36828)
• Angajez zidari, fierari, dulgheri. Ofer 
1000 RON. Drumul de Centruă 152. 
0745104812. (0018152/NC-36853)
• SC GAMACRIS SRL angajează am-
balatori, modelatori, gestionar, 
vânzătoare, muncitori necalificaţi şi 
manipulanţi mărfuri. Persoanele in-
teresate pot timite CV-ul la nr. de fax 
0236/411583 sau se pot prezenta la 
sediul nostru din str. Saturn nr. 13, de 
luni până vineri între orele 8,00-18,00. 
(9/07cs20/NC-36945)
• Angajez vânzătoare stand Ţiglina I. 
Tel. 0744539277, 0740143774. (002733/
NC-37076)
• Societate comercială angajează fe-
mei de serviciu, interviul astăzi,ora 
15,00, str. Brăilei nr. 7-9 Vox Center, et. 
5. (0018208/NC-37085)
• Angajez şofer min. 5 ani experienţă, 
cunoştinţe mecanică, salariu atractiv. 
Tel. 0744505565. (002726/NC-37127)
• Angajez şofer pe Rabă, min. 5 ani ex-
perienţă, cunoştinţe mecanică, rugăm 
seriozitate. 0744505560. (002726/NC-
37129)
• Exfilmetal angajează: motostivui-
torist, electromecanic maşini şi uti-
laje, sudori, lăcătuşi confecţii meta-
lice, frezori, strungari. Rel. la 448013. 
(0018172/NC-37150)

• SC angajează şoferi distribuţie pâine 
şi băuturi, modelatori cocători, ofe-
rim salariu motivant. Tel. 0742013286, 
477681. (004517/NC-37276)
• United States based company is 
looking for young English-speaking 
males who are willing to travel around 
the world onboard cruise ships wor-
king in the position of art stewart. If 
you are interested please e-mail your 
resume along with a photo to: lavinia-
zahiu@yahoo.com.Questions? Please 
contact Lavinia at: 0729474838. Only 
selected candidates will be contac-
ted for interview. (9/07/ext./05m/NC-
37339)
• Angajez barmaniţe, şofer. 0741677891, 
491096. (002901/NC-37425)
• SC Anvip SRL angajează conducători 
auto pentru maxi taxi, traseul 63. Tel. 
0744528247, 0751953441. (0018235/
NC-37465)
• Angajăm frizer- coafor, condiţii bune, 
primim ucenici. Tel. 492295. (0018149/
NC-37472)
• Angajăm: sudori, maistru mecanic, 
maistru tubulator. Rel. 0722674768, 
0720330794. (0018240/NC-37507)
• SC angajează, cu CM, rigipsari, faian-
ţari, zugravi (zugrăviţe). Tel. 453638, 
0722441390. (0018242/NC-37512)
• SC angajează muncitori necali-
ficaţi producţie tablete sare. Tel. 
0788438825. (0018244/NC-37517)
• Firmă distribuţie anvelope angajează 
contabil, de preferat persoană dina-
mică. Relaţii la 0744628203. (0018255/
NC-37522)
• Angajez vânzătoare pentru magazin 
mixt, în Micro 40, salariu avantajos. 
Tel. 0746144488. (0018199/NC-37526)
• Angajez croitorese, cu experienţă. 
Rog seriozitate. 415647, 0744281993. 
(004645/NC-37543)
• Agenţia Lotus angajează ag. imobi-
liari. 438212, 0722612683. (4995370/
NC-37754)
• Angajăm vânzătoare chioşc ultra-
central, seriozitate. Tel. 0745622927. 
(0018307/NC-37759)
• Florăria DANMARCOS angajează 
vânzător- lucrător, salariu motivant. 
Relaţii la sediul firmei, str. Brăilei A4-
A5. 0721230447. (004679/NC-37767)
• Societate comercială angajează ab-
solvenţi profil tehnic. Tel. 0752128082, 
e-mail: mediaterra@yahoo.com 
(0018316/NC-37794)

• Angajez 2 vânzătoare bar. Tel. 
0743864376, 0720010896. (0018318/
NC-37797)
• Coafor Bella din Micro 20 angajează 
coafeză. 314201. (0018276/NC-37798)
• Angajăm muncitori necalificaţi 
Grădina Veche nr. 15. (0018272/NC-
37800)
• Societate comercială angajează lăcă-
tuşi construcţii corp navă şi sudori CO2, 
salarii 1.000-1700 RON. 0745652741, 
0728839675. (0018311/NC-37842)
• Restaurant pizzerie Serafin anga-
jează pizzari şi ospătari. Relaţii tel. 
0742389801. (0018319/NC-37949)
• Angajăm electrician auto, instalator 
alarme auto, instalator sisteme audio 
auto. 0742919444, 0724371669, str. 
Tecuci nr. 153. (0018292/NC-37977)
• Angajez şofer taxi. 0749207530. 
(004738/NC-37980)
• SC angajează, cu CM, ospătări-
ţă şi operatoare jocuri electronice. 
0729243051. (004750/NC-38057)
• SC angajează economist, contabil 
autorizat. A se trimite CV-ul la fax 
327822. (0018295/NC-38061)
• Societate de taximetrie anga-
jează dispecere. Tel. 0788870089, 
0740471121. (0018295/NC-38063)
• SC Albo Distribution SRL, producător 
şi distribuitor produse alimentare, an-
gajează, pentru zonele Galaţi, Tecuci, 
Focşani, agenţi vânzări, posesori per-
mis conducere cat. B, pachet salarial 
motivant. CV-uri la nr. de fax 334101. 
(9/07/bc/8/NC-38067)
• SC Albo SRL angajează tranşatori 
industriali pentru fabrică şi măcelari 
pentru magazine. Interviul zilnic în-
tre orele 9,00-15,00, la sediul din str. 
Traian nr. 437. (9/07/bc/8/NC-38069)
• Angajez echipă pentru construi-
rea unei mansarde din lemn. Tel. 
0743042562. (003128/NC-38249)
• Angajez personal video-chat, legal, 
salariu atractiv (Marinela). 0746765131. 
(004754/NC-38250)
• Angajez vânzătoare magazin con-
fecţii, Complex Winmarkt. Tel. 312664, 
0723355637, 0722871581. (0018353/
NC-38253)
• Salon de masaj angajăm personal 
cu/ fără experienţă, asigurăm curs, sa-
larizare 600-1.000 $. Tel. 0743874191. 
(0018358/NC-38257)
• SC angajează zidari, faianţari, zugra-
vi. Tel. 415922, 0742128894. (0018336/
NC-38278)
• Angajăm dulgheri şi personal ofer-
tare tâmplărie PVC şi Al. Tel. 499439. 
(9/07/bc/31/NC-38289)
• SC Larissa Co SRL angajează, cu 
contract de muncă, vânzătoare, ma-
nipulanţi şi muncitori necalificaţi. Tel. 
312753. (9/07/bc/12/NC-38293)
• Restaurantul Larissa angajează bar-
man, ospătar şi bucătar. Tel. 312753. 
(9/07/bc/12/NC-38294)
• SC Arinar, producător mobilier la 
comandă, angajează personal cunoş-
tinţe desen tehnic pentru preluare 
comenzi. Tel. 498285, 0744426190. 
(0018346/NC-38295)
• Restaurant pizzerie Vip angajează 
ospătari şi femeie de serviciu, sala-
riu motivant. Rel. zilnic tel. 492301. 
(0018347/NC-38297)
• SC Bunker Oil angajează distribuitori 
GPL, şcolarizaţi. Tel. 312609. (0018350/
NC-38298)
• Cabinet de înfrumuseţare anga-
jează manichiuristă şi cosmeticiană. 
0724599834. (0018296/NC-38381)
• SC angajează personal necalificat, 
ajutor de patiser şi ajutor de cofetar. 
Relaţii la telefon 0723256512 după ora 
10,00. (4995370/NC-38383)
• Eşti în stare să vinzi orice? 
Demonstrează. Companie austria-
că. mastersport01@yahoo.com, 
0765444158. (003114/NC-38386)

• BCR Asigurări de viaţă selecţie 
consilieri asigurări şi pensii private. 
0742091480, email daniorga.bcrasig-
viată@yahoo.com. (003114/NC-38387)
• Angajez personal amenajări inte-
rioare, calificaţi şi necalificaţi. Tel. 
0724629829. (004789/NC-38388)
• Angajăm patiseri, cofetari (formare). 
Tel. 0747065531. (0018359/NC-38393)
• Societate comercială angajăm per-
sonal calificat în confecţii metalice 
(lăcătuşi, sudori electric, sudori auto-
gen) şi muncitori necalificaţi. Telefon 
0722431637. (0018345/NC-38395)
• Societate comercială angajează mun-
citori calificaţi şi necalificaţi în con-
strucţii. Telefon 475138, 0740133374. 
(0018361/NC-38396)
• Firmă de distribuţie şi comerţ angro 
angajează urgent responsabil gestiu-
ne. Cerinţe: studii medii, permis cat. B, 
experienţă într-un post similar minim 
1 an. Tel. 414321. (0018554/NC-38467)
• SC Roxion Pany cu sediul în str. 
Grădina Veche nr. 68 angajează cocă-
tor covrigi şi modelatoare covrigi. Rel. 
tel. 0744779363. (003195/NC-38468)
• Angajăm inginer sau maistru specia-
list în prelucrarea lemnului, tâmplari şi 
lăcătuşi. Oferim salarii deosebite. Tel. 
463021. (0018556/NC-38470)
• ALBO - FABRICA DE PREPARATE DIN 
CARNE angajează economist, com-
partiment financiar-contabil, cu expe-
rienţă operare programe Light2000 şi 
GestPro. C.V. la nr. de fax 334.101 şi in-
terviu zilnic, str. Traian nr.437. (9/07b-
c08/NC-38504)
• Angajez vânzătoare magazin mixt, 
non stop, Micro 17. Tel. 0722547911. 
(0018369/NC-38540)
• Ţiriac Leasing IFN SA angajează con-
silieri leasing, zona Galaţi, descrierea 
postului: întocmirea dosarelor de 
leasing, revolvarea problemelor after 
sales ale clienţilor, întocmirea unui ra-
port săptămânal către ASM din zona 
respectivă cu dosarele în curs şi pro-
blemele apărute în activitate. Cerinţe: 
abilităţi de comunicare şi prezentare, 
persoană dinamică, orientare spre 
detalii, bine organizat şi eficient în 
condiţii de stres, cunoştinţe operare 
PC.Ofertă: salariu motivant, mediu de 
lucru profesional într-o echipă tânără 
şi dinamică. Cei interesaţi sunt rugaţi 
să trimită CV + foto la fax 0212062666 
att. Costin Rotaru sau la e-mail: costin.
rotaru@tiriacleasing.ro (0018378/NC-
38685)
• Romnicon angajează bărbaţi pentru 
curăţenie exterior Metro. Doritorii 
aplicaţi 0746214304. (0018374/NC-
38689)
• Angajez studenţi/ absolvenţi psiho-
logie, ducatori, învăţători, pentru a în-
văţa şi aplica terapia ABA. 0724654108, 
între orele 18,00-21,00. (003284/NC-
38696)
• Pizzerie, Micro 21, angajează os-
pătăriţe, condiţii super. 462375, 
0743073075. (004935/NC-38724)
• Cafeneaua Olympos angajează 
ospătari. Relaţii la tel. 0766460836, 
0740302375. (0018564/NC-38725)
• Angajez vânzătoare chioşc, fără ex-
perienţă, fără limită de vârstă. Tel. 
0726344485, 425218. (003241/NC-
38727)
• Angajez vânzătoare sifonărie 
str. Ştiinţei 165 (zona Parc CFR). 
0727700990. (003258/NC-38728)
• SC Angelo Construct SRL angajea-
ză zugrav- faianţar, cu experienţă, 
salarii 300-400 E. Tel. 0744798813, 
0766335576. (0018373/NC-38729)
• Angajez electricieni, frigotehnişti, 
sudori autogen, posesori permise 
auto, condiţii avantajoase. 0745328069 
şi 0740519107. (004923/NC-38732)
• Angajez măcelari şi muncitori necali-
ficaţi. 0741701310. (004895/NC-38734)
• Magazin flori angajează vânzătoare.
Tel. 0748957414. (004903/NC-38735)

• Angajăm muncitori necalificaţi- 
vopsitorie navală. Tel. 0752261170. 
(0018560/NC-38736)
• SC angajează excavatorişti, cu mare 
experienţă în domeniu. Relaţii la tel. 
0744820096. (004912/NC-38741)
• SC angajează dulgheri şi mun-
citori necalificaţi. Tel. 434401 sau 
0788242332. (0018395/NC-38895)
• Flamingo Computers angajează asis-
tent vânzări. CV.-urile se depun la se-
diul societăţii din Galaţi, str. Brăilei, bl. 
BR1A, parter sau fc.galati@flamingo.
ro (0018393/NC-38897)
• Angajez vânzătoare. Tel. 465430. 
(005050/NC-38903)
• SC angajează urgent tâmpla-
ri mobilier PAL pentru localitatea 
Independenţa, experienţa constituie 
avantaj. 0742467322. (005054/NC-
38905)
• Muncitori necalificaţi, condiţii: ab-
solvent liceu sau şcoală profesională, 
promoţia 2000-2007. 0742023833. 
(001839/NC-38908)
• Gelateria Latino angajează barmani 
şi ospătari. Relaţii la tel. 0744677253. 
(8/07/cs/83/NC-38914)
• Angajez şofer B, C, E. 0722736134. 
(0018386/NC-38921)
• Spălătorie auto angajează personal. 
Tel. 0745314427. (0018389/NC-38940)
• Asistent medical generalist angajez 
la dispensar Şendreni. 826372,414263, 
0742242452. (003349/NC-38942)
• Angajăm vânzătoare pet shop, pro-
gram o zi cu o zi, net 450 şi bonuri de 
masă. Tel. 462666. (05016/NC-38948)
• Angajăm agenţi de pază şi agenţi 
intervenţie. Tel. 494294, 0752124707. 
(0018573/NC-38955)
• Angajez vânzătoare(ori), covrigi, 
stradal. Tel. 0742619772, 0766643773, 
după ora 17,00. (004979/NC-38956)
• Locuri de muncă Cehia fabrică pie-
se auto, cazare asigurată. Relaţii: ya-
zakiauto@yahoo.com, 0721750892. 
(004991/NC-38957)
• Mega Security angajează agenţi 
pază. 311222, 0751231104. (0018574/
NC-38958)
• Angajăm confecţioneri textili. Relaţii 
tel. 475090. (003314/NC-38960)
• Angajăm avantajos mecanic 
auto, vopsitor- pregătitor auto. Tel. 
0751256884. (003321/NC-38961)
• Angajăm frizeri, coafeze. 320427. 
(004968/NC-38962)
• Angajez vânzătoare. Rel. la tel. 
0740244068. (003301/NC-38963)
• Caut menajeră permanent, ofer ca-
zare, masă. 0751856093. (005078/NC-
39022)
• Angajăm vânzătoare magazin ali-
mentar, zona Port - Spital CFR. Tel. 
0744609804. (0018589/NC-39024)
• Angajez şofer pentru Rabă cu remor-
că, salariu atractiv. Tel. 0745231394. 
(005098/NC-39026)
• SC Sid Trade angajează şoferi, cu ex-
perienţă în transportul de cereale pen-
tru Rabă, cu remorcă, condiţii avanta-
joase. Tel. 0741680443, 0745159950. 
(0018588/NC-39028)
• Angajez urgent două vânzătoare, 
magazin mixt, Micro 17. 0745135110. 
(003401/NC-39030)
• Angajez şofer cat. C. 0765441846. 
(003418/NC-39032)
• Societate angajează şoferi taxi 
(atestat avantaj). Rog seriozitate. 
0766377105, 0740957845. (003352/
NC-39037)
• SC angajează: bucătar, ajutor bucă-
tar, barman, ospătar, muncitor neca-
lificat. Relaţii tel. 0742412137. (003392/
NC-39038)
• Electrician (electromecanic). 
0740591667, 418257. (0018398/NC-
39041)
• Angajez necalificat în construcţii, 800 
RON/ lună. 0751086895, 0724986780. 
(003381/NC-39049)

• SC Percassa SRL angajează: rigip-
sari, faianţari, zugravi. Tel. 479828, 
0723215163. (0018583/NC-39057)
• Firmă producţie publicitară angajea-
ză muncitori necalificaţi. 0741903278. 
(0018591/NC-39058)
• Angajez vânzătoare tarabă l-f, Ţiglina 
I. 0740930494. (003423/NC-39060)
• Salon Diva, str. Brăilei, angajează ma-
nichiuristă - ped., cu experienţă. Tel. 
0788804857, 471710. (0018452/NC-
39067)
• Angajez vânzătoare chioşc, profil îm-
brăcăminte, salariu f. bun. 0752631415. 
(005114/NC-39068)
• Angajez şofer Rabă, 16 t, cu cunoş-
tinţe mecanică, salariu 12.000.000 
+100.000 transport. Relaţii str. 
Graurului nr. 18 prelungirea Traian, 
cartier nord. 0743690957. (003464/
NC-39114)
• Angajez şofer cat. B, preferabil 
cu permis ADR. Tel. 0746303099. 
(003486/NC-39285)
• Angajez vânzătoare chioşc, zona 
Mazepa. 0744819746. (003488/NC-
39287)
• Societate comercială angajează mun-
citori cu experienţă în zidărit, tencuit, 
placări rigips, finisaje, placări gresie, 
faianţă, instalaţii electrice şi sanitare. 
414204. (0018458/NC-39291)
• Societate angajează personal califi-
cat şi necalificat pentru montaj mo-
bilier PAL. 0744517209. (0018459/NC-
39298)
• Formăm echipă de colaboratori part- 
time în domeniul bancar. Oferim co-
misioane atractive. 0765713702. (9/07/
bc/27/NC-39310)
• Căutăm colaboratori domeniul ban-
car, oferim comisioane avantajoase, 
avansări în carieră, cursuri gratuite. 
Tel. 0743584986. (9/07/bc/27/NC-
39316)
• Angajez barmaniţă cafe-bar. 
0749229566. (0018597/NC-39318)
• Societate angajează dulgheri, fierari 
betonişti, rigipsar, muncitori necalifi-
caţi, salariu motivant. Tel. 0742195081, 
424564. (0018598/NC-39320)
• Angajez personal fast- food, salariu 
atractiv. 0746230939. (002451/NC-
39332)
• Angajez vânzătoare chioşc alimen-
tar, zona cămine nefamilişti Viaduct. 
Tel. 0742064655. (005154/NC-39334)
• Angajăm agent pază, intervenţie, 
şofer şi electronist. 466499. (003459/
NC-39337)
• Vânzători căsuţe cărţi, salarizare 550 
RON şi procent vânzări. 0740118384, 
0722616552. (003467/NC-39340)
• Angajăm personal pentru restaurant 
inclusiv şef sală, salariu super mo-
tivant, contract de muncă, selecţia 
vineri, ora 16,00. 472450. (003470/NC-
39343)
• SC angajează zugravi(iţe) şi zidari. 
Tel. 0749697496. (005132/NC-39360)
• SC angajează şofer. Tel. 0744604459. 
(003439/NC-39363)
• Angajez şofer categ. D. Tel. 
0740146664, 0336801621. (003442/
NC-39365)
• Pizzeria Ama angajează personal 
(barmani, bucătari, ospătăriţe). Nu ne-
cesită experienţă. Relaţii la tel. 413200. 
(003447/NC-39366)
• Angajăm vânzătoare magazin 
mixt, str. R. Negru 11B. 0745637639. 
(003446/NC-39367)
• Angajăm muncitori pentru diferite 
munci necalificate. Tel. 0744170450 
sau 0751877431. (0018455/NC-39368)
• SC angajează sudor autogen şi elec-
tric. 0742703240. (0018453/NC-39369)
• Angajez sudori argonişti, tubişti, 
condiţii cazare, masă, transport gra-
tuit, salariu 1700- 2000 E lunar. Tel. 
0730165428. (005134/NC-39370)
• Angajăm asistent director logis-
tică, Compartiment transporturi. 
0745095058. (9/07/bc/18/NC-39374)

• SC Construcţii Feroviare Galaţi anga-
jează secretară. CV se depun la sediul 
societăţii din Galaţi, str. Egalităţii nr. 
2 sau la tel./ fax 460519. (/ext./m/NC-
39376)
• Angajez barmaniţă cu carte de 
muncă, salariu atractiv. 0740201682. 
(005187/NC-39380)
• Angajăm muncitori pentru construc-
ţii la Oradea, oferim cazare, 3 mese pe 
zi şi salariu atractiv. Pentru informaţii 
sunaţi la 0730513219. (005184/NC-
39381)
• Selectăm personal navigabil punte 
(marinari, timonieri) pentru contracte 
UE. Sunt necesare cunoaşterea unei 
limbi străine şi deţinerea CM de UE. 
Efectuăm transport la Regensburg 
pentru obţinerea CM. 0745521078, 
0239622030. (9/07/ext./62m/NC-
39382)
• SC angajează croitorese, tapiţeri şo-
fer cat. C-E. Tel. 0748292755. (003551/
NC-39444)
• Angajăm coafeză, condiţii atrac-
tive. Tel. 0729243121, 0728349077. 
(0003515/NC-39452)
• Angajăm personal pentru magazin 
cu produse industriale. 0748115927. 
(003522/NC-39454)
• SC RER Ecologic Service SRL, cu se-
diul în Galaţi, str. Regiment 11 Siret 
(complex Francezi), angajează munci-
tori necalificaţi în domeniul salubriză-
rii. Relaţii la tel. 467152, 465001 sau la 
sediul societăţii. (0018464/NC-39457)
• Angajez vulcanizator cu sau fără ex-
perienţă. Tel. 0722595989. (0018465/
NC-39460)
• Calificaţi, necalificaţi amenajări inte-
rioare, construcţii civile. 0743366479. 
(005203/NC-39462)
• Angajez vânzătoare fast- food. 
0753770536, 0752540176. (005211/NC-
39467)
• SC Anvip SRL angajează conducător 
auto cat. B şi D1 sau B, pentru curse 
convenţie. 0744528247. (0018508/NC-
39469)
• Angajez director agenţie imobiliară, 
cu experienţă, ofer auto + tel. serv. + 
salariu fix + comision. Tel. 0740933302. 
(005029/NC-39470)
• Angajez şoferi maxi taxi cu/ fără ex-
perienţă. Tel. 0740933302. (005029/
NC-39471)
• SC Seven Seas angajează bucătari şi 
ospătar(iţe). Salariu atractiv. CV-uri-
le se vor trimite la fax 0236/463551. 
Interviul va avea loc la sediul societăţii 
situat pe b-dul G. Coşbuc nr.2 (incinta 
Hotel Turist) vineri, 14.09.2007, la ora 
15:00 (09.07.TD.11/NC-39485)
• Angajez vânzător casete audio. Tel. 
475365. (003508/NC-39489)
• Angajăm bucătar. 0722459996. 
(05198/NC-39491)
• Angajăm vânzătoare, cu experien-
ţă, în domeniul alimentar, cartier I. C. 
Frimu, oferim şi cerem seriozitate. Tel. 
0752058068. (005196/NC-39494)
• Angajez posesor brevet turism 
pentru agenţie turism. 0722295382. 
(005201/NC-39495)
• Angajez persoană cu experienţă 
turism şi certificat IATA. 0722295382. 
(005201/NC-39502)
• S.C. FIDALUS CONSTRUCT angajea-
ză urgent maistru inginer-subinginer 
constructor pentru puncte de lucru. 
Oferim salariu motivant, transport 
gratuit la punctul de lucru. Relaţii la te-
lefon 416366 (09.07.TD.12/NC-39503)
• S.C. FIDALUS CONSTRUCT angajează: 
zidari, zugravi, dulgheri, fierar-beto-
nist, sudori, rigipsari, lăcătuşi confecţii 
metalice, lucrători tâmplărie aluminiu, 
muncitori necalificaţi. Oferim salariu 
motivant (700-1000lei), carte de mun-
că, transport gratuit la punctele de 
lucru. Relaţii la telefon 416366. (09.07.
TD.12/NC-39512)
• Caut îngrijitoare copil mic pentru 
Italia. Tel. 0752968624. (005263/NC-
39537)
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• Soc. construcţii angajează: inginer 
construcţii (director tehnic); zidari, zu-
gravi, dulgheri, fierari- betonişti, ne-
calificaţi. Relaţii + CV. tel. fax 316239,
0724554462. (0018468/NC-39539)
• Angajăm lăcătuşi, electricieni, sud-
ori electric şi autogen pentru repa-
raţii poduri rulante. Tel. 0741239226, 
499296. (0018469/NC-39540)
• SC angajează barman- ospătar(i-
ţă) cu CM pentru club biliard. Tel. 
0744629997. (003559/NC-39544)
• SC angajează agenţi vânzări full time 
sau part time cu experienţă în do-
meniul papetăriei. 465505. (003565/
NC-39546)
• Salon de înfrumuseţate angajează 
casieră, manichiuristă şi ucenici coa-
for. 0788397350. (003569/NC-39548)
• Selecţionăm dispecere ptr. angajare 
societate pază. 461696. (0018470/
NC-39551)
• Angajez vânzătoare consignaţie. Tel. 
0740946513. (005243/NC-39559)
• SC angajează fierari betonişti, zidari,
dulgheri, rigipsari, salariu net 1.500 
Ron, 0742550582 (9/07cs11/NC-39597)
• SC AMENAJĂRI INTERIOARE 
ANGAJEAZĂ PLACATORI RIGIPS, 
ZUGRAVI, FAIANŢARI, ZIDARI, 
INSTALATORI. 0746114814, 499814. 
(0018527/PF/39661)
• Angajăm personal calificat, necalifi-
cat tâmplărie PAL- lemn. Tel. 311379, 
0721945457, 0743540480. (0018528/
NC-39663)
• Contract de muncă pentru sudori ar-
gon pentru Austria, 10 E pe oră, mun-
citori în construcţii, măcelari, bucătari, 
pentru Cipru, 1200- 1500 E, se asigu-
ră cazare şi masă. Tel. 0741701427. 
(005288/NC-39668)
• Angajăm dactilografă. Tel. 417628. 
(005291/NC-39670)
• Companie americană, lider mondial 
asigurări şi pensii private recrutează 7 
persoane, licenţiate, venit 800 E / lună. 
0724371693. (003626/NC-39671)
• Angajez persoană pentru service co-
piatoare. Tel. 0788473868, 0740313363. 
(0018481/NC-39672)
• Angajez secretară cunoştinţe de 
contabilitate primară, cu permis 
de conducere cat. B. 0788473868, 
0740313363. (0018481/NC-39674)
• Angajez operator xerox. Nu necesită 
experienţă. 0788473868, 0740313363. 
(0018481/NC-39678)
• SC angajează montatori tâmplărie 
PVC şi Al. Se cere experienţă în do-
meniu. Se oferă salarizare motivantă. 
Relaţii la tel. 410349. (8/07/gc/14/
NC-39682)
• SC The New Yorker SRL angajează 
operatori pentru buldoexcavatoare, 
autogradere şi rulouri compactoare, 
operatori (cu calificare/ în formare)
pentru exploatarea maşinii de foraj 
orizontal direcţional, operatori pen-
tru stabilirea programului de forat (cu 
studii medii/ superioare) şi muncitori 
în conctrucţii. Oferim salarii atractive 
şi bonuri de masă. Relaţii la tel. 465710 
sau 490332. (9/07/bc/37/NC-39685)
• Societate comercială angajează 
geamgii. Se oferă salarii atractive. 
Rel. la tel. 0745998876. (9/07/gc/20/
NC-39686)
• Societate comercială angajează: 
dulgheri, fierari betonişti, lăcătuşi,
sudori, ing. constructor (maiştri). Se 
oferă salarii atractive pentru fiecare
post. Relaţii la tel. 0744666763. (9/07/
GC/20/NC-39687)
• SC angajează montator tâmplărie Al 
şi PVC. Rel. la tel. 495919. (9/07/gc/20/
NC-39689)
• SC angajează şoferi profesionişti, 
macaragii, salariu motivant. Relaţii la 
tel. 448658 şi 0745346034. (9/07/ext. 
66m/NC-39691)
• Angajez vânzătoare magazin ali-
mentar. Tel. 0722762743. (003617/
NC-39693)
• Societate comercială angajează per-
sonal ptr. mag. Copy Print Center. CV 
la fax nr. 490074. CV sunt acceptate 
de la pers. indiferent vârstă. (005282/
NC-39696)
• Societate comercială angajează 
personal în domeniul amenajări inte-
rioare şi exterioare şi tâmplărie PVC. 
Tel. 315965, 0749023791. (0018477/
NC-39697)
• Angajăm urgent agenţi pază. Relaţii 
la 470855 sau 0728556263. (0018522/
NC-39698)
• Angajăm asistent marketing cu/ fără 
experienţă, training gratuit, câştiguri 
motivante (peste 1000 E). 0721854317, 
0752396659. (005280/NC-39699)
• SC Utcon SA, str. Calea Prutului nr. 9, 
angajează macaragii turn şi conducă-
tori auto B, C şi E. Relaţii la tel. 448359. 
(0018525/NC-39700)
• Angajez personal sală jocuri electro-
nice, de noroc şi contabil. 0746819640. 
(005279/NC-39701)
• Angajez instalator subsoluri. Tel. 
0788300811. (0018526/NC-39702)
• Angajez vânzătore chioşc, complex 
Ţiglina I. Rog seriozitate 0745399850. 
(0018475/NC-39703)
• SC angajează zidari, zugravi, faianţari 
şi muncitori necalificaţi. Tel. 448880.
(0018474/NC-39704)
• SC angajează tâmplari Al + PVC şi 
montatori. Tel. 448848. (0018474/
NC-39705)
• Angajez vânzătoare magazin confec-
ţii pe aleea principală depozit, salariu 
atractiv. Tel. 0753766199. (005265/
NC-39706)
• SC Firogal SRL Galaţi angajează con-
fecţioner montator produse lemn. 
Cerinţe: minim 3 ani vechime, capa-
citate de manevrare CNC. CV-urile se 
depun până la data de 20.09.2007, la 
sediul societăţii din Galaţi str. Traian 
nr. 446. Selecţia va avea loc în data de 
21.09.2007, ora 10,00, la sediul societă-
ţii. Relaţii la tel. 0743297637. (005266/
NC-39707)
• SC Oniluci angajează manipulanţi 
pentru depozit băuturi. Relaţii tel. 
438499 sau str. Traian 255. (0018533/
NC-39712)
• Cobra Security angajează agenţi 
pază şi şoferi intervenţie pentru su-
permarket Selgros. Tel. 0752269824, 
477475. (0018530/NC-39717)
• Asociaţie de Proprietari, Micro 38, an-
gajează femeie serviciu, normă întrea-
gă. 0728429260. (005294/NC-39719)

• Pizza-Parc angajează, în condiţii 
avantajoase, ospătari, barmani şi 
bucătari(pentru toate posturile 
este necesară o experienţă mini-
mă). Relaţii la tel. 0746619790. 
(8/07/gc/21/NC-30417)
• Angajăm vânzătoare, cu expe-
rienţă, pentru magazin alimentar. 
0745323720. (002906/NC-37435)
• Angajăm personal patiserie 
fornetti. 0720555295. (0018303/
NC-37777)
• Angajez îngrijitor în curte. 
0720555295. (0018303/NC-37780)
• Mokambo SRL - selecţie trupe 
de balet. 0722937361. (0018312/
NC-37843)
• SC angajează barmaniţe. Tel. 
0748158324. (0018324/NC-37942)
• Angajez vânzătoare magazin în-
călţăminte, salariu avantajos, car-
te muncă. 0742744658. (004744/
NC-38064)
• Angajez un tâmplar PAL, sala-
riu neg. 0744781484, 472685. 
(0018297/NC-38251)
• SC DE DISTRIBUŢIE ANGAJEAZĂ 
DELEGAŢI MARFĂ ŞI MANIPULANŢI. 
0745516404 (ec/NC-38655)
• Supermarket angajează vânză-
toare, cu experienţă preparate, 
program 8 ore, carte de muncă, 
sal. 650 lei. Tel. 417319. (0018374/
NC-38692)
• Societate comercială angajează 
cocători pâine vatră la lopată (şi 
pentru formare), salarizare avan-
tajoasă, 700 lei + tichete masă. 
Tel. 319412 sau 0723234702, orele 
8,00-14,00. (0018563/NC-38733)
• Angajez personal spălătorie cos-
metică auto, interior polisare, sala-
riu atractiv. 0752841771. (004915/
NC-38742)
• SC Freeconstruct angajează ingi-
ner constructor, maistru construc-
tor, zidari, dulgheri, salariu minim 
10 milioane. Tel. 0744566992. (vl/
NC-38834)
• Societate comercială angajează 
personal calificat în amenajări inte-
rioare şi exterioare şi zidari, sala-
riul foarte motivant. 0745209979. 
(0018394/NC-38900)
• Societate comercială angajează 
personal calificat, montatori şi tâm-
plari Al şi PVC, salariu foarte moti-
vant. Tel. 0745209979. (0018394/
NC-38902)
• Tipografia Lili´D angajează ti-
pografi, cu experienţă şi persoa-
ne pentru formare. Relaţii la tel. 
0746703411. (0018387/NC-38925)
• Angajez vânzătoare magazin 
alimentar. Tel. 468890. (003348/
NC-38931)
• Coffee Time angajează bar-
man, ospătar. Tel. 0744779076. 
(0018388/NC-38937)
• Allianz - Ţiriac selectează consul-
tanţi financiari în domeniul asigură-
ri şi pensii private. Tel. 0722988420. 
(005011/NC-38945)
• Angajăm barmani şi ospătări-
ţe, inclusiv studenţi. Tel. 312665. 
(0018384/NC-38965)
• Decovil SRL Galaţi angajează: ri-
gipsari, faianţari, zugravi, gletui-
tori şi necalificaţi cu bune abilităţi
în amenajări interioare, tâmplari 
şi lăcătuşi pentru case din lemn, 
montatori mobilier şi manipulanţi 
depozit sanitare. Oferim control 
medical la angajare şi periodic, sa-
lariu bun, spor fidelitate şi facilităţi
suplimentare. Selecţia se face zilnic 
de la ora 15,00. Relaţii la tel./ fax 
490000 sau în str. Ştefan cel Mare 
nr. 2. (9/07/bc/15/NC-38966)
• Organism de inspecţie tehnică 
angajează personal colaborator: 
inginer în tehnologia chimizării 
ţiţeiului şi gazelor, inginer meca-
nic, cu experienţă în activitatea de 
inspecţie sau standarde de mediu. 
Aşteptăm CV-urile la adresa: ex-
pert.communication@yahoo.com 
(0018399/NC-39063)
• Angajăm cu carte de muncă per-
sonal pentru curăţenie (ingrijitoare 
clădiri). Oferim salariu şi bonuri de 
masă. Solicităm seriozitate, dispo-
nibilitate la program flexibil. Relaţii
la telefon 0726/26.26.76 sau 0744/
45.25.62 (9/07mr14/NC-39282)
• Angajăm urgent menajeră la do-
miciliu, cu experienţă, contract de 
muncă de patru ore pe zi. Vă ru-
găm să ne trimiteţi CV-ul dv pe fax. 
490000 sau la sediul firmei Decovil
din strada Ştefan cel Mare, nr. 2. 
Interviuriile au loc zilnic de la ora 
15,00. (9/07/bc/15/NC-39372)
• Night Club angajează animatoare. 
Relaţii la nr. de tel. 0745695513. Se 
oferă salarii motivante. (005204/
NC-39464)
• Restaurant High Life angajează 
în condiţii avantajoase, cu carte 
de muncă şi salariu motivant (pt. 
bucătărie românească), bucătar 
cu experienţă şi ajutor de bucătar. 
Relaţii la nr. 0744599352. (005204/
NC-39466)
• SC Casa Mia angajează tâmplar 
aluminiu şi PVC, tâmplar mobilier 
PAL şi lăcătuşi confecţii metalice. 
0743878148. (0018471/NC-39554)
• Angajez barmaniţă - zona Micro 
13. Tel. 0746401109. (VL/NC-39658)
• Angajez vânzătoare pentru ma-
gazin de haine de damă, zona bdl 
Siderurgiştilor, rog seriozitate. Tel. 
0728843551. (0018529/NC-39666)
• Angajăm vânzătoare produse in-
dustriale, zidari, faianţari, fierar
betonist, electricieni, instalatori 
sanitari, rigipsari şi necalificaţi.
Relaţii la tel. 467448, 0740635492, 
0723942458. (0018521/NC-39708)
• SC Nebros angajează şofer di-
stribuţie produse alimentare, cu 
experienţă, cat. B şi C. Tel. serviciu 
fix + diurnă. 466661. (0018532/
NC-39710)

• SC Katy SRL angajează macaragii, 
sudori autogen, munc. necalificat
ambalatori rulouri tablă pentru lu-
crări în ISPAT SIDEX. Rel. vizavi de 
Autogară. (0019757/NC-32819)

• Angajez barman şi vânzătoa-
re consignaţie. Tel. 0744105579, 
472772. (001977/NC-34701)

• SC angajează, în condiţii deose-
bite, contabil autorizat. Rel. tel. 
0744781135,824343. (0018102/
NC-36219)

• Angajăm macaragii pod rulant, 
pentru lucrări Mittal Steel. Se asi-
gură salariu motivant şi tichete 
masă. Relaţii la tel. 492477 şi vizavi 
Autogară. (0018080/NC-36223)

• Brutăria Conexpan angajează co-
cători, frământători, modelatori. 
833007. (0018106/NC-36249)

• La Dolce Vita angajează cofetar, 
patiser, se cere experienţă, se oferă 
salariu atractiv. CV şi relaţii la tel /
fax 431722, 0745627377. (0018085/
NC-36352)

• Angajez coafeze pt. salon cu 
vad format. 0741171125. (002769/
NC-37072)

• SC Dragonul angajează patiser, cu 
experienţă. 0747770255. (004571/
NC-37470)

• SC GALMOPAN SA GALAŢI, BDUL 
G. COŞBUC NR. 257, ANGAJEAZĂ 
FEMEI DE SERVICIU. DEPUNEREA 
CV-URILOR LA SEDIUL SOCIETĂŢII 
DIN BDUL G. COŞBUC NR. 257 
SAU LA FAX 494769. (9/07/cs/33/
NC-37753)

• Bar Ancora angajează ospătări-
ţe şi barmaniţe. Tel. 0746190048, 
438173. (0018305/NC-37762)

• SC angajează mecanici, tinichigii 
şi electricieni auto. 0745652014. 
(0018326/NC-37945)

• SC angajează şoferi taxi, cu 
atestat. 0740146669. (0018326/
NC-37946)

• Firmă multinaţională în plină 
dezvoltare, importator şi distribui-
tor naţional de piese auto import, 
recrutează operator comenzi la 
punctul de lucru din Galaţi. Vă 
aşteptăm CV-ul însoţit de o foto-
grafie şi scrisoare de intenţie la
adresa: dan_mandru@yahoo.com. 
Vor fi contactate doar persoanele
selectate. (0018294/NC-38060)

• SC angajează instalatori sanitari 
ptr. lucrări în polipropilenă. Tel. 
0723182765. (0018342/NC-38273)

• Getica Security angajează urgent 
agent de pază şi agent recepţio-
ner. Tel. 313188 sau 0724334234. 
(0018367/NC-38473)

• Angajez personal spălătorie auto. 
Tel. 475916. (004930/NC-38718)

• SC Ecotech angajează mecanici 
auto. Relaţii la nr. tel. 0744517768. 
(0018375/NC-38730)

• SC STAER INTERNAŢIONAL SA 
angajează montatori în activi-
tatea de ambalare mobilă şi fo-
chişti cu autorizaţie ISCIR. Detalii 
la tel: 0236406209 (09.07.MR16/
NC-38893)

• SC Cristim 2 Prodcom SRL 
- Filiala Galaţi (Complex Belmini 
Metro)angajează operator factura-
re şi manipulant. CV la fax 334343 
sau email galati.dep@cristim.ro 
(0018392/NC-38911)

• ANGAJĂM ŞOFERI CU ATESTAT 
MARFĂ. TELEFON 0727.344.151; 
492.105, 317.532 (9/07cs38/
NC-38913)

• SC Colonial Construct SRL 
- distruibuitor de materiale pentru 
construcţii şi amenajări angajează 
pentru zona Galaţi- Brăila repre-
zentant vânzări. Se oferă: instruire 
de specialitate, autoturism de ser-
viciu, telefon de serviciu, asigurare 
de viaţă, laptop şi pachet salarial 
motivant. CV-urile se vor trimite 
pe adresa office@colonialcon-
struct.ro sau la fax 0236474494. 
(0018577/NC-38953)

• SC angajăm lăcătuşi şi sud-
ori pentru lucrări în Combinat. Tel. 
0744769424. (0018576/NC-38954)

• SC angajăm în condiţii avantajoa-
se: sudori electric, autogen, lăcătu-
şi, asigurăm transport +bonuri de 
masă. Tel. 0752291009. (0018575/
NC-38959)

• Spălătorie auto angajează per-
sonal fără (cu) experienţă, salariu 
atractiv. 0745024793. (003422/
NC-39034)

• ŞTEF IMPEX COMPANY 
ANGAJEAZĂ TÂMPLARI, 
TÂMPLĂRIE LEMN, SALARIU 1.500 
LEI. RELAŢII COFETĂRIA ŞTEF 
10,00-13,00. (0018584/NC-39051)

• COFETĂRIA ŞTEF ANGAJEAZĂ 
OSPĂTARI ŞI FEMEI DE SERVICIU, 
ZILNIC 10,00-13,00. (0018584/
NC-39056)

• Angajez cosmeticiană, manichiu-
ristă, coafeză, ofer CM şi salariu 
atractiv. 0741171125. (005120/
NC-39065)

• Angajăm vânzătoare magazin 
alimentar, raionul dulciuri. Tel. 
414966. (003492/NC-39294)

• Angajez vânzătoare (2) Piaţa 
Centrală, la tarabe şi manipula-
tor marfă (1). Tel. 0788733400, 
0722322294. (0018600/NC-39317)

• Angajez farmacist, asistent far-
macie. Prezentaţi CV la farmacia 
Rom Gal Leader, str. Brăilei, bl. 
A5-A6 (lângă Restaurant Hazard). 
(0018595/NC-39330)

• SC Bedana angajează: brutar, pa-
tiseri, modelator şi femeie de ser-
viciu. Tel. 0724378635 şi după ora 
9,30 - 320002. (003469/NC-39348)

• Angajăm casier şi operator in-
stituţie financiară nebancară.
Condiţii deosebite. Tel. 465530, 
471021. (0018593/NC-39353)

• SC Comersid SRL Galaţi, str. 
Prelungirea Traian, ferma Broiller 
nr. 2, hala 3, angajează: sudor elec-
tric, tăietor autogen, zugrav vop-
sitor, femeie de serviciu. Se oferă 
salariu atractiv. Relaţii la sediul fir-
mei sau la tel. 490171. (9/07/bc/36/
NC-39377)

• SC angajează personal califi-
cat pentru atelier tâmplărie PVC 
şi Al. Rel. 462077, 0748030776. 
(0018505/NC-39379)

• SC angajează: inginer construc-
tor, maiştri constructori, dul-
gheri, fierari, necalificaţi; sudor;
contabil cu vechime peste 5 ani; 
absolvente liceu (bacalaureat). 
Rel. str. Basarabiei 170 (I.C.Frimu). 
(0018462/NC-39451)

• SC angajează inginer mecanic, 
mecanici reparaţii utilaje, maca-
ragii, stivuitorişti, lăcătuşi sud-
ori, lăcătuşi confecţii metalice. Tel. 
0744504813. (0018461/NC-39486)

• Angajez manichiuristă şi coafeză. 
0741171125. (003012/NC-37803)

• Firmă angajează muncitori con-
strucţii şi amenajări int. exterioa-
re, salarii motivante. 0740006659. 
(0018507/NC-39506)

• Locuri de muncă în Finlanda pen-
tru sudori, instalatori şi mecanici 
auto. Relaţii 0747565116, 460007. 
(003579/NC-39556)

• Asociaţia de Proprietari nr. 403, 
Micro 19, angajează îngrijitoare 
(femeie de serviciu). Relaţii la nr. 
de tel. 446699, mobil 0724864260. 
(0018515/NC-39564)

• Firmă specializată în distribuţia 
materialelor şi echipamentelor 
electrice angajează reprezentant 
vânzări pentru judeţul Galaţi. Se 
cer: studii superioare de speciali-
tate, permis de conducere, abilităţi 
de comunicare şi neg., seriozitate, 
experienţă în domeniu. Se oferă: 
pachet salarial motivant, trainin-
guri de specialitate, posibilitatea 
de a lucra într-o echipă tânără şi 
de succes şi alte avantaje. CV la fax 
0233740369. (0018482/NC-39715)

• GLOBAL PROPERTY MANAGEMENT 
angajează consilieri imobiliari. 
Cerinţe: studii superioare (student 
sau absolvent), bune abilităţi de 
comunicare, cunoştinţe operare 
PC, spirit de echipă şi colaborare, 
limba engleză. Se oferă: pachet 
salarial foarte atractiv, training de 
specialitate, condiţii moderne de 
lucru. Persoanele interesate pot 
trimite CV-ul însoţit de o fotogra-
fie şi scrisoarea de intenţie la adre-
sa de e-mail: gpm_gl@yahoo.com. 
(9/07cs21/NC-39724)

• S.C. angajează muncitori neca-
lificaţi pentru activitatea de pre-
lucrare sticlă. Tel. 0722248471, 
466154. (0018153/NC-36756)

• SC angajează fierari betonişti,
dulgheri cofrajori. Condiţii: pa-
şaport valabil doi ani, permis 
conducere. Tel. 0723744086. 
(004279/NC-36768)

• Angajăm vânzătoare pentru 
magazin alimentar. Tel. 310500. 
(0018211/NC-37067)

• ANGAJĂM MANIPULANŢI 
PENTRU DEPOZIT. TELEFON 
472840. (0018251/NC-37429)

• ANGAJĂM GESTIONAR 
DEPOZIT. CV LA FAX 472840. 
(0018251/NC-37432)

• SC Rocomontor SRL angajează 
urgent instalatori sanitari şi sud-
ori autogen, se acordă salariu 
motivant. Tel. fix 495208, mo-
bil: 0765529161, 0765543379. 
(0018261/NC-37621)

• Partener Coca Cola HBC 
România angajează şoferi pro-
fesionişti, stivuitorişti şi mani-
pulanţi pentru depozitul din 
Galaţi. Interviul,zilnic, în Galaţi, 
str. Ştefan cel Mare nr. 13 (fosta 
fabrică de mobilă Gama). (9/07/
mr/10/NC-37716)

• SC ALMA PRINT SRL GALAŢI 
angajează personal în vederea 
calificării în meseria de maşi-
nist offset şi un operator seri-
grafie. Tel./ fax 412162. CV se
depune la sediul unităţii din str. 
Crizantemelor nr. 8 sau la fax. 
(VL/NC-37953)

• SC Mailoo Construct SRL anga-
jează cu CM şi salarizare avanta-
joasă paznic. Interviu zilnic la ora 
12,00. Tel. 322265, 0751046893. 
(0018558/NC-38474)

• Mailoo SRL angajează cu 
CM şi salarizare avantajoasă 
vânzătoare magazin decora-
ţiuni interioare. Interviu zilnic 
la ora 18,00. Tel. 0743122789. 
(0018559/NC-38475)

• Societate comercială, cu lu-
crări pe platforma Mittal Steel 
Galaţi, angajează sudori şi ma-
caragii. Tel. 473776, luni- vine-
ri de la 8,30-16,30. (0018383/
NC-38664)

• SC Technet SRL, internet şi te-
lefonie, angajează: personal 
comercial, personal dispecerat. 
Cerinţe: cunoştinţe internet, MS 
Office, permis de conducere ca-
teg. B, prezenţă plăcută. CV în-
soţit de poză se depun la sediul 
firmei str. 1 Decembrie 1918, S3,
parter. Relaţii la tel. 0336401023. 
(0018567/NC-38709)

• Firma NEACŞU angajează os-
pătari, bucătari, ajutor bucătar, 
femeie de serviciu. Tel. 462516. 
(003370/NC-38891)

• Cotidianul Imparţial angajea-
ză urgent şef serviciu admini-
strativ- marketing. Relaţii la 
tel. 0746703411 şi CV la tel./ fax 
320259. (0018387/NC-38929)

• SC angajează geamgiu termo-
pan. Se oferă: salariu net. 1.200 
lei, bonuri de masă, plata orelor 
suplimentare; tâmplari mon-
tatori PVC, aluminiu, placări cu 
bond,montatori jaluzele, rulou-
ri şi uşi de garaj şi industriale. 
Cerinţe: experienţă în domeniu. 
Se oferă: salariu atractiv, bonu-
ri de masă, plata orelor supli-
mentare. CV la tel./ fax 324703, 
tel. 0745771409. (9/07/cs/45/
NC-39283)

• SC Drailcon angajează dulghe-
ri, zidari, zugravi, cu experien-
ţă, salarii atractive plus bonuri 
de masă. Relaţii tel. 311673. 
(0018596/NC-39331)

• Societate comercială anga-
jează şofer B, C, E şi muncitori 
(pescărie). 471036. (0018511/
NC-39361)

• Caut urgent faianţar pentru 
lucrare, asigur transport, ca-
zare şi masă. Tel. 0721327312, 
0743920760. (005226/
NC-39442)

• Societate specializată an-
gajează agenţi calificaţi, cu
aspect fizic şi permis pentru
obiective speciale. 0743109982. 
(0018466/NC-39461)

• Societate de audit angajează 
economist pentru activitatea 
de audit intern. Profilul candi-
datului: experienţă min. 4 ani, 
cunoştinţe IFRS constituie un 
avantaj, limba engleză nivel 
mediu, cunoştinţe Word Excel, 
cunoştinţe legislative, cerinţe 
comportamentale, promptitu-
dine şi acurateţe în respectarea 
procedurilor, uşurinţă în comu-
nicarea scrisă. Se oferă pachet 
salarial motivant, tichete masă, 
oportunităţi în pregătirea pro-
fesională. Trimiteţi până la 
data de 21.09.2007 CV la fax 
418383 sau e-mail: contabinte-
ractiv@yahoo.com (0018460/
NC-39480)

• Firmă distribuţie angajează 
şofer (experienţă 2 ani) pentru 
zona Galaţi- Brăila, salariu moti-
vant şi manipulant. CV la tel./ fax 
490411. (0018472/NC-39538)

• S.C. VINTON S.R.L. Galaţi an-
gajează şoferi profesionişti, ca-
tegoria B, C+E cu atestat marfă. 
Relaţii, depunere CV la tel/fax: 
0236/461955, 472846. (09.07.
TD.13/NC-39631)

• SC Swat Force SRL angajează 
agenţi pază, şefi tură, dispeceri,
salariu 6.500.000 lei, 7.200.000 
lei. Tel. 0745027203. (0018483/
NC-39723)

• SRL TANGO angajează cu forme 
legale manipulanţi mărfuri, sa-
lariu net 5 mil. + 1.5 mil. tichete 
de masă. Se cere constituţie fizi-
că robustă şi seriozitate. Relatii 
la tel. 312061 sau în str. Stelei 
nr. 44 (spate Mehid). (9/07cs36/
NC-38397)

• Angajez menajeră cu ex-
perienţă. Program flexibil.
Telefon: 0730004071 (8/07cs85/
NC-39732)

• Societate de confecţii textile 
angajează următoarele categ. 
de personal: confecţioneri ar-
ticole textile, muncitori auxili-
ari, amabalatori. Se oferă: sala-
riu motivant, tichete de masă, 
program de lucru în două 
ture, cursă convenţie gratuită, 
condiţii de lucru superioare. 
Relaţii la tel.415887, 466200, 
int. 106 sau la sediul societăţii 
din Galaţi, bdul Falezei nr. 1. 
(9/07/cs/37/NC-38378)

• Înscrie-te în luna septembrie la 
Şcoala de Şoferi Condor şi be-
neficiezi de suport de curs gratuit,
pregătire teoretică şi practică ire-
proşabilă, examinare psihologică. 
Rel. la telefon 0236466280. (9/07c-
s02/NC-2103)

• SC Eldek Prod SRL angajează 
confecţioneri tâmplărie PVC şi 
muncitori necalificaţi. Contact tel.
462522. (9/07/bc/9/NC-36293)

• Angajez personal pentru 
fast- food. 0765213232. (002802/
NC-37159)

• Angajez agent imobiliar. CV 
house_ana@yahoo.com. Tel. 
0740450465. (003148/NC-38255)

• Studio profesionist videochat 
angajează majore, salarizare 500 
–1500 dolari. Tel. 0744570933. 
(004763/NC-38382)

• Societate comercială, cu profil
producţie, angajează lăcătuşi me-
canici şi lăcătuşi confecţii metali-
ce. Relaţii la tel. 448082, 448441. 
(0018562/NC-38740)

• Angajez şofer, modelatori pâine. 
0744627817, 496718. (003305/
NC-38964)

• Casino Europa (Bingo Europa) 
angajează casieri aparate electro-
nice. Salariu min. 800 lei. Selecţia 
azi, ora 12,00, la sediu. (9/07/bc/
10/NC-39301)

• Casino Europa (Bingo Europa) an-
gajează agenţi gardă, salariu min. 
500 lei. Selecţia azi, ora 12,00, la 
sediu. (9/07/bc/10/NC-39305)

• SC Comserval angajează muncitor 
necalificat, salariul min. 750 lei. Tel.
0745093224. (0018506/NC-39492)

• Educatoare îngrijesc copil sau bă-
trân. 411935, 0728656144. (003436/
NC-39015)
• Îngrijitoare copil + menaj uşor. 
Sunaţi între orele 11,00-13,00 la tel. 
0720293953. (003481/NC-39198)
• Îngrijesc copil sau bătrână. Tel. 
0728037205. (005261/NC-39576)
• Şofer cat. B, lucrez pentru persoanele 
care nu posedă permis. 0740873715. 
(005286/NC-39644)

• FILMĂRI VIDEO, DVD, MUZICĂ NUNŢI 
(DJ), FOTOGRAFII. 320159, 0744533119, 
WWW.NENTORY.RO. (004190/BC/437)
• DECORAŢIUNI BALOANE, ARCADE, 
TUNURI CONFETTI, FLORI, INVITAŢII 
NUNTĂ. 0744533119, 320159, WWW.
NENTORY.RO (004190/BC/439)
• Rate!!! Tâmplărie aluminiu, PVC, ca-
litate. 312166, 312151, 0726226096. 
(05.07.BC.7/NC-1319)

• Decupaje, demolări pereţi + trans-
port, zugrăveli spaţii comerciale, vile, 
apartamente la cheie. 0742111307. 
(0018016/NC-3330)
• Termoizolaţii şi hidroizolaţii. Firmă 
cu experienţă. Asigurăm garanţie. 
tel. 419262; 0745 429883. (9/07cs35/
NC-17826)
• Închiriez stivuitor telescopic BOBCAT 
(4 tone la 17 metri), WOLA telescopi-
că (cupa 1,5mc), poate fi folosit şi ca
macara; excavator 3,5 t, cupa 0,6mc; 
cilindru compactor - dublă viraţie 3t, 
laţime - 1 metru. Telefon 0744.765.328 
(9/07cs35/NC-17831)
• Parchetar serios raşchetez, mon-
tez, maşini cu aspiraţie. 0744426058. 
(0018330/NC-19678)
• Echipă parchetari! Recondiţionare, 
montaj, maşini cu aspiraţie, lacuri 
profesionale. 0742676600. (0018330/
NC-19680)
• SPARGEM, DECUPĂM BETON, 
ZUGRĂVELI, RIGIPS, AP. LA CHEIE, 
ASIGURĂM CALITATE. 0742036387. 
(004127/PF/22608)
• Echipă parchetari, scule profesiona-
le, montaj recondiţionat, lacuri Italia. 
0745636418. (0019608/NC-26179)
• Izolaţii termice, amenajări inte-
rioare, profesionale. Tel. 0766353307, 
0766314364. (000483/NC-30294)
• Muzică nunţi, formaţie, DJ. Tel. 433117, 
0746254831. (001602/NC-33446)
• Montăm, raşchetăm, şlefuim, re-
condiţionăm parchet clasic, maşini 
aspiraţie Italia. 0744694623. (004122/
NC-36125)
• Curse în ţară (Otopeni) non stop 
Mercedes. Tel. 0744181070. (004138/
NC-36205)
• Sonorizări, filmări +foto diverse oca-
zii festive. Telefon 0740245624. (9/7/
pc/3/NC-36294)
• Jaluzele, rulouri exterioare, consul-
tanţă gratuit, montaj profesional. 
436785, 0722248732, 0741793039. 
(0018047/NC-36364)
• Termopane aluminiu, PVC (5 came-
re), preţuri minime, gratuit plase in-
secte. 418280, 0744421650. (0018125/
NC-36571)
• Repar televizoare color la domi-
ciliul clientului, rapid şi garanţie. 
0746983030, 0766327431. (0018145/
NC-36723)
• Repar, montez, întreţin instalaţii aer 
condiţionat. 0744105096, 0766105096. 
(0018145/NC-36805)
• Transport marfă 8000 /km. Tel. 
0745900592. (002700/NC-36813)
• Repar orice model de televizor la 
domiciliul clientului, garanţie. 320318, 
0744105096, 0766105096. (0018145/
NC-36904)
• Executăm hidroizolaţii de calitate 
la cele mai mici preţuri. 0742936473. 
(004410/NC-37026)
• Fac curse Bucureşti, Constanţa 
şi toată ţara, ieftin şi confortabil. 
0742519383. (002734/NC-37029)
• Zidim şi izolăm balcoane. 0745932350. 
(004468/NC-37156)
• CONSTITUIRI SOCIETĂŢI 
COMERCIALE cesiuni, modificări acte
constitutive, autorizaţii de construc-
ţie şi mediu. 0741969365, 439449. 
(0018230/NC-37306)
• EXECUTĂM LUCRĂRI DE AMENAJĂRI 
ŞI DESIGN INTERIOR, TÂMPLĂRIE AL 
ŞI PVC. TEL. 0721948829, 0766195902. 
(004539/NC-37418)
• Transport marfă, ieftin şi rapid, ma-
xim 2 tone. 0742014796. (004625/
NC-37587)
• Montăm, şlefuim, finisăm, parchet
lemn masiv, utilaje profesionale. 
0724871337, 0742703584. (0018243/
NC-37588)
• Executăm termoizolaţii exte-
rioare (placări polistiren). Rel. tel. 
0748847447, 0740519793. (003014/
NC-37875)
• Muzică DJ şi filmări video de calitate
pe suport DVD. 0744555358. (003037/
NC-37879)
• Zugrăviţă zugrăvesc repede şi 
bine. 0746939554, 325269. (004710/
NC-37880)
• Execut amenajări interioare de 
orice tip. Tel. 0743271482. (004716/
NC-37939)
• Expert contabil întocmesc evidenţe 
contabile, avantajos. Tel. 0744504470. 
(0018291/NC-37957)
• Execut puţuri forate. 0743695927. 
(004737/NC-37992)
• Executăm amenajări interioare, 
placări +găuri hotă, oferim calitate. 
0744177487. (003090/NC-38013)
• Executăm zugrăveli, faianţă, rigips, 
zidărie, izolaţii, parchet, raşchetat. 
416045, 0752900345, 0723899475. 
(004787/NC-38129)
• Execut zugrăveli, montăm faianţă, 
rigips, parchet. 311246, 0744292956. 
(004798/NC-38131)
• Curse Galaţi -Bucureşti, Constanţa, 
Braşov şi alte oraşe din ţară. Relaţii la 
tel. 0741600361. (004843/NC-38236)
• Electrician autorizat execut instalaţii, 
reparaţii. Tel. 0729380533. (004873/
NC-38303)
• Filmări video, DVD, fotografii. Tel.
0744657441. (004873/NC-38304)
• Repar, modific, decupez uşi, mobi-
lier, ferestre. 0740852292. (0018368/
NC-38399)
• Montăm gips carton, izolăm, zu-
grăvim. Tel. 0741407107. (003174/
NC-38400)
• Execut fotografii color, filmări video,
calitate ireproşabilă la preţ negociabil. 
0743970670. (04804/NC-38401)
• Executăm zugrăveli, parchet, rigips, 
faianţă, zidărie. 422122, 0742337255. 
(003223/NC-38506)
• Execut mobilier PAL, uşi, ferestre brad. 
0740852292. (0018368/NC-38508)
• Echipă execută zidărie, tencuială, ri-
gips, glet, var, gresie, faianţă, placări 
polistiren, vile, case şi apartamen-
te la cheie. 0751357246. (004899/
NC-38563)
• Filmări video profesionale, fotografii,
calitate. Tel. 0744849557. (004890/
NC-38565)
• Fotografii, filmări DVD 3 CCD cu 2 
camere, diferite ocazii, rezultate şi 
efecte deosebite. Tel. 0744554184, 
0745646970, 0766480225, 
0766490604. (004998/NC-38714)
• Firmă de curăţenie la domiciliu şi spa-
ţii comerciale. 0749138389. (004981/
NC-38715)
• SC execută lucrări de placare cu po-
listiren, rigips şi tâmplărie din PVC şi 
aluminiu la preţuri avantajoase, ofe-
rim seriozitate. Relaţii 0753875739. 
(004976/NC-38716)
• Montăm gresie, faianţă, rigips, 
izolaţii, zugrăveli. Tel. 0751797730. 
(003293/NC-38717)
• Executăm izolaţii exterioare de 
calitate, la preţuri avantajoase. Tel. 
0740045661. (003292/NC-38719)
• Montez instalaţii sanitare, maşini 
de spălat, calorifere. 0744599515. 
(004951/NC-38720)
• Executăm elemente din fier forjat in-

dividuale sau perechi, grilaje, garduri, 
balustrade la comandă, servicii de 
calitate, preţuri atractive. 0740171523, 
0729149762. (004959/NC-38721)
• Producem la comandă butoaie fibră
de sticlă. 344410. (005026/NC-38761)
• Rapid demolez, decupez beton, găuri 
hotă. 0749572416. (005041/NC-38864)
• Filmări, fotografii profesionale, expe-
rienţă televiziune. 0743045145. (9/7/
ext/51m/NC-38869)
• Execut termoizolaţii cu schelă maxim 
etajul 2, reducere 10% pt. două apar-
tamente. 0751086895, 0724986780. 
(003383/NC-38980)
• Persoană fizică autorizată execută
şorţuri bucătari, pizzeri, alimenta-
ra etc. Tel. 0741297050. (005072/
NC-38981)
• Familie tapetăm, zugrăvim, izo-
lăm interior. 0747367895 (003377/
NC-38982)
• Particular, zugrăveli, rigips, tavane 
casetate, scafe. 0740695586 (005065/
NC-38983)
• Curse Otopeni, Constanţa etc. VW 
Golf, negociabil. 0742012419 (003351/
NC-38984)
• Maseuză calificată cu experienţă
fac masaj întreţinere şi relaxare la 
domiciliul clientului, rog seriozitate. 
0746769195 (005087/NC-38986)
• Curse în ţară Opel Astra. Tel. 
0740811062. (005082/NC-38987)
• Montez instalaţii sanitare, calo-
rifere, maşini spălat. 0722718664, 
0741406164. (005081/NC-38988)
• Executăm: garduri, grilaje, balcoa-
ne, uşi metalice, găuri beton, rigips, 
gleturi, zugrăveli, parchet melaminat. 
0745952003, 0749992714. (005074/
NC-38989)
• Aducem la comandă maşini import 
Germania. Efectuăm transport intern 
şi internaţional. Oferim confort şi si-
guranţă. 0766663432, 0765322261. 
(003409/NC-38998)
• S.C. Styling Group S.R.L. prestează 
servicii amenajări interioare, exte-
rioare, design imobiliar etc. Relaţii 
0766692337, 0766699159. (003403/
NC-38999)
• Societate posesoare de spaţii de 
producţie, utilaje şi personal calificat,
doreşte colaborare sau execută lucrări 
de presaj, prelucrări mecanice, ştanţe 
şi matriţe, de asemenea execută gar-
duri şi grilaje metalice din fier forjat
şi tablă cutată la preţuri avantajoa-
se. Asigurăm montajul. Relaţii la tel. 
0236448317 şi 0741155140. (0018590/
NC-39000)
• Executăm amenajări int., ext. la che-
ie, sanitare, rigips, lavabil, faianţă, par-
chet, electrice etc. Rugăm seriozitate. 
Tel. 0740260961. (005133/NC-39048)
• Reparaţii, montaj şi întreţinere la fri-
gidere, vitrine şi depozite frigorifice,
instalaţii de climatizare. 0742999478 
(003430/NC-39052)
• Maistru constructor, experienţă 
echipă, autorizat, execută, la roşu sau 
cheie, case, vile, balcoane, mansarde, 
amenajări interioare, exterioare etc. 
Oferim garanţie. 0720998322 (005113/
NC-39053)
• Constructori cu experienţă, auto-
rizaţi, executăm case, vile, mansarde, 
balcoane, renovări, consolidări etc. 
Oferim calitate, garanţie. 0720264806 
(005113/NC-39054)
• Repar televizoare la domiciliul 
clientului. Tel. 0723738061. (003506/
NC-39339)
• Montez, raşchetez, şlefuiesc, lăcu-
iesc parchet, seriozitate. 0741408705 
(003495/NC-39345)
• Amenajări interioare, zugrăve-
li, faianţări, instalaţii. 0236488365, 
0742620758. (005160/NC-39350)
• Echipă de meseriaşi executăm lucrări 
de termosistem de faţadă (polistiren) 
şi învelitori case, şarpante şi terase la 
construcţii, demolări construcţii (pe-
reţi etc.). Tel. 0749584943. (005158/
NC-39354)
• Curse Bucureşti, Otopeni etc., 200 
lei. 0721229407, 0745604256. (005150/
NC-39356)
• Curse Otopeni şi în ţară, avantajos. 
0744321968 (005138/NC-39359)
• Executăm amenajări interioare şi 
exterioare, placări şi izolaţii cu polisti-
ren, instalaţii electrice şi sanitare. Tel. 
0749044333. (0018504/NC-39445)
• Curse Italia -Roma cu Mercedes Vito, 
ultimul model. 0744664284. (005099/
NC-39446)
• Executăm de calitate rigips, zugrăve-
li, faianţări, inst. electrice şi sanitare, 
parchet. Tel. 0745650245. (005079/
NC-39447)
• Particular execut amenajări interioa-
re, zidărie, tencuieli, rigips, placări, 
rog seriozitate. 0741290137. (005215/
NC-39449)
• Rigips, zugrăveli, gresie, faianţă, 
instalaţii sanitare, electrice, calita-
te garantată. 0747223786. (003517/
NC-39450)
• Sudor execut lucrări confecţii meta-
lice, fier forjat, grilaje, garduri, uşi me-
talice, lucrări ireproşabile, preţ avan-
tajos. 0751507912. (003552/NC-39505)
• Noi vă redăm timpul liber, stăm la 
cozi în locul dumneavoastră. Noi vă 
facem cumpărăturile, vă plătim fac-
turile, dumneavoastră bucuraţi-vă 
alături de familie. Tel. 0746467142. 
(005231/NC-39507)
• Zugrăveli, faianţă, gresie, rigips, con-
venabil, rapid. 0752846092. (003575/
NC-39508)
• Termopane PVC şi aluminiu, preţ 
avantajos. 0722291841, 0745604476. 
(005271/NC-39552)
• Lucrări hidroizolaţii cu mate-
riale performante, oferim garanţie. 
0741742826. (005269/NC-39553)
• Execut zugraveli, 0741097809 (9/07c-
s11/NC-39599)
• Filmări foto, diverse ocazii, nego-
ciabil. Tel. 0743651408, 0765021804. 
(003624/NC-39649)
• Curse în ţară (aeroport) confort, ne-
gociabil. Tel. 0743651408, 0765021804. 
(003623/NC-39650)
• AMENAJĂRI INTERIOARE DE 
LUX. DETALIUL FACE DIFERENŢA. 
0744177571, 499814. (0018527/PF/
39652)
• REPARAŢII FRIGIDERE, 
CONGELATOARE, MAŞINI 
SPĂLAT AUTOMATE, DOMICILIUL 
CLIENTULUI, GARANŢIE. 496406, 
0722421075, 0741984870. (003883/
NC-391)
• Reparaţii frigidere, congela-
toare la domiciliu, garanţie. Tel. 
0742170898, 462212. (004532/
NC-23131)
• MUZICĂ NUNŢI, FILMĂRI 
DVD, FOTOGRAFII ARTISTICE. 
0722424502, 0742297079. (009787/
NC-28215)
• Reparaţii frigidere, lăzi, con-
gelatoare, maşini automate, do-
miciliu client, garanţie. 334137, 
0741523857. (002551/NC-36396)
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Comuna Bălăşeşti, situată 
în nordul judeţului Galaţi, e un 
exemplu pozitiv în ce priveşte 
investiţiile în spaţiile de învă-
ţământ. E o dovadă că, acolo 
unde oamenii îşi dau interesul 
şi există şi bani, elevii pot be-
neficia de şcoli şi grădiniţe la
standarde ridicate. Comunitatea 
din Bălăşeşti a reuşit, cu fonduri 
alocate în această primăvară de 
Ministerul Educaţiei, Cercetării 
şi Tineretului, să construiască o 
grădiniţă de la zero. Şi, ce e mai 
important, a reuşit să o inaugu-
reze cu o săptămână înainte de 
începerea şcolii. „Banii au fost 
alocaţi devreme şi acest lucru 
ne-a ajutat. Domnul primar 
Vasile Istrate s-a zbătut foarte 
mult pentru ca lucrurile să iasă 
bine, a făcut licitaţia devreme 
şi a stat după constructori să 
termine la timp”, ne-a declarat 
directoarea Şcolii Gimnaziale 
Bălăşeşti, Tinca Tan. Grădiniţa, 
care a costat 440.000 de lei, va 
găzdui, începând din această 
toamnă, 82 de copii, care vor în-
văţa în trei grupe. „Efectiv este 
o minune, faţă de grădiniţa care 
era. Ştiţi, noi la ţară aşa ceva mai 

rar vedem”, a mai spus Tinca 
Tan. La inaugurarea grădiniţei, 
primarul Vasile Istrate era foarte 
mulţumit de ceea ce a reuşit să 
facă. „Prin construirea acestui 
obiectiv am răspuns cerinţelor 
părinţilor şi copiilor de vârstă 
preşcolară. În sfârşit, copiii se 
văd în largul lor, profitând de
cele mai bune condiţii: spaţiu 
mare, lumină, căldură, tot ceea 
ce e necesar desfăşurării unei 

activităţi normale”, a declarat 
primarul Vasile Istrate la inau-
gurare. În comuna Bălăşeşti mai 
sunt două obiective ce trebuie 
finalizate în această toamnă.
Este vorba despre două lucrări 
de utilităţi la şcoala din Ciureştii 
Noi (520.000 lei) şi la cea din 
Pupezeni (130.000 lei).

Marius Ţuca
Foto: Vasile Caburgan

Urmează şi alte investiţii
Magdalena Gaiu, inspector şcolar general adjunct, 

la inaugurarea Grădiniţei din Bălăşeşti:
„Pentru anul viitor, este foarte important să obţinem 

fonduri şi pentru crearea de utilităţi demne de această 
şcoală frumoasă de la Bălăşeşti”.

O instituţie de învăţământ pe zi

La Bălăşeşti 
se poate
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Str. Domnească Nr. 68

Cartela Vodafone    6 $       20 RON

Cartela Vodafone  10 $        33 RON
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Prestãri
Servicii

Vânzãri
Diverse

• ORGANIZĂRI  EVENIMENTE - NUNŢI, 
BOTEZURI, ANIVERSĂRI, INAUGURĂR. 
0751016776, 0751227199 (SMS/
12-09-2007 10:31:37)

• CEA MAI FRUMOASĂ ZI DIN VIAŢĂ 
O PETRECI CU BEST MARIAGE! SUN? 
(SMS/12-09-2007 12:49:09)

Cumpãrãri
Diverse

Diverse

Felicitãri

Propuneri de
Afaceri

Matrimoniale

Meditaþii

Pierderi

Arendă
Închirieri

Licitaþii

Adunãri
Generale

Citaţii

Mica Publicitate

Cursuri

Vânzări
Utilaje agricole

Diverse
Prezicătoare

• Filmări DVD, fotografii, trans-
fer casete pe DVD. 0748918991. 
(004141/NC-36521)
• Aduc balast, nisip, autobasculantă 
32 t, caut beneficiar. 0740057707. 
(003038/NC-37878)
• Fotografieri şi filmări profesio-
nale la preţuri accesibile pentru 
nunţi, botezuri şi alte evenimente. 
0766568563. (003354/NC-38762)
• Parchetar montez parchet laminat 
şi lambriu. 0722455653 (003487/
NC-39347)

• Execut puţuri forate, 60 m. Tel. 
0747996936. (001729/NC-33914)

• Filmări video, fotografii, pre-
ţuri promoţionale.Tel. 317087, 
0745699337. (003569/NC-34289)

• Tractări auto pe platformă una 
sau două poziţii simultan, auto-
turisme, microbuze, utilitare. Tel. 
0740296823, email petranscar@-
yahoo.com (căutăm colaboratori). 
(0018201/NC-36724)

• Filmări video DVD -VHS, foto-
grafii, sonorizări. Tel. 0743042560, 
452671, 0743042562. (003127/
NC-38128)

• Tâmplărie PVC şi aluminiu, cele 
mai mici preţuri, calitate garan-
tată. Tel. 0744705151. (004796/
NC-38132)

• Economist ţin evidenţă contabilă 
completă, asigur seriozitate şi res-
ponsabilitate. Telefon 0744601618. 
(0018339/NC-38233)

• S.C. închiriază utilaje pentru 
prestări servicii construcţii civile şi 
industriale (buldoexcavatoare, în-
cărcătoare frontale şi cilindri com-
pactori cu vibraţie). Informaţii la 
telefon nr. 0745890732. (0018592/
NC-39050)

• Firmă vinde şi montează pavaj, 
preţ negociabil. Tel. 0730007359. 
(0018507/NC-39443)

• Societate executăm şarpante, 
învelitori tablă lindab, jgheaburi, 
burlane, termoizolaţii, hidroizolaţii 
cu numai 15 lei /mp. 0744215492, 
0742671569. (005217/NC-39448)

• Firmă execută găuri în beton ar-
mat, utilaj specializat, rapid, curat, 
avantajos. 0720006180. (003547/
NC-39501)

• Atelier sudură execută reparaţii, 
recondiţionări piese şi confecţii 
din inox, aluminiu, oţel, fontă, dis-
punem de instalaţie performantă, 
sudare Wig. 0720006180. (003547/
NC-39504)

• Emailez căzi baie. 0744279983. 
(005240/NC-39509)

• Filmări profesionale, fotografii, 
avantajos. 324844, 0741950976, 
0747158824. (005250/NC-39510)

• Zugrăvesc apartamente, preţ 
mic. Tel. 0749025276, 0336404687. 
(003581/NC-39531)

• SC italiană-română de con-
strucţii execută tencuieli pentru 
clădiri industriale, case, vile, 
apartamente etc. Execuţie de 
calitate, cu maşină specială. 
Relaţii tel. 0746885597. (003523/
NC-34158)

• Termoizolaţii faţade, amena-
jări interioare la preţuri avan-
tajoase, reduceri 10% la peste 
3 apartamente. 0768359169. 
(002496/NC-36206)

• SC Anvip efectuează curse 
internaţionale Italia, Spania 
la preţuri negociabile. Tel. 
0744528247, 0751953441. 
(0018236/NC-37422)

• Rate! Tâmplărie din aluminiu şi 
PVC cu geam termopan, preţ mi-
nim, calitate superioară. Telefon 
0748882205. (03.07.BC.3/NC-501)

• RATE cu buletinul!!! Avans 
0%!!! Tâmplărie PVC, aluminiu, 
geam termopan. 312166, 312151 
0722437530, 0726226096. (1/7/
bc/5/NC-14232)

• PROCONSULT înfiinţează socie-
tăţi, modifică statute, recuperea-
ză creanţe. 499267, 0744124925, 
0788916506. (0018581/NC-23879)

• Înfiinţăm societăţi comerciale mo-
dificăm acte, cesiuni, consultanţă 
juridică gratuită. 0740426425, 
0336401978, 0724399208. 
(0018551/NC-38279)

• Cumpărăm cu plata la livrare: floa-
rea soarelui, grâu, porumb şi soia. Tel: 
0751780056 (9/07cs28/NC-16325)
• SC oferă în vederea colaborării 
aparate electronice cu câştiguri, 
tip American Poker. Relaţii la tel. 
0752139179, 0745919866. (004815/
NC-38259)
• Vând fast-food şi pizzerie cu vad. 
0729405152. (4995370/NC-38763)
• Cedez afacere la cheie (bar -cafenea, 
ultracentral, 170 mp), 25.000 euro. 
0723363342. (005055/NC-38807)

• SC execută lucrări de confecţii me-
talice, strungărie, frezare, găurire şi 
presare, caută colaboratori pentru lu-
crări. Tel. 0722916769, 0744779518, fax 
461343. (005216/NC-39385)
• Vând afacere cu termopane, predau 
hală cu utilaje de prelucrare +maga-
zin prezentare, utilat. Tel. 0749184050. 
(001814/NC-39474)

• Cursuri calculatoare - acreditate la 
nivel naţional şi internaţional. Tel. 
0236312656, 0722926996. (0019581/
NC-32371)
• Centrul de Formare FEG EDUCATION, 
filiala Galaţi, str. Brăilei, nr. 161, Bl.A5, 
ap. 13, parter(lângă Vodafone), or-
ganizează cursuri de calificare şi per-
fecţionare, cu durata de 2, 3, 4luni: 
operator PC; engleză; tehnician ma-
seur; marketing; management; bucă-
tar-ospătar, barman; coafură-frizerie; 
lucrător comercial; tehnician proiec-
tant Autocad; contabilitate asistată de 
calculator; masaj reflexogen, soma-
tic, sportiv; instalator gaze, încălzire 
centrală; dulgher; tâmplar; parche-
tar; zidar; electrician expl. medie şi 
joasă tensiune. Telefon: 0236/410350 
Diplomele eliberate de M.M.S.S. şi 
M.E.C. sunt valabile şi în străinătate. 
(08.07.TD.05/NC-32833)

• Vând tractor U 650, disc, remorcă, 
plug. 0744526174. (003413/NC-39183)
• Vând tractor U 650 + motor U 650, 
plug P3 şi cositoare rotativă, preţ 
16000 RON. 0741175198. (003420/
NC-39186)
• Vând U 650, plug, disc, semănătoare, 
remorcă, în bloc variante auto camion. 
0747354871. (005175/NC-39200)
• Vând urgent tractor U 650 + toa-
te agregatele. Tel. 0751302628, 
0749025312. (005020/NC-39595)

• Arendez 75 ha teren arabil zona 
Tg. Bujor. Tel. 466128, 0728927371. 
(004939/NC-38859)

• Închiriez, arendez 15-20 ha te-
ren agricol, zona Bădălan. Tel. 
0743305206. (0018552/NC-38354)

Arendă
Cereri

• UJCM Galaţi cu sediul în Galaţi str. 
Traian nr. 69, tel. 418452, fax 418454 
vinde la licitaţie teren şi clădire situa-
te în str. Nicolae Alexandrescu nr. 20. 
Caietul de sarcini şi informaţii se pot 
obţine la sediul societăţii sau tele-
fonic. Licitaţia are loc în data de 25 
septembrie 2007 şi se va repeta în caz 
de neadjudecare în datele de 2 şi 9 oc-
tombrie 2007. (0018513/NC-39640)
• Direcţia Generală a Finanţelor 
Publice a judeţului Galaţi str. Brăilei nr. 
133 vinde următoarele: autoturisme 
pentru piese de schimb, Audi 100, an 
fabricaţie 1993, motor 2300 cmc, pe 
benzină, 126.897 km rulaţi, preţ 2.125 
lei; Suzuki Swift 1.3 Gl, an de fabrica-
ţie 1994, motor 1298 cmc, pe benzină, 
28.546 km rulaţi, preţ 850 lei; Renault 
Espace Kombi RT V6, an de fabricaţie 
1993, motor 2849 cmc, pe benzină, 
107.471 km rulaţi, cu parbriz fisurat, 
preţ 1.700 lei; Honda, an de fabricaţie 
1986, motor 1332 cmc, pe benzină, 
178.823 km rulaţi, preţ 425 lei; BMW 
3/1, an de fabricaţie 1986, motor 1976 
cmc, pe benzină, 193.159 km rulaţi, 
preţ 1.530 lei; Lada Samara, an de 
fabricaţie 1987; autovehicul marca 
Kamaz 54.112 cu remorcă, an de fabri-
caţie 1980; minimotoretă, preţ de vân-
zare 850 lei; motoscuter Aprilia MB 03, 
preţ de vânzare 4.200 lei; navă Gloria, 
lungimea între perpendiculare 34,79 
m, lăţimea 7,30 m, înălţimea de con-
strucţie 3,48 m, preţ 92.200 lei; motor 
barcă, preţ 800 lei; deşeuri metalice 
10.200 kg, preţ 0,3 lei /kg; deşeuri 
metalice 133.380 kg, preţ 0,45 lei /kg; 
deşeuri aluminiu 155 kg, preţ 3,22 lei 
/kg; pentru 8387,5 mp teren situat în 
extravilanul com. Gohor preţ 1.500 lei, 
se va organiza licitaţie publică în data 
de 20.09.2007. Relaţii suplimentare la 
Biroul Valorificări Bunuri Proprietate 
de Stat tel.491010 interior 2053. (9/7/
ext/64m/NC-39646)

• Data.: 10.09.2007 Către: - COMISIA 
NAŢIONALĂ A VALORILOR 
MOBILIARE; - BURSA ELECTRONICĂ 
RASDAQ. RAPORT CURENT con-
form Regulamentului CNVM nr. 
1/2006, Regulamentul CNVM nr. 
2/2006 şi potrivit dispoziţiilor Legii 
nr. 297/2004 S.C. Compania de 
Navigaţie Fluvială Română Navrom 
S.A. Galaţi, str. Portului nr. 34 Cod 
Unic de Înregistrare: 1639097 
Telefon:0236-461022 Nr. O.R.C. Galaţi: 
J17/44/1991 Fax: 0236-460190 Capital 
social: 29.909.272,50 RON E-mail: 
navrom@navrom.ro Piaţa de tranz-
acţionare: RASDAQ I. Evenimente 
importante de raportat În temeiul 
prevederilor Regulamentului CNVM 
nr. 1/2006 şi potrivit dispozitiilor Legii 

nr. 297/2004, C.N.F.R.Navrom S.A., ra-
portează ca evenimente importante 
următoarele: a) emiterea Certificatului 
de Înregistrare a Valorilor Mobiliare. 
Prin adresa nr. A3789/10.09.2007, 
C.N.V.M. ne-a transmis Certificatul 
de Înregistrare a Valorilor Mobiliare 
cu nr. 17/28.08.2007, care certifică 
înregistrarea următoarelor valo-
ri mobiliare: - acţiuni tip: Comune 
Nominative; - valoarea nominală: 2,50 
lei; - număr total: 11.963.709; - valoa-
rea emisiunii: 29.909.272,50 lei; - capi-
talul social subscris: 29.909.272,50 lei; 
- capitalul social vărsat: 29.909.272,50 
lei. b) depunerea Certificatului de 
Înregistrare a Valorilor Mobiliare la S.C. 
Depozitarul Central S.A. Certificatul de 
Înregistrare a Valorilor Mobiliare cu nr. 
17/28.08.2007 şi documentaţia pentru 
înregistrarea subscrierilor acţionarilor 
care au participat la majorarea capi-
talului social, au fost transmise la S.C. 
Depozitarul Central S.A., în data de 
10.09.2007, în vederea inregistrarii ac-
ţiunilor in conturile deţinătorilor. De 
asemenea, Certificatul de Înregistrare 
cu nr. 17/28.08.2007 a fost comunicat, 
în copie, către BVB – Bursa Electronică 
Rasdaq. Consiliului de Administraţie 
prin împuternicit Elena Botea (09.07.
TD.09/NC-38870)

• UM 02489 Galaţi, conform art. 63 
din Condul Muncii convoacă pentru 
cercetare prealabilă disciplinară pen-
tru neprezentarea la serviciu, la ex-
pirarea concediului fără plată, după 
data de 7.09.2007, pe numita Matei 
D. Emilia, CNP 2601103170334, do-
miciliată în Galaţi, str. Oţelarilor nr. 3, 
bl. D17, ap. 18, pe data de 14.09.2007, 
ora 7,00 a.m. la sediul unităţii din 
Galaţi, str. Traian nr. 199, comp. juri-
dic. Neprezentarea atrage desfacerea 
disciplinară a contractului de muncă. 
(0018479/NC-39610)

• Meditez individual orgă electro-
nică. 0746254831, 433117. (001601/
NC-33816)
• Română şi franceză orice nivel. Tel. 
469164. (004528/NC-37286)
• Profesor meditez italiană, spaniolă, 
orice nivel. 0745678280. (004832/
NC-38451)
• Română, engleză, franceză, baca-
laureat, VIII. 0745678280. (004832/
NC-38452)
• Profesoară calificată meditez france-
ză -engleză. Tel. 0751650790. (005293/
NC-39694)
• The English room! Doi profesori 
de limba engleză, experienţă pro-
fesională internaţională, pronun-
ţie excelentă şi gramatică impe-
cabilă, medităm orice nivel. Give 
it a try! 0731074213, 0746491520, 
0336109814. (003328/NC-38827)

• Francez dă curs de franceză la 
Galaţi. 0731138822. (002954/
NC-37633)

• After School Nemo face me-
ditaţii la matematică, română, 
engleză, franceză, cls. V-XII. 
Tel. 0751941108. (003307/
NC-38833)

• Memo After School oferă ser-
vicii de supraveghere, efec-
tuarea temelor cu elevi cls 
I-IV. Tel. 0751941108. (003307/
NC-38835)

• Pierdut autorizaţie CFR pe nume-
le Dima Neculai. Se declară nulă. 
(0018476/NC-39573)
• Pierdut diplomă opt clase pe nume-
le Munteanu Natalia. Se declară nulă. 
(0018519/NC-39575)
• Pierdut carnet de şomaj nume-
le Munteanu Ioan. Se declară nul. 
(0018473/NC-39577)
• Hârsână Tincuţa declară pierdut şi nul 
carnetul şomer. (0018518/NC-39578)
• Pierdut act concesiune Eternitatea, 
numele Zaharia Costache. Se declară 
nul. (0018463/NC-39580)
• Pierdut legitimaţie Mittal Steel 
nr. 98497.O declar nulă. (0018509/
NC-39587)
• Pierdut contract de închiriere pe nu-
mele Banu Elena şi Costel. Se declară 
nul. (0018510/NC-39590)
• Pierdut certificat de înregistrare şi 
autorizaţie p. f. Pocriş Valentina nr. 
1049 din 24/07/2006. Se declară nule. 
(0018512/NC-39591)
• Pierdut carnet de student Popa 
Mihăiţă. Se declară nul. (0018523/
NC-39602)
• Pierdut legitimaţie electrician auto-
rizat II A, III B eliberată de ANRE pe nu-
mele Şpaiuc Liviu Radu. O declar nulă. 
(0018480/NC-39643)
• Pierdut CV RX 82410. Se declară nul. 
(0018531/NC-39695)

• Pierdut Tekel (Şoricar), în tra-
tament, în zona Mazepa, ofer 
recompensă. Tel. 0740212018, 
0744571902. (003304/NC-38830)

• Restaurant Făr di griji organizează 
nunţi, petreceri, ocazii deosebite. 
0747133540, 0722256426. (0011696/
NC-34831)
• Fălcuţă Gheorghe anunţă publicul 
interesat asupra elaborării primei 
versiuni a PUD în vederea acces pen-
tru amenajare sediu firmă din str. 
Siderurgiştilor nr. 16 bl. D8 ap. 43 şi 
declanşarea versiunii de încadrare. 
Consultarea versiunii PUD şi depune-
rea în scris a eventualelor comentarii 
şi sugestii se pot face la sediul APM 
Galaţi str. Regiment 11 Siret nr. 2, tel. 
466683/6, fax 418385 în termen de 15 
zile de la apariţia anunţului. (004816/
NC-38441)

• Restaurant zonă centrală recent re-
novat organizează nunţi, botezuri, po-
meniri etc. Tel. 0744616185. (002605/
NC-36569)
• Dr. Iuşchievici Dumitru acordă con-
sultaţii ginecologice la Policlinica 
Romar (în spatele Hotelului Dunărea) 
în zilele de luni şi marţi la ora 13,30. 
(005104/NC-39045)
• SC Dentotal cabinet stomatologic 
dr. Tudose Anca SRL anunţă publicul 
interesat asupra elaborării primei 
versiuni a PUD în vederea extinderii 
din str. Brăilei bl. B6 ap. 21 şi declanşa-
rea etapei de încadrare. Consultarea 
versiunii PUD şi depunerea în scris a 
eventualelor comentarii şi sugestii se 
pot face la APM Galaţi str. Regiment 
11 Siret nr. 2, tel. 466683, fax 418385 în 
termen de 15 zile de la apariţia anun-
ţului. (0018516/NC-39518)
• SC Unicom SA Galaţi str. Tecuci nr.161 
solicită aviz de mediu pentru activită-
ţile desfăşurate în şos. Fileşti nr. 21D. 
Eventualele reclamaţii se pot depune 
în termen de 5 zile de la apariţia anun-
ţului la sediul APM Galaţi str. Regiment 
11 Siret nr. 2. (0018467/NC-39520)
• Soc. K&F solicită reînnoirea autoriza-
ţiei de mediu. (0018520/NC-39541)
• Elix anunţă: s-a redeschis sala de 
aerobic, masaj, saună, fitness din str. 
Tecuci, bl. V5 lângă bl. Albatros, pro-
gram 15,00 -21,00. Tel. 0748855697. Vă 
aşteptăm! (005275/NC-39625)
• SC Apaterm SA Galaţi solicită acord 
de mediu pentru investiţia: birouri 
administrative ce se va realiza pe am-
plasamentul din str. Crizantemelor nr. 
6 Ţiglina II. Observaţii se pot comuni-
ca în scris la Agenţia pentru Protecţia 
Mediului Galaţi în termen de 5 zile de 
la anunţ. (9/7/cs/48/NC-39709)
• SC Apaterm SA Galaţi solicită acord 
de mediu pentru investiţia: extinde-
re laborator analize fizico -chimice ce 
se va realiza pe amplasamentul din 
str. Regiment 11 Siret adiacent CT 3, 
Ţiglina I. Observaţii se pot comunica 
în scris la Agenţia pentru Protecţia 
Mediului Galaţi în termen de 5 zile de 
la anunţ. (9/7/cs/48/NC-39711)
• Complex “CAPITOL”, restaurant 
“INTERPLAZA” capacitate 300 lo-
curi; 120 locuri şi pizzeria 80 locuri 
organizează în condiţii moderne, 
excelente, nunţi, mese festive, bo-
tezuri, petreceri organizate etc. 
inclusiv pentru anul 2008. Relaţii 
la telefon: 0722649307; 0236/
319300/01 E-mail: paulpbt@yahoo.
com ; (9/07cs15/NC-36710)

• Sunt moştenitoarea leacului sfânt 
şi rezolv în mai puţin de 24 ore orice 
problemă legată de farmece, bleste-
me, împac căsnicii destrămate, spor în 
bani şi afaceri, îndrept boli incurabile, 
de beţie, aduc persoana iubită de la 
mare distanţă, apelaţi la dna Aurica, 
rezultat garantat 100%. 438955, 
0742367465. (004635/NC-37614)
• Rezolv orice problemă, seriozita-
te maximă, magie neagră. 475525 
(005123/NC-39191)
• Tămăduitoarea şi lecuitoarea de far-
mece şi blesteme Maria binecunoscu-
tă în România cu cele mai multe cazuri 
rezolvate, vine în ajutorul dvs. 

Tel. 0748774926. (005244/NC-39516)

• De ziua Sf. Corneliu urăm 
scumpului nostru Popa 
Corneliu tată, socru şi 
bunic, la mulţi ani fericiţi 
şi multă sănătate să fii 
mereu alături de noi. Cu 
dragoste din partea fiicei 
Gabi, ginerelui Marian 
şi nepotului George. 
(003628/NC-39692)

• Văduv doresc doamnă pentru că-
sătorie. Tel. 0745133898. (003434/
NC-39178)
• Doresc doamnă serioasă pentru căsă-
torie, indiferent de unde este. 494514, 
ora 19,00. (003415/NC-39180)
• Tânăr, 30 ani, 1,75/ 68 kg, fără obli-
gaţii, situaţie bună, sincer şi romantic 
caut dna/ dră, sinceră, simpatică, vâr-
sta 25-35 ani şi fără obligaţii. Rog seri-
ozitate. Tel. 0749479343, 0742671889. 
(005241/NC-39579)
• Sunt Vărsător, am 1,65, 70 kg, am 
50 de ani, sunt brunet, cu ochi negri 
şi simpatic, sunt singur, fără obligaţii 
şi mi-aş dori o doamnă să fie compa-
tibilă cu mine, pentru căsătorie. Tel. 
0753779846. (005213/NC-39582)

• NOU ÎN GALAŢI: Primul depozit de 
piese hidraulice: pompe, cilindri, di-
stribuitoare, furtunuri, garnituri, filtre. 
Tel: 0236/419.262 mobil: 0744.281.138, 
0743.822.642 (9/07cs35/NC-11095)
• Nou, depozit SC Poppel vinde ma-
teriale de construcţii +gresie, faianţă, 
preţuri mici, mici, mici, bonus trans-
port gratuit. 0740202218. (003044/
NC-32143)
• 25 mp garaj pe teren proprietate 
privată, zona Ancora. Tel. 0745621898, 
0744480402. (001217/NC-32566)
• Vând 250 oi. Tel.0744996090. 
(001597/NC-33469)
• Vând balast şi nisip, auto 16 t. 
0747490803. (003650/NC-34644)
• Vând scaune restaurant, 80 buc. Tel. 
0748292900. (003923/NC-35430)
• Vând 150 oi, preţ negociabil. Tel. 
330759. (002669/NC-36691)
• Termopane la urgenţă, 3 zile. 
0723530839. (002774/NC-37100)
• Geamuri baie stas termopan, ieftin. 
0748848455. (002774/NC-37101)
• Garaj din beton, beci, curent elec-
tric, Ţiglina I, Arabesque. 0722712565. 
(002791/NC-37178)
• Vând struguri, vin din vie direct. 
0722404415. (004546/NC-37448)
• Vând motoscuter marca First Bike, 
nou, 200 km, Tiger, f.f. avantajos. 
0747770255. (004572/NC-37455)
• Vând struguri Fetească Regală ne-
culeasă, 1 leu/kg, com. Cuca, Chiru 
Gheorghe. 331241, 0742111307. 
(004694/NC-37815)
• Vând garaj din beton cu beci, 
str. Domnească nr. 61, 17.500 lei. 
0746043625. (003072/NC-37956)
• SC vinde utilaje prelucrarea lemnului 
(dig, abric, şlaif, circular, freiser etc). 
0748709548. (0018371/NC-38512)
• Vând ţeavă pentru hale, dimensiuni 
6 ţoli, diametrul 141, grosime 9 mm. 
0749186252. (004913/NC-38585)
• Vând aparat tăiere plasmă Lincoln, 12 
mm, nou, Invertec PC100. 0745903274. 
(004889/NC-38587)
• Purcei de rasă 25 kg buc. şi porci 
mari, preţ negociabil. 0740196114. 
(004965/NC-38682)
• Vând cavou Eternitatea, parcela 23, 
loc 6-1. Tel. 0232316331, 0745600384. 
(003290/NC-38687)
• Vând maşină confecţionat bolţari. 
Tel. 0744182282. (003310/NC-38688)
• Vând 10 tăuraşi la 400 kg pe buca-
tă la 3,5 lei /kg, negociabil. Telefon 
0744458919. (005008/NC-38764)
• Vând sămânţă grâu Dropia C2 tratată 
cu fungicid 1,7 kg şi Dropia C2 tratată 
cu insecto -fungicid 1,85 kg, primim 
şi cupoane. 0744207103. (005007/
NC-38765)

• Vând garaj mare cu beci Micro 13. Tel. 
0741224016. (005063/NC-38991)
• Vând 1,5 tone porumb com. 
T.Vladimirescu. Tel. 411296. (005058/
NC-38992)
• Vând rochie de mireasă mărimea 
42 impecabilă, model deosebit, preţ 
avantajos. 0743452740 (005084/
NC-38994)
• Vând rochie de mireasă de la maga-
zinul Gala. Tel. 0744674384. (004971/
NC-38995)
• Vând loc de veci Eternitatea. 
0753509977 (005086/NC-38996)
• Vând rochie de mireasă model deose-
bit, stare excepţională, preţ 800 RON. 
Tel. 0746772646. (003391/NC-38997)
• Vând garaj zona Micro 21. Relaţii tele-
fon 0741026061. (005103/NC-39001)
• Vând pui Brac german. 0722206752 
(005127/NC-39172)
• Vând ruletă electronică cu opt postu-
ri şi cinc jocuri mecanice. 0722206752 
(005127/NC-39174)
• Vând capre. Tel. 0751626690. 
(003472/NC-39175)
• Vând utilaje tâmplărie nemţeşti, 
preţ negociabil. Telefon 0747491707. 
(003455/NC-39177)
• Vând două aparate de sudură în me-
diu protector (CO2) pt. service auto. 
Tel. 0742064655. (005155/NC-39179)
• Vând un tăuraş. Tel. 0236329244, 
0730002097. (005151/NC-39181)
• Vând struguri Fetească albă, Resling, 
1 leu kg - Tuluceşti. Tel. 0728495276. 
(005136/NC-39182)
• Vând 4 uşi glisante noi, ptr. ap. 
sau birou, f. avantajos. 0740290463. 
(003458/NC-39184)
• Vând maşină de spălat automată, 
aragaz, mobilă de bucătărie, urgent, 
negociabil. 0744284853 (005156/
NC-39185)
• Vând struguri de masă şi pentru 
vin. Tel. 0744702384. (09.07.ext.54m/
NC-39187)
• Vând convenabil: masă, scaune 
tapiţate, şifonier, fotolii, masă tv. 
0746314103. (005178/NC-39232)
• Vând garaj betonat cu groapă vizita-
re zona Parfumul Teilor. 0742810545 
(003491/NC-39235)
• Vând maşină nouă fabricat cornete 
pentru îngheţată, preţ avantajos, ne-
gociabil. Tel. 0721114404. (003502/
NC-39407)
• Vând motor barcă Mercuri 25 CP. 
0743317533, 0743860980. (003541/
NC-39408)
• Vând struguri Merlot şi porumb. 
Telefon 343309, 0740906324. (003521/
NC-39409)
• Vând vacă 300 kg pentru sacrificat, 
450 lei. Telefon 0747038153. (003595/
NC-39563)
• Vând sobă gaze, nouă, masă te-
nis nouă, frigidere, ladă frigorifică, 
bicicletă medicinală. 0336107515, 
0749788376. (003588/NC-39565)
• Vând loc veci Eternitatea. 0745307594. 
(005274/NC-39626)
• Donez câine lup. Tel. 0788300811. 
(0018526/NC-39627)
• Vând 3 garaje în Galaţi, Ţiglina 1, str. 

Gării, Aleea Trandafirilor. 0743146523. 
(005278/NC-39628)
• Maşină frecat mozaic (veneţian), 
marmură, profesională. 463672. 
(003609/NC-39630)
• Vând stand sucuri naturale. Rel. la te-
lefon 0742001907. (003610/NC-39632)
• Vând struguri negri, hibrid. Tel. 
0747214635. (005290/NC-39654)
• Vând garaj 25 mp, Micro 13B, lân-
gă ANL, urgent. Tel. 0749673888, 
0788944606. (003622/NC-39655)
• Butoaie fibră sticlă, avantajos. 
0744690016. (0018365/NC-38309)
• Vând oi zona Viaduct. Tel. 
0728004966 sau 0724040009. 
(004926/NC-38588)
• Aparatură pentru discotecă, super 
preţ. Tel. 0743878148. (0018471/
NC-39473)

• Vând maşină de cusut Ileana, 3 mil. 
0742074021. (004657/NC-37659)

• Vând urgent porci. Tel. 344061 sau 
0741740859. (004897/NC-38586)

• Vând SRL. 0720532990. (004937/
NC-38686)

• P.f. vând urgent ţiglă tip Marsilia, 
cherestea şi ambalaj băuturi, 
preţ foarte avantajos. Telefon 
0723251593. (0018580/NC-38804)

• SC vinde rumeguş, 10 lei /tonă. 
464268. (8/7/cs/10/NC-35617)

• Cumpără acum un drapel pentru 
firma ta! www.casaafacerilor.ro. 
(004718/NC-37851)

• Vând struguri nobili cu transport 
la domiciliu, preţ bun. 0721886322. 
(005013/NC-38766)

• Vând garaj construcţie zidărie au-
torizaţie, Complex Siretul Ţiglina 
3, preţ avantajos. Tel. 414769, 
0740673726. (005246/NC-39472)

• NOU!!! CONSIGNAŢIE OBIECTE 
ARTĂ. Preţuri adevărate pentru 
obiectele dumneavoastră vechi. Str. 
Siderurgiştilor, bl. I1, parter (Ultimul 
Leu). Tel. 315033, 0740417219. (1/07/
BC/6/NC-1349)
• Cumpărăm fier vechi de la domici-
liu, idem calorifere, plata imediat. Tel. 
434066. (0018451/NC-21325)
• Cumpăr societate comercială fără 
datorii. Tel. 0740933302. (005030/
NC-38817)
• Cumpăr antichităţi, pendule, mo-
bilier, icoane, tablouri, plata pe loc. 
Telefon: 0751.307072 (9/07cs46/
NC-39268)
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Vânzãri
Garsoniere

Vânzãri
1 cameră

Vânzãri
2 camere

• Vând garsonieră Ţiglina I, A-uri, 
etaj 1, îmbunătăţită, ideal birou. Tel. 
0766488999. (8/7/gc/11/NC-35110)
• Vând garsonieră dotată cu baie, zona 
Micro 40, bloc Mehid 1 3/4. Telefon 
0745218354 după ora 16,00. (004623/
NC-37558)
• P.f. vând garsonieră Port 4/7, 50.000 
negociabil. Tel. 0746436096. (004767/
NC-38109)
• Vând garsonieră îmbunătăţită, 
bloc Mehid 2 (zona Mariano). Tel. 
0740795855. (003327/NC-38670)
• Micro 19, R10, 2/4, curată, liberă, 
75.000 lei. 0788247477. (003283/NC-
38671)
• Vând 2 garsoniere Ţiglina I parter, A2 
şi etaj 1 A3, îmbunătăţite şi mobilate 
pentru birouri, agenţii etc. 45.000 E 
fiecare. 0744421804. (003345/NC-
38747)
• P.f. vând garsonieră Ţig. I, I7, et. 6, sim-
plă. 0740923573 (003406/NC-39025)
• P.f. vând garsonieră îmbunătăţită, 
Ţig. I, I1. Tel. 0748571960. (003390/NC-
39027)
• P.f. vând garsoniaeră cămin Micro 40, 
bl. C2A, et. 4, 45.000 lei. 0766643724 
(003437/NC-39126)
• Vând garsonieră Ţig. I, str. Saturn, et. 
7. Tel. 0740531417. (005171/NC-39201)
• Garsonieră M19, parter, balcon, grup 
sanitar, mobilată, 40.000. 316046, 
0746549162. (09.07.BC.16/NC-39259)

• Garsonieră Ţiglina 1, Saturn 95000 
lei, neg 0788485223 (9/07cs12/NC-
39341)
• Vând garsonieră A8, et. 1. 430724, 
0748921053. (005173/NC-39411)
• Vând garsonieră lux, Muncă şi Artă, 
820 mil. 0766313342. (005220/NC-
39412)
• P.f. vând garsonieră Micro 13B, bl. D, 
54 mp, gresie, faianţă, parchet, uşă 
metalică, aer condiţionat, contorizat, 
900 mil. Tel. 0745816062. (005209/NC-
39413)

• P.f. vând /schimb ap. 1 cam. et. 2 
cu ap. 2 cam. +dif. Tel. 0746975378, 
0740822999. (002524/NC-36517)
• Vând ap. o cameră 9/11 Micro 20, preţ 
1,100 negociabil. Tel. 0724308881. 
(003181/NC-38277)
• Vând apartament o cameră Mazepa 
G4, 3/7, g +f +p, 38.000 E neg. 
0752553668. (004741/NC-38410)
• Vând 1 cameră lux, îmbunătăţiri, li-
beră. 0753532583. (003201/NC-38478)
• Vând cameră, C6, Micro 40, T+AC, 500 
neg. 0741045695. (03204/NC-38488)
• P.f. vând apartament 1 cameră, Micro 
20, bloc J3, et. 2, simplu, 900 mil. neg. 
0723166587. (003208/NC-38489)
• Vând ap. cu una cameră (firmă de
construcţii), Mazepa II, Port, Micro 21, 
Micro 16. 0751183601. (0018572/NC-
38693)

• Persoană fizică o cameră, balcon,
57.000. 0748780202. (004905/NC-
38570)
• Vând ap. 1 cam. Rel. tel. 465400, 
0751396588. (003261/NC-38571)
• Vând urgent cameră îmbunătăţită, 
geam termopan cu rulou, UM, două uşi 
int. termopan, faianţă, gresie, parchet, 
merită văzut, preţ neg. 0729892963, 
0751522753. (003243/NC-38572)
• Vând urgent cameră cămin, 21 mp, 
mobilată. Tel. 0752169660. (003308/
NC-38691)
• Vând 1 cameră 47 mp, et. 1, Nae 
Leonard, 48.500 E neg, superîmbună-
tăţit. 0747626320 (003332/NC-39031)
• P.f. vând urgent apartament o came-
ră, Micro 20, 9/11, preţ 1.050 neg. Tel. 
0724308881. (003460/NC-39129)
• Vând apartament 1 cameră Mazepa 
II, mansardă, complet mobilat şi uti-
lat, CT, parchet, gresie, faianţă, apo-
metre, AC. Preţ foarte atractiv. Tel. 
0724022006. (003456/NC-39131)
• 1 cameră Silozului, 2/4, 125.000. 
0745974399. (09.07.BC.16/NC-39260)
• 1 cameră IC Frimu 2/4 curat 110000 
lei 430926 (9/07cs12/NC-39338)
• Vând cameră Micro 39B parter sau 
schimb 2 -3 cam. fără agenţii. Tel. 
0752200088. (005227/NC-39475)
• Vând apartament 1 cameră Micro 38, 
etaj 4, 75.000 negociabil. 0720122012. 
(005242/NC-39476)
• Avantajos o cameră, bl. ILTG 11,4 mp, 
et. 7, zona Port, 25.000 lei negociabil. 
0722422678. (003571/NC-39477)
• Vând ap. 1 cam. Micro 38 (Beverly 
Hills), 750 mil. 0746168192. (005278/
NC-39583)

• 1 cam. I.C. Frimu, et. 2/4, bucătă-
rie mărită, tm, spoturi, preţ 110.000 
lei. Tel. 0753531140. (9/7/bc/28/NC-
39609)
• 1 cameră, Micro 20, 35 mp, 105 mii 
ron, 0724224314 (9/07cs11/NC-39642)
• Vând apartament 1 cameră Micro 
40, gaze +gresie, faianţă, parchet, 
apometre. 0745074767. (003358/
NC-38853)

• Urgent vând 2 camere. Telefon: 
475479,438381 (9/07cs05/NC-28300)
• P.f. vând apartament 2 camere deco-
mandate, Siderurgiştilor Vest, str. Ghe. 
Doja, bloc 1A, etaj 3, confort 1, 54 mp, 
balcon, geam la baie, curat, stradal, 
liber. ACCEPT CREDIT SAU SCHIMB 
AVANTAJOS. 0744240052. (4994962/
NC-28532)
• VÂND AP. 2 CAMERE, PARFUMUL 
TEILOR, LIBER. TEL. 0740425178. 
(003948/PF/35502)
• Persoană fizică vând apartament 2
camere decomandat, Micro 19, con-
fort II, mobilat, centrală, aer condiţio-
nat, pereţi placaţi cu polistiren, exclus 
agenţii. Tel. 0723177168. (002825/NC-
37221)
• Persoană fizică vând urgent apar-
tament 2 camere, decomandate, 57 
mp, um, g, f, termopan Rehau inte-
rior şi exterior, strada Nae Leonard, 
preţ foarte bun. Telefon 0726693136. 
(002849/NC-37338)

• Vand 2 camere, confort 1, tel: 329396; 
0742159071 (09/07/mr/06/NC-36326)
• 2 camere decomandate 4/4, Mazepa 
II, impecabil la cheie, 195.000 lei. 
0726602390. (003044/NC-37890)
• Vând 2 camere Ţiglina II, parter, pe 
colţ, complet modificat, deseobit, preţ
63.000 E negociabil. Tel. 0749172496. 
(004753/NC-38123)
• Vând apartament 2 cam. 1,200 neg., 
Ţiglina 3. 472177, 0721761970. (003186/
NC-38411)
• P.f. vând apartament, 2 camere sdec., 
Ţiglina II, et. 1, simplu, curat, 1,550 
fix. 0748774454, 321911. (003172/NC-
38416)
• P.f. vând apartament 2 camere I.C. 
Frimu, etaj 4/4, exclus agenţii. Tel. 
0745693940. (004793/NC-38419)
• Vând apartament 2 camere, str. N. 
Leonard, bl. 7A/ 69. 828439. (003211/
NC-38496)
• 2 camere decomandate Micro 19, 
R-uri, etaj 4 /4, 120.000. 0740877274. 
(003325/NC-38651)
• Apartament 2 cam. Mazepa, zona 
Trei Star, 1/7. 0746379924. (003318/
NC-38652)
• Bucureşti 2 camere Cora -Pantelimon, 
confort II, semidec. 5/10, 67.000 euro, 
neg. 0746246812. (003287/NC-38653)
• 2 camere Mazepa, 180.000. Tel. 
0730023133. (005036/NC-38753)
• 2 semi Micro 19, et. 2, st =42 mp, 
127.000. 0746581121. (4995370/NC-
38757)
• 2 camere M19 la L-uri, îmbunătăţit-
94000. 0744628112 (07.07..TD.20/NC-
38854)
• Vând apartament 2 camere Micro 40, 
et. 4/4, semidec., preţ negociabil. Tel. 
0728564332. (005107/NC-39039)

• Vând ap. 2 camere semidecomnda-
te Micro 19, et. 1, bl. Q2. 0747378030 
(003417/NC-39040)
• Vând apartament două camere 
mansardă, proprietar. 0740293635 
(005100/NC-39043)
• 2 camere Micro 19, F-uri, etaj 1, 
130.000 RON. 0746474992, 435572. 
(005124/NC-39134)
• 2 semidecomandate confort I, 
Micro 16, simplu, etaj 2, 145.000 RON. 
0746474992, 435572. (005124/NC-
39136)
• Persoană fizică vând apartament 2
camere Ţig. I, etaj 4/4, multiple îm-
bunătăţiri, zonă liniştită, preţ 40.000 
euro, accept credit. 0741139488. 
(003465/NC-39137)
• Pers. fiz. vând ap. 2 cam. dec. 4/4,
bl. Z, total mobilat şi utilat, lux, neg., 
55.000 euro, urgent. Tel. 0753854435. 
(005157/NC-39140)
• Proprietar vând 2 camere deco-
mandate, îmbunătăţit, zonă centrală. 
0740193448 (005177/NC-39209)
• Vând apartament două camere 
parter, stradal, Micro 19. 0746314103 
(005179/NC-39211)
• 2 camere Ţiglina I, 4/4, AC, îmb, 1,2 
neg. 438874 (09.07.BC.1/NC-39263)
• 2 decomandate I.C. Frimu, 3/4, 
S-uri, termopan, 175.000. 316046, 
0746549162. (09.07.BC.16/NC-39264)
• 2 decomandate General, 3/4, li-
ber, 2 balcoane, 168.000. 316046, 
0746549162. (09.07.BC.16/NC-39265)
• 2 decomandate M17, Oltului, 2/4, 
168.000. 316046, 0746549162. (09.07.
BC.16/NC-39267)
• 2 camere M19, 1/4, curat, 125.000. 
0745227466 (09/07/BC/16/NC-39269)

• 2 decomandate General, 3/4, liber, 
170.000. 0745974399. (09.07.bc.16/NC-
39270)
• 2 sdec. Micro 19, bl. T5, et. 2, 127.000 
lei. 471834 sau 0747176959. (09.07.
bc.11/NC-39271)
• 2 cam. Biserica Sf. Vasile, 2 balcoane, 
îmbunătăţit. 0751549153 (005192/NC-
39286)
• 2 cam. Mazepa II, liber, îmbunătăţit. 
0744876269 (005192/NC-39288)
• 2 cam. Parfumul Teilor, et. 2, îmbună-
tăţit şi mobilat. 0745513212 (005192/
NC-39290)
• 2 decomandate Micro 17 1/10 la cheie 
0788485223 (9/07cs12/NC-39344)
• 2 decomandate Nae Leonard 56000 
E 0788478896 (9/07cs12/NC-39346)
• 2 cam. 2/4, ultracentral. 478705. 
(003498/NC-39421)
• Vând 2 camere în cartier 
Siderurgiştilor Vest, varianta mare, eli-
berabil rapid. 0744240052. (4995370/
NC-39422)
• Apartament 2 cam. g, f, p, et. 4/4, 
Micro 16. 0742520400. (003538/NC-
39423)
• Persoană fizică vând apartament 2
camere complet utilate, lux, Micro 
18, cu vedere stradală, merită văzut. 
Tel. 0744770726, 493020, 0745227069. 
(003536/NC-39424)Ar
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Cartela Vodafone    6 $       20 RON

Cartela Vodafone  10 $        33 RON

17

Vânzãri
2 camere

Vânzãri
3 camere

• Vând ap. 2 cam. dec. Mazepa II, par-
ter, centrală, îmbunătăţiri. 312604, 
0740903906. (003525/NC-39425)
• Vând apartament 2 camere etaj 1, 
Mazepa II, cu t, p, g, f, um, preţ 58.000 
E. 0741159189. (003520/NC-39428)
• Vând apartament 2 cam. Micro 16, 
etaj 4, preţ negociabil, curat. Telefon 
0742672628. (003572/NC-39511)
• P.f. vând 2 camere semidec. în 
Micro 17, bl. R, liber, cu îmbunătăţiri. 
0722131138. (003570/NC-39513)
• Vând apartament 2 camere Micro 
39A, K-uri. Tel. 0742806879. (003560/
NC-39514)
• Vând apartament cu două ca-
mere, decomandat, Ţiglina III. Tel. 
0743184308. (003555/NC-39515)
• P.f. vând ap. 2 cam. mobilat, utilat lux, 
modern, 145.000 sau schimb cu casă 
sau teren. 0765338178. (005257/NC-
39530)
• 2 decomandate, Micro 39b, parter, 
50 mp, termopan, living, baie noua, 
parchet laminat, liber, 135 mii lei , 
0724224314 (9/07cs11/NC-39592)

• 2 decomandate, F. Mecanică, parter 
, amenajat living, termopan, stradal, 
posibilitate birouri sau locuinţă, 165 
mii lei, 0724224314 (9/07cs11/NC-
39594)
• 2 camere, Micro 19, L-uri, gaze, termo-
pan, uşă metalică, liber, 97 mii RON, 
0724224314 (9/07cs11/NC-39596)
• 2 dec. 2/4, I.C. Frimu, îmb., 170.000. 
0730015154. (9/7/gc/3/NC-39607)
• 2 sdec. Ţiglina 2, C-uri, et. 3, simplu, 
liber, preţ 140.000 lei. Tel. 0753531140. 
(9/7/bc/28/NC-39608)
• Ocazie! Societate construcţii vinde 
apartamente şi duplexuri la bloc nou 
cu 3 nivele, bonus garaj, asigurăm cre-
dit. Telefon 0766522783. (003612/NC-
39615)
• Societate construcţii vinde ap. 1, 2, 3 
cam. la cheie, asigurăm credit. Telefon 
0745361207. (003611/NC-39617)
• 1,1 mld ap. 2 camere Ţiglina 3. 318622, 
0746168192. (005278/NC-39619)
• Vând ap. 2 sdec. et. 3, Micro 19, preţ 
1,200 mld negociabil. Tel. 0744837178. 
(005289/NC-39657)
• Vând 2 decomandate Doja, SD-uri, et. 
2, tm, um, 155.000 lei neg. 0742319605, 
0749080652. (005292/NC-39662)
• 2 decomandate Maşniţă, et. 1, cu-
rat, 50.000 E negociabil. 435949, 
0749080652. (005292/NC-39664)
• Apartament 2 camere Aviaţie, preţ 
negociabil. 0745366264, 0742249864. 
(003635/NC-39675)
• 2 decomandate I.C. Frimu, termopan 
interior -exterior, îmbunătăţit, la che-
ie, de lux, 170.000. 492505. (003634/
NC-39676)

• Vând ap. 2 cam. et. intermediar. 
0742141628. (vl/NC-39618)
• 2 decomandate Micro 39A, la stradă, 
foarte curat, balcon din construcţie, 
125.000. 492505. (0036341/NC-39677)
• Urgent 2 camere Ţiglina, liber, 
115.000. 492555. (003644/NC-39679)
• 2 decomandate N. Leonard, S-uri, 
foarte curat, 150.000 negociabil. 
492505. (003644/NC-39680)
• 2 camere Micro 38, N-uri, simplu, 
100.000. 492505. (003634/NC-39681)
• 2 semidecomandate, balcon con-
strucţie, foarte curat, 110.000. 492505. 
(003634/NC-39683)
• Mazepa 2 camere, etaj 3, liber, accept 
credit, 165.000. 492555. (003634/NC-
39684)
• Vând 2 camere decomandate, I.C. 
Frimu, liber, proprietar, mansardă. 
0748108301, 0748108302. (004722/
NC-37926)
• P.f. vând 2 dec. P.C., et. 1/4, sta-
re f. bună, liber, 60.000 E. Tel. 
0745370391. (003411/NC-39042)
• Vând ap. 2 camere, terasă, sup. 84 
mp, situat în imobil str. Domnească 
152, preţ 70.000 euro neg. Tel. 
0723266100. (003478/NC-39138)
• P.f. decomandat, îmbunătăţi-
ri, 2/4, zona IREG. 0723391139, 
0740572005. (0018524/NC-39621)

• Apartament central, parter, 2 
camere decomandat, proiect ex-
tindere 4 camere, 75.000 euro. Tel. 
0741694365. (004969/NC-38654)

• Vând urgent 2 camere Piaţa 
Centrală, et. 1/4, liber, bloc nou, 
preţ fix 170.000 lei. Telefon
0723257930, 0722696967. (003343/
NC-38754)

• Proprietar vând apartament 
2 camere, etaj 1, decoman-
date, Siderurgiştilor Vest. 
0740423308. (003369/NC-
38821)

• Vindem sau închiriem apartament 3 
camere. 0745504743, 827038. (001804/
NC-34280)
• Vand 3 camere, confort I, pret neg., 
tel: 329397; 0742159070 (09/07/mr/06/
NC-36327)
• Vând ap. 3 camere Modern, Centru 2, 
et. 4/4. Tel. 0740906324. (004502/NC-
37469)
• Apartament 3 camere Siderurgiştilor 
Vest. 0742750915. (002936/NC-37560)
• Persoană fizică vând apartament 3
camere, spaţios, amenajat, Centru. 
Tel. 416760, 0742512614. (004703/NC-
37895)
• Vând 3 camere Stadionul Oţelul mo-
dificat, complet utilat, mobilat deo-
sebit, preţ 85.000 E negociabil. Tel. 
0743868560. (004753/NC-38134)

• Proprietar 3 cam. Mazepa II, 3/4, 
240.000 lei. 0724368931, 0726335777. 
(003077/NC-38137)
• Vând apartament 3 camere (hol cen-
tral, pretabil firmă) zonă ultracentrală
parter în vilă cu 6 apartamente (p +2) 
terasă 10 mp, curte interioară, garaj 
+pivniţă, îmbunătăţiri, termoizolaţie, 
sistem exterior, centrală termică pro-
prie, parchet, preţ 120.000 euro. Tel. 
419786, 0751553642, tel. Bucureşti 
0213274651. (004877/NC-38335)
• Vând apartament 3 cam. super îmb. 
Preţ avantajos. 472177, 0721175416. 
(003186/NC-38406)
• 3 sdec. Ţiglina 1, bl. E3, et. 3, ap. 55, 
liber. 471834 sau 0744176959. (9/07/
bc//NC-38461)
• Vând apartament 3 camere zona 
Siderurgiştilor. Tel. 0747793881. 
(004910/NC-38567)
• Vând apartament 3 camere semi-
decomandate, Ţiglina I, centrală, aer 
condiţionat, gresie +faianţă, liber, 
etaj 3, 180.000 lei. Tel. 0742109997. 
(004927/NC-38568)
• Ap. 3 cam. dec. cu 2 gr. sanitare, mo-
dificat, bl. PS1D în spate Mall, vedere
Stadion Oţelul, etaj 3, liber, preţ 2,250 
lei, exclus agenţii. 468796, 471295, 
0745843462. (004940/NC-38666)
• P.f. vând urgent 3 camere, 72 mp, 
Micro 20. 0742674275. (004929/NC-
38667)
• Vând apartament îmbunătăţit, mo-
bilat şi utilat, Siderurgiştilor Vest. 
0744764085. (004936/NC-38668)
• Vând apartament 3 camere M38. 
0742912819 (005112/NC-39044)

• Vând apartament 3 camere 4/4, îmbu-
nătăţit, preţ 55.000 euro. 0741329091. 
(004961/NC-38669)
• 3 camere I.C. Frimu, S-uri, 4/4, 87 mp, 
200.000 neg. 0722995986, 0723941141. 
(005023/NC-38759)
• 3 semi, Ţiglina 1, et. 3/4, st =57 mp, 
curat, liber, 139.000 neg. 0746581121. 
(4995370/NC-38760)
• 3 decomandate, zona Spitalul de 
Copii, foarte spaţios, etaj 4, termopan 
parţial, centrală proprie, 65.000 euro. 
0746474992. (005124/NC-39143)
• Vând apartament 3 camere, semide-
comandate, Ţiglina II, etaj 3/4, două 
balcoane, 177000 lei fix. Telefon:
0751.307072 (9/07cs46/NC-39261)
• 3 sdec. Ţig. III, et. 3, bl. C. 471834 sau 
0744176959. (09.07.bc.11/NC-39295)
• 3 semidec. M19, 2/4, liber. 0745227466. 
(09.07.bc.16/NC-39297)
• 3 decomandate I.C. Frimu, parter, 
balcon, liber, 185.000. 0745974399 
(09.07.bc.16/NC-39299)
• 3 cam. I.C.F., et. 2, îmbunătăţit şi mo-
bilat. 0744295680 (005191/NC-39300)
• 3 camere dec. Micro 39C, neg. Tel. 
0740811820. (003523/NC-39391)
• 3 camere decomandate Micro 21. Tel. 
0740811820. (003523/NC-39392)
• 3 dec. Nae Leonard, S-uri 2/4, 80 mp, 
convenabil. 0746035815. (005237/NC-
39493)
• 3 dec. Micro 20, bl. G13, et. 3/10, liber. 
471834 sau 0744176959. (9/7/bc/11/
NC-39605)
• 3 sdec. Ţiglina 1, E-uri, et. 3/4, simplu, 
preţ 140.000 lei. Tel. 0753531141. (9/7/
bc/28/NC-39606)

• Vând ap. 3 cam. et. intermediar. 
0742141627. (vl/NC-39622)
• Vând urgent apartament 3 came-
re semi, Ţiglina 1, stradal, etaj 1. 
0726448721. (005278/NC-39623)
• 3 decomandate Siderurgiştilor Vest, 
et. 2, 2 balcoane, simplu, 185.000 lei. 
0765588870, 0749080652. (005292/
NC-39660)
• 3 decomandate Micro 20, foarte spa-
ţios, bloc nou, preţ negociabil, etaj 1. 
492555. (003634/NC-39673)
• Vând 3 apartamente mansardă la 
cheie sau la roşu, zona I.C. Frimu. 
Rel. tel. 0741151151. (0019511/NC-
35098)

• Vând apartament 3 camere îm-
bunătăţit, Ţiglina 1, bl. B2, parter, 
230.000 lei. 0752994810. (004941/
NC-38665)Ar
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Gars Tg-1 1/4 Ptr. birouri 110.000
Gars Tg-2 2/7 g,f,UM 110.000
2dec C.R 8/10 LIBERCT. 2 AC. S-75mp  70.000Eng
2sdc Tg-1 2/4 g,f,curat 130.000
2sdc Tg-2 3/4 Liber 150.000
2dec Mz-2 4/4 termop,g,f,p,renov.2006,UM 155.000ng
2dec Mz-2 2/4 Simplu 185.000
2sdc M-16 2/4 g,f,calorif.noi, mobilat 140.000
2sdc M-16 3/4 UM,termop,gaze separate 130.000
2dec M-17 p/4 cu balcon,acc. credit 150.000
2dec M-18 7/10 g,f, curat 160.000ng
2sdc M-19 3/10 Simplu  130.000
2dec M-201/10 2 balcoane,  180.000ng
2dec M-20 4/8 CT,g,f,termop,S=58 mp,mobilat  180.000
2dec M-20 6/10 simplu curat pe Sud 150.000
2dec M-21 p/10 balcon. renovat,p,g,f acc.credit 140.000ng
2dec M-21 5/8 S-60mp 2 balcoane basca 65.000E

2dec Sid.V 3/4 Simplu 170.000ng
2dec Gener 3/4 Simplu, 2balcoane 165.000ng
2dec Sid.V 1/4 g,f,p,CT, S-54mp LIBER 185.000ng
2dec Siloz 2/4 Simplu,2 balcoane 165.000ng
2dec ICFR 4/4 iz buna,simplu 140.000ng
2dec M-13b 2/4 g,f,parchet 140.000
2dec M-14 3/4 simplu,S=52 mp 160.000
3dec P.C 1/4LIBER simplu 65.000E
3dec Port 1/4 AC,CT,termopopan 250.000
3dec Mz-1 3/10 Bloc nou, ,S=114 mp,imb. 130.000E
3dec Tg-1 1/4 gr.sanitare,g,f 70.000Eneg
3sdc M 16 2/4 g,f,p,AC,CT,termopan 180.000
3dec M 17 1/8 Bloc nou 250.000
3dec M 17 2/8 Bloc nou 230.000
3dec M 20 2/4 Simplu  180.000

3dec Doja 2/4 Simplu,S=72 mp 70.000E
3sdc Sid.V p/4 Simplu Liber 210.000 
3dec Sid.V 4/4 modificat,CT,termopan 50.000E
3dec ICFR 2/4 Simplu 195.000ng
3dec N.L 2/4 2 balc,termoan,g,f, 70.000E
3dec N.L 2/4 Termopan,CT par.lemn, Lux  75.000E 
3dec M 39C 4/4 S=75mp,2 balc.UM,termop  160.000
3sdc M 40 p/4 g,f,balc,termopan 126.000
4dec Tg-1 2/4 g f renovat 2006 180.000ng
4dec Tg-2 2/4 CT,termopan,izol. ext 72.500Eng
4sdc M 16 p/4 ptr.privatizare 230.000ng
4sdc M16 4/4 dormitoare decomandate  180.000
4dec M 17 4/8 g,f,p,2 wc,2 balc,S-100 mp 255.000ng
4dec M 18 6/10 Simplu 185.000
4dec M 20 4/5 2 wc,2 balcoane 230.000ng
4dec M 21 p/4 LIBER balcon,termopan,CT, 250.000
4dec N.L 3/4 3 balc,CT,S=100 mp,acc.credit 85.000E
4dec ICFR P/4 LIBER,CT,termopan, balcon 260.0000
4dec Doja p/4 g,f,curat, stradal 130.000E
Vila la Sinaia P+1 teren 500 mp mobilata utilata C.T sc.90 mp 

De inchiriat Sp.Com. 100mp 
ptr. Banci sau Birouri Socitati2000E/luna 

-1 cam Micro 13 etaj 2/4 pret 70000 lei tel.471611
-1 cam Micro 17 etaj 8/8 bloc nou suprf=40mp  pret 130000 lei neg tel.471611
-2 cam Micro 17 parter simplu 125000  lei   tel.0742181103
-2 cam Mazepa 1 C-uri etaj 4 pret 160000 lei 471611
-2 cam ICFrimu parter pt spatiu comercial pret 200000 lei 471611
-2 dec Micro 18 etaj 9/10 mobilat pret 160000 lei tel.471611
-3 dec Nae Leonard R-uri parter centrala termica termopan 85000 euro  tel.471611
-3 dec Micro 21 PR-uri ultraimbunatatit pret 95000 euro tel.0742181103
-3 dec Micro 18 etaj 9/11 pret 200000 lei neg tel.471611
-3 dec Micro 39C etaj 2/4 ultraimbunatatit pret 200000 lei tel.0742181103
-3 dec Nae Leonard R-uri etaj 4/4 pret 200000 lei neg tel.471611
-3 dec Nae Leonard S-uri etaj 2/4 pozitionat est-vest liber pret 70000 euro tel.471611
-3 cam Faleza parter vedere Dunare 130000 euro tel 0749062808
-3 dec Centru etaj 1 pret 65000 euro tel.0742181103
-3 cam Micro 20 etaj 2/4 2 balc pret 48000 euro tel.471611
-3 dec Micro 13 etaj 4/4 pret 153000 lei neg tel.471611
-3 dec Nae Leonard parter 75000 euro tel.0742181103
-3 cam Micro 16 termopan etaj 4/4 pret 160000 lei neg tel.0749062808
-4 dec ICFrimu parter cu spatiu comercial inclus pret 85000 euro tel.0749062808
-4 cam Mazepa B-uri suprf=80mp etaj 1/4 pret 90000 euro + garaj=10000 euro tel.0742181103
-4 dec Micro 18 centrala termica termopan etaj 10/11 pret 220000 lei tel.471611
-4 dec Mazepa 1 etaj 1/4 ultraimbunatatit 100000 euro neg tel.0749062808
-apartament duplex zona Port  cenrala, termopan, cu scara interioara pret 95000 euro  tel.471611
-APARTAMENT LA CASA ZONA CENTRALA  3 CAMERE+MANSARDA PRET 170000 EURO  
TEL.0742181103
-casa Str.Domneasca 4 camere, centrala termica suprf.teren=500mp, d=13m  pret 650000 lei 
0749062808

-casa zona centrala p+1 toate utilitatile 145000 euro tel.0749062808
-casa zona Traian s.c=90 mp s.t=670 mp d=14m utilitati pret 120000 euro neg 0749062808
-casa zona Piata Centrala 4 camere caramida s.t=230mp toate utilitatile,termopan,centrala 
termica pret 100000 euro neg 0749062808
-casa Doja p+1 toate utilitatile teren=400m, d=16m pret 250000 euro tel.0749062808
-casa Smardan s.t=900mp ,s.c=125 mp an constructie 2000 pret 100000 euro neg 
tel.0742181103
-casa Piata Centrala p+m teren=500 mp pretabil gradinita sau locuinta particulara 180000 
euro neg tel.0749062808
-spatiu comercial-restaurant zona Centru pret 270000 euro (variante) tel.471611
-teren zona Metro 18000 mp d=53m la DN26 pret 65 euro/mp neg tel.0749062808
-teren Arcasilor 650 mp d=15.5m pret 120euro/mp utilitati  tel.0749062808
-teren Vanatori 7500 mp la 400m de intrare in sat d=25m pret 60euro/mp tel.0749062808
-teren zona Sat Costi  deschidere DN26   8600 mp d=100/86 pret 65euro/mp tel.0749062808
-teren Tulucesti 4000 mp pret 23 euro/mp tel.0749062808
-teren Vanatori 1100 mp d=22m pret 40euro/mp neg  tel.0749062808
-teren zona Port 4000 mp d=30m toate utilitatile cu 2 hale 110euro/mp tel.0749062808
-teren Branistea irigabil suprafata=10ha pret 3000lei/ha  tel.0749062808
-teren Barbosi 886 mp d=14m 380W hala pret 100000 lei tel.0749062808
-teren Sat Costi 1000 mp d=23 la strada pret 40euro/mp tel.0749062808
-teren Arcasilor 1100 mp d=19m toate utilitatile pret 120euro/mp tel.0749062808
-teren 800 mp +hala Cosbuc d=20m pret 600000 euro neg tel.0749062808
-garaj Tiglina 2 pret 10000 euro neg tel.0742181103
-de inchiriat apartament 1 camera Mazepa Br-uri mobilat 200euro  471611
-de inchiriat apartament 3 camere Piata Centrala mobilat&utilat ultralux 600 euro tel.471611
-de inchiriat apartament 4 camere Piata Centrala nemobilat etaj 1 pret 800 lei tel.471611

Vânzãri
Case

• VILĂ 2007 ARCAŞILOR, P+E, LIVING, 
BIROU, 3 DORM., 3 BĂI, DRESSING, 
GARAJ, BECI, 2 BALCOANE, 2 TERASE, 
270 MP, TEREN 830 MP - 350000 ?. 
0746114993. NU DERANJAŢI INUTIL 
(SMS/12-09-2007 13:49:36)

Vânzãri
4 - 5 camere

Cumpărări
Garsoniere

Cumpărări
1 cameră

Cumpărări
2 camere

Cumpărări
3 camere

• Persoană fizică, vând apartament 4 
camere, str. Ghe.Doja, bloc 4A, etajul 
2, poziţie de excepţie. Relaţii la tel: 
0744776850. (9/07cs20/NC-36955)
• Persoană fizică vând apartament 
4 camere parter, Micro 16, îmbună-
tăţit, 2 băi, 2 intrări, grădină, başcă 
+garaj, merită văzut, 110.000 euro. 
0727654918. (004997/NC-37738)
• 4 sdec. Micro 16, bl. F, et. 2. 471834 
sau 0744176959. (9/07/bc//NC-38459)
• Vând apartament 4 cam., toate uti-
lităţile, semimobilat, videoproiector 
+home cinema, suprafaţă 118 mp, etaj 
4/4, hidroizolaţie nouă 2006, lângă 
TV Express. 0744581006. (003255/NC-
38550)
• P.f. 4 dec. vând sau schimb Micro 21 
parter/4, 2 balcoane, 2 gr. sanitare, 2 
vederi, lux la cheie, neg. 2,600 mld. 
0729107779, 0729897719. (003300/
NC-38648)
• Vând urgent apartament 4 camere, 
etaj 2/4, zona Saturn. 0749134919. 
(003353/NC-38745)
• Vând ap. I.C. Frimu, parter, 4 camere, 
sp. comercial inclus. 0749207337. (9/7/
iv/2/NC-38823)
• 4 dec. Nae Leonard, CT, bloc nou, 
80.000 E. 438874 (09.07.bc.11/NC-
39308)
• 4 decomandate Mazepa 1, B-uri 
90000 E 0788478896 (9/07cs12/NC-
39352)
• Vând 4 cam. Siderurgiştilor. Tel. 
0744286727. (003574/NC-39478)

• 4 camere N. Leonard R1 et. 2/3, 
85.000 euro sau 2 camere +diferenţă, 
aceeaşi zonă. 0752627266. (003558/
NC-39479)
• Apartament 4 camere Micro 39, 
etaj 2, îmbunătăţit, 1,4 mld. 318622, 
0724309129. (005278/NC-39588)
• Vând apartament decomandat, 
Ţiglina 1, parter, îmbunătăţit, stradal, 
60.000 E. 0724309129. (005278/NC-
39589)
• Vând ap. 4 camere decomandate 
Micro 20, PR, 8/8, 180.000. 0747117327. 
(003629/NC-39659)
• Vând urgent ap. 4 cam., Mazepa I, 
neg. Tel. 0723662771. (003217/NC-
38500)
• Vând 4 camere Micro39A, la K-
uri, semidecomandat-137000. 
0744628112 (07.07.TD.20/NC-
38850)

• Vând urgent 4 dec. Micro 17, 2 gr. 
sanitare, 190.000 neg. 0724169060. 
(005043/NC-38809)

• Cumpăr garsonieră sau apartament 
o cameră. 438381. (8/07cs05/NC-947)
• Cumpăr garsonieră Gară, M 19, Port, 
40, ofer 200 mil. lei + acte. 0751086895, 
0724986780. (003380/NC-39188)

• Cumpăr garsonieră sau apartament 
cu 1 cameră, la preţul pieţei. 435572 
sau 0746474992. (004366/NC-36896)
• Cumpăr ap 1 cameră, Sid., I.C.Frimu, 
fără agenţii. 318622, 0724309129. 
(005278/NC-39604)
• Cumpăr apartament / garsonieră, 
orice zonă, orice etaj. 0741/104641 
(9/07cs09/NC-39730)

• Cumpărător cu bani caut vânzător 
serios. Tel. 463737. (01/07/BC/07/NC-
737)
• Cumpărăm urgent 2 camere, dorim 
seriozitate. 475479 (8/07cs05/NC-754)
• 2 camere în cartier Dunărea (Micro 
19, 20 sau 21). Ofer maxim 1,5 miliarde. 
0744240052. (4994376/NC-15026)
• Cumpăr 2 camere indiferent de zonă. 
438212, 0722225076. (4994962/NC-
28681)
• Cumpar 2 camere indiferent de etaj, 
tel: 329396; 0742159078 (09/07/mr/06/
NC-36328)
• Cumpăr apartament 2 camere, indi-
ferent de zonă. 435572, 0746474992. 
(004366/NC-36905)

• Cumpăr urgent apartament zona 
Dunărea sau I.C. Frimu, ofer plata ime-
diat. 0742798400. (003634/NC-39688)
• Cumpăr urgent apartament Aviaţiei 
şi Dunărea, până în 150.000, plata pe 
loc. 0751969260. (003634/NC-39690)
• Cumpăr apartament. Preiau datorii. 
Inclusiv neproprietate. 0745/637013 
(9/07cs09/NC-39729)
• Cumpăr urgent apartament cu 
banii cash. 471070, 0749374726. 
(9/07/gc/04/NC-36923)

• Cumpăr urgent trei camere. Doresc 
seriozitate. 475479. (8/07cs05/NC-
895)
• Cumpăr 3 camere indiferent de zonă. 
438212, 0722225076. (4994962/NC-
28684)
• Cumpar 3 camere, indiferent de 
zona, tel: 329395; 0742159076 (09/07/
mr/06/NC-36329)
• Cumpăr apartament cu 3 sau 4 ca-
mere în orice zonă, de preferat sim-
plu. 435572, 0746474992. (004366/NC-
36901)
• Persoană fizică cumpăr apartament 
3-4 camere. Tel. 0722988420. (005010/
NC-38812)

• Vând casă cu teren în sat Lungoci, 
com. Fundeni. 822298 (002232/NC-
31572)
• Casă Bălăşeşti 250 mil.Tel. 
0744103072. (001819/NC-34432)
• Casă 140 mp singur în curte, Columb 
43. 497595, 0741788476. (002050/NC-
34788)
• Vând casă proprietate +teren 400 
mp, preţ negociabil, com. Şendreni. 
0751513213, 0751513214. (002201/NC-
35294)
• Vând vilă la roşu, Odaia Manolache, 
accept variante. Tel. 0751619934. 
(004240/NC-36544)
• Vând casă nouă şi vetre de casă, com. 
Smârdan, sat Cişmele, accept variante. 
0748486227. (002600/NC-36588)
• Vând /schimb imobil (casă) Livezeni 
14. 0744283214. (002653/NC-36645)
• Casă nouă +40 ari teren în Buceşti. 
0765492399. (004417/NC-37038)
• Casă Galaţi situată pe colţ cu des-
chidere la două străzi, 15 x30. Tel. 
0747079755. (004441/NC-37040)
• Vând urgent casă în zona Biserica 
Greacă, sc=100mp, preţ negociabil. 
Telefon 0728084223. (9/7/gc/12/NC-
37235)

• Vând casă 3000 mp sat Munteni, com. 
Munteni. Tel. 0749995293,454692 
(004540/NC-37430)
• Vând vilă p +2, 380 mp construiţi, ra-
cordată la toate utilităţile, poziţie foar-
te bună, acces la două străzi, suprafaţă 
teren 562 mp pentru locuit sau socie-
tate comercială. Telefon 0729230793. 
(002356/NC-37436)
• Casă complet utilată, modernă, 
construcţie 2000, sat Traian, com. 
Braniştea. Tel. 0741113916. (004560/
NC-37439)
• Vând casă demolabilă cu teren 
602 mp, str. Traian. Tel. 0724304918. 
(004607/NC-37580)
• Vând casă nouă 2006, BCA, 4 came-
re, teren 518 mp, sat Cişmele, 590 mil. 
neg. 0742828897. (003086/NC-37993)
• Casă str. Libertăţii, st =630 mp, 
sc =300, d =18 ml. 471834 sau 
0744176959. (9/07/bc//NC-38454)
• Vând casă locuibilă, Tg. Bujor. Tel. 
0747324587. (004871/NC-38483)
• Vând casă comuna Cuca. Tel. 
0740133181. (003221/NC-38520)
• Vând urgent casă com. Tudor 
Vladimirescu +22 ari pădure şi 12 ari 
vatră casă. Relaţii 828702. (004902/
NC-38575)
• Vând urgent casă 1700 mp, comuna 
Suceveni, jud. Galaţi, 4000 E. 348380 
Caragea Tuţa. (004901/NC-38576)
• Vând casă 1300 mp, Tuluceşti, şo-
seaua Primăriei. 0752275207. (004925/
NC-38577)
• Vând sau schimb +dif. casă în com. 
Cuca cu ap. Galaţi. 0729829330. 
(003254/NC-38578)
• Vând /închiriez casă ultracentral. Tel. 
0729395815. (003250/NC-38579)
• Vând casă Coşbuc, 207 mp. 
0743451617. (003244/NC-38582)

• Vând casă, vie, pământ, Jorăşti. 
0741186857. (003240/NC-38583)
• Vând casă Smârdan. 493453. (004999/
NC-38695)
• Vând casă sat Garvăn, jud. Tulcea. Tel. 
0741659519. (004980/NC-38697)
• Vând urgent casă comu-
na Independenţa. 0745386547, 
0748293122. (004977/NC-38698)
• Vând teren +construcţie Şendreni, 
vatră Smârdan. 0743655204. (004973/
NC-38700)
• Vând casă cu teren, str. 24 Ianuarie 
5A. 0744610252. (003278/NC-38701)
• Vând casă nouă Braniştea sau schimb 
cu apartament. 0768379926. (003309/
NC-38703)
• Vând casă str. Traian, st =575 mp, 
toate utilităţile, 135.000 euro neg. 
0741674422. (003299/NC-38705)
• Vând casă Folteşti, centru, negocia-
bil. 0753428269. (004964/NC-38706)
• Vând vilă duplex, intrări separate, 
garaje demisol, suprafaţă construită 
200 mp pe nivel, demisol +parter +e-
taj +mansardă, str. Eremia Grigorescu 
nr. 2. Tel. 0722362522. (004954/NC-
38723)
• P.f. vând urgent casă locuibilă cu 
teren 542 mp, gaze, apă curentă, 
str. Miron Costin, exclus agenţii. Tel. 
0720539273, 0752211900. (005045/
NC-38836)
• Vând casă cu teren 300 mp, Revoluţiei 
nr. 38, preţ negociabil. 0723239952. 
(005052/NC-38838)
• Vând teren 650 mp +casă demo-
labilă în zona Facultăţii de Chimie 
Alimentară. 0729035463 după 17,00. 
(005051/NC-38839)
• Vând casă bătrânească 550 mp la 
şosea +1000 mp loc casă în Piscu. 
0724056783, 0753556708. (005105/
NC-39008)
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Cartele Pre Pay: 
Orange, Vodafone, 
Romtelecom la cele 
mai bune preţuri, 
prin cea mai mare 
reţea de difuzare din 
Galaţi 

Împreună

pentru

comunicare
Cartele telefonice: 10 RON

Cartele telefonice: 15 RON

preţuri valabile în reţeaua de 

difuzare a ziarului Viaţa liberă

- gars. , Tig II , 2/8 , 125.000 LEI
- gars. , Tig I , 1/4 ,  125.000 LEI
- 1cam , ICF , Nae Leonard , lux , 3/4, 135.000 LEI
- 1cam , M 39B , parter/4 ,  75.000 LEI
- 2cam dec , PC, 1/4 ,  55.000 E
- 2cam dec , PC , 5/8 ,  200.000 LEI
- 2cam dec , Mazepa I , 1/10 ,  65.000 E
- 2cam dec , Mazepa II , 1/4 ,  60.000 E
- 2cam dec , ICF, 1/4 ,  175.000 LEI
- 2cam dec , ICF , 4/4 ,  65.000 E
- 2cam dec , SDV, p/4 ,  160.000 LEI
- 2cam semidec , Tig I , 3/4 ,  135.000 LEI
- 2cam semidec , Tig I , 1/4 ,  130.000 LEI
- 2cam semidec , Tig II , 8/9 ,  170.000 LEI
- 2cam dec , M20 , 4/4 ,  160.000 LEI

- 2cam dec , M19 , p/10 ,  140.000 LEI
- 2cam dec , M 18 , 7/10 ,  155.000 LEI
- 2cam dec , M17, 3/4 ,  160.000 LEI
- 2cam semidec , M17 , 2/4 ,  125.000 LEI
- 2cam semidec , M40 , 4/4 ,  120.000 LEI
- 3cam dec , Mazepa II , 4/11 ,  250.000 LEI
- 3cam dec , Mazepa I , 3/8,  130.000 E
- 3cam dec , Faleza , 7/8 ,  130.000 E
- 3cam dec , ICF, 4/4 ,  70.000 EURO
-3cam dec , M21 , 1/4 ,LUX ,  350.000 LEI
- 3cam dec , M21 , p/4 ,  145.000 LEI
- 3cam dec , M20 , 2/4 ,  180.000 LEI
- 3cam dec , M20 , 5/8 ,  70.000 E
- 3cam dec , M 17 , p/4 ,  55.000 E
- 3cam dec , M17, 2/8 ,  230.000 RON

- 4cam dec , PC, 1/8 ,  120.000 E
- 4cam dec , PC, 5/7 ,  88.000 E
- 4cam dec , Centru , 1/4 ,  79.000 E
- 4cam dec , ICF , 3/4 ,  85.000 E
- 4cam dec , M18 , 7/11 ,  180.000 LEI
- 4cam dec , M20 , 4/8 ,  265.000 LEI 
- 4 cam dec , M20 , 1/8 ,  200.000 RON
- 5 cam dec , Centru ,  300.000 LEI
- spatiu comercial , Mazepa I , 
parter ,  150.000 E
- Teren 1.500 mp , cu toate utilitatile, Galati , 
150 euro/mp neg 

Inchiriem apartamente in Galati
Preturile sunt negociabile

Garsoniere
Gars. M 40, 2/4, WC, îmb., 22 mp  - 68.000 neg.
Cam. Cămin M 39A, 4/4  - 50.000
Gars. Ţiglina I, 2/4, liber  - 90.000 neg.
Gars. Viaduct, 2/4  - 41.000 neg.
Ap. 1 cam. General, îmb.  - 125.000 
Ap. 1 cam. Mazepa, 1/4  - 135.000 neg.
2 camere
2 dec. M 20, 2 balc., 1/10  - 165.000 neg.
2 sdec. M 19, p/4, balc., îmb.  - 135.000 neg.
2 sdec. Micro 21, 2/10, 60 mp  - 165.000 neg.
2 dec. Micro 17, 4/4  - 140.000 neg.
2 dec. M 18, 2 balc., 8/10, îmb.  - 150.000
2 dec. A. Vlaicu, 3/4, 40 mp  - 143.000 neg.
2 dec. Siloz., 4/4, 2 balc.  - 150.000 neg.
2 dec. I.C.Frimu, mansardă, CT  - 145.000 neg.
2 sdec. P. Teilor, 2/4, îmb.  - 170.000 neg.
2 sdec. Ţig. I, 4/4, liber  - 118.000 neg.
2 dec. Maz. II, p/4, îmb.  - 180.000 neg.
2 dec. Maz. II, 4/4, îmb.  - 157.000

2 dec. Maz. II, 8/8, vedere Dunăre  - 53.000 E
3 camere
3 dec. M 17, 4/4  - 155.000 neg.
3 sdec. M 19, 2/4  - 140.000
3 sdec. M 20, 2/4, 2 balc.  - 48.000 E neg.
3 dec. M 21, 2/4  - 200.000
3 dec. Maz. I, p/4  - 210.000 neg.
3 sdec. Ţiglina I, 3/4  - 140.000 neg.
3 dec. General, 4/4  - 55.000 E
3 dec. I.C.Frimu, 4/4  - 170.000 neg.
3 dec. N.L., 2 balc., p/4  - 280.000 neg.
3 dec. I.C.Frimu, 1/4, îmb., CT  - 75.000 E
3 dec. M 13B, p/4, balc.  - 170.000
4 camere
4 dec. Micro 21, p/4, 2 balc., îmb.  - 260.000 neg.
4 dec. Micro 18, 9/11, CT  - 200.000 
4 dec. I.C.Frimu, p/4, balc., CT  - 75.000 E neg.

Închirieri
Ap. 1 cam. I.C.Frimu, mobilat+utilat  - 190 E/lună

MACHETA IMOB GRUP EXPERT

• Port, imb, cu baie, bucatarie, termopan, contoriz.  – 60.000 Ron
• Gars. Tigl.1, A-uri, et.2, libera, simpla  – 95.000 Ron
• Gars. Tig.1, et.6, g, f, p, curata, strada – 30.000 E
• 1 cam, General, mansarda, la gata  – 120.000 Ron
• 2 CAM, MAZEPA, MANSARDA, TOTUL NOU  – 120.000 RON
• 2 CAM, ZONA CENTRALA, 2 BAI, CENTRALA TERMICA,  – 130.000 RON
AER COND, MOBILAT, UTILAT, TOTUL NOU  
• 2 cam ICFrimu, dec., mansarda, la cheie  – 150.000 Ron
• 2 dec Mazepa, bl. nou, vedere Dunare, curat  – 54.000 E
• M 38, Y-uri, stradal, balcon mare, contorizat  – 138.000 Ron
• 3 dec Mazepa 1, dec., parter, simplu, intretinut  – 210.000 Ron
• 3 dec M 20, parter, balcon, curat, liber  – 210.000 Ron
• N. Leonard, S-uri, parter, 2 balc, 2 gr. san, stradal – 300.000 Ron
• 4 dec., M21, parter, stradal, cu sp. com., 2 gr. san., simplu  – 260.000 Ron
• 4 dec, Piata Centrala, bl. nou, et.3, spatios, modernizat, imb – 300.000 Ron
• Casa, Mazepa, st 300 mp, sc 100 mp, centrala termica,  
toate utilitatile, garaj, mansarda  – 310.000 Ron
 
TERENURI :
•  DN 26, pe stanga,  2ha, desch. 60 m, neparcelabil  – 46 E/mp
•  DN 26, pe stanga, 7500 mp, desch. 25 m, utilitati  – 60 E/mp
• VANATORI, 3000 mp, desch. 31 m  – 19 E/mp
• SAT COSTI, 1000 mp, desch. 50 m  – 25 E/mp
• ARCASILOR, 550 mp, desch. 25 m, utilitati  – 75 E/mp
• ARCASILOR, 1100 mp, desch. 19 m, toate utilitatile  – 120 E/mp
• SMARDAN, 1000 MP, desch 13 m, intravilan  – 50.000 Ron
• TULUCESTI, 900 mp, 20 m desch., intravilan, utilitati  – 20 E/mp
• BARIERA TRAIAN, STRADAL, SUPR. 7600 MP, DESCH. 127 M, 
INTRAVILAN, TOATE UTILITATILE IN ZONA  - 60 E/MP. 

• Gars M 40, 4/4, baie, TP,  51.500lei
• Gars TIG 1, I-uri, 5/10  80.000lei neg
• Gars TIG 1, A-uri, 1/4, 
  amenajata,  115.000lei
• 1 cam MAZ 1, G-uri, 2/7  120.000lei
• 1 cam MAZ 1, BR-uri, 3/10  145.000lei
• 1 cam M 38, N-uri, 3/4  80.000lei
• 1 cam ICF, S-uri, 2/4,  110.000lei
  bl mixt  
• 2 dec MAZ 2, LC-uri, 1/4  63.000E
• 2 dec ICF, 3/4, CT, TP,  150.000lei
  mobilat si utilat, la cheie 
• 2 dec M 21, D-uri, P/10   137.000lei
• 2 dec M 20, A-uri, P/4, curat  150.000lei
• 2 dec PC, 2/4, totul nou  200.000lei neg
• 2 dec M 21, G-uri, 7/10  147.000lei neg
• 2 dec M 17, G-uri, 1/4, TP,  165.000lei
  imb  
• 2 sdec TIG 2, C-uri, 3/4,  145.000lei
  liber  

• 2 dec NL, S-uri, 3/4, CT, TP  62.000E
• 2 dec M 39A, Y-uri, 4/4  125.000lei 
• 2 sdec M 40, N-uri, 3/4  110.000lei
• 3 sdec M 19, 2/4, liber  137.000lei 
• 3 dec M 20, E-uri, 6/10, liber  175.000lei
• 3 dec M 20, A-uri, 1/8, bl nou  65.000E
• 3 dec SID V, 1/4, 2 balc  70.000E
• 3 dec M 20, PR-uri, 5/8, TP  70.000E
• 3 dec MAZ 1, R-uri, 2/10,  98.000E

• 3 dec ICF, P-uri, 1/4, CT, TP,  73.000E
  imb 
• 3 cam M 39B, Y-uri, TP  145.000lei
• 4 dec NL, 2/4, C-uri, 2 balc,  260.000lei
  2 bai, CT, TP 
• 4 dec SID, SD-uri, 3/4, 3 balc,  80.000E
  2 bai 
• 4 dec M 16, F-uri, P/4, balc  175.000lei

Inchirieri
• 3 cam CENTRU, pt birouri  600E/luna
• 2 cam mob si utilat, MAZ 1  300E/luna
• Sp com pt birouri 62mp,       15E/mp+T.V.A
  Centru 

TERENURI&CASE

• 230MP, SID V, liber de constructii, 
  toate utilitatile 42.000E
• 800MP, DN 26, D=29M, 49E/MP

CAM. MEHID, 2\4, GR.SANITAR - 45.000 NEG.
GARS TIGLINA 1 ,1/10 , UM,AP -100.000NEG.
GARS. TIGL.I, P/4, SIMPLA -100.000NEG.
GARS. TIGL.I, 10/12, BALCON -92.000
GARS. M19, 2/4, BALCON - 85.000NEG.
GARS. M19, 4\4, IMBUNATATIT - 26.000 NEG.
GARS.VIADUCT , CURATA , UM  – 43.000LEI
1CAM. M38, 4/4, SIMPLU,FPH - 75.000 NEG.
2DEC.M19, ¼, IMBUNATATIT - 95.000 NEG.
2SDEC. M19, 4/4, CONF.I,54MP - 125.000 NEG
2 SDEC, 4/4, MICRO 21 , SIMPLU  –95.000LEI NEG.
2SDEC, M39, 2\4, BALCON, SIMPLU- 120.000 NEG.
2DEC.M38, ¼, SIMPLU,SPATIOS - 125.000
2DEC. M39, 5\5, SPATIOS, BALCON - 130.000 NEG.
2 DEC, SILOZULUI, ¼,CURAT,SIMPLU – 150.000LEI
2SDEC. TIGL.I,4/4,IMBUNATATIT - 100.000
2SDEC. TIGL.II, ¾, BALCON,LIBER - 150.000 NEG.
2DEC , SID –VEST , LIBER,3/4 -165.000NEG
2SDEC. CENTRU, ¼,2BALC.,SIMPLU - 150.000LEI
2 DEC. MAZEPA 2 , BR , PARTER – 160.000 NEG

3DEC. M16, 2BALC, SIMPLU,FPH - 160.000NEG.
3DEC. M19, 8/10, 2BALC., CT,T,LUX - 160.000
3 DEC.AVIATIE, ¾ IMBUNATATIT  –115.000NEG
3DEC. FALEZA, 1/8, CT,G,F,SPATIOS- 110.000E NEG.
3DEC. PC, 6/6 ( V-URI), SIMPLU,SPATIOS- 250.000
3 SDEC.M 13B, 4/4, SIMPLU,CURAT- 150.000NEG.
3DEC. M13B, 4/4, LIBER,SPATIOS - 155.000NEG.
3SDEC. M38, 2/4, SIMPLU,LIBER - 140.000NEG.
3 SDEC. M19,4\4, 80MP,
BUCAT.IMENSA- 160.000 NEG.
4DEC. NAE-LEONARD,P\4, 
2BALC,IMBUNAT. - 260.000NEG
4 DEC. M21, 3\4, 2BALC - 250.000LEI
4DEC. M17, P/4, BALCON, CT,- 250.000 NEG.
4 SDEC. TIGLINA 3 , 2\4, 
CENTRALA,SPATIOS - 190.000 

NOU! SUPEROFERTA ! 
*CREDIT DIRECT IN AGENTIE.
*CUMPARAM APARTAMENTE CU DATORII 
SI PROBLEME INDIFERENT DE ZONA SI ETAJ 
PLATA PE LOC 

 *CASA GAROFITEI , ST= 800MP, UTILITATI,VIE 
PEROD,GRADINA – 650MILIOANE.
*TEREN PETROM , 530 MP , D-12 ML – 85.000
*TEREN SENDRENI, ST-10.000 MP,- 5E/MP( ZONZ 
VILE)
INCHIRIEREM APARTAMENTE COMISION 0 
PROPRIETAR 
 PRIMIM OFERTE DE VANZARE ( COMISIONZERO) 
EXCLUSIVITATI
 *CONTRACTE CREDIT DIRECT IN AGENTIE 
*PENTRU ORICE TRANZACTIE OFERIM CADOU: 
1.POLITA RCA , 2.ASIGURARI DE BUNURI 
SILOCUINTA, 
3. CONSULTANTA JURIDICA GRATUIT 4. 
CREDIT NEVOI PERSONALE IN 2 ORE.

Cumpãrãri
Case

Vânzãri
Case

Schimburi
Imobiliare

Închirieri - Cereri
Apartamente

Închirieri - Oferte
Apartamente

Închirieri - Cereri
Spaţii comerciale

• Vând casă nouă mansardată sat Costi, 
negociabil. 0766801636 (003416/NC-
39009)
• Vând/ schimb casă Fileşti cu ap., 
125.000 lei neg. 0746824874 (005110/
NC-39144)
• Vând casă nouă în Şendreni, zonă 
excepţională, în centru, la şosea, preţ 
neg., toate utilităţile. 0740335824 
(003432/NC-39146)
• Vând imobil construcţie solidă, toate 
utilităţile, pretabil privatizare, curte 
betonată, garaj, suprafaţă construită 
236 mp şi teren 500 mp. 0721114404. 
(003501/NC-39386)
• P.f. vând casă 4 camere +curte Bereşti, 
centru, schimb cu garsonieră sau 
apartament +diferenţă. 0744505111. 
(003407/NC-39387)
• Vând avantajos vilă +teren Lepşa. Tel. 
0723662771. (003388/NC-39388)
• Casă nouă cu mansardă, garaj, încăl-
zire cu centrală cu gaze la cheie, 1400 
mp Schela. 0742519127. (003272/NC-
39389)
• Casă com. Piscu 4 camere, anexe 446 
mp, teren 446 mp, construcţii pia-
tră, preţ 60.000 lei. Tel. 0741387208. 
(005208/NC-39390)
• Vând casă nouă Pechea, deschidere 
la şosea, 100 m, st =1 ha, sc =200 mp. 
0745208845. (005247/NC-39499)

• Vând casă com. Schela, la şosea. Tel. 
0742618881. (005273/NC-39543)
• Vând casă com. Schela, două corpuri 
2100 mp, accept variante imobiliare. 
0743942325. (003594/NC-39545)
• Vând vilă la roşu, cartier nou 
Şendreni, 1000 mp, negociabil. Telefon 
0747524058. (003599/NC-39585)
• Vând casă str. Cicero, 200 mp te-
ren, 160 mp construiţi. 0726448721. 
(005278/NC-39586)
• Casă bătrânească locuibilă +te-
ren 3434 mp, Nistoreşti, Galaţi. Tel. 
0237626230. (005283/NC-39636)
• Construcţie nouă p+1 la roşu, Micro 
17, teren 200 mp. 431002, 0745/526231. 
(9/07cs09/NC-39726)
• Vilă la roşu p +1, st =500, sc =185 
zona vilelor Odaia Manolache, ar-
hitectură superbă. 0740342920. 
(003138/NC-36132)
• Căsuţă de vis, absolut nouă (la 
roşu) cu mansardă, din cărămidă, 75 
mp, teren 940 mp, în Şendreni sat, 
zonă liniştită sau schimb cu aparta-
ment 3 camere central. 0722541967 
(005061/NC-39010)

• Bereşti, vând casă 4 camere, de-
pendinţe, curte cu pomi fructiferi, 
vie soiuri de masă, suprafaţă cir-
ca 2000 mp, preţ negociabil. Tel. 
0744784136, 0744662369, 342476. 
(000026/NC-29544)

• Vând casă curte, utilităţi, zona 
Piaţa Centrală +casă bani. 
0740068504. (003561/NC-39500)

• Oraşul Bereşti, 6000 mp (casă, vie, 
livadă), plăcut, central, avantajos. 
0729577814. (003880/NC-35441)

• Cumpăr casă particulară, indi-
ferent de zonă, fără intermediari. 
316908, 0745508839. (000604/NC-
30868)

• Schimb 2 camere cu 3 plus diferenţă. 
0742338761, 0743264509. (003482/
NC-39199)

• Închiriez apartament mobilat/ne-
mobilat, urgent. Telefon 0741274900. 
(1/07/bc/7/NC-693)
• Agenţia Altivom închiriază apar-
tamente ne/mobilate. Tel. 475479, 
438381. (8/07cs05/NC-962)

• Închiriez apartament (ne)mobilat. 
419813, 0740637307, 0723184727. (8/
07cs03/NC-1375)
• Familie tânără căutăm întreţinere 
bătrâni. Tel. 0741430561. (001946/NC-
35251)
• Închiriez apartament ne/mobilat tel 
329397 0742159074 (09/07/mr/06/NC-
36331)
• Caut să închiriez garsonieră, pe ter-
men lung, ofer 300 RON. Rog serio-
zitate. Tel. 0743869722. (003238/NC-
38534)
• Închiriez apartament (garaj), zona 
Aviaţie, ofer 350 RON. 422914, 
0749474440. (003296/NC-38829)
• Caut să închiriez apartament 1 ca-
meră sau 2 camere, poate fi şi mobi-
lat. 435572, 0746474992. (005124/NC-
39165)
• Caut gazdă sau închiriez garsonieră, 
zonele Port sau Centru. 0742990028. 
(003596/NC-39574)
• Doamnă caută locuinţă în chirie, ca-
meră, garsonieră sau casă curte. Tel. 
415021. (003267/NC-39593)
• Caut gazdă în zona Ţiglina I sau 
Mazepa sau închiriez cameră mobi-
lată (fată). 0745956984. (003603/NC-
39600)
• 2 camere, mobilate, pt. o lună, pla-
ta 200 E. 0745320002. (003607/NC-
39601)
• Închiriez apartament 1- 2cam., mobi-
lat. Fără agenţii. 318622. (005278/NC-
39603)
• Caut să închiriez urgent aparta-
ment nemobilat, curat. 0728125218. 
(003253/NC-38863)

• Doresc să închiriez spaţiu, Ţiglina I, 
str. Brăilei. 0744281993. (004646/NC-
37661)
• Doresc să închiriez garaj în zona IREG, 
Biserica Sf. Mina, pe perioadă lun-
gă. Rog seriozitate. Tel. 0745890732. 
(005116/NC-39176)
• Caut să închiriez spaţiu comer-
cial 10-25 mp. Tel. 0744545153. 
(005125/NC-39173)

• Agenţia Altivom închiriază aparta-
mente (ne)mobilate. 475479, 438381. 
(8/07cs05/NC-954)
• Închiriez apartament (ne)mobilat. 
419813, 0740637307, 0723184727. (8/
07cs03/NC-1160)
• Închiriez apartament 3 (trei) camere. 
Tel. 0744516867. (002436/NC-30299)
• 2 camere Trei Star, et.1, mobilat/ne-
mobilat pentru firme. Tel. 0744480402, 
0745621898. (001213/NC-32573)
• Închiriez apartament 2 camere deco-
mandat, 350 lei. 0744607126. (002364/
NC-35836)
• Primesc în gazdă 2 eleve. 0748348530. 
(004824/NC-38220)

• Închiriez apartament pe termen 
lung, tel: 329395; 0742159076. (09/07/
mr/06/NC-36330)
• Închiriez vilă Coşbuc adiacent, s +p 
+2, 400 mp, curte, piscină, mobilată 
şi utilată, particular, 2000 E /lună ne-
gociabil. 0723382149, 0721100503. 
(002923/NC-37612)
• Închiriez apartament 2 camere Micro 
17, 50 mp, str. Brăilei. Tel. 419059, 
0743113847. (004858/NC-38424)
• APARTAMENTE lux, 1 cameră, 
Faleză, regim hotelier. 0744793223. 
(003207/NC-38514)
• Închiriez apartament 1 cameră, zona 
Grădina Publică ptr. familişti salariaţi. 
0744657455. (003231/NC-38518)
• Închiriez apartament 2 camere str. 
Gh. Doja la C-uri. 834914. (003248/NC-
38551)
• Primesc în gazdă 2 persoane. Telefon 
0740536655. (003117/NC-38553)
• Închiriez apartament ultracentral, se-
mimobilat, birouri, 2 camere d/4, 200 
euro /lună. Tel. 0723971095. (0018566/
NC-38656)
• Primesc în gazdă o fată. 316820, 
0749881612. (004996/NC-38658)
• Ap. 2 cam. curat, Mazepa. Tel. 
0740171523, 0729149762. (004958/
NC-38660)
• Închiriez apartament 2 camere ne-
mobilat, zona I.C. Frimu. 0745976130. 
(005033/NC-38743)
• Închiriez apartament 1 cameră, 40 
mp, et. 3/4, str. Tecuci (I.C. Frimu), 
bloc mixt, total contorizat (apă, gaze, 
căldură). Relaţii tel. 435418 după ora 
16,00. (003350/NC-38744)

• Închiriez 3 dec. Faleză, bl. IC, lux. 
0724580144. (005043/NC-38831)
• Apartament două camere Centru, 
mobilat, modern. 0749167091 după 
16,00. (003364/NC-38832)
• Primesc în gazdă 2 fete. Tel. 
0740856438. (003427/NC-39018)
• Închiriez garsonieră zona Viaduct. 
Tel. 0336107071, 0720001743. (003419/
NC-39020)
• Închiriez apartament 1 cam. Micro 
38, nemobilat, 300 lei. 0742846410 
(005106/NC-39021)
• Ofer spre închiriere 2 camere mo-
bilate pe termen lung. 0746474992, 
435572. (005124/NC-39157)
• Gazdă o elevă sau studentă, condiţii 
bloc la casă. 0746013582 (003475/NC-
39160)
• Primesc în gazdă un băiat la bloc în 
Micro 39. Tel. 0768587346. (003471/
NC-39162)
• Primesc 2 fete în gazdă. Tel. 432890. 
(003457/NC-39163)
• Cameră decomandată gazdă una, 
două fete. 0740694004 (003453/NC-
39164)
• Închiriez garsonieră Ţiglina I. Tel. 
0724042346. (005182/NC-39239)
• Ofer spre închiriere garsonieră A-uri, 
etaj 1. Tel. 0746511661. (005168/NC-
39241)
• Ap. mobilat, chirie lunar. 438874 
(09.07.BC.1/NC-39255)
• 1 cameră PS-uri lux, 200 E 0788478896 
(9/07cs12/NC-39328)
• 2 camere Micro 17 mobilat, 700 lei 
432231 (9/07cs12/NC-39329)
• Gars. Ţig 1 A-uri, parter 250 E 
0788485223 (9/07cs12/NC-39335)
• Primesc în gazdă studentă, elevă. 
0723352188. (005077/NC-39429)
• Închiriez cameră foarte convenabil, 
pentru 1 -2 fete, eleve sau studente. 
Tel. 0744536151. (005005/NC-39430)
• Primesc în gazdă o fată, angajată. 
0765588746. (003226/NC-39432)
• Închiriez garsonieră în Micro 19 ne-
mobilată. Nr. de telefon 0753779846. 
(005214/NC-39433)
• Primesc elevi în gazdă. Tel. 317439. 
(003535/NC-39434)
• Primesc în gazdă o elevă. 0746590328 
după 16,00. (003534/NC-39436)
• Închiriez apartament sau primesc 
în gazdă. 0720692532. (003529/NC-
39437)
• Închiriez garsonieră, zona Piaţa Micro 
19. 321506 după ora 19,00. (003526/
NC-39439)
• Primesc în gazdă 2 fete, avantajos. 
0740854088. (003512/NC-39440)
• Închiriez o cameră din apartament 
mobilat pentru o fată salariată, serioa-
să. 0749207451. (005254/NC-39496)
• Garsonieră central Ţiglina, A-uri, 
complet mobilată. 0740896287. 
(005239/NC-39497)
• Cameră mobilată la casă, Parc CFR. 
0723999652. (003566/NC-39498)
• Primesc în gazdă 3 eleve. 0742834599, 
412184. (005272/NC-39558)
• Apartament 2 camere central, etaj 1, 
mobilat nou. Tel. 0722165787. (003597/
NC-39560)
• Primesc o elevă în gazdă. Tel. 
0336104756, 0749788376. (003587/
NC-39561)
• 2 dec, 2/4, Mazepa II, mobilat, utilat, 
250 E /lună. 0730015154. (9/7/gc/3/
NC-39611)
• 4 camere Piaţa Centrală, nemobilat, 
800 lei. 471611, 0749062808. (9/7/
mr/7/NC-39612)
• Închiriez 2 cam. mobilat, uti-
lat, Parfumul Teilor, 300 E /lună. 
0742141627. (vl/NC-39633)
• Închiriez apartament 3, 4 camere 
mobilat, utilat la echipe muncitori sau 
regim hotelier. Telefon 0745361207. 
(003613/NC-39634)
• Închiriez ap. cu o cameră mobilată, 
în Ţiglina I. 0766634926. (003616/NC-
39635)
• Garsonieră Ţiglina I, mobilată şi uti-
lată, 400 ron. 431002, 0741/104641 
(9/07cs09/NC-39728)
• 1 cameră BR-uri 500lei, mobilat 
432231 (9/07cs12/NC-39731)

• Închiriez urgent garsonieră 
Micro 19, str. Laminoriştilor, bl. G3. 
344061 (005142/NC-39166)
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Atenţie! Pentru mare publicitate contactaţi DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro VREŢI SĂ VĂ FACEŢI RECLAMĂ? SUNAŢI LA Tel. 460 719, Fax 460 875

Societăţile comerciale şi persoanele fizice autorizate
care solicită publicarea unor anunţuri la rubricile:
-LICITAŢII -LICHIDĂRI -CONVOCĂRI (Adunări generale) 
-CITAŢII (Chemări în judecată) trebuie să prezinte la 
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- Antetul firmei; Numărul de înregistrare; Datele de 
apariţie solicitate; Textul înaintat spre publicare; 
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IMPORTANT!

Apartamente
1d, 3/10, Maz.I, BR-uri,pe spate,imb,  130.000,neg.
2s, 0/4, M20, curat, pentru privatizare,  105.000,neg
2d, 0/4, I.C.Frimu, D-uri, balc,  170.000,neg.cash,URGENT!
2d, 10/10, Port, 56mp, imb,izolat,  130.000.
2d,2/4, I.C.Frimu, SD-uri, curat,   155.000,neg.
3d, 4/4, Gara, CD-uri, ct,pod,parchet, 165.000,neg
3d, 1/4, Gara, CD-uri, simplu,   50.000E.
3d, 1/4, Centru, A-uri, 62.000, neg. 
3d, 0/4, M20, stradal,imb,2gs,f.balc,  200.000,neg
4d,5/11,M18,G-uri,simplu,190.000, neg
3d, 3/4, Maz.2, CL-uri, la cheie, 68mp,  100.000E
4d, 1/4, Maz.I, B-uri,imb,ct,   110.000E, neg
4d, 3/8, P.C., A-uri, imb, partial mobilat,  100.000E, neg.
4d, 0/4, M21,E-uri,lux,2gs,2 vederi, 260.000,neg.
Terenuri
1330mp, DN26, extravilan, d=19m,   15 E/mp 
3000mp, Vanatori, stradal, utilitati,cu gaze, 20E/mp, neg.

5000mp, DN26, 50x100, dupa Olimpic House,  57E/mp,neg
5000mp, 60x83,3,Centura M39C,   110E/mp, neg
8000mp, DN26, langa Floricultura, d=20,  57E/mp
30.000mp, intersectia Garboavele, d=80mp,  18E/mp,neg
4700mp, Filesti, langa calea ferata,   10E/mp, neg.
Inchirieri
2d, 2/4, Maz.2, mobilat,utilat,curat,  250E/luna +1l av.+1l gar.
2d, 2/4, Centru, mobilat,utilat,  750/luna, 2l av.+200 gar.
3d, 8/10, Maz.2, nemob., 
necesita un var,   500/luna plata in av.pe un an.
2s, 0/4, Centru, pt.birouri,curat,  750/luna 
Casa
3c,Basarabie,St=100mp,Sc=90mp,la cheie, 180.000Ron,neg
2c,Centru, necesita reparatii,utilitati,  45.000E, neg
Oferta speciala
-Spatiu comercial – Basarabiei 110mp 
cu utilaje si utilitati activitate de productie 
panificatie cu vad comercial format, 150.000E,neg

Cumpãrãri
Terenuri

• SAT COSTI, VÂND VETRE CASĂ 1000 
MP SAU MAI MULT, ÎNTRE COSARE ŞI 
FERMA B3 - 20 EURO FIX. PT SUPRAFEŢE 
MARI SE NEGOCIAZA. 0746114993 
(SMS/12-09-2007 13:23:39)

Vânzãri
Spaþii comerciale

Vânzãri
Terenuri

Piaþa
Imobiliarã

Închirieri - Oferte
Spaţii comerciale

Vânzãri
Electronice

Piaþa Imobiliarã

Mica Publicitate

Vând fabrică de mobilă 
cu saufără utilaje,

 situată în comuna Zagna 
- Vădeni, jud Brăila, 

la 15 km de Galati şi 10 Km 
de Brăila, suprafaţa totală 

de 8407.68 mp, 
din care suprafaţa

construită de 1760.76 mp, 
platforma betonată 

de 1852.24 mp; 
construcţia este din zidărie, 

halele au o înălţime 
interioară de 5 m. 

Utilităţi: transformator 
curentelectric propriu , 

apă - canalizare ,posibilităţi 
gaze.

 Tel.0744517280

• Închiriez eventual vând garaj situat 
în Micro 20 (Cimitirul Cătuşa). Tel. 
418783, 0748165698. (002097/NC-
29533)
• Închiriez hale, producţie sau de-
pozitare, avantajos, preţ negociabil. 
Tel.0747122723. (0019651/NC-32588)
• Închiriez hală + teren 2500 mp. Tel. 
0747136397. (0019611/NC-32589)
• Închiriez spaţiu comercial 100 mp, 
lângă Cinema Dacia, Micro 21. Tel. 
0745494530. (002196/NC-35284)
• Închiriez 2 camere parter, pe faţă, 
Complex Ancora pt. cabinete, firme,
1000 lei, anticipat 2 luni. 0745300011. 
(002246/NC-35418)
• Închiriez hale 150 mp. 0745048653. 
(004174/NC-36239)
• Închiriez 2 spaţii comerciale, ame-
najate, str. Traian nr. 95 bl. A5A parter. 
Tel. 0746488818. (002675/NC-36717)
• OFERIM SPRE ÎNCHIRIERE LA 
PREŢURI ŞI ÎN CONDIŢII DEOSEBIT DE 
AVANTAJOASE SPAŢII CU DESTINAŢII 
COMPLEXE (DEPOZITARE, HALE DE 
PRODUCŢIE, BIROURI), DOTATE CU 
TOATE UTILITĂŢILE (TELEFONIE FIXĂ 
– INTERNET, APĂ - CANALIZARE, 
ENERGIE ELECTRICĂ, GAZE, PAZĂ 
MILITARIZATĂ) LÂNGĂ METRO GALAŢI 
(FOSTA FERMĂ AVICOLA B1). RELAŢII 
LA TEL. 0236/462288 ; 0744770026. 
(9/07cs17/PF/36736)
• Închiriez birouri, Portului 52. Tel. 
0722256759. (004457/NC-37091)
• Închiriez hală 300 mp, comuna 
Vânători, strada Narciselor nr. 36. Tel. 
498968. (004636/NC-37570)
• Închiriez hală 80 mp, vad comer-
cial, zona Depozite Micro 39. 472179. 
(0018285/NC-37938)
• Închiriez chioşc +hală Piaţa Rizer. 
0748348530, 410763. (004824/NC-
38227)
• Închiriez apartament 3 camere 
parter pentru firme, birouri. Telefon
0722741425. (004828/NC-38434)
• Ofer spre închiriere spaţiu comer-
cial, s =60 mp, str. Siderurgiştilor, 
zona Ultimul Leu, pretabil orice. 
0723627755. (003192/NC-38435)
• Închiriez spaţiu (birou) amenajat +sis-
tem alarmă, spaţios, Complex Siret, 
neg. 472177, 0721761970. (003185/NC-
38437)
• Cedez contract închiriere spaţiu 
comercial 70 mp, Piaţa Centrală. 
0742020732. (004820/NC-38438)
• Închiriez spaţiu, 20 mp, pentru de-
pozit sau activitate meşteşugărească. 
Tel. 422486. (003205/NC-38521)
• Închiriez spaţiu comercial parter +e-
taj, bdul George Coşbuc nr. 450. Tel. 
0744607546. (003269/NC-38574)
• Închiriez spaţiu comercial Complex 
Flora lângă Loto, 55 mp. Tel. 
0730713046, 0730713048. (005004/
NC-38708)
• Ofer spre închiriere spaţiu comer-
cial, liber de contract. 0744933296. 
(005000/NC-38711)
• Închiriez teren lângă Mol, intrare 
Galaţi dinspre Tecuci. 0745362963. 
(004967/NC-38713)
• Spaţiu comercial, 85 mp, ultracen-
tral, la cheie, pretabil birouri sau cabi-
nete, 7 E /mp pe termen lung. 413701, 
0748158471. (4995370/NC-38748)

• Închiriez magazin alimentar, 80 mp. 
Tel. 0746952575. (005039/NC-38824)
• Închiriez hală com. Şendreni, 1 euro 
/mp. Tel. 0745593874. (0018582/NC-
38872)
• Societate oferă spaţii comercia-
le de producţie spre închiriere sau 
vânzare. Relaţii la tel. 0236448317 şi 
0741155140. (0018590/NC-39017)
• Închiriez spaţiu comercial 100 mp, 
bloc F7, Mazepa II. Tel. 0722455632. 
(005166/NC-39244)
• Închiriez spaţiu Piaţa Centrală, parter, 
110 mp, subsol neamenajat 150 mp. 
Tel. 0745701850. (005190/NC-39246)
• Închiriez hală 200 mp în zona gi-
ratoriu Popescu. Tel. 0745526242. 
(0018520/NC-39547)
• Vând /închiriez hală 2800 mp, ieşirea 
comuna Vânători. Tel. 0745526242. 
(0018520/NC-39549)
• 20 de spaţii în faţa Gării de călători. 
0768021628. (003593/NC-39550)

• SC Navexim SA Galaţi, cu sediul 
în str. Domnească nr. 105 (colţ cu 
str. Basarabiei), închiriază spaţiu 
disponibil de la parterul clădirii, 
amenajat, igienizat şi moderni-
zat pentru activităţi de birou sau 
similare, eventual cu posibilităţi 
de separare pentru 2 beneficiari.
Pentru solicitări de spaţii mai re-
duse ca suprafaţă se pot închiria 
la et. 1 sau spaţii de depozitare la 
demisol. Informaţii la sediul socie-
tăţii şi la tel. 0722521242. (002542/
NC-36414)

• Închiriez spaţiu comercial str. 
Oţelarilor. Tel. 0744240071. 
(003154/NC-38228)

• Închiriez 260mp pentru birouri, 
toate facilităţile, posibilităţi par-
tajare. 0744516638. (003224/NC-
38522)

• Închiriez spaţiu publicitar auto. 
Tel. 0741740859. (004898/NC-
38573)

• Hale industriale de închiriat 
(lângă Metro, 100 m), preţ 1 
euro /mp. Tel. 0728123505, 
0727702090. (001260/NC-
26569)

• Vând 23 ha teren arabil în zona Cuca. 
Tel. 0740854706. (001652/NC-33594)
• Vând teren arabil, liber de construcţii, 
proprietate, intravilan, sat Şendreni, 
com.Şendreni, jud. Galaţi, suprafaţă 
1.290 mp la stradă, d=13,5, preţ 55 
mii euro negociabil. Tel. 0727600681. 
(0019880/NC-33660)
• Vând teren zona Cimitir Evreiesc,loturi 
1200 mp, utilităţi. Tel. 0748013457. 
(003478/NC-33926)
• Vatră casă Fileşti sat, 18.000 lei. Tel. 
0765543100. (8/7/gc/12/NC-35085)
• Vând teren 2500 mp zona Metro. 
Telefon 0788664582, 0336408393. 
(004017/NC-35796)
• Vând teren intravilan str. Malu 
Brateşului nr. 30 (Bariera Traian) 1640 
mp. Tel. 0722676679, 0722694002. 
(004125/NC-36143)
• Vand teren. 329397;0742159075 (09/
07/mr/06/NC-36333)
• Vând teren 1800 mp, în com. 
Smârdan. Tel. 0742215748. (004165/
NC-36370)
• Vând teren extravilan 4700 mp, Fileşti, 
preţ 10 euro /mp. Tel. 0748010867. 
(0018134/NC-36622)
• Vând teren Bădălan, 8,5 ha. 
0744564056, 0727876527. (002658/
NC-36649)
• Vând loturi case Fileşti. Tel. 
0749591526. (002660/NC-36666)
• Loc casă zonă pitorească, utilităţi, 
10.000 E. Tel. 0766636929. (004485/
NC-37184)
• Teren Tuluceşti, 2400 mp, negociabil. 
0747811762. (004498/NC-37229)
• Vând vatră casă intrare sat Costi, 
1000 mp, deschidere 20 m, vie, lumi-
nă, apă în grădină, gaze. 0722404415. 
(004547/NC-37527)
• P.f. vând extravilan, aproape lac 
Vânători, 3100 mp. 0747418624. 
(002525/NC-37534)
• Vând vatră casă Şendreni. Tel. 
0740642626. (004631/NC-37601)
• Vând teren 2000 mp, deschidere 
20 m la DN 26, Tuluceşti, utilităţi. Tel. 
0766600587. (002932/NC-37603)
• Teren zona Băncilor (Mazepa), 737 
mp. 0742065991. (004648/NC-37662)
• Vând teren zona Aviasan 8000 mp 
cu deschidere 100 m la DN 26, toate 
utilităţile, 65 E /mp. Tel. 0766488999. 
(9/7/gc/6/NC-37739)
• Vând teren 6000 mp, zona Aviasan, 
35 E /mp. Tel. 0766488999. (9/7/gc/6/
NC-37740)
• Vând teren +casă 800 mp, zona 
Parc CFR, utilităţi, asfalt. 0722573424. 
(003004/NC-37863)
• Vând teren zona Arcaşilor, 350 
mp, 130 euro /mp. Tel. 0747974846. 
(004717/NC-37918)
• Zona Tg. Bujor vând arabil, vie 
nobilă şi teren pentru construcţii. 
0724792550. (003135/NC-38152)
• Vând teren 1000 mp, zona Vânători. 
Tel. 0740285834, 0746975404. 
(004806/NC-38242)
• Vând teren 1535 mp intravilan, 
Vânători. Tel. 0746147013. (003171/NC-
38243)
• Vând teren intravilan 1470 mp, 7 E 
/mp, Scânteieşti, deschidere princi-
pală 25 m. 0745923888. (003143/NC-
38245)
• Vând loc de casă 1000 mp, Vânători 
la şosea cu utilităţi. 0724366631. 
(003180/NC-38269)
• Vând loturi casă Vânători la stra-
dă asfaltată, toate utilităţile. Tel. 
0766663325. (004883/NC-38484)

• Urgent vând teren, zona Atlas, 20.000 
mp, extravilan, cu factură, 8E/ mp. 
0742878814. (003220/NC-38510)
• Vând teren casă, com. Frumuşiţa. Tel. 
0747793881. (004911/NC-38555)
• Vând 1,20 hectare teren, între 
Vânători şi Odaia Manolache, preţ 10 E. 
Tel. 0741208504. (004919/NC-38558)
• Vând /închiriez teren zona Tirighina 
(intravilan), 7000 mp. Tel. 0729395815. 
(003251/NC-38562)
• Vând teren comuna Năneşti (şi casă). 
Tel. 0749765630. (003334/NC-38673)
• Vând /schimb teren zona Atlas. 
0743655204. (004973/NC-38675)
• Vând 3000 mp teren şoseaua drumul 
spre Gârboavele. Tel. 0745569043, 
0744119276. (004932/NC-38676)
• Vând teren construcţii, com. Smârdan. 
0751814742. (003289/NC-38677)
• Teren Arcaşilor (nord Metro) 5000 
mp, 25 /200, facilităţi în zonă, 70 
euro neg. 0748030571, 0744635233. 
(003286/NC-38678)
• Vând teren 8500 mp, zona Atlas. 
0744610252. (003279/NC-38679)
• Vând teren str. Petru Groza (Micro 
17), 750 mp, 200 euro mp negociabil. 
0741674422. (003298/NC-38680)
• Vând teren 4100 mp str. Drumul 
Viilor, 80 E /mp. 0744621644. (004963/
NC-38681)
• Vând 500 mp pe Arcaşilor. Tel. 
0728040326. (005028/NC-38749)
• Vând teren Vânători la şosea, apă, 
gaze. 344410. (005027/NC-38750)
• Vând 2200 mp intravilan, în Odaia 
Manolache cu utilităţi, merită văzut. 
0741950965. (003341/NC-38751)
• Vând teren 56 mp, str. Nae Leonard. 
0765518664. (003337/NC-38752)
• Vând teren extravilan Smârdan, 4 E /
mp, 4000 mp extravilan Odaia 3 E /mp, 
vatră casă lac Vânători. 0740342920, 
0723035223. (005048/NC-38801)
• Teren intravilan Fileşti, cartierul nou, 
1000 mp. 0747385681. (005047/NC-
38802)
• Vând teren sat Costi. Tel. 0749499735, 
448017. (003366/NC-38803)
• Vând teren stradal spre vama 
Giurgiuleşti. 0752460356, 0788164706. 
(003410/NC-39004)
• Vând 3400 mp stradal, d-17 m, 
Smârdan, acces două drumuri, pen-
tru casă sau depozit materiale, cada-
stru, intabulat, 18 E/mp. 0751086895, 
0724986780. (003384/NC-39005)
• Vând teren 800 mp. Tel. 0751142606. 
(005088/NC-39006)
• Vând teren Schela, intravilan, toate 
posibilităţile. 0741255613 (005075/NC-
39007)
• Vând teren +casă str. Lozoveni nr. 
57, 1000 mp, la 250 E/mp. 0744632618 
(003445/NC-39147)
• Vând teren 700 mp zona Metro. 
0751024540 (003452/NC-39150)
• Vând loturi de casă zona Arcaşilor. 
0727890445 (005143/NC-39151)
• Vând teren sat Costi, 4300 mp, par-
celabil. Tel. 0751482158. (005147/NC-
39152)
• Vând teren Drumul de Centură, 1.600 
mp, d=20 m, cu utilităţi şi alte avantaje. 
Tel. 0752533201. (005146/NC-39155)
• Vând teren 1000 mp proprietate 
Şendreni, zona vile. Tel. 0740285834. 
(005180/NC-39227)
• Vând intravilan 727 mp Calea Prutului. 
0748757346 (005172/NC-39228)
• Vând casă +teren 10.000 mp Slobozia 
Conachi. Tel. 0788515607, 0236322560. 
(003490/NC-39229)
• 540 mp, 12/46, Petrom - vile, 850 mil. 
0741971636. (09/07/BC/1/NC-39250)
• Teren DN26 parcelabil, 500-1000 ne-
gociabil. 0745227466 (09.07.bc.16/NC-
39252)

• Teren Braniştea stradal, 4000 mp, 11 
E/mp 0745974399. (09.07.bc.16/NC-
39253)
• 760 mp str.Morilor 0788478896 (9/
07cs12/NC-39355)
• 250 mp Micro 17, 0788478896 (9/07c-
s12/NC-39358)
• 4000 mp la DN 25, Braniştea, vi-
zavi Stadion 15 E /mp. 0743010790. 
(003463/NC-39393)
• Vând teren 1000 mp Smârdan +con-
strucţie neterminată, fântână +hi-
drofor, curent, preţ negociabil. Tel. 
0752842928. (005139/NC-39394)
• Vând 1400 mp, sat Cişmele, intravi-
lan. 0744267249. (003319/NC-39399)
• Vând teren intravilan, 1,2 ha. Tel. 
344623. (003302/NC-39400)
• Vând teren Gârboavele 1600 mp, 
deschidere la drum. Tel. 0748283610. 
(005222/NC-39402)
• Vând teren 800 mp. de Metro, deschi-
dere 14 m, suprafaţă 4950. Tel. 329339, 
0727341308. (003531/NC-39404)
• Vând teren intravilan, com. Vânători. 
Tel. 0748158288. (003527/NC-39405)
• Vând vatră casă com. Vânători. 
0748244901. (003549/NC-39481)
• P.f. vând teren extravilan 9000 mp, 
poziţionat între Vânători şi sat Costi, 
deschidere 96 m, preţ 10 euro. Tel. 
0749306584. (003544/NC-39482)
• Vânători vând 11.800 mp (d =40 m) 
parcelabil. Telefon 344120. (005238/
NC-39484)
• Vânători vând 600 mp d=8 m intra-
vilan. Telefon 344120. (005238/NC-
39487)
• Vând teren 1250 mp Fileşti. Tel. 
0748883797. (003573/NC-39488)
• Teren sat Costi, poziţie bună, 25 -35 
euro /mp. 0721551373. (003556/NC-
39490)
• Vând urgent 3,5 ha teren arabil, com. 
Greci, jud. Tulcea. Telefon 444227 
Galaţi. (005259/NC-39533)
• Vând teren zona Bădălan, 900 mp. 
Tel. 499469. (003591/NC-39555)
• Vând 8000 mp teren peste Dunăre 
(zona Lăţime lângă cabana vânători-
lor şi pescarilor) situat într-un cadru 
natural deosebit, preţ 10 E /mp. Tel. 
0745586292. (003589/NC-39557)
• Vând teren 280 mp, Aleea Română 
1A. Tel. 318681. (005281/NC-39584)
• Vând teren intravilan, DN 26, com. 
Frumuşiţa, 1000 mp. Tel. 0748039421. 
(005282/NC-39637)
• Vând teren intravilan Şendreni, 1300 
mp lângă discoteca Rai. 0722642700. 
(vl/NC-39638)
• Teren în strada Arcaşilor 1100 mp, 
toate utilităţile, 120 euro /mp, negoci-
abil. Telefon 0766600246, 0765212126. 
(003621/NC-39639)
• Vânători, loc de casă , utilităţi, preţ 
negociabil- 0728826469 (9/07cs49/
NC-39718)
• Vând 2000 mp la şosea, deschi-
dere 30 m, utilităţi, între Vânători 
-Odaia Manolache. 0746254830. 
(002014/NC-34744)
• Vând teren agricol 10.000 
mp. extravilan, Odobeşti, jud.
Vrancea în T31, PC 417, negociabil. 
0746899713. (002609/NC-37034)
• Persoană fizică vând teren pe
Armata Poporului. Tel. 0744898028. 
(004548/NC-37536)
• P.f. vând vatră casă, 1000 mp, d =50 
m, comuna Smârdan, sat Cişmele 
(sat nou), 20.000 lei. 0746045276. 
(003330/NC-38674)
• Vând teren pentru construc-
ţii 13.000 mp la stradă pe DN 
25, Braniştea, 10 E /mp. Tel. 
0741635246. (005256/NC-39483)

• Vând teren 1600 mp, str. Arcaşilor, 
100 euro /mp. Tel. 0726568313. 
(003813/NC-35089)

• Vând 5 hectare Bădălan, irigabil, 
stradal sau schimb cu sp. comer-
cial. 0765482098. (002999/NC-
37857)

• Vând vatră casă 1030 mp Vânători. 
Tel. 0744178676. (003118/NC-
38404)

• Vând teren str. Caşin, 400 mp, 
preţ 350 E /mp. Tel. 0744566000. 
(003259/NC-38559)

• Vând teren zona K&F, preţ 390 E 
/mp. Tel. 0745642222. (0018334/
NC-38560)

• Vând loturi DN 26. 0724169060. 
(005043/NC-38800)

• Vând teren Arcaşilor 400 mp +ca-
să + e.m. +garaj +e.m., utilităţi. Tel. 
0741736201. (003503/NC-39223)

• Cumpăr teren Tirighina, Metro, Costi, 
Vânători. 0751982149. (005249/NC-
32019)
• Cumpăr teren 200-10.000 mp, Galaţi 
sau DN 26. 0745208845. (005249/NC-
32020)
• Cumpăr loc casă plata pe loc. 
0745499831 (001540/NC-33357)
• Cumpăr teren arabil în Bădălan 
(Brateş). 0745769838. (004184/NC-
36278)
• Cumpar teren. Telefon 329395, 
0742159075 (09/07/mr/06/NC-36332)
• Cumpăr teren extravilan orice zonă, 
suprafaţă. 0742079949. (004972/NC-
38822)
• Cumpăr teren între 50-100 mp, la stra-
dă, în Galaţi, urgent. Tel. 0722595989. 
(0018465/NC-39581)
• Cumpăr teren suprafaţă 500-
20.000mp, indiferent zonă. Tel. 
0745361207. (003614/NC-39598)
• Cumpăr teren intravilan, orice supra-
faţă. 436899, 0745/637013 (9/07cs09/
NC-39727)
• Cumpăr teren intravilan în supra-
faţă de 10.000 mp, în localitatea 
Braniştea Galaţi, vizavi de Stadion. 
Relaţii la telefon 0744616472. 
(0018101/NC-36372)

• P. f. cumpăr teren intravilan 6000-
8000 mp la Vânători, Tuluceşti, 
Tătarca, Şiviţa, ieşire la DN 26. 
0788645570. (004725/NC-38000)

• Vând hală zona Fileşti. Tel. 
0749591526. (002661/NC-36668)

• Ofertă: TV color - 179; DIVX - 100; 
video - 150; combină 3CD - 299; ma-
şină de spălat - 350; maşină de cusut 
- 299; frigider - 399; telecomenzi - 12. 
Tel: 0744853712, 316914 (09.07.MR.05/
NC-1303)
• Vând /cumpăr /schimb telefoane 
mobile, service. 464877, 0745088879. 
(06.07/gc/07/NC-12353)
• INSANE PC vinde calculatoare marca 
DELL: P3-160lei, P4-400lei; monitoare 
17-21”, între 110-420lei; laptop P3-750-
lei. Garanţie 6 luni. Tel. 0236/493234, 
0765214196. Strada Domnească, nr. 
20(înainte de Modern) (07.07.TD.03/
NC-28205)
• Monitor KTC = 150 lei, de 2 ani, TV 
DAEWOO, 300 lei şi Orion, 800 lei de 
6 luni în garanţie. 0730.015.151 (9/7/
gc/3/NC-35675)
• Cameră video Panasonic M3500 +ac-
cesorii. Tel. 0744849557. (003107/NC-
38142)

• Vând calculatoare P4 şi monitor LCD, 
300 lei buc. 0745029915. (005003/NC-
38661)
• Vând laptop HP, nou. Tel. 0752502001. 
(004993/NC-38662)
• Vând vitrină frig. orizontală, 1,20 
m neg. Tel. 420509, 0740472282. 
(005119/NC-39046)
• Vând vitrină frigorifică orizontală,
ofer garanţie. 0721366866 (005169/
NC-39237)
• Vând vitrină frigorifică orizontală
Electra, preţ 3000 lei. Tel. 0746138449. 
(005268/NC-39542)
• Telefon dual - sim, impecabil, cu ga-
rantie - 700 neg - 0743925230 (9/07c-
s49/NC-39720)
• GPS MIO, hărţi incluse, funcţie PDA, 
model nou 800 neg - 0728826469 
(9/07cs49/NC-39721)

• Neosoft vinde din stoc calcu-
latoare, imprimante, tehnică 
de calcul, încărcări cartuşe şi 
service IT. Telefon 410014. (6.07.
pc.03/NC-11294)

• Vând vatră casă comuna Vânători, 
preţ avantajos. Tel. 0741149676. 
(003149/NC-38244)

• Vindem (închiriem) societate în Zona 
Liberă Galaţi cu patrimoniu: hală ter-
moizolatoare =500 mp, 3 construc-
ţii cărămidă =250 mp; 2 curţi inte-
rioare =650 mp. Telefon 0723148381. 
(0013791/NC-29580)
• Vând hală metalică Vânători +birouri 
+platformă betonată. Tel. 0766663325. 
(004882/NC-38479)
• Vând /cedez bar. Tel. 0743587972. 
(003270/NC-38549)
• Vând parter două camere, stra-
da Siderurgiştilor lângă Farmacia 
Bayer. Tel. 0742964559, 0748359722. 
(003335/NC-38746)
• Vând 800mp -teren+250mp spaţiu 
comercial şi depozit pe strada Tecuci. 
Vânzarea şi preţul sunt negociabile!!! 
0722683719 (/NC-38890)
• Vând sau închiriez spaţiu comercial 
165 mp, Micro 21, conform cerinţelor 
actuale. Tel. 0742949240. (005060/NC-
39011)
• Vând spaţiu comercial Piaţa Centrală 
420 mp. 0742895270 (003444/NC-
39169)
• Spaţiu comercial 55 mp Micro 19, 
parter bloc. 0742378552 (005186/NC-
39248)
• Vând aprozar Micro 16 lângă 
Complex Continental, vad format. Tel. 
0748273714. (005200/NC-39441)
• Vând magazin cu vad. 0722291841, 
0751225877. (005270/NC-39562)
• Vând /închiriez spaţiu comercial 
parter bloc +extindere Micro 13B. Tel. 
0748107433. (005277/NC-39613)
• Vând/ închiriez spaţiu comer-
cial toate utilităţile, 84 mp, str. 
Domnească nr. 152, lângă Praktiker. 
Tel. 0723266100. (003479/NC-
39170)

• Vând spălătorie auto preţ neg. Tel. 
0742894778. (004931/NC-38722)

• Vând restaurant zona I.C. Frimu, 
170 mp, utilat, preţ avantajos. Rel. 
tel. 0742360706. (0018127/NC-
34751)

• Vând fast -food mobil cu dotări. 
0765213232. (002801/NC-37155)
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Au încetat din viaţă 
în ziua de 12.09.2007

Decese

• SC VILLMAR OFERĂ SERVICII 
FUNERARE COMPLETE, 

TRANSPORT 
URBAN- INTERURBAN, 

AUTOFUNERARE SPECIALE, 
MERCEDES BENZ. REALIZĂM 
FOTO CERAMICĂ ALB-NEGRU 

ŞI COLOR, 
PREŢURI AVANTAJOASE. 
NE GĂSIŢI PE STR. CEZAR

 NR. 23 SAU MICRO 39, 
VIZAVI STAŢIA PETROM. 

0236319390, 0722474704. 
(0018111/NC-1278)

• NOVOMATIC, 461123, 0744610252
SERVICII FUNERARE, TRANSPORT 
URBAN, INTERURBAN, MAGAZIN, 

parter, bloc Turn, VIZAVI SALA 
SPORTURILOR-BAZINUL OLIMPIC. 

(01.07.BC.8/NC-1274)
• Asistentul principal Tofan Tănase, 
autorizat pentru 

ÎMBĂLSĂMĂRI
răspunde solicitărilor prin 418264, 
0744477943. (002449/NC-1898)
• Asistent autopsier principal exe-
cut îmbălsămări la domiciliu, foarte 
convenabil. 0741473417. (001790/
NC-36565)

1. Răducan Ileana - 80 ani
2. Cotloguţ Andriana - 83 ani
3. Galeş Pompiliu - 63 ani
4. Radu Constantin - 72 ani
5. Neculau Gheorghe - 53 ani

Vânzãri
Auto

CIELO 1997  FULL IMPECABIL 4300 
EUR. NEGOCIABIL. TEL. 0727610962 
(SMS/12-09-2007 13:56:38)

VAND DAEWOO MATIZ, 2005, 
21000 KM, ALARMĂ, ÎNCHIDERE 
CENTRALIZATĂ, TRAPĂ, ITP 2009, 
PROPRIETAR. PREŢ 15000 LEI, 
TEL:0751016776 (SMS/12-09-2007 
10:22:38)

Comemorãri

Mica Publicitate

 • Anunţăm cu mare durere în suflete 
trecerea în nefiinţă a celei mai scum-
pe fiinţe care ne-a lăsat un gol imens 
în suflete şi mare durere. Nu ne va 
ajunge o viaţă întreagă să te plângem. 
Veşnică recunoştinţă pentru cel mai 
bun soţ, tată şi socru din lume, 

VASILIEV MARIAN - 55 ani. Nu te vom 
uita niciodată. Dumnezeu să-l odih-
nească. Corpul neînsufleţit va fi depus 
acasă. Dorina, Sorin, Iuliu şi Claudia. 
(003395/NC-39100)
• Cu lacrimi şi durere în suflet anunţăm 
dispariţia fulgerătoare a celui care 
ne-a fost frate şi cumnat 

VASILIEV MARIAN. Dumnezeu să-l 
ierte. Fam. Grădinaru şi Amolioaiei. 
(003395/NC-39103)
• Cu mare durere în suflet anunţăm 
fulgerătoarea trecere în eternitate a 
mult iubitului nostru coleg 

BODEA LUCIAN IONUŢ. Vei rămâne 
veşnic în amintirea noastră. Echipa 
Bharat Galaţi. (005148/NC-39116)
 • Ai plecat mult prea repede dintre noi 
lăsând în urmă multe lacrimi şi regre-
te. Nu te vom uita niciodată pe tine, 
cel care ne-ai fost bun prieten şi coleg 

BODEA LUCIAN IONUŢ. Dumnezeu 
să-l ierte şi să-i aşeze sufletul între cei 
drepţi. Cu veşnice regrete Ionuţ Maga 
şi Ionuţ Petre. (005148/NC-39117)
 • După o lungă şi grea suferinţă trece 
în nefiinţă scumpul nostru tată 

NEAGU IOAN (NICU). Numai lacrimi şi 
durere din partea copiilor şi nepoţilor. 
Înmormântarea va avea loc în data de 
13.09.2007 ora 12,00, com. Vânători. 
Dumnezeu să-l ierte. (003533/
NC-39459)

• Anunţăm cu mare durere în suflet dis-
pariţia fulgerătoare a celui care a fost 
soţ, tată şi socru VASILIEV MARIAN, 
55 ani. Cu drag Dorina, Sorin, Iuliu şi 
Claudia. Înhumarea va avea loc astăzi 
ora 12,00 la Cimitirul Ştefan cel Mare. 
(005202/NC-39463)
• Familia mulţumeşte tuturor celor 
care prin prezenţă, flori, telegrame şi 
ajutor bănesc au fost alături de noi la 
înmormântarea distinsului doctor în 
ştiinţe medicale CIGHIR ROMULUS 
NICOLAE, decedat în ziua de 6 sep-
tembrie 2007. (005210/NC-39465)
• Nimic nu e mai dureros în viaţă ca 
despărţirea de o fiinţă dragă IONUŢ 
BODEA, 30 ani. Dumnezeu să te odih-
nească. Naşii Lina şi Angelică Ivan. 
(005262/NC-39524)
• La nici 31 de ani un suflet bun a 
plecat în lumea celor drepţi, IONUŢ 
BODEA. Suntem alături de familia 
îndurerată în aceste cumplite clipe. 
Dumnezeu să-l odihnească. Familia 
Adam. (005262/NC-39525)
 • Buna şi blânda noastră 

BOZA MARIANA să-ţi fie somnul lin şi 
cerul aproape şi să-ţi găseşti liniştea 
pe care o doreai, vesela şi frumoasa 
noastră. Dumnezeu să aibă grijă de 
sufletul tău, ca un crin alb. Vei rămâne 
mereu în amintirea noastră. Olimpia şi 
Victoriţa Ioji. (003585/NC-39566)
• Ai plecat la ceruri bună şi scumpă 
prietenă 

BOZA MARIANA. Mi-ai fost alături ca 
o mamă bună. Te voi plânge mereu. 
Bunul Dumnezeu să-ţi aşeze sufle-
tul în rândul celor drepţi. Margareta 
Coman cu familia. (003583/NC-39567)
• Îi anunţăm pe toţi cei care iubita 
noas tră 

BOZA MARIŢA i-a ajutat în decursul 
anilor de carieră ca asistentă şefă rea-
nimare, că a plecat şi ea dintre noi, pe 
drumul fără întoarcere să aline şi acolo 
sufletele şi să aducă surâs şi alinare în 
jurul ei. Înmormântarea azi 13 septem-
brie, Cimitirul Eternitatea. Cortegiul 
pleacă de la Biserica Bulgărească la 
ora 11,00. Dumnezeu să o odihnească. 
(003584/NC-39569)
• Familia Sava este alături de cumetrii 
lor, Olga şi Sorin Galeş, în momen-
tul cel mai greu al vieţii lor, când cu 
sufletul greu de durere trebuie să 
se despartă de cel care a fost GALEŞ 
POMPILIU, plecând în lumea celor 
drepţi. (003630/NC-39667)
• O inimă bună a încetat să mai bată, 
un suflet nobil s-a ridicat la cer, 
IONUŢ BODEA, 30 ani. Dumnezeu 
să te aibă în paza Sa. Cristina. 
(005262/NC-39526)

• Nănuţul şi nănuţa regretă moar-
tea fulgerătoare a finuţului lor 
ANDREI ALEXANDRU -11 ani şi 
transmit familiei condoleanţe. 
(003405/NC-39098)

• Colectivul Grădiniţei Nr. 20 este 
alături de colega lor Lazăr Chirica 
la suferinţa şi durerea pricinuite 
de pierderea tatălui. Dumnezeu 
să-l ierte şi să-i aşeze sufletul unde 
nu este nici durere nici suspin. 
(003548/NC-39458)

• Pe aripi de îngeri te-ai lăsat purtat 
să găseşti lumina, dar ai ajuns de-
parte...mult prea departe. Se aude 
ceva de sus, e un cântec, e cânte-
cul inimii tale. Eşti aşa de fericit, 
alături de îngeri, dar plângi de du-
rere aşa cum inimile noastre plâng 
pentru că eşti aşa departe. Pentru 
ALEXANDRU timpul s-a oprit mult 
prea devreme, dar ştim că de aco-
lo de sus ne va veghea şi ne va lu-
mina calea. Vei fi mereu în inimile 
noastre acelaşi ALEX. Colectivul 
clasei a IV-a A Step by step împreu-
nă cu învăţătoarele Jenica Ştefan 
şi Violeta Muşunoiu, care au vă-
zut cât de frumos ai crescut. Adio. 
(005218/NC-39468)

• Colectivele Serviciilor 
Contabilitate şi Financiar din 
ArcelorMittal sunt alături de co-
legele lor Anicuţa Radu Basalic 
şi Ioana Lefter la durerea prici-
nuită de decesul tatălui lor RADU 
CONSTANTIN. Sincere condolean-
ţe. (003564/NC-39527)

• Nimic nu poate alina crunta du-
rere faţă de moartea celui care a 
fost GALEŞ POMPILIU. Suntem ală-
turi de voi. Familia Istrate. (003630/
NC-39665)

• Colectivul firmei SC Gal&Sop SRL 
este alături de familia îndoliată şi 
regretă cu lacrimi în ochi, dispariţia 
fulgerătoare a celui ce ne-a fost un 
şef nemaipomenit de bun şi înţele-
gător GALEŞ POMPILIU. Dumnezeu 
să-l ierte şi nu-l vom uita niciodată. 
(003632/NC-39669)

• Regretăm fulgerătoarea şi prema-
tura trecere în nefiinţă a micuţului 
ANDREI ALEXANDRU, 11 ani. Nu ne 
ajunge toată viaţa să te plângem. 
Condoleanţe familiei îndoliate. 
Fam. Călin. (005303/NC-39713)

• Cu adâncă durere în suflet anun-
ţăm încetarea din viaţă a celui care 
ne-a fost frate şi cumnat GALEŞ 
POMPILIU. Condoleanţe cumnatei 
şi celor doi fii. (003640/NC-39714)

• Soţia şi copiii anunţă cu mare du-
rere în suflet dispariţia fulgerătoa-
re a celei mai scumpe fiinţe care a 
fost GALEŞ POMPILIU. Dumnezeu 
să-l ierte. Înmormântarea va avea 
loc vineri 14.09.2007 ora 13,00 
la Cimitirul Cătuşa. (003641/
NC-39716)

• Ştim că durerea este imensă, că 
niciun cuvânt nu vă poate con-
sola în aceste clipe grele, când vă 
despărţiţi de dragul vostru părin-
te RADU CONSTANTIN. Suntem 
convinşi că, de acolo de sus, vă va 
veghea şi ocroti, aşa cum a făcut-o 
şi în timpul vieţii. Sincere condo-
leanţe pentru voi Lefter Ioana, 
Basalic Radu Anicuţa şi întregii 
familii. Dumnezeu să vă întăreas-
că să puteţi depăşi acest trist mo-
ment. Dumnezeu să-l odihnească. 
Fam. Palade şi fam. Oiţă. (005307/
NC-39722)

• Duţu, Mariana şi mătuşa 
Victoria regretă dispariţia ful-
gerătoare a verişorului şi nepo-
tului 

VASILIEV MARIAN. Suntem ală-
turi de familie şi vom păstra cu 
drag vie amintirea sa în sufle-
tul nostru, a celui care a fost 
MANAE. (003500/NC-39371)

 • Inexplicabil, la 31 ani, o altă 
lume ni te-a luat, când de fapt, 
noi eram lumea ta. Mereu ne 
vom întreba, oare de ce? Noi, 
prietenii tăi, te vom iubi mereu 

BODEA IONUŢ (JON). Familiile 
Constantin, Orheanu, Barbu, 
Ştefănescu, Cobzaru, Radu şi 
Zaharia. (003537/NC-39453)

• Familia Dogaru este alături de 
familia Andrei la suferinţa prici-
nuită de decesul scumpului lor 
fiu ALEXANDRU. Dumnezeu să-l 
odihnească. (005251/NC-39528)

• Suntem alături de familia 
Vasiliev în aceste clipe grele 
când se desparte de cel ce a fost 
VASILIEV MARIAN. Sincere con-
doleanţe. Dumnezeu să-l odih-
nească. Sindicatul Gaze Galaţi. 
(0018517/NC-39529)

• Colectivul sch. B -UCC -SPC este 
alături de familia îndurerată de 
dispariţia fulgerătoare a fiului 
lor ANDREI ALEXANDRU, 11 ani. 
Dumnezeu să-l odihnească în 
pace. (003605/NC-39647)

• Cu inimile cernite ne luăm ră-
mas bun de la colegul nostru 
MARIAN VASILIEV. Dumnezeu 
să-l odihnească în pace şi lumi-
nă. Condoleanţe familiei îndoli-
ate. Biroul OSD Galaţi Distrigaz 
Sud. (005308/NC-39725)

 • Ţi-a plăcut mult viaţa, dar ai refu-
zat să mai lupţi pentru ea, întrebă-
rile nu-şi mai au răspuns, căci m-ai 
părăsit. Poate ai plecat într-o lume 
mai bună alături de cei pe care i-ai 
iubit, dar eu de aici te plâng şi vei 
rămâne veşnic iubita mea soţie 

VASILICA BREAHNĂ. Breahnă 
Petrică. (005224/NC-39455)

 • BREAHNĂ VASILICA, ne-ai iubit 
cum numai tu ştiai să ne iubeşti şi 
ne-ai fost ca o mamă şi pentru asta 
îţi mulţumim. 

Te vom purta în suflet veşnic şi ne 
vom ruga pentru tine. Nepoatele, 
nepoţii. Dumnezeu să te ierte. 
(005224/NC-39456)

• Azi se împlinesc şase luni de când a 
plecat de lângă noi scumpul nostru 
tată şi bunic 

TOŞA NECULAI. Odihneşte-te în pace 
tati. Copiii, nepoţii şi soţia. (003562/
NC-39568)
• S-au scurs 3 ani de când ne-a pără-
sit CHIRICUŢĂ GICU. Dumnezeu să-l 
odihnească. (005234/NC-39570)
 • Au trecut şase luni de la dispariţia 
fulgerătoare a celui care a fost 

TOŞA NECULAI. Cuvintele sunt prea 
sărace pentru a exprima durerea şi 
lacrimile lăsate în urma ta. Te vom 
iubi veşnic. Mama şi fratele. (003539/
NC-39571)
• Astăzi se împlinesc 40 de zile de când 
dragul nostru bunic 

ION ENACHE, sat Slivna ne-a părăsit 
pentru totdeauna. O candelă aprinsă, 
multe flori şi lacrimi aruncate pe tris-
tul mormânt. Nu te vom uita nicioda-
tă. Soţia, copiii, nepoatele şi surorile. 
(003625/NC-39641)

• Se împlinesc doi ani de când ne-a 
părăsit ZOIŢA LEFTER lăsând în 
urmă durere şi tristeţe. Dumnezeu 
să te odihnească în pace. Nu te 
vom uita niciodată. Fiii, nurorile şi 
nepoţii. (005080/NC-39572)

 • A trecut deja un an de când bu-
nul nostru soţ, tată, frate, bunic şi 
străbunic 

NECULAI MATEI 

a trecut în nefiinţă, după o boală 
necruţătoare. Ne va rămâne mereu 
în amintire sufletul lui cald, priete-
nos şi vesel. Dumnezeu să-l odih-
nească! Familia. (AD/NC-39629)

• 13 septembrie este ziua în care se 
împlinesc doi ani de când bunul 
nostru doctor TONY CRĂCIUN a 
plecat în veşnicie lăsând în urmă 
familia şi prietenii cu sufletele în-
durerate. Nu te vom uita niciodată! 
(9/07/MR/20/NC-39266)

• Jeep Opel Monterey, 1994, Diesel, 
impecabil, tractări vânătoare. 
0741641192. (001466/NC-33158)
• Vând Rabă, 16 tone + remorcă, altă 
Rabă ca piese de schimb, preţ neg. 
Tel. 347237, 0726154725. (002173/
NC-35713)
• Vând BMW 530, Diesel, full options, 
an 2004, km reali, preţ 30.000 E. 
0741662190. (004092/NC-35917)
• Renault Megane, 2007, full options, 
7800 km 0751256878. (002610/
NC-36706)
• Vând două autoutilitare Dacia. Preţ 
foarte convenabil. Tel. 0740221746. 
(004347/NC-36989)
• Logan Ambition 1,6, 2006, ful-
loptions, excepţional. 0741985735. 
(002737/NC-37046)
• Vând Dacia Solenza Europa 1,4 
MPI, 47.000 km, iunie 2004, radioCD 
Kenwood. Tel. 0745802290. (004584/
NC-37404)
• Predau leasing Hyundai Sonata, an 
fabr. 2007, august, 2.000 cmc Diesel, 
full, avantajos, 500 km. 0746144488. 
(0018199/NC-37495)
• Golf4, 2003, Papuc, Diesel, 2005. 
0742750915. (002937/NC-37550)
• Vând Dacia Super Nova, an de-
cembrie 2002, km reali 48.000, foar-
te bine întreţinută, proprietar. Tel. 
0740462895. (002930/NC-37556)
• Vând Fiat Stilo, an 2002, 1,9 JTD, 115 
CP, adus recent, navigaţie + telefon, 
full option şi Peugeot 206, an 2002, 
motor 1,2 benzină, 91.000 km, full 
options, adus recent, preţ neg. Tel. 
0741188836. (004713/NC-37913)
• Vând Solenza Diesel, 2004, 
după 15,30. 0749150194. (004762/
NC-38330)
• Opel Zafira şi Tico cumpăr Tico 
avariat, preiau leasing orice auto. 
0753532583. (003202/NC-38481)
• Vând Seat Cordoba, 1,4, 16 V, euro 
4, închidere centralizată, geamuri 
electrice, jante aliaj, impecabil, recent 
adus şi înmatriculat. 0744.359789 (9/
07cs41/NC-38509)
• Vând Cielo, an fabricaţie 1999, în-
chidere centralizată, AC. 0747490856. 
(003206/NC-38528)
• Vând Dacia, stare bună, 1989. Tel. 
0722573484. (003209/NC-38529)
• Vând urgent Ford Mondeo TDCI, 
2003, 71000 km, toate dotările, preţ 
neg. 14.500 E. Tel. 0722362522. 
(004953/NC-38557)
• VW Touran, 2004, 1,9 Diesel, Euro4, 
climatronic, pilot etc. 12.300 E neg. 
0749382303. (004949/NC-38580)
• VW Golf, 2001, 1,9 Diesel AC, full elec-
tric, 8700 E neg. 0749382303. (004949/
NC-38584)
• Opel Astra, 2003, Diesel 1,7, Euro4, 
metalizat, 8350 E neg. 0751846580. 
(004950/NC-38589)
• VW Polo, 2001, Diesel 1,4, climatro-
nic, metalizat. 0751846580. (004950/
NC-38591)
• VW Golf, 2000, 1,9 Diesel, scurt 
metalizat, 6850 E neg. 0751846580. 
(004950/NC-38592)
• VW Golf4, fabricaţie 2000, preţ 5.750 
neg., variante. 0744570588. (003274/
NC-38593)
• Opel Zafira, 2003, înmatriculat, preţ 
10.450 neg. variante. 0741235033. 
(003274/NC-38594)
• Ford Focus, 2004, full, Germania, 8500 
E. 0742575608. (003288/NC-38599)
• Vând Dacia bună pentru circulaţie 
sau piese. Tel. 0747101049. (003291/
NC-38601)
• Golf4 1,9TDI, climatronic, full electric, 
recent adus. 0745789115. (004943/
NC-38603)
• Vând Dacia Logan 1,4 MPI, an de 
fabr. 2005 oct.,geamuri electrice, alar-
mă, închidere centralizată, 2 air bag, 
servo direcţie. preţ 175 mil. neg. Tel. 
0743325401. (004945/NC-38606)
• Opel Astra 1,7, aer , an 2000, proprie-
tar, 7.000 E neg. 0745259660. (004946/
NC-38607)
• VW Golf4, Variant, full, an 2002, re-
cent adus, 8100 E neg,; Cielo an 2000, 
4800 E neg. 0745259660. (004947/
NC-38609)
• VW Golf4, 2001, 1,9 TDI, Hatchback, 
recent adus. 0740491617. (004942/
NC-38612)
• Nissan Primera, 2003, full, options, 
impecabil, proprietar. 0749092796. 
(004934/NC-38614)
• Vând Dacia 1310, an 2000 inst. 
GPL omologată. ITP 2008, preţ neg. 
0748933950. (003242/NC-38616)
• GolfIV, 2001, motorină, 7700 E. 
0744660304. (003256/NC-38618)
• Vând Solenza, 2004, taxe la zi. 
0766362790. (003262/NC-38619)
• Vând Fiat Multiplă,2002, 1,9 motorină, 
aer condiţionat, 6.000 E. 0744240071. 
(003268/NC-38621)
• Super Nova Confort, 2001, 118 mil., 
proprietar. 0748158469. (004918/
NC-38633)
• Vând Audi A4, Break, an 2003. Tel. 
0741206726. (004920/NC-38641)
• Vând urgent Dacia 1310, an 1996, 
ITP, asigurare, rovinietă, toate valabile 
până în 2008, radiocasetofon, 40 mil. 
neg. 0788233855. (003273/NC-38642)
• Vând Dacia Break, 1990, 24 mil. neg. 
Tel. 0723861830. (003227/NC-38643)
• Vând Logan 1,6 MPI, gri metalizat, aer 
condiţionat, geamuri, oglinzi electrice, 
servodirecţie, 2005, km 29.000, 6500 
E. 0745903274. (004888/NC-38645)

• Vând Volkswagen Sharan, an 2005. 
0744976519. (004731/NC-38644)
• Vând urgent Renault Clio, 2005, doar 
16.000 km, 7200 E neg. Tel. 325583, 
0731057191. (004900/NC-38646)
• Vând Mercedes Sprinter mixt (7+1), 
2000, CDI 313 neg. 0740521614, 
499926. (004916/NC-38649)
• Opel ZAFIRA, 2003, AC, ABS, ser-
vo-direcţie, oglinzi electrice, radioCD, 
9800euro negociabil. 0744249894 
(/NC-38888)
• Vând Mazda 2002 Hatchback, 
128.000 km, AC, ABS, TCS, unic propri-
etar. 0745663368. (003363/NC-38896)
• Opel Astra 2005, euro4, full option, 
recent adus. 0765277309. (003355/
NC-38898)
• Ford Focus 2004, full option, re-
cent adus. 0765277309. (003355/
NC-38899)
• Solenza albă, AF 2004. Tel. 
0723458692, 0744185941. (003356/
NC-38901)
• Vând Golf 5 an 2004, recent adus. 
0765518664. (003338/NC-38904)
• Vând ATV de 150, 250, puţin folo-
site, merită văzute. Tel. 0741950965. 
(003342/NC-38906)
• Break 2001, garaj, dotări, 8300 lei. 
0742563740, 0743513793. (003344/
NC-38907)
• Volkswagen 1996, proprietar, urgent, 
ireproşabil. 0743513793. (003344/
NC-38909)
• Vând Opel Caravan 2006, recent adus 
taxe achitate. 0746075180. (003346/
NC-38910)
• Mercedes Sprinter 312, 1999 cu licen-
ţă ACJ, 11.600 E. 0741799952. (005015/
NC-38912)
• Vând Iveco 35S11, 12 mc, an fabrica-
ţie 2001, 220 mii km, stare impecabilă, 
9300 euro. Tel. 0729007534. (005017/
NC-38915)
• VW Golf4 Variant 1.9 SDI 2001, 
163.000 km, 7500 E neg. 0742173320. 
(005035/NC-38918)
• Opel Zafira 2.0 DTI 2005, climatronic, 
navigaţie etc, 10.600 E, variante. Tel. 
0745607440. (005037/NC-38920)
• Vând Logan Laureate 1.4, martie 2006. 
0741212587. (0018579/NC-38922)
• Vând Opel Astra 1.7 TD an 1993, preţ 
4000 E. Tel. 0740395118. (005009/
NC-38923)
• VW Passat 2003, 1.9 TDI, 131 CP, 6 trep-
te. 0722228375. (005014/NC-38924)
• Mercedes C200 Kompresor, toate op-
ţiunile an 2001. 0722995986. (005022/
NC-38926)
• Vând Fiat Punto 2000, preţ 4500 
E neg. Tel. 0740481538. (005034/
NC-38930)
• Dacia Break 1999 albă, jante mag-
neziu, proprietar 50 mil., negociabil. 
0740196114. (004964/NC-38933)
• Renault Clio Symbol, 2000, 5500 euro. 
0740239520. (004988/NC-38934)
• Predau contract leasing Audi A4 SL, 
2006. Telefon 0752502001. (004992/
NC-38935)
• Microbuz LT35, 15 locuri, licenţă Opel 
Astra 1993, îmbunătăţit. 0749204907, 
494950. (004995/NC-38936)
• Vând VW Passat Variant, TDI an 2004, 
full. 0745029915. (005002/NC-38938)
• Predau contract leasing Renault 
Megane, rulat 5000 km. 0749207530. 
(005006/NC-38939)
• Vând Audi A4, 1.9 TDI, fabricaţie 
1997, AC, geamuri şi oglinzi electrice, 
ABS, airbag. 0741239203. (003316/
NC-38941)
• Vând Ford Focus C Max 1.6 TDCI, 
full option +navigaţie, fabricaţie 
2004, neînmatriculat, recent adus. 
Tel. 0741239203, 0741214015. (003317/
NC-38943)
• Vând Cielo Coreean an 1995, full 
proprietar, impecabil, 4100 E neg. 
0722198953. (003322/NC-38944)
• Vând maxi taxi cu licenţă traseu bun, 
an fabricaţie 2003, LT 35. 0740179318. 
(003329/NC-38946)
• Vând Volkswagen Passat 2000, die-
sel 1.9, Cielo 1997 full. 0751794053. 
(004956/NC-38947)
• Vând Dacia Solenza. Rel. tel. 
0723219979. (004966/NC-38949)
• Renault Megane Break 1.9 TDI, 
2000, gri, full impecabil. 0727643095, 
0740518438. (003306/NC-38950)
• Vând Logan Preferance, an 2006, 1,5 
DCI. 0752163499. (005122/NC-39069)
• Opel Astra 1,7 TDI, an 2000, AC, 
ABS, consum 4,5%. Tel. 0740610448. 
(005097/NC-39070)
• Vând Opel Vectra GTS 1,9 CDTI, fabr. 
2005, motorină 6%, recent România, 
posibilitate factură, accept variante 
auto. 0745779691. (005095/NC-39071)
• Vând Opel Astra Selection, fabr. 
8.2001, cap 1,6, 16V, 101 CP, 5 uşi, ne-
agră. 0745351072. (005093/NC-39073)
• Vând Dacia Break, 2002, preţ 89 
mil. neg. Tel. 0740470283. (003408/
NC-39074)
• Vând Logan echipat taxi. Tel. 
0744526174. (003413/NC-39076)
• Vând Papuc Diesel, 2004, avariat, 
pentru piese de schimb. 0727269675. 
(003412/NC-39078)
• Vând VW Bora, an 2002, 1,9 TDI, 130 
CP, 6 trepte, full options, AC, preţ 8300 
neg. 0743451723. (003414/NC-39080)
• Vând VW Golf4, an 2002, 1,9 SDI, 
full option, AC, pilot automat, preţ 
9.000 neg. Tel. 0743451723. (003414/
NC-39082)
• Vând Renault Kangoo, marfă, an 2000, 
1,9, motorină, urgent. 0746452855. 
(003398/NC-39084)
• Vând VW Golf IV Variant, 2003, full 
electric, recent adus. 0743155177. 
(003398/NC-39085)
• Vând Break, 1999, metalizat, per-
fectă stare. 0746075314. (005867/
NC-39086)
• Opel Zafira 1,9 TDI, 2004, full option. 
0742528267. (005066/NC-39089)
• Audi A4 1,9 TDI, 131 CP, 2005, navi, 
pilot, dublu climatronic, xenon, 
calc. bord. 0742528267. (005066/
NC-39090)
• Vând Audi A4, avariat faţă. Tel. 
0744620826. (003372/NC-39094)

• VW Polo 1,2, 2004, 40.000 km, klima-
tronic, înmatriculată, recent adusă, 
7500 E neg. 0741223697. (004987/
NC-39096)
• Zafira Diesel, 2002, impecabilă, AC, 
accept orice test, 7 locuri neg., 8450 E. 
0744528066. (004987/NC-39097)
• Astra Break 2000, 130.000 km, full 
electric, AC, full servo, calculator, co-
menzi volan, 2 chei telecomandă, ra-
dio-CD, recent adusă, înmatriculată, 
6600 E neg. 0744528066. (004987/
NC-39099)
• Vând Dcaia 1310, an fabr. 2003, preţ 
9.500 RON neg. 0751653192. (004970/
NC-39102)
• Vând Dacia 1310 TX, an fabr. 1986, 
1400 RON neg. 0747264881. (003260/
NC-39104)
• Vând Daewoo Espero, bej met., 
1996, 1,5l, 16V, full electric, AC, GPL 
omologat. Tel. 0723338432. (005111/
NC-39106)
• Opel Astra Caravan 1,7 CDTI, Njoy, 
2004 (august) electric, servo, ABS, na-
vigaţie, CD, clima, 8350 E. 0723657702. 
(003394/NC-39108)
• Vând VW Caddy 1,9 Diesel 4+1 loc, 
an 2000, preţ 5500 E neg. Tel. 420509, 
0740472282. (005118/NC-39109)
• SC vinde Dacia Papuc, 2 locuri, 2002, 
GPL, neg. Tel. 420509, 0740472282. 
(005118/NC-39110)
• Ford Focus 1,8D, 2001, înscris, propri-
etar. 0745472545. (005121/NC-39111)
• Vând Dacia Break, 2002, neg. Tel. 
0742999478. (003431/NC-39112)
• Vând VW Passat Combi, an 2004, 
10.400 neg. Tel. 0744849557. (003489/
NC-39203)
• Vând Dacia 1310, an 2001, radio-
casetofon, închidere centralizată, 
alarmă, preţ neg., 8500 RON urgent. 
0728124672. (003496/NC-39205)
• Vând Opel Astra Caravan, an fabr. 
2005, recent adus din Germania, 
11600 E neg. 0765937095, 0740127931. 
(003497/NC-39208)
• Vând BMW 318i, fab. 2000 negru, full 
options, fără piele, înmatriculat, 9500 
E. 0728656308. (003499/NC-39210)
• Chevrolet Lacetti 2006 predau lea-
sing (27 rate rămase) sau ofer diferen-
ţă pentru variante auto. 0743393730. 
(005170/NC-39212)
• Vând Opel Vectra C, an 2004, 2.o DTI, 
101 CP, Diesel, jante aliaj 16, culoare 
albă, cauciucuri noi, carte service, 
stare ireproşabilă, aspect ireproşa-
bil, comenzi volan. Predare leasing 
avans 6500 E + 30 rate a 200 E, avan-
sul include TVA şi rata include TVA. 
0746228611. (0018501/NC-39215)
• Logan Preferance, 2005, 1,4 MPI. Tel. 
0745250388. (005174/NC-39216)
• Vând Dacia Super Nova, 2002, pro-
prietar, revizie recentă, cauciucuri 
noi, CDplayer, 4 boxe, geamuri ioni-
zate, stare excepţională,120 neg. Tel. 
0766577039. (005163/NC-39219)
• Vând Cielo, 1997, AC, geamuri lectri-
ce, închidere centralizată, cauciucuri 
noi, 4650 E neg. 0742234854. (005162/
NC-39221)
• Renault Clio Symbol, fabr. 2001, 
vişiniu metal 1,4i, full options, pro-
prietar, 5650 E. 0720607853. (005135/
NC-39222)
• Vând Opel Meriva 1,7 DTI, 2004, op-
ţiuni, 7900 E neg., recent adus. Tel. 
0743407549. (005144/NC-39224)
• Vând Renault 5 TL, 1982, funcţionabil, 
ATP +RCA decembrie 2007, caroserie 
deteriorată, pentru piese, 150 E neg. 
Tel. 0745500347. (005149/NC-39226)
• VW Golf4, 1,9 TDI, 2003, climă ABS, 
ESP, 4 airbag, încălzire scaune, ra-
diocas, jante aliaj, comp. bord, km 
117.000, carte service, recent adus 
Germania, variante auto. 0746168183. 
(005152/NC-39230)
• Mazda 323 limuzină, 2003, 1,6ABS, 
climă ESP, SRS, TCS, full electric, servo 
total, radiocas +magazie 10 CD, km 
53 mii, carte service, recent adusă, 
impecabilă, merită văzută, variante. 
0723302914. (005152/NC-39233)
• Vând Matiz cu AC, 95 mil. 0721390420. 
(003454/NC-39234)
• Solenza, 2004, închidere, alarmă, in-
stalaţii GPL, geamuri ionizate, proprie-
tar. 0743122045. (003466/NC-39236)
• Logan 1,4, 2005, unic proprietar, full 
options, garanţie 2008. 0740456772. 
(003466/NC-39238)
• Vând Espero 1,5, proprietar. Tel. 
0740983954. (003462/NC-39240)
• Vând Opel Astra Caravan, argin-
tiu, full option, an 2003. 0745131910. 
(003438/NC-39245)
• Vând TIR Iveco Cursor +Schmitz 
prelată, anul 2002, 430 CP, 52000 E 
neg. Tel. 0741294853. (9/07/ext./57m/
NC-39247)
• Vând Dacia Berlină, 1995, proprie-
tar, 3700 RON. 0748225183. (003504/
NC-39277)
• Vând Opel Zafira 2.0 DTI, an 2001, 
albastru, recent adusă, înmatriculată, 
preţ 10250 E neg. Tel. 0746013585, 
0751034462. (003507/NC-39278)
• Seat Leon 1,6 PSI, 2007, full op-
tions, îmbunătăţiri, 9500 km, ga-
ranţie. 0745987454. (9/07/ext.62m/
NC-39279)
• Vând Opel Astra Caravan, an 2003, 
ful de full, climatronic, 4 geamuri etc., 
neg. 0724290196. (005225/NC-39395)
• Espero, vişiniu met., motor 15, full 
options, stare bună de funcţionare, an 
fabr. 1996, proprietar, preţ 94.000.000, 
variante auto. 0751498274. (005228/
NC-39396)
• Vând Dacia 1995, albastru metali-
zat, 4.000 RON neg. Tel. 0767623316. 
(003545/NC-39397)
• Peugeot 405, 1992, proprietar, ITP 
2009, preţ neg. Tel. 0742061641. 
(003553/NC-39398)
• Vând Oltcit, stare perfectă, Fiat Bravo, 
Euro 3, 48.000 km, carte service. Tel. 
0729243121. (003516/NC-39401)
• Vând Dacia 1310, an 1997, per-
fectă stare funcţionare, 45 mil. Tel. 
0743826285. (003532/NC-39406)
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• Vând BMW 530, Diesel, CP, full op-
tions, an 2004, înmatriculat, nerulat 
în ţară, neg. 0741662190. (003540/
NC-39410)
• Renault 18 GTD Break, 1986, geamuri 
electrice, ITP 2008, ireproşabil, 7.000 
RON. 0740103195. (005206/NC-39414)
• Vând Opel Astra Caravan 1,7 TDI, cu-
loare albă, an 1999, înmatriculat, preţ 
5850 E neg. Tel. 0747547533. (005207/
NC-39415)
• Vând Ford Focus, an 2004, km 96.000, 
full, 4 anvelope iarnă, preţ 7900 neg. 
+ taxe. Tel. 0747547533. (005207/
NC-39416)
• Chevrolet Kalos, 3 uşi, an 2005, full 
option impecabil. Tel. 0740421899. 
(005212/NC-39417)
• Vând Logan 1,6, îmbunătăţiri, 
3300 km. Tel. 0748283610. (005221/
NC-39418)
• Vând Dacia Super Nova, an 2002. Tel. 
0752288280. (005223/NC-39419)
• Vând Dacia Papuc, 1999, 5200 RON. 
Tel. 0766409647. (004933/NC-39420)
• Fiat Ducato marfă, 3 loc., an 1986, 
motor 2500, Diesel, stare bună. 
0747478016. (005096/NC-39427)
• Renault Clio, 2001, 1,4, benzină. Tel. 
0745181431. (005192/NC-39431)
• Dacia 1310, an 1995, decembrie, stare 
ireproşabilă, gri metalizat, proprietar. 
0744226978. (005199/NC-39438)
• VW Polo, an fabr. 2002, 1200 cmc, 
full options, vopsea originală, adusă 
de 8 zile. Tel. 0722599947. (005260/
NC-39517)
• Vând Rover 25, an 2003,motor 1400, 
105 cai, jante aluminiu, geamuri elec-
trice, 2 airbaguri, volan reglabil, AC, 
85 mii km reali, toate consumabile-
le, noi, cu factură, preţ 6800 E neg. 
0741778089. (003580/NC-39519)
• Vând Dacia Solenza 1,4, benzi-
nă, 2005, 9500 RON. 0744372532. 
(005253/NC-39521)

• Mercedes Cobra D 2400, stare perfec-
tă, an 1982. Tel. 0743351248. (005252/
NC-39522)
• Dacia 1410, Break, 1998, GPL, im-
pecabilă. Tel. 0743351248. (005252/
NC-39523)
• Vând VW Passat Break climatro-
nic, 2004, multiple dotări, impeca-
bil, recent adus, 11800 E neg. Tel. 
0745315102. (005236/NC-39532)
• Vând microbuz Mercedes 316 CDI, an 
2001, cu licenţă oraş, clasificare o stea 
preţ 15.000 E neg. Tel. 0745324474. 
(005245/NC-39534)
• Vând (donez) Trabant 601S Coupe, 
an 1988, numai pasionaţilor! Tel. 
0724182232. (005233/NC-39535)
• Vând Dacia 1310, an 1986. 0745569861. 
(005229/NC-39536)
• Vând Dacia, 2003, Berlină, 100 
mil neg. Tel. 0746439434. (003598/
NC-39614)
• Vând Daewoo Matiz E/AC din anul 
2005.Tel. 0744371818. (003602/
NC-39616)
• Vând Opel Astra 1,7 DTI, 75 CP, jante 
aliaj, geamuri electrice faţă, car kitt, 
senzori parcare, 130.000 km, 2003, 
preţ 8300 E neg. 0742070922. (003592/
NC-39620)
• Vând Volvo S60, Diesel, 163 CP, an 
fabr. 2002, înmatriculat aug. 2003. Tel. 
0745526242. (0018520/NC-39624)
• Vând VW New Beetle 1,4, benzi-
nă,16V, an nov. 2003, ABS, ESP, Servo, 
închidere centralizată, aer condiţionat 
+ 4 cauciucuri iarnă, preţ 8500 E neg. 
Tel. 0752692939. (005287/NC-39645)
• Vând VW Golf5, toate utilităţile, preţ 
11.500 E neg. Tel. 0741480986. (9/07/
bc/28/NC-39648)
• Vând combină Laverda, 4,2 m, varian-
te auto, Ford Transit, neg. 0742559884. 
(9/07/ext./68m/NC-39651)
• Fiat Ducato Maxi diesel 2,8, preţ 
27.000 lei. Tel. 0726313073. (9/07/ext./
68m/NC-39653)
• Vând Dacia 1310 Li, gri metalizat, 
an fabricaţie 2000, injecţie, taxe la 
zi, preţ avantajos. Tel. 0748225197, 
0724989650. (005284/NC-39656)

• Dacia, Cielo, 1995-2005, plata ime-
diat. 426150, 0742757503. (002523/
NC-1121)
• Cumpăr Nova, Solenza, Logan, Cielo, 
Espero, defecte, accidentate pentru 
dezmembrat. 0745604097. (000732/
NC-31413)
• Cumpăr orice autoturism avariat sau 
stare bună, după 1996. 0745208845. 
(005248/NC-31908)
• Cumpăr Dacia Daewoo, VW Audi 
şi Jeep orice stare, plata pe loc. 
0751982149. (005248/NC-31911)
• Cumpăr Dacia, VW, Opel. Tel. 
0751846580. (002620/NC-36859)
• Cumpăr Logan, Cielo, Renault. 
0728656308. (002616/NC-36860)
• Cumpăr Dacia, 1000-2000 lei, urgent. 
0740239520. (004989/NC-38825)
• Cumpăr Matiz 2003-2004, stare bună, 
ofer maxim 3.000 E. 0751086895, 
0724986780. (003382/NC-39189)

• Vând autoturism Ford Mondeo 1,8 
TD. 418808, 0741557129. (002926/
NC-37552)
• Vând BMW 530D, fabr. 2005, 
full options, adus Germania. 
0748108301. (004721/NC-37908)
• Audi A6, 3.0 TDI Quatro, full op-
tion, fabr. 2005, adus Germania. 
0748108302. (004721/NC-37910)
• VÂND VW GOLF3, MOTORINĂ, 
1998, SERVODIRECŢIE, ABS, 
AIRBAG, TRAPĂ, ALARMĂ, 4500 
E NEG. DETALII TEL. 0745613765, 
0740249006. (9/07/bc/32/
NC-38453)
• Vând VW Passat 2005, Opel 
Zafira 2004, Opel Astra 2004. Tel. 
0742038335. (004948/NC-38564)
• Noul Ford Focus 1,6 TDCI, 110 CP, 
2005, dublu climatronic, pilot com-
puter, jante, recent adus, variante. 
0766518339. (003266/NC-38622)
• Noul BMW 320 D, 163 CP, 2005, 
dublu climatronic, pilot, compu-
ter, senzori, jante, recent adus, 
variante. 0766531542. (003266/
NC-38623)
• VW Passat 1,9 DI,2005, climatro-
nic, pilot, computer, jante, senzori, 
recent adus, variante. 0766538120. 
(003266/NC-38624)
• Noul VW Passat 1,9 TDI, 2006, cli-
matronic, tempomat, full electric, 
recent adus, variante. 0766531542. 
(003266/NC-38629)
• VW Passat, 2006, full options, 
17.900 E neg., variante auto. 
0752841771. (004914/NC-38647)

• Vând Mitsubishi Pajero Sport 2,5 
TD, 100.000 km, piele, impecabil, 
singur proprietar. 0744642144. 
(0018106/NC-36268)

• Leganza,130.000 km, albastru 
metalizat, 2002. Tel. 0768417489. 
(004278/NC-36616)

• Vând VW Passat, 1,9 TDI, an fabr. 
2000, bleumarin, 110 CP, climatro-
nic, radio CD, închidere centraliza-
tă, alarmă, încălzire în scaune, preţ 
8700 E neg. 0723315520. (003039/
NC-37917)

• Vând BMW 525 d, 2002.11 negru, 
full extra, fără piele, variante teren, 
casă. 0723530839, 0748848455. 
(003312/NC-38951)

• Vând Dacia Papuc carosat, 2000, 
injecţie, benzină motor 1,6, ins-
pecţie şi taxe la zi. 0722686232. 
(003505/NC-39275)

• Ford Focus, recent adus, no-
iembrie 2003, full, gri metalizat. 
0744585673. (005185/NC-39280)

• Vând Ford Escort 1,3, 1982, sta-
re bună, 1200 E. 0740201560. 
(003528/NC-39403)

• VW Passat 1,9 TDI, 6 trepte, 131 CP, 
fabr. 2004, 10.650 E. 0747071202. 
(005195/NC-39435)
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Glume GLUME

Vasile Ghica
redactie@viata-libera.ro

Vă este ciudă că nu aţi 
ştiut să vedeţi în perspecti-
vă şi să vă purtaţi în conse-
cinţă. Trageţi ponoasele.  

Vă bucuraţi de un strop 
de atenţie şi asta este tot 
ceea ce vă doriţi. Nu cumva 
vă mulţumiţi cu prea pu-
ţin?!

Cineva apropiat încearcă 
să vă convingă să îi împărtă-
şiţi un secret important, dar 
încăpăţânarea dvs. este mai 
mare decât insistenţa lui/ei.

Sunteţi diplomat/ă, dar 
aţi prefera să se gândească 
şi partenerii dvs. de discuţie 
la această problemă. E prea 
solicitant.

Vă faceţi de cap într-un 
mod nepermis, cel puţin 
din punctul dvs. de vedere. 
Preferaţi să nu vă mai amin-
tiţi chiar toate amănuntele.

Nu sunteţi gata să intraţi 
în acelaşi joc iniţiat de unii 
dintre colegii dvs. Fiţi pre-
caut/ă, nu aveţi nevoie de 
provcări.

Reuşiţi cu greutate să 
puneţi cap la cap detaliile 
unei întâmplări, astfel încât 
să arate cât de cât logic. Nu 
sunteţi convins/ă.

Încercaţi să dialogaţi cu 
o persoană cu care nu sun-
teţi în relaţii foarte bune. 
Dacă simţiţi că se complică 
lucrurile, mai bine o lăsaţi 
baltă.

Vă pare bine pentru că 
puteţi să vă orientaţi, iar 
acest lucru se reflectă în 
munca dvs. Sentimental 
sunteţi pur şi simplu feri-
cit/ă.

Vă indispune intervenţia 
unei persoane care reuşeş-
te să vă dea peste cap tot 
programul. Până la urmă tot 
răul spre bine.

Vă temeţi de tot ceea 
ce înseamnă schimbare. 
Pentru că nu credeţi că ar 
putea fi în avantajul dvs. Şi 
nu greşiţi.

Nu vă înţelegeţi prea 
bine cu un/o coleg/ă de ser-
viciu, dar faceţi tot posibilul 
să nu scoateţi acest lucru în 
evidenţă.

Casandra

Cernavodă - 30 cm + 10 cm
Hârşova    50 cm + 10 cm
Brăila   119 cm + 14 cm

GALAŢI  120 cm + 13 cm
Isaccea    94 cm + 12 cm
Tulcea    69 cm + 11 cm

Cotele apelor Dunãrii
din 12 septembrie 2007

Viaþa HOROSCOP

Express TV
canal propriu

TV Galaþi
Prima TV

Mega TV
canal propriu

Scorpion
23 octombrie - 21 noiembrie

Sãgetãtor
22 noiembrie - 21 decembrie

Vãrsãtor
20 ianuarie - 18 februarie

Fecioarã
23 august - 21 septembrie

Balanþã
22 septembrie - 22 octombrie

Peºti
19 februarie - 20 martie

Capricorn
22 decembrie - 19 ianuarie

13 septembrie

Leu
23 iulie - 22 august

Gemeni
22 mai - 21 iunie

Rac
22 iunie - 22 iulie

Taur
21 aprilie - 21 mai

Berbec
21 martie - 20 aprilie

Virgil Guruianu
redactie@viata-libera.ro

Ştirile Mega TV de luni până vi-
neri  orele: 18,30 - 19,00 şi  21,00 
- 21,30.

LocalTV
13 septembrie

Carnet  cultural
13 septembrie

FilmelaTV
13 septembrie

Agenþia Judeþeanã pentru Ocuparea Forþei de Muncã Galaþi 
Str. Domneascã nr. 191, Galaþi;  Tel.: 0236/412262; fax: 0236/415151;  e-mail: galati@ajofm.anofm.ro.

Bursa
locurilor de muncã

Actor 
român

Gh. Gurău

S-a întâmplat
pe 13 septembrie

1592 - Încetează din 
viaţă MICHEL EYQEUM de 
MONTAIGNE (n. 1533), scriitor, 
moralist.

1745 - A fost elaborat pri-
mul "Atlas geografic al Rusiei" 
(prima culegere de hărţi ale 
întregului teritoriu rusesc).

1848 - Lupta din Dealul 
Spirii între pompierii conduşi 
de Pavel Zăgănescu şi trupele 
otomane comandate de Fuad-
efendi.

1860 - Se naşte THOMA 
IONESCU (m. 1926), me-
dic, membru al Academiei 
Române.

1872 * Inaugurarea Gării 
de Nord din Bucureşti (nu-
mită până în anul 1882 “Gara 
Târgoviştii”) odată cu des-
chiderea liniei ferate Piteşti 
- Bucureşti - Buzău. 

* Încetează din viaţă 
LUDWIG FEUERBACH (n. 1804), 
filosof german.

* Deschiderea liniei fera-
te Galaţi - Tecuci - Roman.

1874 - Se naşte EUGEN 
HEROVEANU (m. 1956), proza-
tor, eseist, memorialist.

1876 - Se naşte SHERWOOD 
ANDERSON (m. 1941), scriitor 
american.

1885 - Se naşte GEORGE 
FOLESCU (m. 1939), bas, figură 
proeminentă printre interpre-
ţii vocali români.  A fost mem-
bru fondator al Operei Române 
din Bucureşti, preşedinte al 
Societăţii Corale “Carmen”, 
profesor la Conservatorul din 
Bucureşti. 

1894 - Încetează din viaţă 
EMMANUEL ALEXIS CHABRIER 
(n. 1881), compozitor, pianist 
francez.

1904 - Se naşte ELVIRA 
BOGDAN (m. 1987), prozatoa-
re, autoare de literatură pen-
tru copii şi tineret.

1908 - Se naşte EDGAR 
PAPU (m. 1993), istoric literar, 
laureat cu Premiul Academiei 
Române.

1911 - Se naşte AUREL 
LEON (m. 1996), prozator, me-
morialist.

1916 - Se naşte EUGEN 
SCHILERU (m. 1968), critic de 
artă, estetician, publicist, tra-
ducător, pedagog.

1922 - Se naşte SERGIU AL-
GEORGE (m. 1981), orientalist, 
eseist, traducător, membru 
fondator (1956) şi vicepreşe-
dinte (din 1976) al Asociaţiei de 
Studii Orientale din România.

1925 - Începe să apară, la 
Bucureşti, "Radio-România", 
prima publicaţie radiofonică, 
ce-şi propunea răspândirea 
telegrafiei şi telefoniei fără fir 
în România.

1934 * Se naşte ION 
POPESCU-SIRETEANU, filolog 
şi scriitor.

* Se naşte SPIRU 
VERGULESCU, pictor, supranu-
mit pictorul Bucureştilor.

1940 - 157 de români (co-
pii, femei, bătrâni) cad victime 
ale masacrului şi atrocităţilor 
săvârşite de armata hortystă şi 
iredentiştii unguri, în comuna 
Ip, judeţul Sălaj.

1948 - Se naşte  EMIL 
CIOCOIU, pictor, stabilit din 
anul 1980 în Germania, la 
Aachen.

1949 - Se naşte CORNEL 
DIACONU, regizor.

1952 - Se naşte AUGUSTIN 
POP (m. 1998), poet.

1970 - Încetează din via-
ţă SANDA MOVILĂ (n. 1900), 
poetă, prozatoare.

1973 - Încetează din viaţă 
VASILE VĂDUVA (n. 1940), pro-
zator, poet.

1976 - Încetează din viaţă 
GEORGE BUZNEA (n. 1903), 
poet, traducător.

1986 - Încetează din viaţă 
VLADIMIR CIOCOV  (n. 1920), 
poet român de naţionalitate 
sârbă.

1991 - S-a pus piatra de 
temelie a bisericii din car-
tierul Micro 38, cu hramul 
“Sf. Dumitru”. Sfinţirea s-a 
făcut de Prea Sfinţitul Episcop 
Casian, la 17 ianuarie 1993.

1998 - Lucian Pintilie, 
primeşte, pentru pelicula 
„Terminus Paradis”, Marele 
Premiu al Juriului, la cea de 
a 55-a ediţie a Festivalului 
Filmului de la Veneţia.

1999 - Se dezveleşte, la 
Sibiu,  bustul lui Emil Cioran, 
opera sculptorului Adrian 
Popescu.

Teatre
- Teatrele gălăţene nu au pro-

gramat niciun spectacol astăzi.

Muzee
- Muzeul de Artă Vizuală – 

expoziţia personală Neluş Oană 
(pictură) şi expoziţia lucrărilor 
realizate în cadrul Taberei de 
Creaţie „Arta ca viaţă” – ediţia 
2006. Program 9,00-17,00.

- Muzeul Judeţean de 
Istorie şi Casa Cuza Vodă – ex-
poziţiile permanente. Program 
10,00-17,00. 

- Complexul Muzeal de 
Ştiinţele Naturii – expoziţia 

temporară „Cuiburi şi ouă – In 
memoriam Ion Cătuneanu”. Mai 
puteţi vizita Grădina Botanică, 
Planetariumul şi Acvariul. 
Program 9,00-17,00.

Alte expoziţii
- Galeriile de Artă, Sala 

„Nicolae Mantu” – în pregătire 
expoziţia personală Gheorghe 
Suciu (vernisajul va avea loc mâi-
ne la ora 18,30).

- Centrul Cultural „Dunărea 
de Jos” – expoziţia de foto-
grafie cu imagini din Festivalul 
Internaţional de Folclor.

- Galeria Mon D´Art – 

„Călător” – Bogdan Ionescu (fo-
tografie). 

- Galeria „La etaj” de la se-
diul "Vieţii libere" – expoziţia 
de fotografie „Semne” a Katiei 
Nanu.

Biblioteci
- La Biblioteca Judeţeană 

„V.A.Urechia” - program: 
12,00-20,00.  Filiala de la Casa 
de Cultură a Sindicatelor:  9,00 
- 16,00. 

- Biblioteca Franceză 
„Eugene Ionesco” – program 
9,00-11,00.

A.Ribinciuc

Talon  valabil pe perioada 
10 - 16 septembrie 2007 

Nr. 36 Joi

- L-au  înnobilat chirurgii 
pe Mitică!

- Cum?
- I-au pus o valvă de porc.

[
- La şedinţa de ieri, Nae a 

adormit iar.
- Da. El nu doarme bine de-

cât în plen.
[

- Legile acum sunt foarte 
dure.

- Da. Dar depinde cine fură.

Se coc vinetele, gogoşarii şi 
ardeii, se curăţă şi se lasă să se 
scurgă bine. Se înlătură cotorul 
şi toate seminţele de la ardei şi 
gogoşari şi se taie precum tăiţe-
ii. Vinetele se toacă. Ceapa tăiată 
peştişori se pune la prăjit până 
începe să se moaie. Se adaugă 
vinetele tocate, gogoşarii şi ar-
deii tăiaţi, precum şi zeama de la 
4 kg roşii fierte şi strecurate. Se 
sărează. Se lasă să se prăjească 

amestecând continuu cu lingura 
până scade tot bulionul. Se um-
plu borcanele (numai trei sfertu-
ri), se acoperă cu celofan dublu, 
se leagă şi se fierb în baie de apă 
25 min. din clipa când începe să 
clocotească apa. Se lasă să se ră-
cească borcanele în apa în care 
au fiert, apoi se aşază la loc uscat 
şi răcoros.

Zeni

Soluţiile jocurilor de ieri.
PE LOCURI... - ORIZONTAL: CRIPTA; APA; IARMAROC; R; MIA; PAPURA; I; NAS; ESEC; TI; LAINIC; INTENS; 

CER; RARI; CEA; E; PI; SAT; MA; STANE; EMUL; CALATORITA.
ANTRENAMENT - ORIZONTAL: P; A; C; FLECARI; OXIGEN; D; MIT; ASE; MENTORI; TC; SO; SANSE; CERC; 

VEL; P; NORMAL; SL; PAS; AGENTI; T; LIA; ERA; NOTA; NEGOT; RACITA; PA.

A se 
împotrivi
Probă de 
marş

Atac în Londra 
(mini-serial, Anglia/SUA, 
2004)
ProCinema, ora 2,00
Cu: Dylan McDermott, 
Julianna Margulies, Tom 
Skerritt

După ce o grupare teroristă 
comite un atentat cu gaz sarin în Londra, agenţi ai FBI, CIA, MI5 şi 
MI6 se reunesc pentru a-l captura pe "Yussef Nasseriah Muhammad", 
liderul reţelei. Urmărind legăturile pe care Muhammad le are pe mai 
multe continente, agenţii reuşesc să ajungă mai aproape de celula 
teroristă decât sperau. Însă obstacolele pe care le întâlnesc apar de 
unde se aşteaptă mai puţin.

Cruciatul 
(thriller, coproducţie, 2004)
HBO, ora 20,00
Cu: Andrew McCarthy, 
Michael York, Bo Derek

Un jurnalist de la o mică sta-
ţie de televiziune reuşeşte să 
găsească un informator dispus 

să divulge un secret cu efecte majore asupra lumii telecomunicaţiilor 
şi a internetului. În film sunt mai multe personaje colorate care au un 
numitor comun: toate au ceva de ascuns.

Incidentul 
(dramă, SUA, 1990)
TVR 2, ora 22,10
Cu: Walter Matthau, Susan Blakely, 
Robert Carradine

Când un bărbat e găsit mort, lo-
cuitorii din Bremen, statul Colorado, se 
grăbesc să dea vina pe un tânăr soldat 
german din lagărul de prizonieri din 
zonă. Ghinionistul avocat Cobb (Walter 
Matthau) acceptă fără tragere de inimă 
cazul, ştiind că va fi ţinta furiei "patrioţi-
lor". În ciuda ameninţărilor, el adună pro-
bele, descoperind dovezi despre atrocităţile care se petrec în lagărul 
de prizonieri.

Dincolo de lege 
(acţiune, SUA, 1995)
Kanal D, ora 20,30
Cu: C. Thomas Howell (foto), 
Jeff Fahey

Mark Goddard a asistat, în 
copilărie, la uciderea cu sân-
ge rece a întregii sale familii. 
Devenit poliţist, Mark se lasă 

cooptat într-o organizaţie secretă, care avea menirea de a pune ca-
păt fărădelegii. Deşi scopul organizaţiei este unul pozitiv, metodele 
folosite sunt crude şi ilegale.

Spot 
(comedie, SUA/
Australia, 2001)
Pro TV, ora 20,30
Cu: David Arquette, 
Leslie Bibb, Michael 
Clarke Duncan

Gordon Smith este 
un poştaş care, aspi-
rând doar la graţiile frumoasei sale vecine, Stephanie, acceptă să-l 
supravegheze pe fiul ei, James. În cealaltă parte a oraşului, agentul 
FBI Murdoch încearcă să-şi recupereze partenerul canin care a eva-
dat. Când drumurile poştaşului şi ale căţelului detectiv se întâlnesc, 
Gordon are senzaţia că nimic nu mai merge aşa cum trebuie. 

ORIZONTAL: 1) Sportiv la probe pe pistă. 2) Rezultat de 
excepţie într-o competiţie sporti-vă oficială – Strop. 3) Coadă 
la rochie! – Puţin spus. 4) Orgă de buzunar – Calul, la gimnas-
tica masculină. 5) Trofeu sportiv – A curăţa cu apă. 6) A bate la 
porţile stadionului – Caier! 7) Tocmai la capăt! – Viaţă tumul-
toasă. 8) Vremea sportului la sală – Ruptă de primul sosit la 
alergări. 9) Ultimele la alergări! – Ieşirea de la stadion! – Finale 
la aparate! 10) Se cântă în deschiderea partidelor oficiale, pe 
stadion – Nebunul şahului.

VERTICAL: 1) Asta fac sportivii la disc sau greutate. 2) 
Legat la cap! – Realizator cunoscut. 3) Lot de jucători în te-
ren – Umplutură de carne! 4) Grămadă organizată în acţiune 
– Salcâmi pe la ţară. 5) Categorie pentru boxeri cu multe ki-
lograme – Poliţistul de altădată. 6) În cadă! – Post-scriptum 
– Greutate specifică. 7) Şefii echipelor sportive. 8) Creaţie li-
terară – Frunta-şe la atletism! 9) Întrecere sportivă. 10) A se 
antrena ca alpinist – Eroare incipientă!

Mihai Gherasim

Puţin sport

REŢETA ZILEI

Zacuscă pentru iarnă

8,00 Film pentru copii: Cartea 
cărţilor; 10,00 Obiectiv Express (r); 
10,30 Terminus Express (r); 11,00 
Ora de sănătate (r); 12,00 Terminus 
Express (r); 12,30 Obiectiv Express 

(r); 13,00 Audienţa; 14,00 Alternative 
(r); 15,00 Cele zece porunci (r); 
18,30 Obiectiv Expres/Sport; 19,00 
Serial: Călătoria; 19,30 Terminus 
Express, ediţie specială - direct; 
20,10 Faţă în faţă - un talk show de 
Dana Potorac; 21,00 Acul de vies-
pe - un talk show de Ciprian Jaşcu 
- direct; 22,00 Obiectiv Express (r); 
22,30 Film artistic: Strigătul Chinei; 
24,00 Închiderea programului. 

Persoanele interesate de ocu-
parea locurilor de muncă vacante 
şi de înregistrarea ofertei de locuri 
de muncă vacante sunt aşteptate 
la sediul  AJOFM-Galaţi, pe stra-
da Domnească, nr. 191 (Apollo) 
de luni până vineri, între orele 
7,30-12,30. Programul de lucru cu 
publicul pentru ALOFM Tecuci şi 
Punctul de lucru Tg. Bujor, va fi de 
luni până vineri, între orele 7,00-
12,00.

A.J.O.F.M. GALAŢI primeşte 
înscrieri la următoarele cursuri 
gratuite pentru şomeri: sudor 
oxigaz; montator pereţi pla-
foane din gips-carton; tâmplar 
universal; lucrător în structuri 

pentru construcţii; brutar; pa-
tiser; secretariat-stenodactilo-
grafie-operator-birotică; ins-
pector resurse umane; confec-
ţioner tâmplărie de aluminiu 
şi mase plastice; zidar-pietrar-
tencuitor; operator introduce-
re, validare şi prelucrare date; 
dulgher-tâmplar-parchetar; fi-
erar, betonist, montator prefa-
bricate; confecţioner asamblor 
articole din textile; lucrător în 
creşterea animalelor; lucrător 
în cultura plantelor; peisagist 
floricultor; îngrijitor bătrân la 
domiciliu; frizer, coafor, mani-
chiură şi pedichiură.

LISTA LOCURILOR DE MUNCĂ 

VACANTE 13.09.2007: admini-
strator imobile; agent comercial; 
agent pază, control acces, ordine 
şi intervenţie; agent vânzări; asis-
tent manager; asistent medical 
generalist; barman; brutar, bucă-
tar; coafor; confecţioner - asam-
blor articole din textile; educa-
toare; electrician echipamente 
electrice şi energetice; electrician 
întreţinere şi reparaţii; electrician 
mont. şi rep. electrice de protecţie 
şi relee şi automatiz.; electrician 
montator de inst. automatiza-
te; faianţar; femeie de serviciu; 
frizer; gestionar depozit; încăr-
cător-descărcător; inginer auto-
matist; inginer electronist, trans-

porturi, telecomunicaţii; inginer 
electrotehnist; inginer industria 
alimentară; inginer montaj; îngri-
jitor clădiri; instalator apă, canal; 
kinetoterapeut; lăcătuş construc-
ţii metalice şi navale; lăcătuş me-
canic; lăcătuş montator; lăcătuş 
montator agregate energetice şi 
de transport; lucrător comercial; 
manichiurist; manipulant mărfuri; 
mecanic auto; menajeră (personal 
casnic); montator pereţi şi pla-
foane din ghips carton; mozaicar 
(exclusiv restaurator); munc. nec. 
la amb. prod. sub formă de praf şi 
granule; muncitor necalificat pen-
tru calificare la locul de muncă; 
operator confecţii ind. îmbrăcă-

minte - ţesături, tricot, materiale 
sintetice; ospătar (chelner); pati-
ser; primitor-preparator produse 
fluide; referent de specialitate în 
administraţia publică; secreta-
ră; şofer autocamion/maşină de 
mare tonaj; şofer de autoturisme 
şi camionete; sortator produse; 
spălător vehicule; stivuitorist; 
sudor; sudor manual cu arc elec-
tric; sudor manual cu flacăra de 
gaze; tehnician echipamente de 
calcul şi reţele; tehnician energe-
tician/electrician; tubulator naval; 
vânzător; zidar roşar-tencuitor; 
zugrav, vopsitor. 

Trasă de 
sfoară
...

Iau cu forţa
Răşinos 
multisecular

Cunună la 
mănăstire!

Luată cu 
forţa
Naţii, 
popoare

Supăraţi 
pe faţă
Jocul cu 
bile

A transpira
Fitil pentru 
opaiţ 
(trans.)

Schimbată 
la pauză!

Deschisă la 
culoare
Albit la 
faţă!

Odată!
Duşmănie

Masă de 
vânzare
Atracţia 
florilor (pl.)

Urcat la 
cap!
Face 
legătura

A răscoli 
pământul 
Răni pe 
spate!

A face 
autostopul
Notă 
muzicală

Fire de 
patron
Joc de 
lumini

Drumuri în 
penumbră

Un nume, 
cu cântec
Are o floare 
bătută

Singură!
Arătată cu 
degetul

Pătură 
miţoasă
Plin de 
pete!

Vasul din 
colţ!
Scoase din 
mapă!

Casa auto 
(pl.)
Teste!

Greul 
care ne 
aşteaptă
Gigant

Cade 
secerat

7,00 Ora 7 Dimineaţa; 9,00 
Prim-plan; 9,30 Emisiune D.W.; 
10,00 Meteo; 10,00 Astrograma; 
11,00 Prima pagină; 11,30 Pe gaura 
cheii; 12,30 Casa ta; 13,00 Meteo, 
Prima pagină; 13,30 Imitatio Christi; 
14,00 Emisiune D.W.; 14,30 Camera 
de râs; 15,00 Meteo, Prima pagină; 
15,30 Jula şi prietenii (r); 17,30 Prim-

plan; 18,00 Emisiune D.W.; 18,30 
Prim-plan; 19,05 Conferinţa de 
presă ATOP; 20,00 Ediţie specială; 
20,30 Oraşul meu; 21,00 Audienţă 
la primar; 22,00 Prim-plan; 22,30 
Ediţie specială; 23,00 Oraşul meu; 
23,30 Ora 7 Dimineaţa; 1,30 Prim-
plan; 2,00 Afişare program; 3,00 
Închiderea programului.  
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Dispecerat Urgenţe - 112
Ambulanţă non-stop 
(VITAL MED) - 462222
Pompieri - 981;- 460441
Centrala Inspectoratului 
Judeţean de Poliţie 
- 407000
Poliţia Municipală 
- 412222
Poliţia Transporturi 
- 418460
Secţia 1 de Poliţie 
- 419966
Secţia 2 de Poliţie 
- 460854
Secţia 3 de Poliţie 
- 413400
Secţia 4 de Poliţie 
- 468490
Secţia 5 de Poliţie 
- 416945
Inspectoratul Judeţean 
al Poliţiei de Frontieră 
- 959
Centrul de prevenire şi 
consiliere antidrog 
- 934; - 461800
Jandarmi - 956
Poliţia
comunitară - 470617
Prefectură - 312100
Consiliul Judeţului 
- 411099
Primărie - 307799
Protecţia civilă - 982; 
411456; fax - 413219
Autoritatea Teritorială de 
Ordine Publică Galaţi  
- tel. verde: 0800828674- 
477900; fax: 325530
Garda de Mediu - 
tel. verde 0801010101 
(pentru încălcarea Legii 
Protecţiei mediului) 
S.C. ECOSAL PREST S.A. 
- 312282
Informaţii CFR - 460643
Rezervare bilete tren
- 496000
Agenţia CFR - 472420
Autogara - 412683

Deranjamente -
 intervenţii:
APATERM: dispecerat- 
311018, 473100/120;
relaţii cu publicul - 
473151 
DISTRIGAZ SUD 
(Sucursala Galaţi) 
- centrală - 460203 
- dispecerat - 460419 
ELECTRICA (Galaţi) - 929
(număr unic cu apel 
gratuit pentru toţi 
clienţii indiferent de 
zona de reşedinţă)

Spitale
De Urgenţă - 315555
Municipal nr.1 - 479401
Boli Infecţioase - 334022, 
334032
De Copii - 469849, 
320406
Militar - 423938
TBC - 460712
CFR - 460795
Interne - 475768
Maternitatea Municipală 
- 413131
 
Farmacii non-stop:
Hygeia (vizavi de Spitalul 
Judeţean) - 473013
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MONDIALE NETELEVIZATE. Organizaţiile internaţio-
nale de presă solicită International Rugby Board (IRB) întoar-
cerea la negocieri privind disputele din jurul Cupei Mondiale 
de rugby, care a început vineri, aceştia precizând că restric-
ţiile impuse de IRB limitează libertatea editorială. Restricţii 
au fost impuse site-urilor de informaţii cu conţinut foto şi 
a conţinuturilor video postate online în timpul competiţiei. 
Nu ştiu în ce măsură televiziunile din România sunt impli-
cate în această „afacere”, dar este cel puţin jenant ca un eve-
niment de o asemenea importanţă să nu poată fi urmărit în 
direct pe micul ecran. Sau o fi închiriat Gigi Becali tot spaţiul 
de emisie?

SIMBOLURI PĂSTRATE. Compania Herpa, producător 
bavarez de modele miniaturale de autovehicule, a cumpărat 
drepturile asupra mărcii Trabant şi intenţionează să lanseze 
pe piaţă o versiune complet nouă a maşinii care a devenit un 
simbol al Germaniei de Est, transmite site-ul Reuters. Noile 
Trabanturi nu vor mai fi echipate cu motoare în doi timpi şi 
caroserii de plastic, dar vor păstra designul original. Noul 
Trabant ar putea fi echipat cu un motor BMW, iar pentru în-
ceput vor fi produse circa 5.000 de maşini. După Volkswagen 
Beetle, un nou simbol reînvie. Urmează oare şi Dacia 1100?

SUPRAVEGHERE VIDEO. Traficul de pe artera rutieră 
principală din Negreşti Oaş, judeţul Satu Mare, este suprave-
gheat video, după ce prima cameră instalată experimental a 
dus la o scădere a contravenţiilor. Sistemul cuprinde… două 
camere video, instalate pe strada principală. La Satu Mare 
s-a instalat o singură cameră, care poate fi accesată şi pe si-
te-ul oficial, însă doar pentru divertisment. Oricum la Satu 
Mare monitorizarea era mult mai dificil de realizat decât la 
Negreşti, unde probabil când ieşi din raza camerelor eşti 
deja în afara oraşului!

Trabantul se întoarce
LUMEA PE WEB

Dan C. Predescu
dan@viata-libera.ro

Absurdul, 
la el acasă

13 Septembrie/Ziua Pompierilor
Ziua pompierilor militari a fost aleasă de domnitorul Alexandru Ioan 

Cuza, la 24 mai 1860, dată la care a promovat Legea pentru recompensa-
rea ostaşilor participanţi la lupta din Dealul Spirii. Bătălia din Dealul Spirii 
a avut loc la 13 septembrie 1848, când pompierii din Bucureşti, conduşi 
de căpitanul Pavel Zăgănescu, s-au opus cu arma în mână trupelor oto-
mane, comandate de Fuad-efendi, venite să ocupe oraşul şi să strivească 
revoluţia paşoptistă. La data emiterii acestei legi domnitorul Alexandru 
Ioan Cuza a instituit prima medalie românească „Pro Virtute Militari”.

V.G.

Florin Patriche, preşedintele 
Asociaţiei Chinologice Galaţi, lec-
tor la Clubul Naţional de Dresaj, 
răspunde la întrebările şi proble-
mele ridicate de câţiva stăpâni 
de câini care ne-au contactat.

Corciturile

Domnul Matei Florea ne-a 
spus că ar vrea să ia de crescut 
un căţel foarte frumos şi cumin-
te care are un singur cusur: nu e 
rasă pură, ci o corcitură. Ar vrea 
să ştie care ar fi riscurile pe care 
şi le asumă luând această decizie. 
„Noi, chinologii, nu le spunem 
corcituri, ci metişi. Eu nu sunt de 
acord cu metisările pentru că e 
posibil ca puii în loc să moşte-
nească de la părinţi calităţile, le 
vor duce mai departe defecte-
le. Apar dezechilibre nervoase. 
Chiar multe lucruri neprevăzute 
pot apărea în caz de metisare. 
Dar asta nu înseamnă că dacă 
avem un câine metis să-l dăm pe 

Sfaturi

Şcoala iubitorilor de câini

stradă! Dar ideal ar fi să luăm le-
gătura cu asociaţia chinologică, 
ea va lua legătura cu crescătorii 
avizaţi, evitând samsarii care îţi 
bagă liniştiţi 400 de euro în plus 
la preţ. Chiar dacă acel căţel luat 
de la crescătorii autorizaţi nu va 
fi un campion, va respecta cali-
tăţile rasei”, ne-a declarat Florin 
Patriche.

Lesa

„De câte ori mă vede cu lesa 
în mână, căţelul meu dalmaţian 
fuge şi se ascunde. De ce face asta 
că nu l-am bătut niciodată?”. Iată 
răspunsul specialistului: „Apropo 
de  greşelile care le fac stăpânii, 
niciodată  să nu chemăm căţelul,  
să-l punem la lesă şi să plecăm cu 
el afară.  Majoritatea căţeilor evi-
tă prezenţa stăpânilor pentru că 
sunt chemaţi şi puşi la lesă, adică 
sunt chemaţi şi privaţi de liber-
tate. Şi dacă asociază chemarea 
cu privarea de libertate, o să-l 
evite. Îi punem lesa, îl ducem afa-
ră, afară i-o scoatem, îi alergăm, îl 
chemăm, îi punem lesa, îl recom-
pensăm şi-i dăm drumul, ca să nu 
asocieze pusul lesei cu plecarea 
acasă”. Vă aşteptăm întrebările 
despre creşterea câinilor pe adre-
sa: ancam@viata-libera.galati.ro. 

Anca Melinte

În următoarele 24 de ore, vremea 
se va menţine instabilă, fiind posibile 
averse locale în cea mai mare parte a in-
tervalului. Pe fondul unui cer parţial no-
ros, vântul va sufla moderat, din sector 
nordic şi nord-vestic, cu viteze de 10-20 
km/h. Temperatura maximă va fi cuprin-
să între 17 şi 19°C, în timp ce minima se 
va situa, în cursul nopţii, între 10 şi 12°C 
(informaţii preluate din surse on-line).

• „Recital”. La B1 Tv „Naşul” a intrat în pâine. După o in-
troducere incitantă, Radu Moraru a anunţat „Recital Gigi 
Becali”. După chestia  asta putea să-l lase de unul singur 
în studio şi să se retragă, pentru că era clar că împricinatul 
va vorbi singur vrute şi nevrute, până la epuizarea... noas-
tră. Sincer, când am auzit cuvântul „recital” m-am gândit 
că Becali o să cânte. Păi, nu se lăuda că va scoate un al-
bum de colinde? Când a aflat vestea că Becali se apucă 
de cântat, însuşi Mircea Badea i-a recomandat să-şi pună 
şi silicoane...  

• Nani, nani. La ceas târziu de miez de noapte Pro Tv 
ne răsfăţa cu o pereche de genunchi made in Somalia, 
rahitici, că puteai să le vizualizezi tot sistemul osos. 
Genunchii ascuţiţi erau punctul culminant al unor picioa-
re din care nu rămăsese decât pielea, femurul, tibia şi pe-
roneul. Proprietara oscioarelor era nimeni alta Angelina 
Jolie despre care ştirea spunea că „a rămas frumoasă 
până la genunchi”. N-am apucat să aflu concluzia că brusc 
imaginea s-a schimbat, vorba reporterului a rămas în aer, 
neterminată, pentru că s-a dezlănţuit un promo. Zadarnic 
am aşteptat continuarea ştirii după momentul publicitar, 
că au început ştirile sportive. Pesemne că omul de la bu-
toane al proteviştilor a aţipit în front, degetul i-a alunecat 
pe butoane şi-a uitat ce trebuia să pună în undă. 

• Paradoxuri. În vreme ce oamenii vii trebuie să se 
înghesuie în fiecare dimineaţă la cozile de la centrele de 
recoltare în speranţa că le va surâde norocul şi vor benefi-
cia de analize, morţii sunt invitaţi să-şi verifice sănătatea. 
Sună macabru, dar e real. Dimineaţă, Antena 1 ne-a arătat 
cazul unei familii care a primit o scrisoare de la Ministerul 
Sănătăţii pentru copilul decedat în 1979. Culmea, toate 
datele din documente coincid, cu o excepţie, faptul că 
„pacientul” nu se mai poate prezenta la analize fiind mort 
de ani de zile. Familia ar putea fi sancţionată financiar anul 
viitor pentru faptul că a nesocotit trimiterea medicală la 
analizele gratuite şi obligatorii. Autorităţile sanitare spun 
însă că nu se va întâmpla aşa ceva. Cine garantează? 

Chiar daca e un metis, Franc 
e un câine de nota 10

Ar
hi

va
 "V

.L
."



Vi
aþ

a 
pe
sc

ur
t

[OBSERVATOR
Joi, 13 Septembrie 2007

24
VIAŢA LIBERĂ

www.viata-libera.ro Rromii răscolesc nămolul

RE
FL

EC
ŢI

IL
E lui Costache

Mihai Costache
redactie@viata-libera.ro

10 - 16 septembrie

36

Angajăm  
vânzători 
de presă 

cu carte de muncă
Relaţii la telefon 416911.

În curând
Ajutoare pe cartelă

Primarul Tecuciului, Eduard Finkelstain, ne-a declarat că va intro-
duce zilele acestea un sistem de cartele pentru acordarea ajutoarelor 
de stat şi a alimentelor pentru sinistraţi. „Am ajuns la concluzia că 
această activitate se desfăşoară oarecum dezordonat, iar evidenţa 
ajutoarelor este precară”, a declarat primarul. Interesant este că deja 
au fost descoperite mai multe persoane care se apucaseră de... co-
merţ cu alimentele primite de la primărie.

Costel Crângan

Tg.Bujor
Fără bani 
din iulie

Activitatea la Biblio-
teca Orăşenească „Grigo re 
Hagiu” pare, la prima ve-
dere, normală, instituţia, 
prin doamnele Vica Blaga 
şi  Maria Râpă se străduieş-
te să menţină steagul sus 
în faţa cititorilor primiţi de 
fiecare dată cu amabilitate, 
frumos. Aceştia habar n-au 
că bibliotecarele nu şi-au 
luat salariile de două luni. 
Privesc neputincioase spre 
primăria de vizavi, Consiliul 
Judeţului, Guvern, aştep-
tând rectificarea de bu-
get…

Ion Trif Pleşa

În acest moment, la Tecuci se 
lucrează la eliminarea efectelor 
inundaţiilor cu sute de utilaje gre-
le: basculante, buldozere, exca-
vatoare, motopompe. De altfel, 
mai multe porţiuni de străzi sunt 
încă blocate, dar nu de apă, ci 
pentru a facilita intervenţia ope-
rativă a utilajelor grele. Partea 

realmente deranjantă a opera-
ţiunii este aceea că utilajele sunt 
încurcate permanent de zeci de 
căruţe conduse de cetăţeni ceva 
mai... întunecaţi la faţă. Căruţaşii 
sunt însoţiţi de femei şi copii (po-
sesori de strai tradiţional uşor de 
reperat – etnia rromă) care scor-
monesc în mormanele de moloz 

în căutarea fierului v echi, a plasti-
cului sau a hainelor. Fără îndoia-
lă, nu avem de-a face cu un furt. 
Nu de alta, dar molozul este scos 
din curţile oamenilor şi urmează 
să fie transportat la groapa de 
gunoi. Enervant este doar faptul 
că utilajele de deznămolire nu-şi 
pot face treaba în mod eficient.

Primarul Eduard Finkelstain spu-
ne că s-a încercat îndepărtarea 
căruţaşilor, dar era gata-gata să se 
lase cu un conflict interetnic, rro-
mii acuzându-l pe edil că nu-i lasă 
să câştige şi ei un ban din presta-
ţiile de transport către sinistraţi.

Costel Crângan

La Tecuci

[ Ieri îmi formasem un fel de program. Zic, stau lipit de 
televizor să văd transmisiile de la Patriarhie, nu cumva să 
pierd momentul anunţării noului Patriarh. După cinci minute 
mi-a trecut. Într-o emisiune intervine o transmisie în direct 
întregită de un breaking-news care era scurtat de o altă trans-
misie în direct, în care mai aveam o intervenţie telefonică pe 
tema din emisiunea iniţială. Încep să cred că nu totul ci orice 
se întâmplă în direct. 

[ Ziceam că mi-a trecut rapid curiozitatea de-a afla cine 
este noul Patriarh. Nu mă interesează aproape deloc, deoare-
ce mi-am dat seama că Patriarhul este al Bisericii şi nu Biserica 
a Patriarhului. Preocupându-ne mai mult de vârf pierdem din 
vedere baza şi poate şi eşalonul doi, foarte importante în ast-
fel de momente. O relaţie coerentă cu preotul paroh face cât 
toţi Patriarhii la un loc. Persoanele pot fi înlocuite dar relaţiile 
dintre Biserică şi enoriaşi nu. Fără această legătură nu ar mai 
exista nici Biserică, nici Patriarhie şi nici enoriaşi.

[ A, că organizarea este importantă, că Biserica Ortodoxă 
are nevoie de structuri funcţionale, e altă poveste. Dar cercul 
se închide tot la relaţia dintre enoriaş şi preotul paroh, albina 
care ţine stupul viu. Mereu se va găsi o matcă, dar mierea e 
dată de întreg.

[ Restul  istoriei, că unii cu colaborat şi alţii nu, sau, mai 
grav, că unii au colaborat mai puţin decât alţii e un păcat 
individual care trebuie răscumpărat de-o generaţie. Fireşte, 
următoarea, pentru că cea trecută ne-a contaminat şi pe noi 
cu suspiciunea epocii. Adevărul care trebuie să ne elibereze 
va ieşi la suprafaţă, dar nu va avea importanţă decât dacă vom 
învăţa din greşeală.

Oricine ar fi Patriarh şi orice ar fi făcut, Biserica va ră-
mâne măsura enoriaşilor pe care, iată, nu şi-i alege, deşi o 
reprezintă. 

Doamne ajutã!
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Perioada 
13 - 19 septembrie 2007

Keira 
Knightley 

adoră 
să pozeze 

goală

Actriţa Keira Knightley, nomi-
nalizată la premiile Oscar în 
2006, a declarat într-un inter-
viu pentru revista Vogue că 

adoră să pozeze goală pentru diverse 
campanii publicitare, dar şi că vrea 
să i se respecte intimitatea. Recent, 
actriţa în vârstă de 22 de ani a apă-
rut goală în nişte fotografii, cu sânii 
acoperiţi de o pălărie. Fotografiile fac 
parte dintr-o campanie de promovare 

a unui parfum lansat de casa de modă 
Coco Chanel. Noile fotografii urmează 
celor de anul trecut, realizate pentru 
coperta revistei Vanity Fair de Annie 
Leibovtz, în care starul din „Piraţii 
din Caraibe” apare alături de actri-
ţa Scarlett Johansson şi creatorul de 
modă Tom Ford. Knightley, care şi-a 
exprimat de multe ori furia împotriva 
fotografilor care o urmăresc în public, 
a fost rugată să explice aparenta con-

tradicţie între nemulţumirile ei şi fap-
tul că apare goală pe panouri publici-
tare. „Bineînţeles, vreau să am totul. 
Cine nu vrea lucrul acesta? Arată-mi 
persoana aceea”, a replicat Knightley. 
Actriţa a apărat reclama pentru Coco 
Chanel spunând că este „un lucru pe 
care poţi să-l arăţi nepoţilor” şi a adău-
gat că faptul că pozează goală este un 
mod de a-şi depăşi părerile „nepotri-
vite” despre propriul corp. 

Cu filmul lui Woody Allen

Scarlett Johansson a descoperit sexul 

În ciuda popularităţii de care se bucură, 
topmodelul german Heidi Klum a încercat 
să rămână cu picioarele pe pământ şi nu 

are nimic în comun cu aroganţa vedetelor 
ajunse în top. „Rolul de mamă mi-a schimbat 
viaţa complet. Înaine era vorba doar despre 
mine. Acum este vorba doar despre copii”, a 
mărturisit topmodelul. Mai mult chiar, Heidi 
a recunoscut că îşi planifică toate contracte-
le în funcţie de familie. De când este mama 
a trei copiii, Klum îşi alege contracte-
le cu mare atenţie. În primul rând, 
orice contract care presupune 
deplasarea departe de casa sa din 
Los Angeles este refuzat catego-
ric. „Agentul meu m-a sunat şi 
mi-a spus că a găsit o slujbă 
în Australia foarte bine plăti-
tă. Dar nu îmi pasă. Nu vreau 
să mă duc. Trebuie să fiu alături 
de copiii mei, aici în Los Angeles”, 
a spus cu fermitate vedeta. În 
plus, cei trei copii „au grijă” 
ca mama lor să se menţină 
în formă: „Am trei copii şi 

vă puteţi imagina că nu am prea mult timp 
liber. În afară de faptul că eu muncesc, mă 
şi joc foarte mult cu ei, lucrăm împreună în 
grădină sau sărim şi alergăm prin curte, ne 
urcăm în copaci şi facem tot felul de nebunii. 
Suntem o familie foarte activă”. Şi dacă pe 
plan profesional îi merge bine, nici pe plan 
amoros Heidi nu stă prea rău. Ea este căsăto-
rită cu solistul Seal, pe care îl consideră „cel 
mai minunat soţ din lume”.

Fr u m o a s a 
ac triţă ita-
liană Monica 
Bellucci se 

gândeşte ca peste 
câţiva ani să mun-
cească mai puţin. 
Şi asta doar pentru 
a avea mai mult 
timp pentru fiica 
sa, Deva, şi pentru 
soţul său, Vincent 
Cassel. „De când 
ne cunoaştem, 
petrecem foarte 
puţin timp împreu-
nă. Alergăm între 
un platou şi altul. 
Aceasta este rea-
litatea existenţei 
noastre. Când Deva 
se va duce la şcoală, 
voi munci mai puţin 
pentru a mă ocupa 
de ea. Acum o iau 
mereu cu mine. Însă 
când va avea vârsta 
de şcoală va fi cu to-
tul altceva. Trebuie 
să mă gândesc bine 
la un loc unde să ră-
mân pentru că Deva 
are nevoie de rădă-
cini”, a mărturisit 
Monica Bellucci.

Copiii - 
prioritatea 
topmodelului 
Heidi Klum

Actorul Michael Caine susţine că 
este cel mai mare admirator al 
lui Beyonce şi Usher, spunând 

că tinerii artişti sunt demni de toa-
tă lauda. Potrivit site-ului pr-inside.
com, veteranul Caine mărturiseşte că 
muzica R’n’B este marea lui dragoste, 
însă spune că ascultă cu mare plăce-

re şi melodiile unor trupe sau artişti 
britanici. „Îmi place muzica celor de 
la Oasis şi a celor de la Razorlight, dar 
sunt şi un mare admirator al lui Robbie 
Williams. Pe el îl şi cunosc, locuieşte 
foarte aproape de mine”, povesteşte 
Michael Caine.

Michael Caine, 
fan al muzicii R’n’B

Monica Bellucci 
vrea să-şi facă timp pentru familie

Scarlett Johansson a descoperit sexul graţie 
regizorului Woody Allen, mai precis, prin in-
termediul filmului acestuia, „Everything You 
Always Wanted to Know About Sex, But Were 

Afraid to Ask“. „La zece ani, a fost primul meu contact 
cu Allen şi cu sexul, mai exact, a fost pentru prima 
dată când am auzit despre orgasm şi spermatozoizi“, 
îşi începe Scarlett Johansson interviul pentru o revis-
tă italiană. 

Actriţa a vorbit şi despre bărbaţi şi sex, mărturisind 
că nu este simplu să-şi găsească sufletul-pereche. 
„Am 22 de ani, îmi place sexul şi nu am probleme să o 
recunosc. Mă dau gata bărbaţii siguri şi de asta cred 
că sunt fascinanţi bărbaţii maturi. Când l-am întâlnit 
pe Bill Clinton, am fost fulgerată. Aproape că nu mai 
reuşeam să deschid gura. Eu nu sunt un om politic, 
aşa că nu trebuie să dau socoteală nimănui de ceea 
ce fac atunci când nu lucrez“, a mai spus Scarlett.Ar
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14 septembrie

Antena 1
ora 23,00

Cea care este supranumită 
„Regina Hollywoodului”, ac-
triţa Helen Mirren, nu suportă 
telefonul. „Nu sun niciodată 
pe nimeni. Telefonul mă face 
nervoasă. Pentru mine, inven-
ţia unei maşini care să răspun-
dă în locul nostru la telefon ar 

fi fantastică”, a spus Helen. 
În cazul ei, psihologii nu au 

reuşit încă să înţeleagă dacă 
este vorba despre teama de 
telefon sau de apelul tele-
fonic. „Multe persoane pot 
fi cuprinse de panică atunci 
când trebuie să interacţione-

ze cu alţii. Apoi, nu trebuie să 
uităm că atunci când te sună 
cineva, nu ştii cine este. Este 
teama de necunoscut. Şi mai 
există posibilitatea de a primi 
o veste neplăcută”, a declarat 
un psiholog care a analizat ca-
zul actriţei.

După Hugh Grant, a venit 
rândul compatriotului său, ac-
torul britanic Jude Law, să fie 
arestat pentru că a agresat un 

paparazzo. Actorul l-a apucat 
pe un fotograf de gât pentru a-l 
împiedica pe acesta să-l foto-
grafieze. După aceea l-a lovit în 

faţă. „Eram într-o staţie de auto-
buz, nu departe de casa lui Jude. 
Nu făceam fotografii. Aveam 
aparatul în geantă. M-a acuzat 

că sunt un pedofil şi că vreau să 
le fac poze copiilor săi. Am fost 
şocat de comportamentul său”, 
a declarat fotograful.

Jude Law a lovit un fotograf

Deşi tenul său de porţelan şi părul 
roşcat sunt două dintre caracteris-
ticile care i-au adus celebritatea, în 

copilărire aceste două trăsături nu au fost 
tocmai o fericire pentru Nicole Kidman. 
Din cauza acestora, vedeta de origine 
australiană nu a putut să fie prezentă pe 
plajele pe care amicii săi obişnuiau să se 
distreze. Pentru a-şi ajuta fiica să nu se 
plictisească, mama lui Nicole i-a dat aces-

teia să citească. „În Australia petreci destul 
de mult timp în casă dacă ai pielea deschi-
să la culoare, pentru că te arzi de la soare. 
Aşa că mama mea mă ţinea închisă şi îmi 
dădea o grămadă de cărţi de citit. Asta 
pentru că nu puteam merge la plajă prea 
des. Întotdeauna am simţit că nu sunt fata 
interesantă din şcoală. Rezultatul cărţilor 
citite a fost însă o imaginaţie bogată”, a 
povestit actriţa. Zecile de cărţi citite au fă-

cut-o pe Kidman să viseze cu ochii deschi-
şi la personajele literare, care îi umpleau 
clipele de singurătate. „Încă mai fac asta şi 
acum, dar evident mai puţin. Fericirea nu 
se găseşte în perfecţiune. Nu sunt nici pe 
departe perfectă şi nu încerc să fiu aşa. De 
fapt, consider că imperfecţiunile sunt cele 
mai interesante la un om”, a mărturisit ac-
triţa. 

Nicole 
Kidman, 
prea albă ca 
să stea la soare

Helen Mirren 
detestă telefoanele

Kill Bill: 
Volumul 2 

(thriller, SUA, 2004)
Cu: Uma Thurman, David 

Carradine, Michael 
Madsen, Daryl Hannah

„Mireasa” îşi continuă 
cruciada pentru dreptate, bi-
fând ultimele două nume de 
pe lista sa neagră, înainte de 
a regla conturile cu Bill. Vol. 2 
ne oferă, pentru prima oară, 
o imagine completă a masa-
crului repetiţiei nunţii care 
stabileşte subiectul acestei 
producţii în două părţi. 

Spionul 
Dandana 

(comedie, SUA, 1996)
Cu: Leslie Nielsen, 

Nicollette Sheridan

TVR 1
ora 20,20

Excentricul agent Dick 
Steele, alias WD-40, este scos 
de la naftalină pentru a rein-
tra în lupta pentru apărarea 
lumii de planurile de cuce-
rire ale diabolicului general 
Rancor. Acesta o ia captivă 
pe fiica lui Steele, pe o insulă 
îndepărtată. Cu ajutorul su-
perbei Veronique, o agentă 
rusă, Steele încearcă să-şi re-
cupereze fiica şi să-şi învingă 
definitiv adversarul.Ar
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Actriţa Natalie Portman are 
un nou iubit. Conform site-ului 
actupeople.fr, este vorba despre 
Nathan Bogle, un fost manechin şi 
creatorul unei mărci de haine. Cei 
doi au fost văzuţi împreună pen-

tru prima dată în public la semi-
finala turneului de tenis US Open 
din New York, unde s-au înfruntat 
Venus Williams şi Jelena Jankovic. 
Nathan Bogle este cofondatorul 
mărcii Rag & Bone, însă a părăsit 

firma recent din cauza diferenţelor 
creative cu celălalt fondator al măr-
cii. Noul iubit al lui Portman este 
de asemenea un bun prieten al 
actorului Jude Law, alături de care 
actriţa joacă în filmul „Closer”.

Diete, exerciţii fizice, diete şi din nou exerciţii 
fizice. Jessica Simpson este o vedetă care s-a 
impus de mult ca una dintre cele mai sexy ce-
lebrităţi de la Hollywood. Tot ea este cea care 

lansează ultima modă în Cetatea Filmului în materie 
de diete şi programe pentru menţinerea formei fizice, 
asta graţie noului său antrenor personal. Rezultatele pe 
care le-a afişat sunt cea mai bună reclamă pentru a de-
monstra că regimul său de viaţă este unul cât se poate 
de sănătos: tonică, nici grasă, nici slabă şi, mai presus 
de toate, plină de energie.

Actriţa Eva Mendes, al cărei fizic stârneşte şi el in-
vidia a numeroase doamne, a declarat că secretul său 
constă în… pizza şi pâine prăjită. 

Cântăreaţa Gwen Stefani adoră să mănânce spaghet-
ti şi sushi, în timp ce Angelinei Jolie îi place să mănânce 
la McDonald’s şi iubeşte tequilla şi cerealele Cheerios.

Moştenitoarea lanţului de hoteluri Hilton, Paris 
Hilton, a declarat că mănâncă şi ea la McDonald’s şi că 
urăşte alcoolul, obişnuind să bea numai RedBull. Prea 
mult adevăr însă nu se află în declaraţiile sale, ţinând 
cont de faptul că Paris este cunoscută ca o iubitoare a 
paharului, fiind chiar condamnată la închisoare după ce 
a fost prinsă la volan în stare de ebrietate.

Secretul 
unor siluete 
de invidiat

Eva Mendes

 
Gwen 

Stefani

Natalie Portman 
are un nou iubit

Jaf în Mexic 
(poliţist, SUA, 1995)
Cu: Molly Ringwald, 

Donal Logue

După ce o tentativă de trafic 
de droguri se încheie dramatic, 
Bebe (Molly Ringwald) şi Alex 
fug în Mexic, unde aşteaptă pa-
şapoarte false şi bani. Sperând 
că îşi va putea aduce fiica pe 
calea cea bună, tatăl lui Bebe 
îşi trimite ginerele s-o caute. 
Situaţia devine explozivă după 
ce acesta se împrieteneşte cu 
un asasin plătit, confruntarea 
finală având loc în inima deşer-
tului mexican.

Ziarul 
(comedie, SUA, 1994) 

Cu: Michael Keaton, Glenn 
Close, Marisa Tomei

ora 23,10

Pentru reporterul Henry 
Hackett e o zi ca oricare alta: 
la prima oră se dă jos din pat, 
încă îmbrăcat în hainele pur-
tate ieri, după numai câteva 
ore de somn. Îşi petrece zilele 
pe străzi, căutând subiecte de 
scandal pentru The Sun, ziarul 
unde lucrează. Pe de altă par-
te, soţia lui are şi ea termenul ei 
limită: e însărcinată în opt luni 
şi jumătate. Însă ziua care abia 
a început va schimba totul în 
vieţile tuturor. Ar
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Jennifer Garner, ce-
lebrul spion din serialul 
„Alias”, a devenit noua 
imagine a gamei de pro-
duse Neutrogena. Pentru 
suma de un milion de do-
lari, actriţa va fi implicată 
în toate campaniile de 
promovare a noii linii de 
cosmetice, fiind ambasa-

doarea acestei mărci până 
în luna decembrie 2008. 
“Neutrogena a făcut în-
totdeauna parte din viaţa 
mea. Folosesc aceste pro-
duse de câţiva ani. Mă simt 
într-un fel legată emoţio-
nal de acest brand şi asta 
pentru că susţine frumuse-
ţea naturală, lucru pe care 

eu am încercat tot timpul 
să îl promovez”, a declarat 
Garner.

 De cealaltă parte, re-
prezentanţii Neutrogena 
sunt la fel de mulţumiţi de 
alegerea făcută, având în 
vedere faptul că Jennifer a 
fost întotdeauna renumită 
pentru frumuseţea ei natu-

rală, calitate cu care com-
pania se identifică.

În urma semnării acestui 
contract, Jennifer s-a alătu-
rat listei de staruri care au 
fost de-a lungul timpului 
imaginea acestui brand: 
Jennifer Love Hewitt, 
Mandy Moore sau Hayden 
Panettiere.

Matt LeBlanc, protagonis-
tul serialului „Joey”, difuzat de 
ProCinema, a fost dat în jude-
cată de o fostă impresară, care 
pretinde că actorul îi este dator 
cu o importantă sumă de bani. 
Camille Cerio a apelat la tribu-
nalul din Los Angeles pentru că, 

spune ea, a continuat să îl consi-
lieze pe LeBlanc chiar şi după ce 
contractul lor de colaborare s-a 
încheiat, dar nu a mai fost plă-
tită pentru serviciile ei. Femeia 
pretinde că trebuie să primească 
un milion de dolari în urma unei 
înţelegeri cu LeBlanc, prin care ei 

trebuia să îi revină o cotă-parte 
din salariile actorului pentru ro-
lurile din „Friends” şi „Joey”.

Avocatul lui Matt LeBlanc a 
declarat însă că nu a existat nici-
odată un contract privind aceste 
comisioane şi că acest proces nu 
îşi are rostul.

Naţional TV
ora 0,15

PRO TV
ora 23,15

Conspiraţia 
(acţiune, SUA, 1999)

Cu: Dolph Lundgren, Mystro 
Clark, Yvonne Zima

William Jacobs, un fost ge-
neral, complotează să bom-
bardeze Washingtonul folo-
sind o armă secretă numită 
„Storm Catcher”. Singura pro-
blemă este că unica persoană 
care poate duce misiunea la 
îndeplinire este maiorul Jack 
Holloway. Ameninţat cu asasi-
narea celor mai apropiate per-
soane, Holloway pare că nu are 
de ales. 

Pasiune 
periculoasă 

(dramă, Canada/SUA, 
1992)

Naţional, ora 0,15
Cu: Joanna Pacula, 
Michael Ironside

Viaţa unui şofer de taxi este 
dată peste cap când o ia în 
maşină pe frumoasa Vanessa 
(Joanna Pacula), care fuge de 
un criminal periculos. 

George Clooney? 
un bătrânel 
s i m p a t i c . 
C a m e r o n 

Diaz? Nu arată rău, 
dar a cam trecut 
vremea ei. Acum pe 
val la Hollywood 
sunt actorii tineri 
şi frumoşi, cu care 
adolescenţii ame-
ricani se identifică 
şi care au luat locul. 
Dincolo de ocean, 
cinematografia se 
orientează din ce în 
ce mai mult spre publi-
cul adolescentin, care 
are mari probleme în a 
se identifica în întregime 
cu un Brad Pitt sau o Julia 
Roberts, care au trecut binişor 
de prima tinereţe. Mai nou, ado-
lescenţii şi-au orientat gusturile 
spre farmecul unui Zach Efron, vede-
ta din High School Musical, realizat de 
Disney Channel, sau spre Emma Roberts, 
nepoata de 17 ani a Juliei Roberts, care, deşi 
nu are frumuseţea şi zâmbetul irezistibil al mă-
tuşii sale, a reuşit să se strecoare în sufletul tine-
rilor. Unele dintre exponentele noului val sunt deja 
celebre, precum Katherine Heigl sau Rhona Mitra, 
cunoscute din seriale precum Grey’s Anatomy sau 
Boston Legal. Alţii, precum Shia La Beuf de exem-
plu, starul din blockbusterul Transformers, sunt 
extrem de căutaţi de regizori şi producători 
de calibru, precum Steven Spielberg sau 
George Lucas. Pe val este şi Charlie 
Cox, în vârstă de 25 de ani, londonez 
pur sânge, protagonista peliculei 
„Stardust”, o aventură fantasti-
că, în distribuţia căreia apar Ian 
McKellen, Peter ’O Toole sau 
Sienna Miller, plus „vrăjitoarea 
cea rea” Michelle Pfeiffer, dis-
pusă la orice pentru a-şi 
recupera tinereţea 
pierdută. 

Hollywood 
- regatul 
tinerelor 
speranţe

Jennifer Garner

Imagine de un milion de dolari

recupera tinereţea 
pierdută. 

Matt LeBlanc, dat în judecată
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